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Senhor Presidente 

 

Senhores Deputados 

 

De acordo com o estabelecido na alínea c) do nº 2 do Artigo 25º da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, 
apresentamos à Assembleia Municipal a informação da atividade autárquica desenvolvida nos meses 
de novembro e dezembro de 2017. 
 
Assim, de acordo com a estrutura dos Eixos de Desenvolvimento do Plano de Atividades de 2017, 
passamos a descrever as principais atividades desenvolvidas nos meses em apreciação. 
  

 
SESSÃO ORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL 

 
DE 
 

27 de fevereiro de 2018 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

 
 

 

 

 

 

 

Índice 
 
  



 

 
 

 



 

 
MUNICÍPIO DE ALMADA 

CÂMARA MUNICIPAL 

 
 
 
 
 

 
 

Índice 

 

 

Índice 
 
PLANEAMENTO ESTRATÉGICO, ORDENAMENTO E GESTÃO DO TERRITÓRIO......................................... 1 
 
AMBIENTE, BIODIVERSIDADE E ENERGIA ......................................................................................... 5 
 
MOBILIDADE URBANA E ACESSIBILIDADES .................................................................................... 11 
 
EDUCAÇÃO, FORMAÇÃO, CONHECIMENTO E JUVENTUDE .................................................................. 14 
 
CULTURA, DESPORTO, SOLIDARIEDADE E SEGURANÇA .................................................................... 18 
 
ADMINISTRAÇÃO DO PODER LOCAL: INFORMAÇÃO E PARTICIPAÇÃO; TRANSPARÊNCIA E EFICIÊNCIA .... 24 
 
MODERNIZAÇÃO, VALORIZAÇÃO DO SERVIÇO PÚBLICO ................................................................... 25 
 

 
  



 

 
 

  



 

 

 

 

 

 

Informação da 
Atividade Municipal 

 
 



 

 

 
 
 
  



 
 
 
 
 
 
 

 

 
MUNICÍPIO DE ALMADA 

CÂMARA MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 
 

Planeamento Estratégico, 
Ordenamento e Gestão do Território 

 

1 
 

 PLANEAMENTO ESTRATÉGICO, ORDENAMENTO E GESTÃO DO TERRITÓRIO 
 
 
Linha 1.1 

Desenvolver o processo de revisão do Plano Diretor Municipal, com base na mais ampla 
participação da comunidade e atores públicos e privados, no quadro dos Objetivos Estratégicos de 
Desenvolvimento para o Concelho, assegurando elevados padrões de ordenamento território, 
promovendo a resiliência territorial, a salvaguarda das funções e serviços ambientais e as 
continuidades ecológicas, apostando na melhoria da mobilidade urbana e acessibilidades, no 
reforço da educação, formação, conhecimento e juventude, continuando a afirmar Almada como 
território de desenvolvimento sustentável, de cultura, desporto, solidariedade, saúde e segurança. 

 
No âmbito da Carta do Património Cultural, procedeu-se à análise à 2ª entrega da fase do 
inventário dos sítios arqueológicos, com a colaboração do Centro de Arqueologia de Almada. 
 
Assegurou-se a conclusão do trabalho tendente à regularização do Ecocentro da Amarsul, 
envolvendo a publicação no Diário da República da alteração parcial ao PDM de Almada. 
 
Linha 1.2 

Desenvolver soluções de ordenamento do território que promovam a qualidade de vida das pessoas 
e a vivência coletiva das comunidades, a valorização e a preservação do património construído, 
natural e cultural. 

 
Assegurou-se o acompanhamento do Plano de Pormenor da Quinta do Guarda-Mor e apoio técnico 
visando a conclusão da proposta e da respetiva instrução processual, da responsabilidade da 
administração conjunta da AUGI e da equipa projetista. 
 
Foi elaborada proposta para alteração do sistema de gestão territorial preconizado para a 
regeneração urbanística e ambiental da área do Chegadinho, abdicando da continuação do 
procedimento de elaboração do plano de pormenor. 
 
Relativamente ao Estudo Prévio do Projeto Urbano da área compreendia entre Porto Brandão / 
Fonte Santa e a Universidade/ Torre no Monte de Caparica, foi dado acompanhamento técnico à 
equipa com vista à formatação da proposta final a qual foi entregue em 28 de dezembro. 
 
Linha 1.3 

Desenvolver o projeto Almada Nascente – Cidade da Água priorizando a Unidade Operativa 
correspondente aos terrenos do património do estado e do município. 
 
Desenvolver os instrumentos de gestão territorial necessários à execução do Plano de Urbanização. 

 
Foram desenvolvidos trabalhos com vista à criação de programa de dinamização, com usos 
provisórios, na área do Caramujo/Romeira, no âmbito do Projeto Almada Nascente – Cidade da 
Água. 
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Linha 1.5 
Promover o desenvolvimento da Trafaria, assumindo como vetores fundamentais a realidade social 
e a preservação e valorização do património histórico, cultural e ambiental do território. 

 
Foi concluído o processo de implementação de dois suportes de sinalização urbana vertical, para 
afixação em pontos estratégicos na entrada da vila da Trafaria, divulgando a oferta de Restauração 
e do Património Arquitetónico neste território, e respetivo acompanhamento e conclusão do 
processo interno. 
 
Linha 1.6 

Promover a requalificação urbana e ambiental da Costa da Caparica, atendendo ao seu elevado 
potencial regional e nacional, de valor natural e urbano excecionais, do seu peso económico e 
social, exigindo o cumprimento do Plano Estratégico de Desenvolvimento da Costa da Caparica e 
os compromissos já assumidos pelo Governo. 

 
Foi concluído do Estudo Prévio do projeto de qualificação da Rua dos Pescadores, na Costa da 
Caparica, para concertação com os serviços 
 
Linha 1.8 

Gerir as Áreas Urbanas de Génese Ilegal (AUGI) e áreas de reconversão, através da monitorização, 
acompanhamento, aprovação e finalização das respetivas operações urbanísticas. 

 
Foi realizado o acompanhamento das obras de urbanização das Quinta de Santana; Santo António 
da Romeira; Funchalinho I, Funchalinho II e Quinta da Caneira e Quinta do Gil e Alexandrino. 
 
Foram realizadas reuniões técnicas de trabalho de incentivo à reativação dos processos de 
reconversão das AUGI L 330/84 e AUGI L788 localizadas na Aroeira. 
 
Linha 1.9 

Promover a Reabilitação Urbana e dinamização das áreas urbanas consolidadas, nomeadamente 
nas áreas delimitadas como Área de Reabilitação Urbana, incentivando a instalação de atividades 
económicas e a fixação de jovens. 

 
No âmbito do acompanhamento das ORU, foram estabelecidos 36 contactos porta a porta com 
proprietários, efetuados 22 atendimentos personalizados para análise no caso concreto da 
potencial candidatura, elaboram-se de 16 vistorias prévias, tramitaram-se de 22 candidaturas, 
aprovaram-se 5 candidaturas, acompanharam-se 27 obras e concluiu-se 1 obra. 
 
Colaboração na análise dos processos de reabilitação urbana inseridos nas ARU´s, através da 
realização de 63 vistorias técnicas no âmbito do art. 89º do r.j.u.e. (dever de conservação do 
património edificado), com especial incidência em Almada, Cacilhas, Feijó, Laranjeiro, S. Pedro da 
Trafaria, Trafaria e Costa da Caparica. 
 
Foram realizados 7 estudos de renovação urbana para a Caparica, Cova da Piedade e Costa da 
Caparica. 
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Linha 1.10 
Incentivar a qualidade construtiva e dos projetos de edifícios, dos espaços públicos e da reabilitação 
do património edificado, assegurando a visibilidade e reconhecimento de boas práticas no 
desenvolvimento da cidade. 

 
Foi assegurada a continuidade da empreitada de “Chalet Ribeiro Teles - Largo 5 de Outubro, 34 - 
Cova da Piedade - Reabilitação do Edifício” e concluída a empreitada de “Molhe de Protecção do 
Museu Naval no Olho-de-boi”. Em 14 de Dezembro. 
 
Linha 1.12 

Continuar a promover e colaborar em ações de caráter transitório nos territórios deprimidos, cuja 
reabilitação seja inviável em face da lei ou dos instrumentos de gestão territorial vigentes, 
enquanto não é possível assegurar os mecanismos necessários à sua reafectação, designadamente 
nas Terras da Costa e 2º Torrão. 

 
No âmbito do acompanhamento a estes bairros, foram acautelados contatos e preparação da 
adenda ao protocolo para a regularização da energia elétrica no Bª do 2º torrão e dada 
continuidade ao projeto Odisseia, destacando-se: 
 
Realização de reunião com a ARTEMREDE e a Divisão de Juventude para preparação da 3ª fase do 
projeto ODISSEIA.  
 
Participação numa reunião de trabalho com a ARTEMREDE e os 6 Municípios envolvidos no 
ODISSEIA, com o objetivo de se realizado um balanço do projeto. 
 
Reunião de esclarecimento à população residente no núcleo sobre o Protocolo estabelecido entre 
a Associação de Moradores, CMA e a EDP para fornecimento de eletricidade ao Núcleo. 
 
Reunião com a EDP e 1.ª zona de intervenção para esclarecimento de dúvidas das atividades a 
desenvolver para fornecimento de energia elétrica, realizada a 29 de novembro. 
 
Linha 1.15 

Apoiar a iniciativa empresarial e a captação de investimento e promover a instalação de atividades 
económicas no concelho. 

 
Foram elaboradas propostas de conteúdos para a produção de 3 Brochuras no sentido de apoiar 
a iniciativa empresarial e a captação de investimento no concelho e no sentido de produzir 
suportes de apresentação e de representação nacional e internacional de Almada, com informação 
detalhada para o desenvolvimento económico do concelho. 
 
Acompanhou-se uma visita de caráter formativo da UNSW – University of New South Wales, 
Austrália, ao Antigo Presídio da Trafaria. - Workshop Tagus Mouth, numa abordagem ao território, 
à história e a novas perspetivas de organização do mesmo, que contou com a participação de cerca 
de 30 estudantes de arquitetura de diversas nacionalidades, acompanhados por professores, em 
parceria com a Universidade Lusófona. 
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Linha 1.16 
Manter a cooperação e apoio à atividade piscatória e agrícola, ao comércio local, dando particular 
atenção às micro, pequenas e médias empresas. 

 
Foi realizado o espetáculo infantil e animação associado à inauguração das iluminações de Natal 
de Almada, momento importante e dinamizador do comercio local da cidade. 
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AMBIENTE, BIODIVERSIDADE E ENERGIA 

 
 
Linha 2.1 

Prosseguir o processo Agenda Local 21 de Almada, monitorizando indicadores de ambiente e 
sustentabilidade relevantes para a qualidade de vida em meio urbano, reforçando a integração das 
dimensões de sustentabilidade e ecoeficiência em planos, projetos e atividades municipais. 

 
Organização conjunta com a APA de visita a projetos de adaptação em Almada (ReDuna e 
MultiAdaPT), no âmbito na Conferência final do Programa AdaPT, Lisboa e Almada, em novembro 
de  2017. 
 
Linha 2.3 

Participar no Conselho Estratégico da Paisagem Protegida da Arriba Fóssil da Costa da Caparica, 
promovendo a interação entre as entidades com jurisdição e responsabilidade na gestão deste 
património natural e a concretização de ações e medidas para a sua salvaguarda. 

 
Foi dada continuidade à realização dos trabalhos de integração de Passagens de Fauna para o 
restabelecimento de continuidades ecológicas nas áreas a intervencionar na PPAFCC e envolvente, 
no âmbito do projeto “Mitigação de Riscos e Problemas de Erosão na Ribeira da Foz do Rego – 
Obras Urgentes” e da “Requalificação da Av. do Mar em Alameda Urbana”. 
 
Linha 2.4 

Concluir o Plano de Ação Local para a Biodiversidade (PALBIO) salvaguardando e valorizando os 
ecossistemas do Concelho de Almada, em articulação com os Instrumentos de Gestão Territorial 
(IGT) vigentes ou em elaboração, suportado num amplo processo de participação. 

 
No âmbito do desenvolvimento do Plano de Acção Local para a Biodiversidade, estabilização das 
soluções para passagens de fauna em zonas com envolvente natural e com maior mortalidade por 
atropelamento e dimensionamento de passagens de fauna para o projecto da Av.do Mar, na 
Aroeira. 
 
Linha 2.5 

Caracterizar e inventariar as comunidades biológicas e habitats de Almada, em meio natural e em 
meio urbano, e monitorizar as comunidades marinhas do estuário do Tejo, promovendo parcerias 
com centros de investigação técnico-científicos, para melhoria da qualidade ambiental do 
Concelho de Almada. 

 
Neste período, realizaram-se campanhas de monitorização da qualidade ambiental do estuário do 
Tejo, com vista ao cálculo do Índice Biótico Marinho do meio receptor dos efluentes tratados das 
ETARs da Mutela e Portinho da Costa, em parceria com o Centro de Oceanografia e o Dep. de 
Tratamento de Águas Residuais dos SMAS de Almada. 
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 Linha 2.7 
Potenciar as funções agrícolas do território, desenvolvendo um Sistema de Parques Agrícolas e 
Hortas Urbanas suportado em planos e modelos de transformação do território que conciliem a 
produção alimentar com os usos urbanos e que contribuam para a segurança alimentar, a 
conectividade ecológica e a coesão social do concelho de Almada. 

 
Procedeu-se ao desenvolvimento do estudo prévio das Hortas Municipais da Quinta do Almaraz, 
integradas no Parque Arqueológico da Quinta do Almaraz. Definição de sistema de rega e de 
materiais para os caminhos e sinalização. 
 
Realizaram-se neste período dois cursos de Iniciação à Agricultura Biológica 2017-2018 para 
novos utilizadores das Hortas Municipais de São João e da Quinta do Texugo, respetivamente, 
sendo este último em parceria com a Junta de Freguesias da Charneca de Caparica e Sobreda de 
Caparica. 
 
Linha 2.8 

Dar continuidade à gestão e conservação da Rede Municipal de Parques e Jardins, que integra os 
Parques Urbanos, Jardins e Espaços de Jogos e Recreio. Dar continuidade à gestão e conservação 
dos espaços verdes de enquadramento. Promover a conservação e qualificação de todos os espaços 
verdes municipais, na perspetiva da sua plena utilização e usufruto pela população. 

 
Foram iniciados os trabalhos referentes às requalificações do Parque Infantil do Parque Luís Sá, 
no Laranjeiro e Parque Infantil da Rua Manuel Parada, na Sobreda. 
 
Foi concluída a empreitada relativa à instalação de sistema de rega e sementeira de relvado no 
espaço entre a Av. 1º de Maio e a Av. General Humberto Delgado, na Costa de Caparica, criando 
uma nova área verde com 3000m2. 
 
No âmbito do projeto de Avaliação de Risco e Fitossanidade em Árvores e Palmeiras no Concelho 
de Almada, em parceria com o Instituto Superior de Agronomia, foram avaliadas 19 árvores. 
 
Foi efetuado acompanhamento técnico às ocorrências verificadas ao nível de infestações da 
Processionária do Pinheiro e monitorizada a eficácia da ação de controlo desta praga através de 
endoterapia vegetal (micro-injeção com inseticida para fins preventivos), em 379 pinheiros, 
localizados em parques infantis, logradouros escolares, locais de estadia em espaços verdes da 
Rede Municipal de Parques e Jardins. 
 
Foram desenvolvidos trabalhos no âmbito do projeto de Reabilitação do Jardim da Cova da 
Piedade, encontrando-se o Projeto de execução em curso. 
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Linha 2.12 
Otimizar os circuitos de Recolha de Resíduos Urbanos (RU). Implementar soluções e medidas de 
reforço da eficácia e eficiência das atividades de limpeza urbana, limpeza pública e recolha 
seletiva, e da sua permanente monitorização, avaliação e qualificação. 

 
Ao nível da recolha de Resíduos Urbanos, recolheram-se 15 266 toneladas, destes destaca-se 161 
toneladas das praias e 1927 toneladas de resíduos de limpeza de ruas. Neste período realizaram-
se 87 ações de recolha de contentores de 15 m3. Foram também depositadas no Aterro Sanitário 
201 toneladas de Resíduos de Construção e Demolição limpos e 147 toneladas de Resíduos de 
Construção e Demolição contaminados com outros resíduos. 
 
Neste período, a equipa de reforço de recolha de papel e cartão conseguiu recuperar 28 toneladas 
destes materiais que foram enviados para reciclagem, evitando-se desta forma que fossem 
encaminhados para o Aterro Sanitário. 
 
Deu-se continuidade ao apoio às Juntas de Freguesia no âmbito do Protocolo da Recolha de Aparas 
de Jardins e Objetos Volumosos, recolhendo-se 1119 toneladas, que correspondeu a 375 fretes 
para o Aterro Sanitário, com principal incidência na União de Freguesias de Charneca e Sobreda e 
União de Freguesias de Almada, Cacilhas, Cova da Piedade e Pragal. De referir também que as 
Juntas de Freguesia no âmbito do Protocolo de Recolha de Aparas de Jardins e Objetos Volumosos 
recolheram 1904 toneladas que corresponderam a 1407 fretes para o Aterro Sanitário. 
 
Foram realizadas 36 intervenções de Desmatações no Concelho, com maior incidência nas Uniões 
de Freguesias da Charneca, Sobreda e Laranjeiro e Feijó. Efetuaram-se cortes de ervas em 59 
arruamentos do concelho pelos serviços da CMA e em 10 arruamentos pelo prestador de serviços, 
com maior incidência na União das Freguesias de Almada, Cacilhas, Pragal, Piedade e Pragal e 
União das Freguesias da Charneca e Sobreda. Aplicou-se herbicida para controlo das infestantes 
em 355 arruamentos, com especial incidência na União de Freguesias de Charneca e Sobreda. 
 
No âmbito deste contrato de prestação de serviços de controlo de pragas urbanas do Concelho, 
foram realizadas 59 intervenções na via pública, com maior incidência na União de Freguesias da 
Charneca e Sobreda e na União de Freguesias de Almada, Cacilhas, Cova da Piedade e Pragal. 
Foram ainda efetuadas 44 intervenções em edifícios do património municipal, associações e 
escolas e 1 intervenção contra a lagarta do Pinheiro. 
 
Durante o mês de novembro foram colocados na via pública 60 oleões para a deposição dos OAU 
(Óleos Alimentares Usados), produzidos pelos munícipes do concelho de Almada garantindo desta 
forma o encaminhamento correto deste resíduo e dar cumprimento à legislação em vigor. 
 
De forma a assegurar em permanência o estado de conservação e manutenção do mobiliário 
urbano afeto á deposição de resíduos, durante o período em referência, foram realizadas 27 
intervenções por administração direta, dispersas por diferentes locais do município incluindo 
equipamentos das praias, e sendo também assegurado a reparação de sacos de Moloks. 
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Linha 2.13 
Planear, fiscalizar e intervir no domínio do bem-estar animal, aplicando a legislação em vigor, 
promovendo a cooperação entre as entidades competentes e dinamizando as respetivas áreas de 
intervenção. 

 
Foram constituídos 17 processos sobre animais de companhia que remetem para ocorrências com 
canídeos potencialmente perigosos ou perigosos, maus tratos, insalubridade e ocorrências 
atentatórias do bem-estar animal. 
 
Foi feita intervenção e ação intensiva, com a colaboração da PSP de Almada, sobre a situação de 
cães errantes que atacavam colónias de felinos em Almada. 
 
Foram realizadas 54 cirurgias, intervindo sobre animais detidos pelas associações parceiras, 
animais do Centro Recolha Oficial, animais adotados e animais oriundos de situações de 
insuficiência económica.  
    
Deu-se continuidade ao fornecimento de milho anticoncecional, por zonas referenciadas do 
Concelho, no âmbito do controlo da população de pombos. 
 
Linha 2.16 

Promover e formalizar a adoção da Estratégia Local para as Alterações Climáticas  através da 
avaliação de vulnerabilidades e suscetibilidades territoriais e de medidas designadamente ao nível 
dos instrumentos de ordenamento e gestão do território, que contribuam para um concelho mais 
resiliente, aumentem a capacidade adaptativa das funções ambientais e urbanas, e produzam 
benefícios sociais, económicos e ambientais. 

 
Em colaboração com a Associação “Margem de Coragem” e a “Biblioteca do vapor”, promoveu-se 
o desenvolvimento de acções de sensibilização para a problemática das zonas costeiras e da 
dinâmica sedimentar da barra do Tejo. Apoio científico para o desenvolvimento de materiais de 
comunicação do projeto Transfromar. 
 
Também neste período conclui-se o projecto “ClimAdaPT.Local”, estratégias municipais comuns 
de adaptação às alterações climáticas, em que se destaca a participação na Rede de Municipios 
para a Adaptação Local às Alterações Climáticas, que resultou do projeto ClimAdaPT.Local, 
incluindo a realização de duas apresentações técnicas no Seminário “Adaptação Local às 
Alterações Climáticas”, organizado em Vilamoura, a 24 de Novembro. 
 
Linha 2.17 

Desenvolver a componente de mitigação da Estratégia Local para as Alterações Climáticas através 
do Plano de Ação Municipal para a Energia Sustentável, para redução da intensidade energética e 
carbónica do concelho de Almada tendo em atenção as metas do Pacto de Autarcas. 

 
Foi concluído o Projeto de execição referente aos atravessamentos Rodoviários da Ribeira da Foz 
do Rego. 
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Linha 2.18 
Promover o desenvolvimento e a adoção de soluções de inovação tecnológica relevantes para a 
sustentabilidade energética e ambiental de Almada, acelerando e potenciando oportunidades de 
financiamento, designadamente através dos Fundos Estruturais e de Investimento 2014-2020 
(Portugal 2020, Life+, Horizonte 2020, EEA Grants, Interreg Europe e outros). 

 
O Municipio de Almada acolheu a Sessão Pública de Lançamento do Aviso “Eficiência Energética 
nas Infraestruturas Públicas da Administração Local”, em 15 de Novembro de 2017, que incluiu 
uma visita ao Complexo Piscinas Municipais na Caparica e que contou com a participação do 
Ministro do Planeamento e das Infraestruturas. 
 
No dia 5 de novembro, o Municipio de Almada assinou, numa cerimónia pública realizada em 
Matosinhos, a proposta de contrato de financiamento referente ao Plano de Implementação (2.ª 
Fase) do Laboratório vivo para a descarbonização de Almada (LVpD), ao Aviso lançado pelo Fundo 
Ambientalrealizado em parceria com a AGENEAL e a Lasting Values, cerimónia essa que contou 
com a presença do Sr. Ministro do Ambiente. Esse mesmo projeto foi submetido pelo Municipio 
no dia 7 de dezembro. 
 
Linha 2.19 

Prosseguir aprofundar e formalizar a Estratégia Local de Educação e Sensibilização para a 
Sustentabilidade, dinamizando programas e campanhas de sensibilização e mobilização da 
comunidade, associações, instituições e empresas locais, dando particular atenção à comunidade 
educativa. 

 
Realizou-se a 14.ª edição do Mercado de Natal Amigo da Terra (MNAT), que decorreu na Oficina 
de Cultura e Praça S. João Batista, de 13 a 17 de dezembro, e que contou com a participação de 69 
entidades locais e nacionais, entre as quais artesãos e empresas com projetos inovadores, 
coerentes com o conceito da iniciativa e IPSS’s, que acolheu mais de 34.000 visitantes. 
Para além da promoção e venda de produtos provenientes de agricultura biológica certificada, 
regionais, de comércio justo e de artesanato baseado na utilização de produtos naturais, 
reutilização e reciclagem de materiais, produtos de restauração, IPPS, associações locais que 
trabalham na área do bem-estar animal no concelho de Almada, a iniciativa também integrou um 
programa de actividades, com ateliers, concertos e espetáculos de rua. 
 
Foi prestado o apoio e a colaboração necessário às escolas e instituições do concelho para 
arranque do programa Eco-Escolas 2017/2018, incluindo a emissão das respectivas declarações 
Eco-Escola, participação em 2 conselhos EcoEscola, nas EB Carlos Gargaté e EB Elias Garcia. Na EB 
Elias Garcia decorreu e uma sessão de sementeira de cerca árvores autóctones com a colaboração 
da DEGAE, com a participação de cerca de 30 alunos e professores envolvidos no programa. 
 
Linha 2.20 

Ampliar e dinamizar a rede de recursos e equipamentos municipais de educação para a 
sustentabilidade, enquanto instrumentos e espaços de encontro vocacionados para a comunidade 
educativa e população em geral, privilegiando a proteção e preservação do litoral. 

 
Neste período realizaram-se 18 visitas guiadas à Exposição “Almada Atlântica: um mergulho no 
oceano”, patente no CMIA, Centro de Monitorização e Interpretação Ambiental da Costa da 
Caparica, com um total de 472 participantes, incluindo alunos de 1º ciclo de escolas de Almada, 
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alunos da EPED – Escola Profissional de Educação para o Desenvolvimento, membros de clubes e 
associações locais, e participantes nas Férias Jovens da Câmara Municipal de Almada. 
Foram também dinamizadas 20 sessões de Aquário Virtual no CMIA, Centro de Monitorização e 
Interpretação Ambiental da Costa da Caparica, com um total de 380 participantes, incluindo 
alunos de escolas do 1.º ciclo de Almada, alunos da EPED – Escola Profissional de Educação para 
o Desenvolvimento, membros de clubes e associações locais, famílias e participantes nas Férias 
Jovens de Natal da Câmara Municipal de Almada. 
 
No dia 18 de novembro realizou-se o Dia Aberto no CMIA, Centro de Monitorização e 
Interpretação Ambiental da Costa da Caparica, com sessões de Aquário Virtual, visitas à Exposição 
“Almada Atlântica: um mergulho no oceano” e dinamização de uma tertúlia sobre Ativismo 
Ambiental com a participação da Sciaena, Associação de Ciências Marinhas e Cooperação, 
integrada na série “Conversas sobre o oceano”, em que participaram cerca de 70 visitantes. 
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MOBILIDADE URBANA E ACESSIBILIDADES 

 
Linha 3.1 

Valorizar o espaço público enquanto condição essencial à vida na cidade, como local de 
socialização e de encontro, intervindo prioritariamente na sua qualificação e amenização, 
valorizando os espaços de estadia e a imagem urbana do concelho nas suas diferentes dimensões. 

 
No que respeita à requalificação do espaço público, foi formalizada proposta de programa base 
para concertação com os serviços da intervenção em espaços exteriores da área da ORU da 
Trafaria. 
 
Foram eleborados os Estudos prévios para o Polidesportivo nas traseiras da Rua das Sete Chaves, 
das alterações à cobertura do edifício do antigo mercado do Laranjeiro e dos projetos de 
acessibilidades na Rua D. Maria da Silva em Almada e na Av. 23 de junho, n.º 23 no Laranjeiro. 
 
Foi igualmente prestado apoio técnico à Associação de moradores da Quinta do Chiado no âmbito 
do início da obra do parque da quinta do Chiado. 
 
No que se refere ao arranjo paisagístico do Remate Norte do Parque da Paz, foi dada continuidade 
ao procedimento, encontrando-se o mesmo e fase de autorização prévia. 
 
Foi dado inicio e concluído o projeto de requalificação de espaço público e acessibilidade referente 
ao procedimento de concurso de empreitada de “Execução da rampa de acesso à Praceta da Rua 
da Maçaroca – Caparica, tendo igualmente sido iniciado o procedimento de concurso de 
empreitada em causa. 
 
Foi concluída a 27 de novembro a empreitada de “Repavimentação de Arruamentos no Concelho 
de Almada – 1.ª Fase 2017”. 
 
No que concerne à qualificação do espaço público através da manutenção e conservação dos 
equipamentos e mobiliário urbano, nomeadamente: bancos, pilaretes, corrimãos, baias, vedações, 
durante o período em referência, foram realizadas 20 intervenções, dispersas por diferentes 
locais do município. 
 
Linha 3.2 

Aprofundar soluções que tornem o sistema de mobilidade de Almada mais eficiente e que 
contribuam para o desenvolvimento da atividade económica local. 

 
Desenvolvimento do projecto europeu MOTIVATE, “Promoting Sustainable Travel Plans in Med 
Cities with Seasonal Demand” (Promoção de planos de deslocações em cidades mediterrânicas 
com procura sazonal), co-financiado pelo Programa INTERREG MED e liderado pela Câmara 
Municipal de Almada. O projeto visa a demonstração e promoção de medidas de mobilidade 
sustentável em cidades do Mediterrâneo com procura sazonal, contribuindo para o 
desenvolvimento ou revisão de Planos de Mobiilidade Urbana Sustentável. 
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No âmbito da otimização dos circuitos do Sistema de Recolha de Resíduos Urbanos, foi feita a 
análise da localização/fixação de contentores, de acordo com o respectivo programa, com o 
objetivo de assegurar o funcionamento eficiente e eficaz e garantir as condições de acessibilidade 
e segurança rodoviária. 
 
Linha 3.3 

Prosseguir com o desenvolvimento do Plano de Logística Urbana de Almada, no quadro dos 
resultados do projeto europeu ENCLOSE, Eficiência Energética na Logística Urbana em Pequenas 
e Médias Cidades Europeias, e da participação na Rede Europeia de Logística Urbana, Logical. 

 
Desenvolvimento do estudo prévio para a concepção de um mini-centro de consolidação urbana, 
a instalar no Centro Farol, que assegure a agregação das operações logísticas de abastecimento 
aos estabelecimentos comerciais e de serviços na Rua Cândido dos Reis e no Largo Alfredo Diniz, 
em Cacilhas, conforme orientações estabelecidas no Plano de Logística Urbana Sustentável de 
Almada. Este centro está integrado no projecto de criação do Laboratório Vivo para a 
Descarbonização proposto ao abrigo Aviso n.º 4218/2017, “Laboratórios vivos para a 
descarbonização (LVpD)”, de 20 de Abril do Fundo Ambiental, e tem como objectivo consolidar 
toda a logística nessa área, concebendo e implantando um sistema inovador e sustentável, que 
execute todas as operações de recepção de mercadoria e outros bens, proceda à sua distribuição 
para os diversos pontos do LVpD, e assegura a logística inversa (resíduos orgânicos e não 
orgânicos recicláveis). 
 
Linha 3.4 

Promover a utilização da bicicleta como modo de transporte quotidiano e lazer de um sistema de 
transportes multimodal, integrando a valência ciclável em planos e estratégias municipais e 
metropolitanas e ampliando os percursos cicláveis e infraestruturas associadas. 

 
Desenvolvimento da valência ciclável da acção Percursos Escolares, inscrita no 
PMUS/PEDU/Portugal 2020, no que se refere a plantas e memória descritiva. 
 
Linha 3.5 

Prosseguir o alargamento e qualificação da rede viária do concelho com especial enfoque nos Eixos 
Prioritários. 

 
Iniciou-se no final de novembro a obra referente à empreitada de Requalificação da Rua dos 3 
Vales, Caparica. Desde então que têm vindo a ser realizadas reuniões semanais de 
acompanhamento da obra. 
 
Foram concluídas as obras de urbanização de um troço da Av. António Pedro, correspondente ao 
LO 960 na Aroeira, no âmbito do Contrato de Urbanização celebrado com o Município no âmbito 
do LO 893. 
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Linha 3.6 
Promover a segurança rodoviária e a fruição segura do espaço público, reforçando a adoção de 
medidas de acalmia de tráfego em zonas urbanas e residenciais, em particular na envolvente de 
escolas e nos percursos casa-escola e em espaços de maior risco de sinistralidade. 

 
Foi feita intervenção/obra em 2 eixos viários a reordenar e requalificar, no âmbito da promoção 
da segurança rodoviária e beneficiação do espaço público envolvente, mais especificamente na 
Rua dos 3 Vales, Caparica, com o reperfilamento da via, conferindo-lhe um caracter urbano e 
qualificador, com redução da faixa de circulação viária, a introdução de mais atravessamentos 
pedonais, o reordenamento do estacionamento e a qualificação dos espaços verdes de 
enquadramento; e também o Reordenamento da Alameda Guerra Junqueiro, Feijó, no troço 
entre a rotunda com a Rua António Aleixo e a rotunda com a Rua da Cruz Vermelha, com a 
organização do estacionamento e a implementação de medidas de acalmia de trânsito e melhoria 
dos atravessamentos pedonais, com a execução de separadores centrais nas passadeiras. 
 
Linha 3.8 

Aprovar, programar, cumprir e fazer cumprir o Plano Municipal de Promoção das Acessibilidades 
de Almada (PMPACA), assegurando e facilitando a mobilidade pedonal em geral e em particular 
dos portadores de deficiência, idosos e crianças, enquanto instrumento de construção progressiva 
de uma cidade cada vez mais acessível a todos. 

 
Foi concluído o estudo prévio da rampa de acesso da praia de S. João ao paredão da frente urbana 
de praias, permitindo o acesso de viaturas de socorro, manutenção e emergência a estas praias. 
Articulação com os serviços municipais competentes, Capitania do Porto de Lisboa e APA, IP. 
Conclusão do procedimento para aquisição se serviços de elaboração do projeto de execução, com 
a adjudicação dos trabalhos. 
 
Mantém-se a implementação do Plano Municipal de Promoção das Acessibilidades de Almada, 
como instrumento orientador para as operações urbanísticas privadas e para as propostas de 
qualificação de eixos viários e pedonais. 
 
Linha 3.12 

Dinamizar ações de promoção da mobilidade urbana sustentável, privilegiando os transportes 
públicos, os modos suaves de deslocação, e a comodalidade, indutoras de padrões de mobilidade 
quotidiana ambientalmente e energeticamente mais eficientes. 

 
Realização da 2.ª edição do Passeio de Bicicleta solidário “Dois Pedais, Mais Natais”, numa 
organização conjunta com a empresa Ciclística. Esta iniciativa contou com 60 participantes que 
contribuíram com mais de 50kg de bens alimentares não perecíveis que foram entregues ao 
movimento Refood Almada que fez a sua distribuição por famílias carenciadas do concelho. 
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EDUCAÇÃO, FORMAÇÃO, CONHECIMENTO E JUVENTUDE 

 
 
Linha 4.1 

Defender o sistema educativo público, universal, gratuito, inclusivo e de qualidade em colaboração 
com a comunidade e mobilizando os recursos locais para a frequência e o sucesso educativo. 

 
Realizou-se mais uma edição do Prémio Almada Cidade Inteligente. Esta iniciativa visa o 
reconhecimento dos estudantes do ensino secundário que se distinguiram durante o ano letivo, 
iniciativa essa que culminou com a cerimónia de dia 7 de dezembro, data a que o município se 
associa para entregar um Diploma a todos os alunos que receberam, este ano, relativo aos 
resultados obtidos no ano letivo 2016/2017. 
 
 
 
Linha 4.3 

Atualizar e monitorizar a carta educativa, apresentando propostas de ampliação e reordenamento 
da rede do pré-escolar e 1º ciclo do ensino básico público. 

 
Foi dada continuidade à elaboração de documentos para a atualização da carta educativa existente 
de acordo com índice proposto e aprovado, nomeadamente dos dados da população escolar de 
2005 a 2016/17 e enquadramento socioeconómico de Almada. 
 
Linha 4.4 

Executar o plano de conservação e manutenção do parque escolar do Município com princípios de 
eficiência energética e ambiental, prosseguindo a recuperação, beneficiação e modernização 
gradual dos edifícios escolares. 

 
Com o objetivo de dar continuidade ao programa de apetrechamento dos edifícios escolares, 
nomeadamente, ao nível de mobiliário, material didático, informático, entre outros, foi concluída 
a entrega de mobiliário para várias escolas do concelho em função do inventário existente e para 
4 novas salas de jardins-de-infância abertas ano letivo 2017/18, bem como de material didático 
para estas últimas. Foi igualmente entregue equipamento desportivo para o 1º ciclo para todas as 
escolas. 
 
Foi concluída a 24 de novembro a empreitada de “Execução de Recreios e Pinturas exteriores na 
EB1 da Piedade, EB2 Laranjeiro e JI Marco Cabaço”. 
  
Foi assegurada a continuidade das empreitadas de " Substituição de Coberturas em Fibrocimento 
na EB Cacilhas, EB Fonte Santa, EB Costa Caparica, EB2 Alfeite e Marco Cabaço”; de " Execução do 
Refeitório da Escola Básica nº 2 da Cova da Piedade - Rua de Mazagão, Bairro Nª Sr.ª da Piedade”, 
tendo também sido iniciada neste período a empreitada de “Substituição da cobertura e 
melhoramento energético do edifício da Escola Básica de Marco Cabaço”. 
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Foi assegurada a continuidade dos procedimentos de concursos das empreitadas de “Reconversão 
de espaços para 4 novas salas de aula e remodelação integral das instalações eléctricas da Escola 
Básica e ATL do Laranjeiro (Rua Francisco Sousa Tavares) e de “Remodelação e Ampliação da 
Escola Básica Mª Rosa Colaço – Feijó”. 
 
Ainda neste período, foram concluídas as seguintes empreitadas: “Conservação e beneficiação das 
envolventes da EB 3 da Trafaria, EB do Chegadinho e EB 3 da Cova da Piedade”; “Conservação e 
beneficiação de envolventes da EB 3 do Laranjeiro, EB 1 do Monte de Caparica e EB 3 do Monte de 
Caparica” e “Obras de Supressão de deficiências no Jardim de Infância da EB 1 – Cataventos da Paz 
– Cacilhas”. 
 
Linha 4.5 

Promover e apoiar projetos que privilegiem a aprendizagem ao longo da vida e que apresentem 
oportunidades formativas e/ou de certificação no domínio da educação formal e não formal, em 
parceria com as instituições públicas, associativas e privadas. 

 
No dia 7 de dezembro realizou-se na Casa da Cerca o Encontro com Artistas –“ Conversas para 
fazer sentidos”, em que participaram alguns dos artistas que expuseram na Casa da Cerca – Centro 
de Arte Contemporânea no ano de 2017. 
 
Linha 4.7 

Garantir a integração das instituições de ensino na vida local, promovendo o trabalho colaborativo 
e em rede no seio da comunidade educativa. 

 
Realizou-se nos dias nos dias 11, 12, 13, 14, 15 e 17 de dezembro da Festa de Natal para as Escolas, 
Instituições Socioeducativas e para os filhos dos trabalhadores da autarquia, no Complexo 
Municipal dos Desportos “Cidade de Almada” no Feijó, que envolveu cerca de 12.000 crianças, sob 
a temática “ Almada tua amiga”. Nesta iniciativa foi ainda entregue a cada criança um kit de 
construção de três edificios emblemáricos de Almada: Casa da Cerca, Cristo Rei e Paços do 
Concelho, em papel cartonado de 180 gramas em formato A3 e um saquinho com o lanche, e no 
caso especifico dos filhos dos trabalhadores da autarquia, um presente de natal. 
 
Decorreu nos dias 29 e 30 de novembro o 3º Encontro das Bibliotecas Escolares do Concelho de 
Almada, contando com 16 oradores convidados e 10 Agrupamentos de Escolas, envolvendo 70 
participantes. 
 
No âmbito do trabalho desenvolvido pelos Serviços Educativos da Rede Municipal de Museus 
foram asseguradas várias visitas de estudo e realizadas várias atividades específicas tendo em 
conta os conteúdos das exposições patentes ao público, da História de Almada e Comemorações 
dirigidas aos públicos dos vários níveis de ensino, que compreendeu visitas e ateliers nos diversos 
Museus da Rede Municipal, envolvendo um total de mais de 1100 visitantes inseridos em grupos 
organizados. 
 
Decorreu nos dias 29 e 30 de novembro o 3º Encontro das Bibliotecas Escolares do Concelho de 
Almada, contando com 16 oradores convidados e 10 Agrupamentos de Escolas, envolvendo 70 
participantes. 
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Linha 4.10 
Assegurar o Programa Municipal de Ação Social Escolar, integrando o fornecimento de refeições 
e o apoio em material didático às crianças matriculadas no 1º ciclo e na educação pré-escolar da 
rede pública. 

 
Relativamente à gestão dos refeitórios, a fim de assegurar o fornecimento das refeições escolares 
verificou-se o tratamento de dados relativos ao número de refeições fornecidas por escalão e 
acompanhamento das validações efetuadas pelos Agrupamentos de Escolas, no Almada Cresce 
Contigo, das refeições consumidas nos refeitórios do ME. 
Ao acompanhar estes procedimentos ressalva-se a importância do controle financeiro, ao nível da 
receita e da despesa, que se torna cada vez mais exigente, pela diversidade de iniciativas e 
despesas inerentes a esta área de trabalho, que envolvendo diversas atividades 
interdepartamentais, se cruza com a execução financeira dos contartos existentes, 
acompanhamento da faturação. 
 
Linha 4.11 

Assegurar o fornecimento de refeições às crianças que frequentam os jardins-deinfância e o 1º ciclo 
do ensino básico da rede pública, incluindo a gestão e controlo higioalimentar dos refeitórios, a 
qualidade nutricional das refeições, a vigilância e a educação alimentar. 

 
No que concerne à promoção da educação alimentar procedeu-se à monotorização dos trabalhos 
a serem desenvolvidos pelas escolas, no âmbito do projeto Curte Iogurte, que está a ter maior 
adesão por parte das Escolas. 
 
Durante o período em análise. Realizaram-se 8 visitas aos refeitórios e cozinhas escolares em 
conjunto com a autoridade sanitária municipal com a identificação de propostas de resolução e 
melhoria. 
 
Linha 4.13 

Promover, apoiar e divulgar programas orientados para a ocupação de crianças e jovens nos 
períodos de interrupção letiva e nas férias escolares de verão. 

 
No âmbito do programa “Natal no Solar 2018”, foi feita a apresentação da exposição com os 
trabalhos realizados no âmbito das oficinas de olaria “Arquitetos Inventores”, desenvolvidas entre 
17 e 21 de julho (férias de verão, para crianças dos 7 aos 12 anos), sob dinamização do formador 
Fernando Sarmento. 
 
No período em análise, mais concretamente entre os dias 18 e 29 de dezembro, teve lugar o 
programa municipal de ocupação dos tempos livres de crianças e jovens em períodos de 
interrupção letiva - Férias Jovens de Natal 2017, tendo acolhido 500 participantes de todo o 
concelho. 
Este programa foi feito em estreita colaboração com o Basquet Almada Clube, no âmbito do 
Protocolo de Colaboração estabelecido entre esta entidade e a Câmara Municipal, estando 
incluídas diversas atividades no domínio das expressões culturais, lúdico-pedagógicas, 
desportivas e recreativas que possibilitaram a interação dos participantes com os equipamentos 
e programas municipais disponibilizados nos mesmos, nomeadamente atividades nas Redes de 
Piscinas e Bibliotecas Municipais, Casa da Cerca. 
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Foram também desenvolvidas atividades no âmbito da promoção e sensibilização para as 
questões da integração social através da parceria estabelecida coma a APCAS (Associação de 
Paralisia Cerebral de Almada e Seixal) realizando atividades no domínio do desporto adaptado 
(goalball, slalom, ténis, boccia, crossfit, jiu-jitsu e voleibol sentado). 
 
Nos dias 19 e 20 de dezembro, realizou-se o programa “Férias de Inverno: Ver com Olhos de 
Pássaro” na Casa da Cerca, para crianças dos 6 aos 9 anos e dos 10 aos 12 anos. 
 
Linha 4.16 

Promover programas e apoiar iniciativas que estimulem nos jovens diferentes expressões artísticas 
e culturais. 

 
No âmbito das Comemorações do Dia Internacional das Cidades Educadoras, foi feito o 
lançamento da brochura/livro “Jovens em Foco 2016/2017”, no Fórum Romeu Correia. Esta 
iniciativa visa o reconhecimento público pelos feitos alcançados pelos jovens com ligação a 
Almada e em diferentes áreas de intervenção. 
 
Linha 4.17 

Dinamizar o Fórum Municipal da Juventude e organizar e apoiar projetos e ações de estímulo à 
participação ativa dos jovens na comunidade, incentivando o papel mobilizador do movimento 
associativo local. 

 
No dia 11 de novembro realizou-se o I Encontro do Associativismo Juvenil em co-organização com 
as associações Lifeshaker, Novo Mundo, Liberty Dolls e Shotokai de Portugal. O encontro contou 
com a participação do IPDJ – Instituto Português da Juventude e Desporto , CNJ – Conselho 
Nacional de Juventude e Agência Nacional Erasmus+, com um público presente de cerca de 100 
pessoas. 
 
Linha 4.18 

Desenvolver e acolher nas Casas Municipais da Juventude uma programação de animação 
sociocultural e de expressão artística variada, concebida pelos jovens e/ou dirigida para a 
comunidade juvenil, privilegiadamente em parceria com os jovens e os movimentos associativo, 
cultural e criativo local. 

 
No período em análise o Centro Cultural Juvenil de Sto. Amaro acolheu os seguintes eventos: 
Espetáculo de Teatro “Uma noite de Verão” pela associação Produções Acidentai; Encontro das 
famílias pelos Aventurar-te; Formação “Ideia, Implementação, Concretização E Rentabilidade de 
Um Projeto Cultural Em Portugal“, pela associação Aporfest; Espetáculo de Teatro “O Casamento 
do pequeno Burguês” pelo Grupo de Teatro Obscena; Espetáculo Multidisciplinar “Dias à Margem 
#3” pelo grupo informal de jovens Gruta; Festival de Kizomba “KUIA” pelo grupo Maktub Dance; 
Festa de Natal pela Associação Mimo - Associação de Apoio a Crianças e Jovens; e Festa de Natal 
pelo Centro Comunitário do Feijó. 
 
Por sua vez, a Casa Municipal da Juventude – Ponto de Encontro acolheu dos seguintes eventos: 
Concerto com Pestox; Exposição de Fotografia “Mundo à Meia Dúzia” por Laura Moura; Concerto 
com Red Lizzard e Skyard; Remember Mirc and the 90's pela associação Aporfest; Festa de Natal 
do GIRA - Grupo de Intervenção e Reabilitação Activa; Festa de Natal da Best Education - Centro 
de Estudos e Apoio Pedagógico, LDA. 
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CULTURA, DESPORTO, SOLIDARIEDADE E SEGURANÇA 

 
 
Linha 5.1 

Garantir o acesso generalizado da população à criação e fruição das artes e cultura e a 
participação dos agentes locais na programação da oferta cultural do município. 

 
Durante o período em análise, o Convento dos Capuchos acolheu diversas atividades culturais, 
nomeadamente:  
Exposição Fluxos de Roberto Santandreu, mostra organizada pelo projeto Imaginarte Almada no 
âmbito do programa Mês da Fotografia em Almada. Exposição patente ao público a partir de 11 
de novembro até 20 de janeiro; 
 XII Encontro de Educação “ Escola sem Muros” organizada pela rede educação e vida Almada 
Seixal; 
Encontro “Educação e vida” promovido pela rede educação e vida Almada Seixal; 
 Audições de piano promovidas pela Academia de Música de Almada nos dia 25, 27, 28 e 29 de 
novembro;  
Concerto promovido pelo programa “Do Natal aos Reis em Coro”, no dia 2 de dezembro. 
 
A Rede Municipal de Bibliotecas apoiou e dinamizou diversas atividades nas salas Pablo Neruda, 
em Almada, polivalente da Biblioteca José Saramago, Feijó, e polivalente da Biblioteca Maria 
Lamas, Monte de Caparica, num total de 59 iniciativas que envolveram 2.330 participantes, entre 
as quais a de 4 apresentações de livros: "Conversas com Romeu" de Luís Milheiro, "Romeu Correia: 
antologia temática e abordagem à sua obra literária" de Edite Condeixa, “Plantas silvestres do 
concelho de Almada" de Manuel Lima e "Preciso de mim" de Andreia Lourenço. 
 
Com o objetivo assegurar a realização de projetos e eventos que promovam a criação e fruição 
cultural, artística e literária foram entregues os seguintes prémios literários: 
Prémio Literário Maria Rosa Colaço – Literatura Infantil 2017: A cerimónia pública de entrega do 
Prémio realizou-se a 23 de novembro, na Sala Pablo Neruda do Fórum Romeu Correia, tendo sido 
premiada a obra “Pescadores de nuvens” de Ana do Vale Lázaro, em que estiveram 147 originais 
a concurso; 
Prémio de Poesia e Ficção de Almada - Prosa 2017: A cerimónia  pública de entrega do Prémio 
realizou-se a 7 de dezembro, na Sala Pablo Neruda do Fórum Muncipal Romeu Correia, tendo sido 
premiada a obra “Uma flor no meu deserto”, de Jerónimo Jarmelo, em que estiveram 10 originais 
a concurso. 
 
Em parceria com a livraria “Página a Página”, realizou-se na entre 2 e 17 de dezembro a a Feira do 
Livro, na Casa da Cerca. 
 
O Municipio de Almada ofereceu a todos os almadenses e a todos os que nos quiseram visitar a 
Festa de Passagem de Ano em Cacilhas, que incluiu o Espetáculo Musical dos “Azeitonas” e Fogo 
de Artificio. 
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Linha 5.3 
Preservar e valorizar o património material e imaterial do concelho, desenvolvendo projetos de 
salvaguarda, recuperação e divulgação do património cultural, edificado, documental, 
arqueológico, natural e paisagístico. 

 
Foi concluído o projeto de arquitetura de requalificação e adaptação de diversos espaços da 
USALMA, designadamente da Sala Polivalente e Bar/Esplanada. 
 
Foi assegurada a continuidade da empreitada de “Execução da Estrutura dos Novos Berços do 
Submarino Barracuda”. 
 
Linha 5.5 

Consolidar e ampliar a oferta cultural regular na rede de equipamentos culturais, promovendo 
uma programação integrada, diversificada e de qualidade, que potencie os recursos, dinamize o 
uso dos equipamentos e amplie e diversifique os públicos. 

 
Entre os dias 25 de novembro e 10 de dezembro realizou-se o “Natal no Solar dos Zagallos 2017”, 
que incluiu no seu programa 7 exposições temáticas, 20 oficinas artísticas, 2 sessões de cinema de 
animação e 7 espetáculos comemorativos da época natalícia, envolvendo-se na organização 11 
associações locais, 1 grupo informal e 3 promotores a título individual. 
 
Entre os dias 17 e 30 de novembro, Almada celebrou o Centenário do Nascimento de Romeu 
Correia e os 20 anos do Fórum Municipal Romeu Correia, englobando 14 atividades, entre as quais 
a descerramento de placa comemorativa do centenário de Romeu Correia, no átrio do Fórum 
Romeu Correia e uma Exposição sobre os 20 anos deste equipamento cultural da cidade. 
 
Linha 5.6 

Acolher, apoiar e promover eventos de âmbito nacional e internacional nas áreas da Música, do 
Teatro, da Dança e das Artes que qualifiquem e diversifiquem a oferta. 

 
Entre 3 e 19 de novembro, realizou-se a 21ª Mostra de Teatro de Almada, iniciativa organizada 
pelo Município em colaboração com os grupos de teatro do concelho, que tem assumido ao longo 
destes 21 anos de existência um papel de grande relevância e singularidade, espelhando o 
dinamismo das artes cénicas locais. Nesta edição estiveram envolvidas 22 companhias, 
apresentando um total de 30 estpetáculos. 
 
Foram desenvolvidos os trabalhos necessários inerentes à realização da 5ª edição do festival "O 
Sol da Caparica" que se vai realizar de 16 a 19 de agosto de 2018, e da 4ª edição do Caparica 
Primavera Surf Fest (CPSF) 2018 que se vai realizar de 22 a 31 de março de 2018, nomeadamente 
a realização de encontros com parceiros para divulgação da 5ª Edição do FOSC e de Coordenação 
com o Grupo de Trabalho para o Plano de Desenvolvimento e Promoção da Costa de Caparica. 
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Linha 5.11 
Desenvolver e qualificar programas e projetos que visem o aumento de praticantes e a 
acessibilidade de todos à prática da atividade física e desportiva, independentemente das 
necessidades especiais, idade ou situação socioeconómica. 

 
Foram rececionadas para a época desportiva de 2017/2018  54 candidaturas de 36 
clubes/associações ao Programa Municipal de Apoio à Promoção e Desenvolvimento da Formação 
Desportiva “Escolinhas do Desporto”. 
Este Programa visa estimular as associações desportivas do Concelho para que promovam a 
criação de escolas de formação desportiva nos escalões etários entre os 6 e os 16 anos.  
 
No âmbito do Programa Municipal “Special Ludus” destinado à população com deficiência, foi 
iniciado e desenvolvido o acompanhamento e dinamização das atividades de xadrez, integradas 
neste programa, com aulas semanais de xadrez a 40 alunos de 3 instituições (GIRA, Associação 
Rumo ao Futuro e Externato ZAZZO). 
 
Linha 5.13 

Promover o desenvolvimento e acolhimento de projetos e programas desportivos determinantes 
para o desenvolvimento e atração do território, potenciando os recursos físicos e institucionais, 
bem como as condições naturais do território. 

 
Ocorreu a 16 de Dezembro a prova de atletismo São Silvestre de Almada 2017, numa organização 
do Clube Amigos do Parque da Paz e apoio técnico da Associaçao O Mundo da Corrida, que contou 
com 723 participantes. 
 
Também neste período em análise, e no âmbito do Troféu Atletismo “Mário Pinto Claro” 2018, 
realizaram-se as provas de atletismo “1º Grande Prémio de São Martinho de Almada”, no dia 12 
de novembro, numa organização do Clube de Praças da Armada com o apoio da Câmara 
Municipal de Almada, realizada na Romeira, que contou com a participação de 28 clubes e 439 
atletas, e a 26 de novembro o “Troféu da Caparica 2017” numa organização da União de 
Freguesias da Caparica e Trafaria, com o apoio da Câmara Municipal de Almada, que contou com 
uma participação de 29 clubes e 394 atletas. 
 
Linha 5.15 

Executar a política municipal de habitação, contribuindo para o desenvolvimento social e 
habitacional no município, para a minimização das desigualdades sociais e para a melhoria da 
qualidade de vida. 

 
No processo sistemático de atualização da situação socioeconómica dos agregados familiares em 
habitações públicas municipais com vista ao conhecimento das problemáticas sociais existentes, 
foram realizadas 169 visitas domiciliárias correspondente a 7% do total das habitações 
municipais, em articulação com as IPSS locais, no sentido de um melhor acompanhamento e 
encaminhamento das mesmas e para a criação de medidas que visam a melhoria das condições 
socioeconómicas das famílias. 
 
Procedeu-se à análise de requerimentos / processos de inquilinos e elaboração de resposta (troca 
de habitação, desdobramentos, revisão de rendas) para 123 situações, correspondente a 5% do 
total das habitações municipais. 
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Análise de 10 de agregados familiares em situações precárias que não estavam considerados em 
plano de realojamento, com o Instituto de Habitação e Reabilitação Urbana (IHRU) e a Segurança 
Social. 
 
De modo a assegurar a manutenção e qualificação do parque de habitação social do Município e 
as áreas envolventes dos bairros sociais que foram colocadas sob responsabilidade do 
Município, foram realizadas 23 intervenções em diversos bairros do parque habitacional do 
Municipio. 
 
Linha 5.17 

Assegurar e dinamizar o funcionamento do Conselho Local de Ação Social de Almada (CLASA) e 
assegurar a representação do Conselho Local na Plataforma Supra Concelhia da Península de 
Setúbal. 

 
No âmbito do funcionamento do Núcleo Executivo do CLASA, realizaram-se a 15 e 18 de novembro 
reuniões do Núcleo Exucutivo, em que os principais temas de discussão foram a Reformulação do 
Plano de Desenvolvimento Social 2018-2020 e realização de Encontro da Rede Social. 
 
Realizaram-se ainda 3 reuniões de subgrupo de trabalho do Núcleo Executivo, a 29 Novembro, 6 
Dezembro e 15 Dezembro. 
 
Linha 5.18 

Desenvolver uma parceria com os diferentes agentes locais, em termos de articulação e intervenção 
social, designadamente com as Instituições Particulares de Solidariedade Social. 

 
No sentido da promoção da articulação com as Instituições Particulares de Solidariedade Social 
tendo em vista à melhoria e qualificação das respostas sociais do Concelho, foram realizadas 4 
sessões de formação destinada às IPSS do Concelho no sentido da capacitação de competências 
dos seus dirigentes e técnicos. 
 
Linha 5.19 

Dinamizar a implementação de projetos que visem a erradicação da pobreza e da exclusão e a 
promoção do desenvolvimento social no Concelho, designadamente o Plano Municipal de 
Emergência Social e o Plano Municipal Contra a Violência Doméstica. 

 
Com o objetivo de prosseguir com o Plano Municipal de Emergência Social de apoio às pessoas e 
famílias em situação de precariedade e emergência social, no âmbito do protocolo estabelecido 
com diversas instituições sociais do concelho, foram realizadas 2 reuniões do grupo de trabalho 
técnico, a 17 e a 24 de novembro, para discussão de proposta de alterações ao Regulamento e para 
análise e deliberação sobre propostas de apoio, no âmbito da clausula 2ª n.º 2 alínea d) do 
Protocolo. 
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Linha 5.20 
Promover e dinamizar, em colaboração com os parceiros da Rede Social, a realização de projetos, 
acompanhamento de grupos concelhios na criação de respostas sociais e de desenvolvimento, 
designadamente do Grupo Concelhio da Deficiência e Idosos, e do Núcleo Local de Inserção – 
Rendimento Social de Inserção. 

 
No âmbito do Grupo Concelhio para a Deficiência a Câmara Municipal dinamizou e participou no 
diagnóstico contínuo no âmbito do PDS da Rede Social, em articulação com as instituições e 
colaboração na sistematização dos elementos de diagnóstico recolhidos. 
 
Foi também assegurada a dinamização, organização, mobilização, divulgação e avaliação das 
atividades integradas no programa de comemoração do dia Internacional das Pessoas com 
Deficiência, programa que decorreu entre 18 de novembro e 6 de dezembro, com as seguintes 
atividades: workshop “Apoiar quem cuida: encontro de famílias/cuidadores dos jovens 
participantes nos projetos municipais”; apoio à organização do Espetáculos de Solidariedade 
(ANPAR); organização do espetáculo de grupos de dança: “Danças com Todos”; workshop 
“Respostas e recursos locias para pessoas com deficiência: do diagnóstico às boas práticas”; ação 
de formação: “Incluisão nas Estruturas Desportivas” (APCAS); ciclo de cinema “Amigos 
Improváveis”; Atividades de Xadrez; sessão de informação: “Prestação Social para a Inclusão”; 
conferência: “Diferentes aspetos das perturbações de espectro do Autismo e integração ma 
comunidade” (Ass. em Construção); ciclo de cinema: “Seis Sessões”; workshop: “Oficinas de Pais” 
(Ass. Pais em Rede); workshop: “Gestão de Stress para Cuidadores”. 
 
No âmbito do projeto Café Memória, a Câmara Municipal participou na 11ª e nas 12ª sessões do 
Café Memória, sob os temas “Musicoterapia e a pessoa com demência” e “A representação do Natal 
na pessoa com demência”, realizadas, respetivamente, a 11 de novembro e 9 de dezembro. 
 
No âmbito do Grupo Alargado do Núcleo de Planeamento e Intervenção Sem-Abrigo do Concelho 
de Almada e nas respetivas atividades, o Município de Almada participou numa reunião de equipa 
dos NPISA da AML, com o objetivo de estabelecer uma intervenção articulada pelos Municípios. 
 
Linha 5.21 

Apoiar e contribuir para a concretização de projetos relativos a cidadãos imigrantes. 
 
Ficou neste período concluída a fase de diagnóstico e início da construção das medidas a constar 
do Plano Municipal para a Integração dos Migrantes de Almada. 
 
Realizaram-se 2 encontros direcionados para a comunidade escolar, na Escola Secundária do 
Monte da Caparica e na Escola Secundária Cacilhas Tejo, nos quais participaram 61 pessoas, entre 
professores, técnicos das escolas e alunos dos cursos de PPT; Estes encontros foram certificados 
pelo Centro de Formação de Professores de Almada. 
 
Foi assegurada a participação no encontro de coordenadores de planos municipais, dinamizado 
pelo Alto Comissariado para as Migrações, em Lisboa. 
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Linha 5.24 
Contribuir para o funcionamento da Comissão de Proteção de Crianças e Jovens e participar nas 
respetivas atividades e responsabilidades, de acordo com a legislação em vigor. 

 
Promoveu-se a realização de reunião com o interlocutor do Ministério Público para 
acompanhamento da atividade da CPCJ, tendo em vista apreciar a legalidade e a adequação das 
decisões, fiscalização da atividade processual e promoção dos procedimentos judiciais adequados. 
 
Foi feita a dinamização conjunta com a GNR de uma sessão de sensibilização contra a exploração 
sexual e o abuso sexual, realizada em duas escolas do concelho. 
 
Entre 2 e 5 de novembro, dinamizou-se o Ciclo de Cinemas sobre os Direitos das Crianças, no 
Fórum Municipal Romeu Correia. 
 
No dia 10 de novembro o Municipio de Almada participou na Cerimónia de Entrega da Chama da 
Solidariedade ao Município de Palmela, com a participação das instituições de Almada envolvidas 
no projeto. 
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ADMINISTRAÇÃO DO PODER LOCAL: INFORMAÇÃO E PARTICIPAÇÃO; 

TRANSPARÊNCIA E EFICIÊNCIA 
 
 
 
 
Linha 6.5 

Promover Almada a nível regional, nacional e internacional, nomeadamente através da realização 
de ações de relações públicas, reforço da presença do Município nos meios de comunicação social 
e participação nas redes sociais da Internet. 

 
Realização ou apoio a ações promocionais do Município através da cedência de 
lembranças/merchandising, no âmbito de várias iniciativas institucionais de âmbito nacional e 
internacional que aconteceram em Almada ou que tiveram a participação de representantes 
locais, em que foram apoiados 18 enventos e odeferidos 1561 produtos/ofertas promocionais. 
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MODERNIZAÇÃO, VALORIZAÇÃO DO SERVIÇO PÚBLICO 

 
 
Linha 7.2 

Prosseguir uma política de descentralização de competências e dos respetivos recursos para as 
Freguesias. 

 
Procedeu-se à monitorização e informação técnica referente aos Acordos de Execução celebrados 
com a União de Freguesias da Caparica e Trafaria, Junta de Freguesia da Costa de Caparica, e União 
de Freguesias da Charneca de Caparica e Sobreda, no âmbito da descentralização de conservação 
de espaços verdes de enquadramento. 
 
Linha 7.3 

Garantir um elevado padrão de serviço público, com respeito pelos direitos dos cidadãos com 
transparência, isenção e celeridade nos procedimentos, assegurando uma gestão de proximidade, 
moderna e eficiente. 

 
Ficou neste preriodo concluída a criação de Base de Dados Digital do Sistema de Software BIM 
(Building Information Modeling). 
 
Foi dada continuidade ao acompanhamento do processo de implementação da solução de Gestão 
e Monitorização de Frota Municipal por GSM/GPS. 
 
Durante o período em referência, para garantir um elevado padrão de serviço público, com 
respeito pelos direitos dos cidadãos com transparência, isenção e celeridade nos procedimentos, 
assegurando uma gestão de proximidade, moderna e eficiente e com vista, procurou-se reduzir o 
tempo de resposta e resolução das reclamações, queixas, denúncias e pedidos formulados pelos 
munícipes, sendo o tempo para a resolução destes casos normalmente inferior a 30 dias. 
 
Linha 7.6 

Assegurar a aplicação de uma política municipal fundada em critérios de justiça e equidade social 
ao nível da determinação e aplicação das taxas, tarifas e preços e impostos municipais. Promover 
a avaliação, revisão e adequação dos respetivos regulamentos. 

 
Foram desenvolvidos estudos avaliação e evolução de impostos municipais (IMI e Derrama), 
participação no IRS, Taxa Municipal de Direitos de Passagem, Tarifas de Resíduos Urbanos, Taxa 
de Gestão de Resíduos, para elaborar propostas para o ano de 2018, propostas essas aprovadas 
pela Câmara Municipal e Assembleia Municipal. 
 
Linha 7.7 

Assegurar o direito dos cidadãos à informação administrativa, apostando na informação por via 
eletrónica e mantendo os meios de comunicação impressos. 

 
No que respeita ao IMI, foram asseguradas as entradas de pedidos de bonificação para na 
sequência da deliberação Municipal, em matéria de minorações e majorações, assegurar a 
transmissão atempada junto da AT dos respetivos agravamentos e benefícios fiscais. 
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Linha 7.9 
Manter uma gestão de recursos humanos (RH) atenta às necessidades dos serviços, transparente, 
equitativa, participada e potenciadora do desenvolvimento humano e profissional dos 
trabalhadores. 

 
Na sequência da verificação de inexistência de contrato desde o inicio do mês de novembro que 
garantisse o pagamento aos monitores desportivos que assegurarem o pleno funcionamento dos 
equipamentos municipais de infraestruturas desportivas, garantiu-se a instrução dos processos 
de contratação destes 91 prestadores, na modalidade de contrato de prestação de serviços, em 
regime de tarefa, com o desenvolvimento dos procedimentos necessários à criação dos processos 
de cadastro, a configuração contabilística para a respetiva contratação e o pagamento dos meses 
de novembro e dezembro. 
 
Garantiu-se a atualização mensal do mapa de pessoal por carreira/categoria e por unidade 
orgânica, executando-se as respetivas alterações, com base na mobilidade dos efetivos – 4 
admissões efetivas e 5 saídas definitivas, verificando-se a 31 de Dezembro um total de 1778 
postos de trabalho preenchidos por vínculo e 176 novos postos de trabalho por preencher. 
 
Na sequência da Resolução do Conselho de Ministros n.º 32/2017 de 28 de fevereiro, que 
determinou que a Direcção Geral das Autarquias Locais procedesse junto das Autarquias Locais, 
à identificação das situações correspondentes a postos de trabalho que representassem 
necessidades permanentes dos serviços sem o adequado vínculo jurídico e que evidenciassem 
alguns dos indícios de laboralidade previstos no art.º 12 do Código do Trabalho, aprovado pela 
Lei n.º 7/2009, de 12 de fevereiro, foi realizado diagnóstico das situações precárias existentes à 
data, tendo sido reportadas no Portal Autárquico – SIIAL (Sistema Integrado de Informação às 
Autarquias Locais), através do preenchimento on-line de um formulário. 
 
Também neste período, e de acordo com a Lei nº 114/2017 de 29 de Dezembro, deu-se início à 
identificação dos trabalhadores que reúnem os requisitos para a alteração obrigatória de 
posicionamento remuneratório por acumulação de 10 ou mais pontos, em resultado das 
avaliações de desempenho atribuídas desde a última alteração de posicionamento ocorrida. 
 
No âmbito da execução do Plano Plurianual de Formação destinado ao período de 2015/2017, 
nos meses de novembro e dezembro realizaram-se 25 ações de formação interna, num total de 
1.650 horas de volume de formação. A formação contou com a participação de 260 
trabalhadores/as dos quais 75% são assistentes operacionais, 10,7% encarregados, 7,3% técnicos 
superiores, 5% assistentes técnicos e os restantes 2% dirigentes e coordenadores técnicos.  
 As áreas de formação contemplaram as seguintes temáticas: Trabalho em altura; Atuação 
Integrada no Espaço Urbano; Máquinas e Equipamentos de Trabalho; Prevenção de Riscos de 
Acidentes; Socorrismo; Segurança na Movimentação de Cargas; Sensibilização Plano Segurança 
Creche 1º Maio; SIGMA Ensino. 
 
Ao nível da formação externa assegurou-se a inscrição/participação de 47 trabalhadores, em 10 
ações de formação, com um volume de 618 horas. 
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Linha 7.10 
Prosseguir a qualificação dos ambientes de trabalho e das condições de saúde, segurança e bem-
estar no trabalho na Câmara Municipal e Serviços Municipalizados. 

 
Foram concluídos os processos de Certificação energética do edifício do Museu da Cidade; 
aquisição de Solução tecnológica de segurança para a rede de comunicações do Município de 
Almada; Aquisição de sistema AVAC para as instalações de Vale Figueira Parque; Aquisição de 
dispositivos para visualização de informação em tempo real; Aquisição de serviços e materiais, 
destinados às iluminações festivas e decorativas, alusivas ao Natal de 2017; Aquisição de 
acessórios para contentores, por lotes - lote 4. 
 
Linha 7.12 

Assegurar a conservação e manutenção permanente do património edificado municipal. 
 
No âmbito do plano plurianual de conservação e manutenção do património edificado foram 
iniciados os procedimentos relativos à contratação de substituição da Central de Deteção de 
Intrusão e instalação de Módulo de Comunicação GSM do Solar dos Zagallos; fornecimento e 
instalação de novo equipamento de ar condicionado, na Loja do Munícipe; aquisição de serviços, 
para fornecimento e colocação de 1 extintor e sinalética nas instalações da C.M.A na Av. da 
Republica nº 18, Costa da Caparica (anteriormente Galeria Municipal de Arte); aquisição e 
colocação de antena exterior para o sistema de deteção de intrusão das instalações da Limpeza 
Urbana do Pragal; aquisição de serviços para execução de diversos trabalhos, para resolução de 
anomalias no sistema de AQS, do Pavilhão da Charneca; aquisição de serviços, para fornecimento 
de equipamentos e acessórios de proteção individual obrigatórios em Postos de Transformação, 
em diversos edifícios municipais; aquisição de serviços para desmantelamento dos painéis solares 
em fim de vida, localizados no Edifício do Posto de Turismo e Posto da Polícia Marítima da Costa 
da Caparica; aquisição de 12 projetores LED, para substituição, nos Monumentos do Concelho de 
Almada e de reparação das caixilharias do edifício do Núcleo Empresarial de Almada Velha. 
 
Linha 7.16 

Assegurar a elaboração, verificação da conformidade e acompanhamento da execução e 
finalização dos processos de candidatura do Município de Almada e participar no quadro das 
parcerias estabelecidas para o desenvolvimento de projetos, no âmbito dos Fundos Estruturais e de 
Investimento   Portugal 2020  , tendo em conta as opções estratégicas do Município. 

 
Foi elaborada e submetida a candidatura da operação “Valorização de Percursos Pedonais e 
Cicláveis de Ligação aos Equipamentos Escolares do Interior do Concelho” ao Portugal 
2020/PAMUS. 
 
Foi feito o acompanhamento da gestão da candidatura do “Plano Municipal para a Integração de 
Migrantes do Concelho de Almada”, aprovada pelo Fundo para Asilo, Migrações e Integração” do 
Alto Comissariado para as Migrações e dos processos de análise e execução das candidaturas 
“Experimente Almada – Almada Wifi +” e “Experimente Almada + Acessível” ao Programa 
Valorizar do Turismo de Portugal, I.P., em colaboração com os vários serviços municipais 
envolvidos. 
 



 
 
 
 
 
 
 
Modernização, valorização do 
Serviço público 

 
MUNICÍPIO DE ALMADA 

CÂMARA MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 

 

 

28 
 

Foi ainda prestado o devido apoio e acompanhamento do lançamento dos Avisos para 
Apresentação de Candidaturas no âmbito do instrumento Desenvolvimento Local de Base 
Comunitária - Urbano, integrado no Portugal 2020 e liderado, em Almada, pela Santa Casa da 
Misericórdia de Almada. 
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 Resumo da Execução Orçamental de 2017

Período:
Unidade: "Euros"

RECEITAS Orçamento Atual Total Receita Arrecadada
Receita 

Arrecadada / 
Orçamentada

RECEITAS CORRENTES                                                                                     

IMPOSTOS DIRECTOS                                           41 865 073,70 46 912 668,68 112%
Imposto Municipal s/Imóveis                                    29 837 473,68 29 387 980,26 98%
Imposto Único de Circulação                                   3 574 557,63 3 721 231,45 104%
Imposto s/Transmissões                                         6 125 639,56 10 717 799,40 175%
Derrama                                                        2 143 925,64 2 864 416,68 134%
Impostos Abolidos                                              156 461,76 157 054,03 100%
Impostos Diversos                                              27 015,43 64 186,86 238%

IMPOSTOS INDIRECTOS                                         930 989,60 1 496 659,71 161%
TAXAS, MULTAS E OUTRAS PENALIDADES                          3 256 814,61 3 503 657,86 108%
RENDIMENTOS DE PROPRIEDADE                                  762 653,15 525 694,14 69%
TRANSFERÊNCIAS CORRENTES                                    19 455 868,70 19 406 313,27 100%

Fundo Equilíbrio Financeiro                                    4 521 575,00 4 521 574,99 100%
Fundo Social Municipal                                         1 978 908,00 1 978 908,00 100%
Participação Fixa no IRS                                       10 253 910,00 10 253 910,00 100%
Ministério de Educação                                       2 011 142,76 2 314 769,97 115%
Fundo Social Europeu 9 114,76 0,00 0%
QREN - - 0%
Outros                                                         681 218,18 337 150,31 49%

VENDA DE BENS E SERVIÇOS CORRENTES                          11 760 118,98 10 024 626,30 85%
Venda de Bens 9 401,33 11 927,65 127%
Serviços Sociais, Recreativos, Culturais e Desporto            1 974 487,15 1 857 868,89 94%
Residuos Sólidos                                               4 074 182,55 2 310 325,19 57%
Cemitérios                                                     162 434,21 262 329,66 161%
Mercados e Feiras 237 948,41 200 676,92 84%
Apoio Alimentar 1 042 279,82 1 064 553,52 102%
Transportes Escolares 44 635,22 108 937,03 244%
Prologamento Horário 318 176,16 358 115,63 113%
Outros                                                         583 741,72 552 726,84 95%

RENDAS                                                         3 312 832,41 3 297 164,97 100%
Habitações e Edificios                                         651 801,05 616 915,57 95%
Concessão de Energia Eléctrica em Baixa Tensão                 2 661 031,36 2 680 249,40 101%

OUTRAS RECEITAS CORRENTES                                   239 232,27 527 874,76 221%

TOTAL RECEITAS CORRENTES                                   78 270 751,01 82 397 494,72 105%

RECEITAS DE CAPITAL                                                                                    

VENDAS DE BENS DE INVESTIMENTO                              87 604,84 3 697,38 4%
TRANFERENCIAS DE CAPITAL                                    1 698 323,79 961 407,40 57%

Fundo Equilíbrio Financeiro                                    502 397,00 502 397,00 100%
APL-Administração do Porto de Lisboa                           - - 0%
QREN 576 477,65 459 010,40 0%
Outros                                                         619 449,14 0,00 0%

ACTIVOS FINANCEIROS                                         1 491 172,03 1 535 269,57 103%
PASSIVOS FINANCEIROS                                        5 350 000,00 2 750 000,00 0%
OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL                                  158 326,54 155 047,88 98%

TOTAL RECEITAS DE CAPITAL                                  8 785 427,20 5 405 422,23 62%

OUTRAS RECEITAS                                                
REPOSIÇÕES NÃO ABATIDAS NOS PAGAMENTOS                      10 358,22 65 747,80 635%
Saldo da Gerência Anterior utilizado 18 077 194,31 18 077 194,31 0%

TOTAL OUTRAS RECEITAS                18 087 552,53 18 142 942,11 100%

TOTAL GERAL 105 143 730,74 105 945 859,06 101%

Período:
Unidade: "Euros"

                      D E S P E S A S                                      Orçamento Atual Despesa Total Pago
Despesa /  

Orçamento 
Atual, %

DESPESAS CORRENTES                                                                             

DESPESAS COM O PESSOAL                                    33 401 258,09 32 737 589,35 98%
Remunerações Certas e Permanentes                            24 256 744,04 24 036 905,40 99%
Abonos Variáveis ou Eventuais                                1 397 768,99 1 305 058,97 93%
Segurança Social                                             7 746 745,06 7 395 624,98 95%

AQUISIÇÃO DE BENS E SERVIÇOS                              29 263 054,95 26 083 169,41 89%
JUROS E OUTROS ENCARGOS                                   225 220,00 222 958,15 99%
TRANSFERENCIAS CORRENTES                                  8 737 472,61 8 072 073,62 92%

Freguesias                                                   2 257 347,13 2 255 437,75 100%
Bombeiros                                                    562 418,52 562 418,52 100%
Outras                                                       5 917 706,96 5 254 217,35 89%

SUBSIDIOS                                                 398 700,00 397 849,94 100%
OUTRAS DESPESAS CORRENTES                                 1 629 860,77 1 500 555,17 92%

TOTAL DESPESAS CORRENTES                                 73 655 566,42 69 014 195,64 94%

DESPESAS CAPITAL                                   

AQUISICAO DE BENS DE CAPITAL                              24 076 177,50 17 110 845,24 71%
INVESTIMENTO                                                 23 614 777,50 16 825 243,47 71%

Terrenos                                                     226 600,00 226 504,20 0%
Habitacoes                                                   692 626,29 463 292,49 67%
Edificios                                                    10 145 431,90 7 369 886,97 73%
Construções diversas                                         7 420 686,66 5 443 652,78 73%
Material de transporte                                       650 000,00 642 239,10 99%
Equipamento de Informática 983 010,32 564 144,04 57%
Software Informático 144 189,68 61 840,01 43%
Equipamento Basico                                           1 770 534,71 1 372 946,50 78%
Outros Investimentos                                         1 581 697,94 680 737,38 43%

LOCAÇÃO FINANCEIRA 461 400,00 285 601,77 62%
TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL                                    2 481 027,82 2 229 934,57 90%

Freguesias                                                   951 617,66 951 080,26 100%
Outras                                                       1 529 410,16 1 278 854,31 84%

ACTIVOS FINANCEIROS 625 261,00 625 261,00 100%
PASSIVOS FINANCEIROS                                         4 288 698,00 4 287 234,26 100%
OUTRAS DESPESAS DE CAPITAL 17 000,00 17 000,00 100%

TOTAL DESPESAS DE CAPITAL                            31 488 164,32 24 270 275,07 77%

TOTAL GERAL        105 143 730,74 93 284 470,71 89%

Unidade: "Euros"

SALDO DE GERÊNCIA  2016 27 626 865,41

Saldo de Gerência utilizado 18 077 194,31

Saldo de gerência por utilizar 9 549 671,10

RECEITA CORRENTE (ARRECADADA) 82 397 494,72

RECEITA CAPITAL (ARRECADADA) 5 405 422,23

OUTRAS RECEITAS (ARRECADADA) 18 142 942,11 105 945 859,06

DESPESA CORRENTE (PAGA) 69 014 195,64

DESPESA DE CAPITAL (PAGA) 24 270 275,07 93 284 470,71

SALDO DE EXECUÇÃO ORÇAMENTAL 22 211 059,45

Informação para Assembleia Municipal
jan-dez

jan-dez

jan-dez

RESUMO DE EXECUÇÃO ORÇAMENTAL  



 



E N T I D A D E DATA : 2018/02/15
                      EXECUÇÃO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO                                            EXECUÇÃO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO                                            EXECUÇÃO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO                                            EXECUÇÃO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO                      ANO CONTABILÍSTICO 2017

       CAMARA MUNICIPAL DE ALMADA              CAMARA MUNICIPAL DE ALMADA              CAMARA MUNICIPAL DE ALMADA              CAMARA MUNICIPAL DE ALMADA       HORA : 14:51:21  

PERÍODO JANEIRO             A DEZEMBRO            - 2017/12/31 Pagina : 1  

VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

1.        1.        1.        1.                                          FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                           147.401.050,10147.401.050,10147.401.050,10147.401.050,10  19.350.679,52 19.350.679,52 19.350.679,52 19.350.679,52  23.153.695,21 23.153.695,21 23.153.695,21 23.153.695,21  22.712.692,41 22.712.692,41 22.712.692,41 22.712.692,41  21.689.145,19 21.689.145,19 21.689.145,19 21.689.145,19  20.688.202,28 20.688.202,28 20.688.202,28 20.688.202,28  20.460.562,15 20.460.562,15 20.460.562,15 20.460.562,15  20.460.562,15 20.460.562,15 20.460.562,15 20.460.562,15     441.002,80    441.002,80    441.002,80    441.002,80   1.228.583,04  1.228.583,04  1.228.583,04  1.228.583,04  88.37  98.42  70.32
1.1.      1.1.      1.1.      1.1.                                        SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 141.536.302,88141.536.302,88141.536.302,88141.536.302,88  18.561.861,00 18.561.861,00 18.561.861,00 18.561.861,00  22.001.876,69 22.001.876,69 22.001.876,69 22.001.876,69  21.581.619,52 21.581.619,52 21.581.619,52 21.581.619,52  20.559.097,19 20.559.097,19 20.559.097,19 20.559.097,19  19.559.920,24 19.559.920,24 19.559.920,24 19.559.920,24  19.332.280,11 19.332.280,11 19.332.280,11 19.332.280,11  19.332.280,11 19.332.280,11 19.332.280,11 19.332.280,11     420.257,17    420.257,17    420.257,17    420.257,17   1.226.817,08  1.226.817,08  1.226.817,08  1.226.817,08  87.87  98.37  70.42
1.1.1.    1.1.1.    1.1.1.    1.1.1.                                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      134.505.532,03134.505.532,03134.505.532,03134.505.532,03  17.880.461,00 17.880.461,00 17.880.461,00 17.880.461,00  21.249.570,39 21.249.570,39 21.249.570,39 21.249.570,39  20.849.977,23 20.849.977,23 20.849.977,23 20.849.977,23  19.940.075,57 19.940.075,57 19.940.075,57 19.940.075,57  19.030.062,68 19.030.062,68 19.030.062,68 19.030.062,68  18.813.674,84 18.813.674,84 18.813.674,84 18.813.674,84  18.813.674,84 18.813.674,84 18.813.674,84 18.813.674,84     399.593,16    399.593,16    399.593,16    399.593,16   1.126.400,73  1.126.400,73  1.126.400,73  1.126.400,73  88.54  98.44  68.59
1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.                                    Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif.  18.549.106,68 18.549.106,68 18.549.106,68 18.549.106,68   1.860.600,00  1.860.600,00  1.860.600,00  1.860.600,00   2.428.214,20  2.428.214,20  2.428.214,20  2.428.214,20   2.303.775,62  2.303.775,62  2.303.775,62  2.303.775,62   1.952.005,05  1.952.005,05  1.952.005,05  1.952.005,05   1.770.115,35  1.770.115,35  1.770.115,35  1.770.115,35   1.751.699,32  1.751.699,32  1.751.699,32  1.751.699,32   1.751.699,32  1.751.699,32  1.751.699,32  1.751.699,32     124.438,58    124.438,58    124.438,58    124.438,58     200.305,73    200.305,73    200.305,73    200.305,73  72.14  96.78  81.47
                                                                          Municip.                                 Municip.                                 Municip.                                 Municip.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
1.1.1.1.  010200/07010307 01      2002 I 1     Reparação de Edificações Municipais e      5.197.333,60     560.000,00     885.750,00     843.273,92     709.555,90     631.573,12     631.573,12     631.573,12      42.476,08      77.982,78  71.30  92.77 92.77 92.77 92.77  -9.44
          0D                                Outras                                                                                                                                                                                                                   
1.1.1.1.  0303/070103070D 04      2002 I 3     Parque de Materiais e Oficinas de Vale     6.647.820,94     130.000,00     255.000,00     210.578,43      20.973,43      20.103,57      20.103,57      20.103,57      44.421,57         869,86   7.88  94.68 94.68 94.68 94.68 -11.34
                                            Figueira                                                                                                                                                                                                                 
1.1.1.1.  010201/020220  12      2004 A 19    Informação Municipal                       3.864.904,31     275.000,00     378.448,95     377.950,29     377.950,29     338.771,68     332.883,25     332.883,25         498,66      45.067,04  87.96  84.49 84.49 84.49 84.49   3.02
1.1.1.1.  0201/02012199  11      2004 A 1     Pequenas Reparações Por Administração      1.827.531,75      60.000,00     160.600,00     151.376,20     138.746,91     118.603,54     110.931,80     110.931,80       9.223,80      27.815,11  69.07  90.24 90.24 90.24 90.24   3.10
                                            Directa                                                                                                                                                                                                                  
1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.                 13      2005 A 2     Manutenção e Logística de Vale Figueira  Manutenção e Logística de Vale Figueira  Manutenção e Logística de Vale Figueira  Manutenção e Logística de Vale Figueira      252.313,67    252.313,67    252.313,67    252.313,67      30.100,00     30.100,00     30.100,00     30.100,00      26.400,00     26.400,00     26.400,00     26.400,00      24.445,47     24.445,47     24.445,47     24.445,47      24.445,47     24.445,47     24.445,47     24.445,47      21.859,25     21.859,25     21.859,25     21.859,25      20.036,39     20.036,39     20.036,39     20.036,39      20.036,39     20.036,39     20.036,39     20.036,39       1.954,53      1.954,53      1.954,53      1.954,53       4.409,08      4.409,08      4.409,08      4.409,08  75.90  88.22 88.22 88.22 88.22   4.64
                                                                          Parque                                   Parque                                   Parque                                   Parque                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
1.1.1.1.  0303/020219    13      2005 A 2                                                                 18.600,00       6.969,34       6.959,34       6.959,34       6.020,85       5.836,35       5.836,35          10,00       1.122,99  83.74  15.79  77.07
1.1.1.1.  0303/020220    13      2005 A 2                                                                 11.500,00      19.430,66      17.486,13      17.486,13      15.838,40      14.200,04      14.200,04       1.944,53       3.286,09  73.08  28.73  64.13
1.1.1.1.  0201/020203    17      2011 A 1     Pequenas Reparações e Conservações           137.556,78      10.500,00      10.500,00       8.981,74       8.981,74       7.501,46       7.501,46       7.501,46       1.518,26       1.480,28  71.44  85.80 85.80 85.80 85.80 -14.39
1.1.1.1.  0404/070103070D 18      2013 I 1     Conservação e Manutenção Edifício            428.482,25     435.000,00     472.915,25     455.407,96     455.407,96     455.407,96     455.407,96     455.407,96      17.507,29                96.30  98.06 98.06 98.06 98.06   1.94
                                            DMOPATDE                                                                                                                                                                                                                 
1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.                 01      2016 A 13    Manutenção de imobilizado municipal      Manutenção de imobilizado municipal      Manutenção de imobilizado municipal      Manutenção de imobilizado municipal          193.163,38    193.163,38    193.163,38    193.163,38     360.000,00    360.000,00    360.000,00    360.000,00     238.600,00    238.600,00    238.600,00    238.600,00     231.761,61    231.761,61    231.761,61    231.761,61     215.943,35    215.943,35    215.943,35    215.943,35     176.294,77    176.294,77    176.294,77    176.294,77     173.261,77    173.261,77    173.261,77    173.261,77     173.261,77    173.261,77    173.261,77    173.261,77       6.838,39      6.838,39      6.838,39      6.838,39      42.681,58     42.681,58     42.681,58     42.681,58  72.62  24.98 24.98 24.98 24.98  15.00
1.1.1.1.  0201/020203    01      2016 A 13                                                                30.000,00      29.600,00      26.549,14      26.549,14      23.050,15      22.083,09      22.083,09       3.050,86       4.466,05  74.61   2.07  37.90
1.1.1.1.  0201/020219    01      2016 A 13                                                               285.000,00     148.000,00     146.889,97     131.071,71     106.205,17     104.139,23     104.139,23       1.110,03      26.932,48  70.36   8.80  31.18
1.1.1.1.  0201/020220    01      2016 A 13                                                                45.000,00      61.000,00      58.322,50      58.322,50      47.039,45      47.039,45      47.039,45       2.677,50      11.283,05  77.11   4.29  35.69
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                                    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros     45.516.474,28 45.516.474,28 45.516.474,28 45.516.474,28   3.937.000,00  3.937.000,00  3.937.000,00  3.937.000,00   4.709.364,05  4.709.364,05  4.709.364,05  4.709.364,05   4.556.002,43  4.556.002,43  4.556.002,43  4.556.002,43   4.026.151,55  4.026.151,55  4.026.151,55  4.026.151,55   3.734.995,56  3.734.995,56  3.734.995,56  3.734.995,56   3.667.200,61  3.667.200,61  3.667.200,61  3.667.200,61   3.667.200,61  3.667.200,61  3.667.200,61  3.667.200,61     153.361,62    153.361,62    153.361,62    153.361,62     358.950,94    358.950,94    358.950,94    358.950,94  77.87  97.93  77.73
                                                                          Equipamentos                             Equipamentos                             Equipamentos                             Equipamentos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
1.1.1.2.                 01      01      01      01      2002        AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                   1.058.907,11  1.058.907,11  1.058.907,11  1.058.907,11      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00      49.827,79     49.827,79     49.827,79     49.827,79      49.827,79     49.827,79     49.827,79     49.827,79      49.827,79     49.827,79     49.827,79     49.827,79      49.827,79     49.827,79     49.827,79     49.827,79      49.827,79     49.827,79     49.827,79     49.827,79         172,21        172,21        172,21        172,21                                                          99.66  99.98  83.33
1.1.1.2.  0203/0701070D  0118    2002 I 17    Aquisição de Equipamento Informático e     1.058.907,11      50.000,00      50.000,00      49.827,79      49.827,79      49.827,79      49.827,79      49.827,79         172,21                99.66  93.26 93.26 93.26 93.26  -9.92
                                            Outro                                                                                                                                                                                                                    
1.1.1.2.  0203/0701070D  04      2002 I 19    Plano Director de Informática             10.736.200,31     600.000,00     876.374,32     875.248,18     613.999,29     514.316,25     514.316,25     514.316,25       1.126,14      99.683,04  58.69  87.81 87.81 87.81 87.81 -16.38
1.1.1.2.                 01      01      01      01      2002        AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                   2.106.354,02  2.106.354,02  2.106.354,02  2.106.354,02     100.000,00    100.000,00    100.000,00    100.000,00     139.363,05    139.363,05    139.363,05    139.363,05     132.364,37    132.364,37    132.364,37    132.364,37      88.638,76     88.638,76     88.638,76     88.638,76      69.881,87     69.881,87     69.881,87     69.881,87      46.070,60     46.070,60     46.070,60     46.070,60      46.070,60     46.070,60     46.070,60     46.070,60       6.998,68      6.998,68      6.998,68      6.998,68      42.568,16     42.568,16     42.568,16     42.568,16  33.06  95.85  91.67
1.1.1.2.                 0107    2002 I 8     Equipamento para Oficinas                    227.401,00                                                                                                                                     100.00100.00100.00100.00       
1.1.1.2.  010200/0701100D 0117    2002 I 16    Aquisição de Equipamento Diverso           1.878.953,02     100.000,00     139.363,05     132.364,37      88.638,76      69.881,87      46.070,60      46.070,60       6.998,68      42.568,16  33.06  88.78 88.78 88.78 88.78  -5.45
1.1.1.2.                 05      05      05      05      2002        Reparações, Acessórios e Peças           Reparações, Acessórios e Peças           Reparações, Acessórios e Peças           Reparações, Acessórios e Peças             6.198.284,69  6.198.284,69  6.198.284,69  6.198.284,69     420.000,00    420.000,00    420.000,00    420.000,00     750.000,00    750.000,00    750.000,00    750.000,00     747.916,87    747.916,87    747.916,87    747.916,87     747.416,87    747.416,87    747.416,87    747.416,87     739.648,94    739.648,94    739.648,94    739.648,94     735.644,44    735.644,44    735.644,44    735.644,44     735.644,44    735.644,44    735.644,44    735.644,44       2.083,13      2.083,13      2.083,13      2.083,13      11.772,43     11.772,43     11.772,43     11.772,43  98.09  99.79  75.71
1.1.1.2.  0303/0701060D  0501    2002 I 20    Viaturas                                   5.286.618,98     310.000,00     650.000,00     649.967,62     649.467,62     645.004,33     642.239,10     642.239,10          32,38       7.228,52  98.81  91.83 91.83 91.83 91.83 -20.40
1.1.1.2.  0303/0701100D  0502    2002 I 21    Máquinas                                     911.665,71     110.000,00     100.000,00      97.949,25      97.949,25      94.644,61      93.405,34      93.405,34       2.050,75       4.543,91  93.41  97.90 97.90 97.90 97.90 -17.90
1.1.1.2.                 01      01      01      01      2002        ENCARGOS COM LEASING                     ENCARGOS COM LEASING                     ENCARGOS COM LEASING                     ENCARGOS COM LEASING                       9.386.164,67  9.386.164,67  9.386.164,67  9.386.164,67     712.300,00    712.300,00    712.300,00    712.300,00     461.400,00    461.400,00    461.400,00    461.400,00     452.923,81    452.923,81    452.923,81    452.923,81     295.545,74    295.545,74    295.545,74    295.545,74     285.601,77    285.601,77    285.601,77    285.601,77     285.601,77    285.601,77    285.601,77    285.601,77     285.601,77    285.601,77    285.601,77    285.601,77       8.476,19      8.476,19      8.476,19      8.476,19       9.943,97      9.943,97      9.943,97      9.943,97  61.90  98.21  61.53
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 0116    2002 I 15    Aquisição de Viaturas, Máquinas e        Aquisição de Viaturas, Máquinas e        Aquisição de Viaturas, Máquinas e        Aquisição de Viaturas, Máquinas e          9.386.164,67  9.386.164,67  9.386.164,67  9.386.164,67     712.300,00    712.300,00    712.300,00    712.300,00     461.400,00    461.400,00    461.400,00    461.400,00     452.923,81    452.923,81    452.923,81    452.923,81     295.545,74    295.545,74    295.545,74    295.545,74     285.601,77    285.601,77    285.601,77    285.601,77     285.601,77    285.601,77    285.601,77    285.601,77     285.601,77    285.601,77    285.601,77    285.601,77       8.476,19      8.476,19      8.476,19      8.476,19       9.943,97      9.943,97      9.943,97      9.943,97  61.90  59.38 59.38 59.38 59.38   2.15
                                                                          Equipamento                              Equipamento                              Equipamento                              Equipamento                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
1.1.1.2.  0103/070205    0116    2002 I 15                                                               552.300,00     384.400,00     376.930,40     240.086,76     230.142,79     230.142,79     230.142,79       7.469,60       9.943,97  59.87   3.37  58.16
1.1.1.2.  0103/070207    0116    2002 I 15                                                               160.000,00      77.000,00      75.993,41      55.458,98      55.458,98      55.458,98      55.458,98       1.006,59                72.02   0.85  60.68
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 06      2004 A 2     Conservação e Manutenção de Viaturas     Conservação e Manutenção de Viaturas     Conservação e Manutenção de Viaturas     Conservação e Manutenção de Viaturas       7.026.952,34  7.026.952,34  7.026.952,34  7.026.952,34     675.300,00    675.300,00    675.300,00    675.300,00     798.923,00    798.923,00    798.923,00    798.923,00     798.198,93    798.198,93    798.198,93    798.198,93     797.698,92    797.698,92    797.698,92    797.698,92     757.838,97    757.838,97    757.838,97    757.838,97     736.228,28    736.228,28    736.228,28    736.228,28     736.228,28    736.228,28    736.228,28    736.228,28         724,07        724,07        724,07        724,07      61.470,64     61.470,64     61.470,64     61.470,64  92.15  85.61 85.61 85.61 85.61  -3.26
1.1.1.2.  0303/020112    06      2004 A 2                                                                250.000,00     278.923,00     278.725,56     278.725,55     261.159,08     256.745,14     256.745,14         197,44      21.980,41  92.05  16.88  65.47
1.1.1.2.  0303/020203    06      2004 A 2                                                                400.000,00     516.700,00     516.258,24     515.758,24     495.376,12     478.340,29     478.340,29         441,76      37.417,95  92.58  27.20  55.15
1.1.1.2.  0303/020219    06      2004 A 2                                                                 25.300,00       3.300,00       3.215,13       3.215,13       1.303,77       1.142,85       1.142,85          84,87       2.072,28  34.63   0.09  82.26
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 07      2004 A 3     Conservação e Manutenção de Máquinas     Conservação e Manutenção de Máquinas     Conservação e Manutenção de Máquinas     Conservação e Manutenção de Máquinas       1.891.626,11  1.891.626,11  1.891.626,11  1.891.626,11     132.000,00    132.000,00    132.000,00    132.000,00     144.500,00    144.500,00    144.500,00    144.500,00     135.659,10    135.659,10    135.659,10    135.659,10     135.659,09    135.659,09    135.659,09    135.659,09     124.656,48    124.656,48    124.656,48    124.656,48     120.775,47    120.775,47    120.775,47    120.775,47     120.775,47    120.775,47    120.775,47    120.775,47       8.840,90      8.840,90      8.840,90      8.840,90      14.883,62     14.883,62     14.883,62     14.883,62  83.58  81.44 81.44 81.44 81.44  -3.66
1.1.1.2.  0303/020112    07      2004 A 3                                                                 55.000,00      72.500,00      66.209,56      66.209,55      61.546,13      58.474,61      58.474,61       6.290,44       7.734,94  80.65  11.52  66.25
1.1.1.2.  0303/020203    07      2004 A 3                                                                 77.000,00      72.000,00      69.449,54      69.449,54      63.110,35      62.300,86      62.300,86       2.550,46       7.148,68  86.53  12.29  65.49
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 10      2007 A 1     Manutenção e Assistência Técnica         Manutenção e Assistência Técnica         Manutenção e Assistência Técnica         Manutenção e Assistência Técnica           5.406.415,00  5.406.415,00  5.406.415,00  5.406.415,00     837.000,00    837.000,00    837.000,00    837.000,00     957.418,00    957.418,00    957.418,00    957.418,00     940.871,47    940.871,47    940.871,47    940.871,47     939.403,13    939.403,13    939.403,13    939.403,13     862.759,73    862.759,73    862.759,73    862.759,73     854.225,09    854.225,09    854.225,09    854.225,09     854.225,09    854.225,09    854.225,09    854.225,09      16.546,53     16.546,53     16.546,53     16.546,53      85.178,04     85.178,04     85.178,04     85.178,04  89.22  68.72 68.72 68.72 68.72 -13.19
                                                                          Informática                              Informática                              Informática                              Informática                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
1.1.1.2.  0203/02012199  10      2007 A 1                                                                 10.000,00      10.000,00       5.760,03       5.760,03       5.760,03       5.760,03       5.760,03       4.239,97                57.60   0.21  55.32
1.1.1.2.  0203/020203    10      2007 A 1                                                                 10.000,00      10.000,00       9.761,83       9.761,83       8.732,15       8.732,15       8.732,15         238,17       1.029,68  87.32   0.32  55.21
1.1.1.2.  0203/020205    10      2007 A 1                                                                 34.000,00      18.616,18      18.616,18      18.616,18      12.011,52      11.010,56      11.010,56                     7.605,62  59.15   0.40  55.13
1.1.1.2.  0203/020209    10      2007 A 1                                                                 58.000,00      36.327,35      36.320,83      36.205,49      24.573,70      24.573,70      24.573,70           6,52      11.631,79  67.65   0.88  54.64
1.1.1.2.  0203/020219    10      2007 A 1                                                                650.000,00     816.550,00     816.107,10     814.754,10     769.700,09     762.166,41     762.166,41         442,90      52.587,69  93.34  21.39  34.14
1.1.1.2.  0203/020220    10      2007 A 1                                                                 75.000,00      65.924,47      54.305,50      54.305,50      41.982,24      41.982,24      41.982,24      11.618,97      12.323,26  63.68   1.49  54.03

A TRANSPORTAR ...  62.360.010,93   5.387.200,00   6.606.192,57   6.436.786,14   5.620.194,64   5.174.647,15   5.094.389,01   5.094.389,01     169.406,43     525.805,63
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ...  62.360.010,93   5.387.200,00   6.606.192,57   6.436.786,14   5.620.194,64   5.174.647,15   5.094.389,01   5.094.389,01     169.406,43     525.805,63

1.1.1.2.  010209/04070102 12      2011 A 4     Portal Almada Cidade Digital (NAV)           600.000,00      25.000,00     100.000,00     100.000,00     100.000,00     100.000,00     100.000,00     100.000,00                             100.00100.00100.00100.00  89.17 89.17 89.17 89.17  -1.67
1.1.1.2.  010201/0701100D 14      2012 I 2     Comunicação e Imagem                         109.107,49      30.000,00      35.000,00      34.463,01      34.463,01      34.463,00      33.184,41      33.184,41         536,99       1.278,60  94.81  81.73 81.73 81.73 81.73   1.61
1.1.1.2.  0203/0701080D  13      2012 I 1     Software SIG                                 234.461,50      55.000,00      52.425,68      52.425,68      52.425,68      50.430,02      50.430,02      50.430,02                     1.995,66  96.19  71.78 71.78 71.78 71.78   3.23
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 15      2013 A 4     Assistência Técnica Instalações          Assistência Técnica Instalações          Assistência Técnica Instalações          Assistência Técnica Instalações              679.795,69    679.795,69    679.795,69    679.795,69      55.000,00     55.000,00     55.000,00     55.000,00      53.000,00     53.000,00     53.000,00     53.000,00      35.860,88     35.860,88     35.860,88     35.860,88      35.860,88     35.860,88     35.860,88     35.860,88      24.985,68     24.985,68     24.985,68     24.985,68      23.194,86     23.194,86     23.194,86     23.194,86      23.194,86     23.194,86     23.194,86     23.194,86      17.139,12     17.139,12     17.139,12     17.139,12      12.666,02     12.666,02     12.666,02     12.666,02  43.76  78.74 78.74 78.74 78.74 -16.26
                                                                          Municipais                               Municipais                               Municipais                               Municipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
1.1.1.2.  0201/02012199  15      2013 A 4                                                                 10.000,00                                                                                                                              62.48
1.1.1.2.  0201/020202    15      2013 A 4                                                                 30.000,00      28.000,00      18.303,00      18.303,00      10.155,93       9.213,63       9.213,63       9.697,00       9.089,37  32.91   4.90  57.58
1.1.1.2.  0201/020208    15      2013 A 4                                                                 15.000,00      25.000,00      17.557,88      17.557,88      14.829,75      13.981,23      13.981,23       7.442,12       3.576,65  55.92   7.56  54.92
1.1.1.2.  010211/0701100D 02      2014 I 5     Aquisição Equipamento Mercados                 4.480,73       2.500,00       2.500,00       1.528,21       1.528,21       1.528,21       1.528,21       1.528,21         971,79                61.13  63.38 63.38 63.38 63.38  16.62
1.1.1.2.  010211/0701100D 03      2014 I 4     Aquisição Equipamento Metrologia              13.808,19       2.500,00       2.500,00       2.099,43       2.099,43       2.099,43       2.099,43       2.099,43         400,57                83.98  84.58 84.58 84.58 84.58  -4.58
1.1.1.2.  0303/0701100D  02      2014 I 3     Aquisição Equipamento DRVMLT                  36.598,93      75.000,00     110.000,00     101.960,52     101.960,52      95.643,88      95.425,45      95.425,45       8.039,48       6.535,07  86.75  87.67 87.67 87.67 87.67   1.23
1.1.1.2.                 01      01      01      01      2014        AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                     806.688,18    806.688,18    806.688,18    806.688,18      44.000,00     44.000,00     44.000,00     44.000,00      20.000,00     20.000,00     20.000,00     20.000,00      19.576,36     19.576,36     19.576,36     19.576,36      19.576,36     19.576,36     19.576,36     19.576,36      19.335,93     19.335,93     19.335,93     19.335,93      19.335,93     19.335,93     19.335,93     19.335,93      19.335,93     19.335,93     19.335,93     19.335,93         423,64        423,64        423,64        423,64         240,43        240,43        240,43        240,43  96.68  99.92  75.00
1.1.1.2.  010206/0701100D 01      2015 I 4     Equipamento para Fiscalização Municipal       14.470,95      10.000,00      10.000,00                                                                            10.000,00                      53.65 53.65 53.65 53.65  21.35
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 02      2016 I 21    Sistema de controlo de acessos, intrusão Sistema de controlo de acessos, intrusão Sistema de controlo de acessos, intrusão Sistema de controlo de acessos, intrusão         658,05        658,05        658,05        658,05      35.000,00     35.000,00     35.000,00     35.000,00      65.000,00     65.000,00     65.000,00     65.000,00      64.980,00     64.980,00     64.980,00     64.980,00                                                                                                                                                                                                                                          20,00         20,00         20,00         20,00                                                                 0.65  66.01 66.01 66.01 66.01
                                                                          e abastecimento                          e abastecimento                          e abastecimento                          e abastecimento                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
1.1.1.2.  0300/0701070D  02      2016 I 21                                                                              56.636,00      56.616,00                                                                  20,00                            66.67
1.1.1.2.  0300/0701080D  02      2016 I 21                                                                35.000,00       8.364,00       8.364,00                                                                                                  66.67
1.1.1.2.  0300/0701080D  03      2016 I 22    Sistema de planeamento e controlo de                        75.400,00      83.400,00      16.739,98      16.739,98      14.074,99      11.409,99      11.409,99      66.660,02       5.329,99  13.68  13.68  86.32 86.32 86.32 86.32
                                            circuitos                                                                                                                                                                                                                
1.1.1.2.  0303/020208    04      2016 A 19    Equipamento para DRVMLT                       12.188,50      45.000,00      17.560,00      12.934,20      12.884,25       7.238,55       7.238,55       7.238,55       4.625,80       5.645,70  41.22  48.87 48.87 48.87 48.87  17.79
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                                    Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais             70.439.951,07 70.439.951,07 70.439.951,07 70.439.951,07  12.082.861,00 12.082.861,00 12.082.861,00 12.082.861,00  14.111.992,14 14.111.992,14 14.111.992,14 14.111.992,14  13.990.199,18 13.990.199,18 13.990.199,18 13.990.199,18  13.961.918,97 13.961.918,97 13.961.918,97 13.961.918,97  13.524.951,77 13.524.951,77 13.524.951,77 13.524.951,77  13.394.774,91 13.394.774,91 13.394.774,91 13.394.774,91  13.394.774,91 13.394.774,91 13.394.774,91 13.394.774,91     121.792,96    121.792,96    121.792,96    121.792,96     567.144,06    567.144,06    567.144,06    567.144,06  94.92  99.15  52.21
1.1.1.3.  0201/020202    01      2002 A 1     Encargos de Limpeza                        9.491.549,47     650.000,00     673.000,00     669.807,13     666.784,46     655.509,79     652.704,62     652.704,62       3.192,87      14.079,84  96.98  81.65 81.65 81.65 81.65  -1.65
1.1.1.3.  0201/020218    02      2002 A 2     Encargos de Segurança                     10.798.738,99     322.000,00     335.056,14     325.040,04     325.040,04     321.254,82     318.334,18     318.334,18      10.016,10       6.705,86  95.01  87.81 87.81 87.81 87.81  -7.82
1.1.1.3.  0303/020102    04      2002 A 7     Encargos com Combustíveis                 11.716.859,79   1.000.000,00   1.145.877,00   1.122.689,00   1.113.311,76     976.949,28     974.137,63     974.137,63      23.188,00     139.174,13  85.01  73.30 73.30 73.30 73.30   6.69
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                 0117    2003 A 1     Juros de Leasing                         Juros de Leasing                         Juros de Leasing                         Juros de Leasing                             806.688,18    806.688,18    806.688,18    806.688,18      44.000,00     44.000,00     44.000,00     44.000,00      20.000,00     20.000,00     20.000,00     20.000,00      19.576,36     19.576,36     19.576,36     19.576,36      19.576,36     19.576,36     19.576,36     19.576,36      19.335,93     19.335,93     19.335,93     19.335,93      19.335,93     19.335,93     19.335,93     19.335,93      19.335,93     19.335,93     19.335,93     19.335,93         423,64        423,64        423,64        423,64         240,43        240,43        240,43        240,43  96.68  90.15 90.15 90.15 90.15 -15.15
1.1.1.3.  0103/030305    0117    2003 A 1                                                                 31.500,00      18.500,00      18.090,07      18.090,07      17.851,36      17.851,36      17.851,36         409,93         238,71  96.49  16.51  58.49
1.1.1.3.  0103/030307    0117    2003 A 1                                                                 12.500,00       1.500,00       1.486,29       1.486,29       1.484,57       1.484,57       1.484,57          13,71           1,72  98.97   1.63  73.37
1.1.1.3.  010200/020214  16      2010 A 8     Auditoria e Certificação Legal de Contas     100.933,60      11.500,00       7.400,00       5.535,00       5.535,00       5.535,00       5.535,00       5.535,00       1.865,00                74.80  23.23  56.76 56.76 56.76 56.76
1.1.1.3.  0201/020201    06      2012 A 1     Encargos com Energia Eléctrica            12.338.461,05   1.670.000,00   1.650.000,00   1.647.043,78   1.645.515,15   1.449.920,29   1.434.223,76   1.434.223,76       2.956,22     211.291,39  86.92  66.64 66.64 66.64 66.64 -11.10
1.1.1.3.  0201/020209    07      2013 A 2     Encargos com Comunicações                    908.914,00     270.000,00     261.100,00     255.293,47     254.331,77     183.468,69     182.653,96     182.653,96       5.806,53      71.677,81  69.96  48.51 48.51 48.51 48.51   7.02
1.1.1.3.  0303/02022504  02      2014 A 20    Encargos Iluminação Pública                7.873.529,06   1.500.000,00   2.544.700,00   2.491.238,16   2.480.168,16   2.476.690,65   2.476.690,65   2.476.690,65      53.461,84       3.477,51  97.33  70.22 70.22 70.22 70.22 -13.10
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                 01      2014 A 15    Encargos com Seguros                     Encargos com Seguros                     Encargos com Seguros                     Encargos com Seguros                       1.636.366,91  1.636.366,91  1.636.366,91  1.636.366,91     744.080,00    744.080,00    744.080,00    744.080,00     792.000,00    792.000,00    792.000,00    792.000,00     786.888,94    786.888,94    786.888,94    786.888,94     785.584,34    785.584,34    785.584,34    785.584,34     785.584,24    785.584,24    785.584,24    785.584,24     785.584,24    785.584,24    785.584,24    785.584,24     785.584,24    785.584,24    785.584,24    785.584,24       5.111,06      5.111,06      5.111,06      5.111,06           0,10          0,10          0,10          0,10  99.19  42.95 42.95 42.95 42.95   7.03
1.1.1.3.  0201/020212    01      2014 A 15                                                               291.500,00     270.500,00     265.546,70     264.302,10     264.302,00     264.302,00     264.302,00       4.953,30           0,10  97.71   7.59  42.39
1.1.1.3.  0202/01030901  01      2014 A 15                                                               452.580,00     521.500,00     521.342,24     521.282,24     521.282,24     521.282,24     521.282,24         157,76                99.96  13.97  36.01
1.1.1.3.  0303/020212    01      2014 A 14    Encargos com Seguros Frota Municipal         273.575,95     100.000,00      87.080,00      82.294,34      81.282,97      81.282,97      81.282,97      81.282,97       4.785,66                93.34  44.29 44.29 44.29 44.29   5.69
1.1.1.3.                 01      01      01      01      2014        ENCARGOS COM EMPRÉSTIMOS BANCÁRIOS       ENCARGOS COM EMPRÉSTIMOS BANCÁRIOS       ENCARGOS COM EMPRÉSTIMOS BANCÁRIOS       ENCARGOS COM EMPRÉSTIMOS BANCÁRIOS        12.356.945,71 12.356.945,71 12.356.945,71 12.356.945,71   4.615.200,00  4.615.200,00  4.615.200,00  4.615.200,00   4.472.298,00  4.472.298,00  4.472.298,00  4.472.298,00   4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18   4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18   4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18   4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18   4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18       2.816,82      2.816,82      2.816,82      2.816,82                                                          99.94  99.98  30.98
1.1.1.3.  0103/100603    0101    2014 A 40    Amortização de empréstimos                11.481.828,28   3.912.694,64   3.867.694,64   3.866.231,36   3.866.231,36   3.866.231,36   3.866.231,36   3.866.231,36       1.463,28                99.96 99.96 99.96 99.96  34.71 34.71 34.71 34.71 -11.19
1.1.1.3.  0103/03010302  0102    2014 A 39    Juros de Empréstimos                         862.249,81     317.717,80     175.717,80     175.224,67     175.224,67     175.224,67     175.224,67     175.224,67         493,13                99.72  44.62 44.62 44.62 44.62 -21.10
1.1.1.3.  0103/03010602  0103    2015 A 17    Juros Empréstimo Quadro BEI (ADC)             12.867,62       7.882,20       7.882,20       7.022,25       7.022,25       7.022,25       7.022,25       7.022,25         859,95                89.09  27.62 27.62 27.62 27.62  10.81
1.1.1.3.  0103/100606    0104    2015 A 18    Amortização Empréstimo Quadro BEI (ADC)                    376.905,36     421.003,36     421.002,90     421.002,90     421.002,90     421.002,90     421.002,90           0,46               100.00100.00100.00100.00  11.78  26.65
1.1.1.3.  0103/090802    04      2015 I 8     FAMFundo de Apoio Municipal                1.250.322,00     313.861,00     625.261,00     625.261,00     625.261,00     625.261,00     625.261,00     625.261,00                             100.00100.00100.00100.00  49.93 49.93 49.93 49.93  -7.09
1.1.1.3.  010200/020220  01      2016 A 18    Modernização Administrativa                                 60.000,00      60.000,00      58.917,66      58.913,66      43.544,81      43.544,81      43.544,81       1.082,34      15.368,85  72.57  20.74  29.26
1.1.1.3.  0201/020201    01      2016 A 9     Encargos com Água                            887.066,36     370.000,00   1.014.000,00   1.013.637,92   1.013.637,92   1.013.637,92     908.509,78     908.509,78         362,08     105.128,14  89.60  48.19 48.19 48.19 48.19  -8.21
1.1.1.3.  0201/020204    01      2017 A 4     Instalação de Serviços Municipais                          412.220,00     424.220,00     417.495,20     417.495,20     417.495,20     417.495,20     417.495,20       6.724,80                98.41  20.14 20.14 20.14 20.14  -0.20
1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.                                      Actividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os Trabalhadores   7.030.770,85  7.030.770,85  7.030.770,85  7.030.770,85     681.400,00    681.400,00    681.400,00    681.400,00     752.306,30    752.306,30    752.306,30    752.306,30     731.642,29    731.642,29    731.642,29    731.642,29     619.021,62    619.021,62    619.021,62    619.021,62     529.857,56    529.857,56    529.857,56    529.857,56     518.605,27    518.605,27    518.605,27    518.605,27     518.605,27    518.605,27    518.605,27    518.605,27      20.664,01     20.664,01     20.664,01     20.664,01     100.416,35    100.416,35    100.416,35    100.416,35  68.94  97.00  91.86
                                                                          Autárquicos                              Autárquicos                              Autárquicos                              Autárquicos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
1.1.2.    0202/020105    01      2002 A 4     Serviços de Refeitório                     4.284.988,13     340.000,00     340.000,00     333.690,49     333.690,49     294.456,56     292.708,01     292.708,01       6.309,51      40.982,48  86.09  73.54 73.54 73.54 73.54   6.46
1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.                   02      2002 A 5     Formação Profissional                    Formação Profissional                    Formação Profissional                    Formação Profissional                        787.291,13    787.291,13    787.291,13    787.291,13     111.400,00    111.400,00    111.400,00    111.400,00      60.300,00     60.300,00     60.300,00     60.300,00      57.226,69     57.226,69     57.226,69     57.226,69      57.222,11     57.222,11     57.222,11     57.222,11      57.207,10     57.207,10     57.207,10     57.207,10      57.207,10     57.207,10     57.207,10     57.207,10      57.207,10     57.207,10     57.207,10     57.207,10       3.073,31      3.073,31      3.073,31      3.073,31          15,01         15,01         15,01         15,01  94.87  87.10 87.10 87.10 87.10   7.02
1.1.2.    0202/020108    02      2002 A 5                                                                 12.000,00       3.600,00       3.568,60       3.568,60       3.568,60       3.568,60       3.568,60          31,40                99.13   2.84  91.28
1.1.2.    0202/02012199  02      2002 A 5                                                                 10.000,00       1.300,00       1.295,32       1.295,32       1.295,32       1.295,32       1.295,32           4,68                99.64   1.05  93.07
1.1.2.    0202/020215    02      2002 A 5                                                                 77.400,00      55.200,00      52.209,02      52.204,44      52.189,43      52.189,43      52.189,43       2.990,98          15,01  94.55  29.45  64.67
1.1.2.    0202/02022599  02      2002 A 5                                                                 12.000,00         200,00         153,75         153,75         153,75         153,75         153,75          46,25                76.88   0.13  93.99
1.1.2.    0201/020107    03      2004 A 22    Higiene e Segurança no Trabalho            1.755.100,59     170.000,00     175.000,00     171.458,43     171.442,34     121.540,72     112.036,98     112.036,98       3.541,57      59.405,36  64.02  86.84 86.84 86.84 86.84   6.50

A TRANSPORTAR ... 141.332.911,88  18.501.861,00  21.824.870,39  21.412.352,84  20.502.430,51  19.503.267,06  19.275.626,93  19.275.626,93     412.517,55   1.226.803,58



E N T I D A D E DATA : 2018/02/15
                      EXECUÇÃO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO                                            EXECUÇÃO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO                                            EXECUÇÃO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO                                            EXECUÇÃO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO                      ANO CONTABILÍSTICO 2017

       CAMARA MUNICIPAL DE ALMADA              CAMARA MUNICIPAL DE ALMADA              CAMARA MUNICIPAL DE ALMADA              CAMARA MUNICIPAL DE ALMADA       HORA : 14:51:21  

PERÍODO JANEIRO             A DEZEMBRO            - 2017/12/31 Pagina : 3  
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A TRANSPORTAR ... 141.332.911,88  18.501.861,00  21.824.870,39  21.412.352,84  20.502.430,51  19.503.267,06  19.275.626,93  19.275.626,93     412.517,55   1.226.803,58

1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.                   05      2013 I 2     Ampliação e Conservação Edifício do DRH  Ampliação e Conservação Edifício do DRH  Ampliação e Conservação Edifício do DRH  Ampliação e Conservação Edifício do DRH      203.391,00    203.391,00    203.391,00    203.391,00      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00     177.006,30    177.006,30    177.006,30    177.006,30     169.266,68    169.266,68    169.266,68    169.266,68      56.666,68     56.666,68     56.666,68     56.666,68      56.653,18     56.653,18     56.653,18     56.653,18      56.653,18     56.653,18     56.653,18     56.653,18      56.653,18     56.653,18     56.653,18     56.653,18       7.739,62      7.739,62      7.739,62      7.739,62          13,50         13,50         13,50         13,50  32.01  68.36 68.36 68.36 68.36  31.64
1.1.2.    0202/070103070D 05      2013 I 2                                                                 30.000,00     125.500,00     119.884,59      13.884,59      13.871,09      13.871,09      13.871,09       5.615,41          13,50  11.05  11.05  88.95
1.1.2.    0202/0701100D  05      2013 I 2                                                                 30.000,00      51.506,30      49.382,09      42.782,09      42.782,09      42.782,09      42.782,09       2.124,21                83.06  83.06  16.94
1.2.      1.2.      1.2.      1.2.                                        SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                  5.864.747,22  5.864.747,22  5.864.747,22  5.864.747,22     788.818,52    788.818,52    788.818,52    788.818,52   1.151.818,52  1.151.818,52  1.151.818,52  1.151.818,52   1.131.072,89  1.131.072,89  1.131.072,89  1.131.072,89   1.130.048,00  1.130.048,00  1.130.048,00  1.130.048,00   1.128.282,04  1.128.282,04  1.128.282,04  1.128.282,04   1.128.282,04  1.128.282,04  1.128.282,04  1.128.282,04   1.128.282,04  1.128.282,04  1.128.282,04  1.128.282,04      20.745,63     20.745,63     20.745,63     20.745,63       1.765,96      1.765,96      1.765,96      1.765,96  97.96  99.66  69.31
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                                      PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS    5.864.747,22  5.864.747,22  5.864.747,22  5.864.747,22     788.818,52    788.818,52    788.818,52    788.818,52   1.151.818,52  1.151.818,52  1.151.818,52  1.151.818,52   1.131.072,89  1.131.072,89  1.131.072,89  1.131.072,89   1.130.048,00  1.130.048,00  1.130.048,00  1.130.048,00   1.128.282,04  1.128.282,04  1.128.282,04  1.128.282,04   1.128.282,04  1.128.282,04  1.128.282,04  1.128.282,04   1.128.282,04  1.128.282,04  1.128.282,04  1.128.282,04      20.745,63     20.745,63     20.745,63     20.745,63       1.765,96      1.765,96      1.765,96      1.765,96  97.96  99.66  69.31
1.2.1.    0301/0701100D  03      2002 I 13    Serviço Municipal de Protecção Civil       2.937.516,27      14.900,00      32.900,00      31.095,09      31.095,09      29.329,13      29.329,13      29.329,13       1.804,91       1.765,96  89.15  99.54 99.54 99.54 99.54 -16.21
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                   01      2014 A 13    Serviço de Protecção Civil               Serviço de Protecção Civil               Serviço de Protecção Civil               Serviço de Protecção Civil                 2.908.243,33  2.908.243,33  2.908.243,33  2.908.243,33      64.500,00     64.500,00     64.500,00     64.500,00     394.500,00    394.500,00    394.500,00    394.500,00     380.567,53    380.567,53    380.567,53    380.567,53     380.567,53    380.567,53    380.567,53    380.567,53     380.567,53    380.567,53    380.567,53    380.567,53     380.567,53    380.567,53    380.567,53    380.567,53     380.567,53    380.567,53    380.567,53    380.567,53      13.932,47     13.932,47     13.932,47     13.932,47                                                          96.47  97.80 97.80 97.80 97.80 -17.80
1.2.1.    0301/020115    01      2014 A 13                                                                 7.500,00       7.500,00       7.267,53       7.267,53       7.267,53       7.267,53       7.267,53         232,47                96.90  10.77  69.23
1.2.1.    0301/04070102  01      2014 A 13                                                                42.000,00      72.000,00      58.800,00      58.800,00      58.800,00      58.800,00      58.800,00      13.200,00                81.67  44.55  35.45
1.2.1.    0301/080701    01      2014 A 13                                                                15.000,00     315.000,00     314.500,00     314.500,00     314.500,00     314.500,00     314.500,00         500,00                99.84  83.87  -3.87
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                   02      2017 A 5     Apoio às Associações Humanitárias de     Apoio às Associações Humanitárias de     Apoio às Associações Humanitárias de     Apoio às Associações Humanitárias de                                                                 672.418,52    672.418,52    672.418,52    672.418,52     677.418,52    677.418,52    677.418,52    677.418,52     675.697,63    675.697,63    675.697,63    675.697,63     674.672,74    674.672,74    674.672,74    674.672,74     674.672,74    674.672,74    674.672,74    674.672,74     674.672,74    674.672,74    674.672,74    674.672,74     674.672,74    674.672,74    674.672,74    674.672,74       1.720,89      1.720,89      1.720,89      1.720,89                                                          99.59  22.24  27.70
                                                                          Bombeiros                                Bombeiros                                Bombeiros                                Bombeiros                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
1.2.1.    0301/020212    02      2017 A 5                                                                110.000,00     115.000,00     113.279,11     112.254,22     112.254,22     112.254,22     112.254,22       1.720,89                97.61   4.54  45.39
1.2.1.    0301/0407010101 02      2017 A 5                                                                162.877,92     162.877,92     162.877,92     162.877,92     162.877,92     162.877,92     162.877,92                             100.00   6.46  43.47
1.2.1.    0301/0407010102 02      2017 A 5                                                                245.443,73     245.443,73     245.443,73     245.443,73     245.443,73     245.443,73     245.443,73                             100.00   9.43  40.50
1.2.1.    0301/0407010103 02      2017 A 5                                                                154.096,87     154.096,87     154.096,87     154.096,87     154.096,87     154.096,87     154.096,87                             100.00   6.14  43.79
1.2.1.    0301/020220    01      2016 A 11    Plano Municipal de Emergência                 18.987,62       7.000,00       7.000,00       4.023,64       4.023,64       4.023,64       4.023,64       4.023,64       2.976,36                57.48  88.55 88.55 88.55 88.55  11.45
1.2.1.    0301/02022599  01      2017 A 2     Intervenção e limpeza de matas e                            30.000,00      40.000,00      39.689,00      39.689,00      39.689,00      39.689,00      39.689,00         311,00                99.22  56.70 56.70 56.70 56.70 -23.43
                                            florestas                                                                                                                                                                                                                
2.        2.        2.        2.                                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                          133.147.158,37133.147.158,37133.147.158,37133.147.158,37  20.658.789,53 20.658.789,53 20.658.789,53 20.658.789,53  27.965.168,86 27.965.168,86 27.965.168,86 27.965.168,86  26.473.344,40 26.473.344,40 26.473.344,40 26.473.344,40  24.979.195,22 24.979.195,22 24.979.195,22 24.979.195,22  22.120.335,15 22.120.335,15 22.120.335,15 22.120.335,15  21.960.963,50 21.960.963,50 21.960.963,50 21.960.963,50  21.960.963,50 21.960.963,50 21.960.963,50 21.960.963,50   1.491.824,46  1.491.824,46  1.491.824,46  1.491.824,46   3.018.231,72  3.018.231,72  3.018.231,72  3.018.231,72  78.53  96.27  76.87
2.1.      2.1.      2.1.      2.1.                                        EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                  37.874.408,23 37.874.408,23 37.874.408,23 37.874.408,23   7.265.518,80  7.265.518,80  7.265.518,80  7.265.518,80   9.238.937,44  9.238.937,44  9.238.937,44  9.238.937,44   8.951.304,91  8.951.304,91  8.951.304,91  8.951.304,91   8.563.986,50  8.563.986,50  8.563.986,50  8.563.986,50   7.132.087,88  7.132.087,88  7.132.087,88  7.132.087,88   7.062.304,84  7.062.304,84  7.062.304,84  7.062.304,84   7.062.304,84  7.062.304,84  7.062.304,84  7.062.304,84     287.632,53    287.632,53    287.632,53    287.632,53   1.501.681,66  1.501.681,66  1.501.681,66  1.501.681,66  76.44  95.38  69.83
2.1.1.    2.1.1.    2.1.1.    2.1.1.                                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                        7.536.183,21  7.536.183,21  7.536.183,21  7.536.183,21   4.016.500,00  4.016.500,00  4.016.500,00  4.016.500,00   4.395.027,95  4.395.027,95  4.395.027,95  4.395.027,95   4.190.370,08  4.190.370,08  4.190.370,08  4.190.370,08   3.906.123,56  3.906.123,56  3.906.123,56  3.906.123,56   2.821.156,70  2.821.156,70  2.821.156,70  2.821.156,70   2.803.468,69  2.803.468,69  2.803.468,69  2.803.468,69   2.803.468,69  2.803.468,69  2.803.468,69  2.803.468,69     204.657,87    204.657,87    204.657,87    204.657,87   1.102.654,87  1.102.654,87  1.102.654,87  1.102.654,87  63.79  86.66  70.81
2.1.1.1.  2.1.1.1.  2.1.1.1.  2.1.1.1.                                    Ensino PréEscolar                        Ensino PréEscolar                        Ensino PréEscolar                        Ensino PréEscolar                                                                                     50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00      57.360,00     57.360,00     57.360,00     57.360,00      20.408,18     20.408,18     20.408,18     20.408,18                                                                                                                                                                                                                                      36.951,82     36.951,82     36.951,82     36.951,82                                                                      49.93
2.1.1.1.  0501/070103050D 04      2017 I 4     Ampliação da rede pré escolar                               50.000,00      57.360,00      20.408,18                                                              36.951,82                            49.93
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                                    Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário                 7.536.183,21  7.536.183,21  7.536.183,21  7.536.183,21   3.966.500,00  3.966.500,00  3.966.500,00  3.966.500,00   4.337.667,95  4.337.667,95  4.337.667,95  4.337.667,95   4.169.961,90  4.169.961,90  4.169.961,90  4.169.961,90   3.906.123,56  3.906.123,56  3.906.123,56  3.906.123,56   2.821.156,70  2.821.156,70  2.821.156,70  2.821.156,70   2.803.468,69  2.803.468,69  2.803.468,69  2.803.468,69   2.803.468,69  2.803.468,69  2.803.468,69  2.803.468,69     167.706,05    167.706,05    167.706,05    167.706,05   1.102.654,87  1.102.654,87  1.102.654,87  1.102.654,87  64.63  87.08  72.55
2.1.1.2.  0501/0701100D  03      2002 I 29    Aquisição de Equipamento Escolar           2.627.806,77     255.500,00     379.974,00     345.956,55     344.057,06     339.105,14     337.177,24     337.177,24      34.017,45       6.879,82  88.74  95.89 95.89 95.89 95.89 -12.56
2.1.1.2.                 02      02      02      02      2003        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros          2.907.827,57  2.907.827,57  2.907.827,57  2.907.827,57     611.000,00    611.000,00    611.000,00    611.000,00   1.201.940,00  1.201.940,00  1.201.940,00  1.201.940,00   1.156.761,92  1.156.761,92  1.156.761,92  1.156.761,92   1.120.918,92  1.120.918,92  1.120.918,92  1.120.918,92     959.238,56    959.238,56    959.238,56    959.238,56     954.430,49    954.430,49    954.430,49    954.430,49     954.430,49    954.430,49    954.430,49    954.430,49      45.178,08     45.178,08     45.178,08     45.178,08     166.488,43    166.488,43    166.488,43    166.488,43  79.41  93.98  83.33
2.1.1.2.  0501/070103050D 0202    2003 I 2     Reparações em Edifícios Escolares          2.907.827,57     611.000,00   1.201.940,00   1.156.761,92   1.120.918,92     959.238,56     954.430,49     954.430,49      45.178,08     166.488,43  79.41  85.69 85.69 85.69 85.69  -2.35
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 08      2004 A 4     Conservação e Manutenção de Edifícios    Conservação e Manutenção de Edifícios    Conservação e Manutenção de Edifícios    Conservação e Manutenção de Edifícios        545.822,70    545.822,70    545.822,70    545.822,70     120.000,00    120.000,00    120.000,00    120.000,00     146.116,00    146.116,00    146.116,00    146.116,00     138.324,54    138.324,54    138.324,54    138.324,54     133.046,95    133.046,95    133.046,95    133.046,95     100.525,16    100.525,16    100.525,16    100.525,16      96.626,09     96.626,09     96.626,09     96.626,09      96.626,09     96.626,09     96.626,09     96.626,09       7.791,46      7.791,46      7.791,46      7.791,46      36.420,86     36.420,86     36.420,86     36.420,86  66.13  62.02 62.02 62.02 62.02  25.49
                                                                          Escolares                                Escolares                                Escolares                                Escolares                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
2.1.1.2.  0501/02012199  08      2004 A 4                                                                 20.000,00      19.116,00      18.971,35      18.819,00      18.819,00      18.819,00      18.819,00         144,65                98.45   5.18  82.32
2.1.1.2.  0501/020203    08      2004 A 4                                                                100.000,00     127.000,00     119.353,19     114.227,95      81.706,16      77.807,09      77.807,09       7.646,81      36.420,86  61.27  16.52  70.99
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 02      2014 I 13    Escola na Charneca da Caparica           Escola na Charneca da Caparica           Escola na Charneca da Caparica           Escola na Charneca da Caparica                49.133,86     49.133,86     49.133,86     49.133,86   1.400.000,00  1.400.000,00  1.400.000,00  1.400.000,00   1.405.000,00  1.405.000,00  1.405.000,00  1.405.000,00   1.399.839,51  1.399.839,51  1.399.839,51  1.399.839,51   1.399.839,51  1.399.839,51  1.399.839,51  1.399.839,51     628.323,11    628.323,11    628.323,11    628.323,11     621.308,91    621.308,91    621.308,91    621.308,91     621.308,91    621.308,91    621.308,91    621.308,91       5.160,49      5.160,49      5.160,49      5.160,49     778.530,60    778.530,60    778.530,60    778.530,60  44.22  30.84  49.16
2.1.1.2.  0501/070103050D 02      2014 I 13                                                             1.400.000,00   1.400.000,00   1.399.839,51   1.399.839,51     628.323,11     621.308,91     621.308,91         160,49     778.530,60  44.38  29.31  50.69
2.1.1.2.  0501/0701100D  02      2014 I 13                                                                               5.000,00                                                                             5.000,00                            80.00
2.1.1.2.  010200/04050103 01      2015 A 3     Reparação de escolas e logradouros           582.827,94     150.000,00     247.284,95     247.284,95     247.284,95     247.284,95     247.284,95     247.284,95                             100.00100.00100.00100.00 100.00100.00100.00100.00       
          14                                (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                               
2.1.1.2.  0501/070103050D 01      2016 I 11    Reparação e Ampliação de Edificios           697.613,24     250.000,00     400.431,00     355.784,40     355.157,10     247.168,20     247.168,20     247.168,20      44.646,60     107.988,90  61.73  86.04 86.04 86.04 86.04  13.96
                                            escolares                                                                                                                                                                                                                
2.1.1.2.  0501/04080202  01      2016 A 12    Bolsas de Estudo                              29.000,00      30.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00                             100.00100.00100.00100.00  55.56 55.56 55.56 55.56  11.11
2.1.1.2.  0501/04070102  02      2016 A 14    Auxilios Económicos Diretos                   96.151,13      10.000,00     105.670,00     101.068,43     101.068,43     101.068,43     101.068,43     101.068,43       4.601,57                95.65  97.72 97.72 97.72 97.72   2.28
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 01      2017 I 1     Requalificação da EB António da Costa    Requalificação da EB António da Costa    Requalificação da EB António da Costa    Requalificação da EB António da Costa                                                                240.000,00    240.000,00    240.000,00    240.000,00     192.400,00    192.400,00    192.400,00    192.400,00     181.876,36    181.876,36    181.876,36    181.876,36     181.735,40    181.735,40    181.735,40    181.735,40     175.427,91    175.427,91    175.427,91    175.427,91     175.389,14    175.389,14    175.389,14    175.389,14     175.389,14    175.389,14    175.389,14    175.389,14      10.523,64     10.523,64     10.523,64     10.523,64       6.346,26      6.346,26      6.346,26      6.346,26  91.16  89.76 89.76 89.76 89.76 -39.83
2.1.1.2.  0501/070103050D 01      2017 I 1                                                                235.000,00     162.500,00     155.972,44     155.972,44     151.353,80     151.353,80     151.353,80       6.527,56       4.618,64  93.14  91.45 -41.52
2.1.1.2.  0501/0701100D  01      2017 I 1                                                                  5.000,00      29.900,00      25.903,92      25.762,96      24.074,11      24.035,34      24.035,34       3.996,08       1.727,62  80.39  73.06 -23.12
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 02      2017 I 2     Ampliação e Requalificação da EB Maria   Ampliação e Requalificação da EB Maria   Ampliação e Requalificação da EB Maria   Ampliação e Requalificação da EB Maria                                                               400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00      65.752,00     65.752,00     65.752,00     65.752,00      55.015,24     55.015,24     55.015,24     55.015,24       2.015,24      2.015,24      2.015,24      2.015,24       2.015,24      2.015,24      2.015,24      2.015,24       2.015,24      2.015,24      2.015,24      2.015,24       2.015,24      2.015,24      2.015,24      2.015,24      10.736,76     10.736,76     10.736,76     10.736,76                                                           3.06   0.12  49.81
                                                                          Rosa Colaço                              Rosa Colaço                              Rosa Colaço                              Rosa Colaço                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
2.1.1.2.  0501/070103050D 02      2017 I 2                                                                400.000,00      64.752,00      55.015,24       2.015,24       2.015,24       2.015,24       2.015,24       9.736,76                 3.11   0.12  49.81
2.1.1.2.  0501/0701100D  02      2017 I 2                                                                                1.000,00                                                                             1.000,00                            49.93
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 03      2017 I 3     Requalificação da EB Laranjeiro nº1      Requalificação da EB Laranjeiro nº1      Requalificação da EB Laranjeiro nº1      Requalificação da EB Laranjeiro nº1                                                                  500.000,00    500.000,00    500.000,00    500.000,00     168.100,00    168.100,00    168.100,00    168.100,00     167.050,00    167.050,00    167.050,00    167.050,00                                                                                                                                                                                                                                       1.050,00      1.050,00      1.050,00      1.050,00                                                                      49.93
2.1.1.2.  0501/070103050D 03      2017 I 3                                                                500.000,00     167.100,00     167.050,00                                                                  50,00                            49.93
2.1.1.2.  0501/0701100D  03      2017 I 3                                                                                1.000,00                                                                             1.000,00                            49.93
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 02      2017 A 9     Plano de Combate ao Insucesso Escolar    Plano de Combate ao Insucesso Escolar    Plano de Combate ao Insucesso Escolar    Plano de Combate ao Insucesso Escolar                                                                                                                          4.000,00      4.000,00      4.000,00      4.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                               4.000,00      4.000,00      4.000,00      4.000,00                                                                      20.00
2.1.1.2.  0501/010107    02      2017 A 9                                                                                                                                                                                                       20.00

A TRANSPORTAR ... 154.937.233,31  23.367.179,52  27.548.723,16  26.903.062,49  25.595.268,75  23.509.358,98  23.264.030,84  23.264.030,84     645.660,67   2.331.237,91
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A TRANSPORTAR ... 154.937.233,31  23.367.179,52  27.548.723,16  26.903.062,49  25.595.268,75  23.509.358,98  23.264.030,84  23.264.030,84     645.660,67   2.331.237,91

2.1.1.2.  0501/020115    02      2017 A 9                                                                                                                                                                                                       20.00
2.1.1.2.  0501/020220    02      2017 A 9                                                                                3.500,00                                                                             3.500,00                            20.00
2.1.1.2.  0501/02022599  02      2017 A 9                                                                                  500,00                                                                               500,00                            20.00
2.1.2.    2.1.2.    2.1.2.    2.1.2.                                      SERVIÇOS AUXILIARES                      SERVIÇOS AUXILIARES                      SERVIÇOS AUXILIARES                      SERVIÇOS AUXILIARES                       30.338.225,02 30.338.225,02 30.338.225,02 30.338.225,02   3.249.018,80  3.249.018,80  3.249.018,80  3.249.018,80   4.843.909,49  4.843.909,49  4.843.909,49  4.843.909,49   4.760.934,83  4.760.934,83  4.760.934,83  4.760.934,83   4.657.862,94  4.657.862,94  4.657.862,94  4.657.862,94   4.310.931,18  4.310.931,18  4.310.931,18  4.310.931,18   4.258.836,15  4.258.836,15  4.258.836,15  4.258.836,15   4.258.836,15  4.258.836,15  4.258.836,15  4.258.836,15      82.974,66     82.974,66     82.974,66     82.974,66     399.026,79    399.026,79    399.026,79    399.026,79  87.92  98.34  67.28
2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.                                    Acção Social Escolar                     Acção Social Escolar                     Acção Social Escolar                     Acção Social Escolar                      30.338.225,02 30.338.225,02 30.338.225,02 30.338.225,02   3.249.018,80  3.249.018,80  3.249.018,80  3.249.018,80   4.843.909,49  4.843.909,49  4.843.909,49  4.843.909,49   4.760.934,83  4.760.934,83  4.760.934,83  4.760.934,83   4.657.862,94  4.657.862,94  4.657.862,94  4.657.862,94   4.310.931,18  4.310.931,18  4.310.931,18  4.310.931,18   4.258.836,15  4.258.836,15  4.258.836,15  4.258.836,15   4.258.836,15  4.258.836,15  4.258.836,15  4.258.836,15      82.974,66     82.974,66     82.974,66     82.974,66     399.026,79    399.026,79    399.026,79    399.026,79  87.92  98.34  67.28
2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.                 01      2004 A 21    Apoio Alimentar                          Apoio Alimentar                          Apoio Alimentar                          Apoio Alimentar                           19.554.583,63 19.554.583,63 19.554.583,63 19.554.583,63   2.264.070,00  2.264.070,00  2.264.070,00  2.264.070,00   2.601.800,69  2.601.800,69  2.601.800,69  2.601.800,69   2.530.614,77  2.530.614,77  2.530.614,77  2.530.614,77   2.457.535,82  2.457.535,82  2.457.535,82  2.457.535,82   2.177.275,75  2.177.275,75  2.177.275,75  2.177.275,75   2.161.199,05  2.161.199,05  2.161.199,05  2.161.199,05   2.161.199,05  2.161.199,05  2.161.199,05  2.161.199,05      71.185,92     71.185,92     71.185,92     71.185,92     296.336,77    296.336,77    296.336,77    296.336,77  83.07  66.70 66.70 66.70 66.70  15.65
2.1.2.2.  0501/020219    01      2004 A 21                                                                24.000,00      51.600,69      48.176,64      48.176,64      28.693,44      28.693,44      28.693,44       3.424,05      19.483,20  55.61   0.27  82.07
2.1.2.2.  0501/020220    01      2004 A 21                                                                12.000,00       8.200,00       8.136,45       8.136,45       7.774,83       7.232,40       7.232,40          63,55         904,05  88.20   0.07  82.28
2.1.2.2.  0501/02022503  01      2004 A 21                                                             1.920.000,00   1.840.000,00   1.813.155,14   1.813.155,14   1.611.565,26   1.596.030,99   1.596.030,99      26.844,86     217.124,15  86.74  13.04  69.31
2.1.2.2.  0501/04070102  01      2004 A 21                                                               303.070,00     695.000,00     656.607,04     583.528,09     524.702,72     524.702,72     524.702,72      38.392,96      58.825,37  75.50   4.73  77.62
2.1.2.2.  0501/06020301  01      2004 A 21                                                                 5.000,00       7.000,00       4.539,50       4.539,50       4.539,50       4.539,50       4.539,50       2.460,50                64.85   0.04  82.30
2.1.2.2.  0501/04070102  02      2007 A 2     Alargamento do Horário Pré Escolar         6.902.635,95     600.000,00   1.420.400,00   1.420.249,61   1.420.249,61   1.395.099,61   1.395.099,61   1.395.099,61         150,39      25.150,00  98.22  73.62 73.62 73.62 73.62 -11.16
2.1.2.2.  0501/04070102  03      2007 A 3     Actividades de Enriquecimento Curricular   1.731.340,84      60.000,00     168.000,00     159.671,04     159.671,04     159.671,04     159.671,04     159.671,04       8.328,96                95.04  80.49 80.49 80.49 80.49 -18.03
2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.                 04      2008 A 1     Transporte Escolar                       Transporte Escolar                       Transporte Escolar                       Transporte Escolar                         2.072.961,85  2.072.961,85  2.072.961,85  2.072.961,85     245.140,00    245.140,00    245.140,00    245.140,00     520.600,00    520.600,00    520.600,00    520.600,00     519.283,30    519.283,30    519.283,30    519.283,30     502.462,96    502.462,96    502.462,96    502.462,96     463.274,57    463.274,57    463.274,57    463.274,57     427.709,77    427.709,77    427.709,77    427.709,77     427.709,77    427.709,77    427.709,77    427.709,77       1.316,70      1.316,70      1.316,70      1.316,70      74.753,19     74.753,19     74.753,19     74.753,19  82.16  70.25 70.25 70.25 70.25  -7.77
2.1.2.2.  0501/020210    04      2008 A 1                                                                183.540,00     413.600,00     412.666,37     411.966,37     372.777,98     337.213,18     337.213,18         933,63      74.753,19  81.53  24.44  38.04
2.1.2.2.  0501/04070102  04      2008 A 1                                                                 61.600,00     107.000,00     106.616,93      90.496,59      90.496,59      90.496,59      90.496,59         383,07                84.58   8.43  54.05
2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.                 03      2016 A 17    Férias Jovens                            Férias Jovens                            Férias Jovens                            Férias Jovens                                 76.702,75     76.702,75     76.702,75     76.702,75      79.808,80     79.808,80     79.808,80     79.808,80     133.108,80    133.108,80    133.108,80    133.108,80     131.116,11    131.116,11    131.116,11    131.116,11     117.943,51    117.943,51    117.943,51    117.943,51     115.610,21    115.610,21    115.610,21    115.610,21     115.156,68    115.156,68    115.156,68    115.156,68     115.156,68    115.156,68    115.156,68    115.156,68       1.992,69      1.992,69      1.992,69      1.992,69       2.786,83      2.786,83      2.786,83      2.786,83  86.51  61.93 61.93 61.93 61.93   4.74
2.1.2.2.  0503/020115    03      2016 A 17                                                                 9.295,15       7.795,15       7.743,47       7.743,47       7.712,72       7.712,72       7.712,72          51,68          30,75  98.94   7.15  59.51
2.1.2.2.  0503/020120    03      2016 A 17                                                                   500,00         500,00         243,29         243,29         243,29         243,29         243,29         256,71                48.66   0.24  66.42
2.1.2.2.  0503/02012199  03      2016 A 17                                                                 1.350,00       1.350,00         926,89         926,89         926,89         926,89         926,89         423,11                68.66   0.91  65.75
2.1.2.2.  0503/020210    03      2016 A 17                                                                 1.000,00       8.400,00       8.204,36       7.753,00       6.330,00       5.890,00       5.890,00         195,64       1.863,00  70.12   5.43  61.23
2.1.2.2.  0503/020220    03      2016 A 17                                                                 1.500,00         950,00         918,64         918,64         918,64         918,64         918,64          31,36                96.70   0.91  65.76
2.1.2.2.  0503/02022599  03      2016 A 17                                                                31.163,65      34.913,65      34.859,46      34.638,22      33.758,67      33.745,14      33.745,14          54,19         893,08  96.65  25.01  41.65
2.1.2.2.  0503/04070102  03      2016 A 17                                                                35.000,00      79.200,00      78.220,00      65.720,00      65.720,00      65.720,00      65.720,00         980,00                82.98  36.67  29.99
2.2.      2.2.      2.2.      2.2.                                        SAÚDE                                    SAÚDE                                    SAÚDE                                    SAÚDE                                        751.325,49    751.325,49    751.325,49    751.325,49     228.000,00    228.000,00    228.000,00    228.000,00     218.000,00    218.000,00    218.000,00    218.000,00     214.079,00    214.079,00    214.079,00    214.079,00     207.644,00    207.644,00    207.644,00    207.644,00     198.167,68    198.167,68    198.167,68    198.167,68     196.029,35    196.029,35    196.029,35    196.029,35     196.029,35    196.029,35    196.029,35    196.029,35       3.921,00      3.921,00      3.921,00      3.921,00      11.614,65     11.614,65     11.614,65     11.614,65  89.92  97.73  71.43
2.2.1.    2.2.1.    2.2.1.    2.2.1.                                      SERVIÇOS INDIVIDUAIS DE SAÚDE            SERVIÇOS INDIVIDUAIS DE SAÚDE            SERVIÇOS INDIVIDUAIS DE SAÚDE            SERVIÇOS INDIVIDUAIS DE SAÚDE                751.325,49    751.325,49    751.325,49    751.325,49     228.000,00    228.000,00    228.000,00    228.000,00     218.000,00    218.000,00    218.000,00    218.000,00     214.079,00    214.079,00    214.079,00    214.079,00     207.644,00    207.644,00    207.644,00    207.644,00     198.167,68    198.167,68    198.167,68    198.167,68     196.029,35    196.029,35    196.029,35    196.029,35     196.029,35    196.029,35    196.029,35    196.029,35       3.921,00      3.921,00      3.921,00      3.921,00      11.614,65     11.614,65     11.614,65     11.614,65  89.92  97.73  71.43
2.2.1.    2.2.1.    2.2.1.    2.2.1.                   01      2013 A 1     Encargos com Serviços de Saúde           Encargos com Serviços de Saúde           Encargos com Serviços de Saúde           Encargos com Serviços de Saúde               751.325,49    751.325,49    751.325,49    751.325,49     228.000,00    228.000,00    228.000,00    228.000,00     218.000,00    218.000,00    218.000,00    218.000,00     214.079,00    214.079,00    214.079,00    214.079,00     207.644,00    207.644,00    207.644,00    207.644,00     198.167,68    198.167,68    198.167,68    198.167,68     196.029,35    196.029,35    196.029,35    196.029,35     196.029,35    196.029,35    196.029,35    196.029,35       3.921,00      3.921,00      3.921,00      3.921,00      11.614,65     11.614,65     11.614,65     11.614,65  89.92  66.47 66.47 66.47 66.47   4.96
2.2.1.    010203/020220  01      2013 A 1                                                                 12.000,00      19.156,04      19.156,04      19.156,04      13.969,76      13.969,76      13.969,76                     5.186,28  72.93   2.94  68.49
2.2.1.    010203/020222  01      2013 A 1                                                                216.000,00     198.843,96     194.922,96     188.487,96     184.197,92     182.059,59     182.059,59       3.921,00       6.428,37  91.56  27.80  43.63
2.3.      2.3.      2.3.      2.3.                                        SEGURANÇA E ACÇÕES SOCIAIS               SEGURANÇA E ACÇÕES SOCIAIS               SEGURANÇA E ACÇÕES SOCIAIS               SEGURANÇA E ACÇÕES SOCIAIS                   434.664,13    434.664,13    434.664,13    434.664,13     100.000,00    100.000,00    100.000,00    100.000,00      96.741,00     96.741,00     96.741,00     96.741,00      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39       3.492,61      3.492,61      3.492,61      3.492,61                                                          96.39  99.34  80.00
2.3.2.    2.3.2.    2.3.2.    2.3.2.                                      ACÇÃO SOCIAL                             ACÇÃO SOCIAL                             ACÇÃO SOCIAL                             ACÇÃO SOCIAL                                 434.664,13    434.664,13    434.664,13    434.664,13     100.000,00    100.000,00    100.000,00    100.000,00      96.741,00     96.741,00     96.741,00     96.741,00      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39       3.492,61      3.492,61      3.492,61      3.492,61                                                          96.39  99.34  80.00
2.3.2.2.  2.3.2.2.  2.3.2.2.  2.3.2.2.                                    Outras Actividades Sociais               Outras Actividades Sociais               Outras Actividades Sociais               Outras Actividades Sociais                   434.664,13    434.664,13    434.664,13    434.664,13     100.000,00    100.000,00    100.000,00    100.000,00      96.741,00     96.741,00     96.741,00     96.741,00      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39       3.492,61      3.492,61      3.492,61      3.492,61                                                          96.39  99.34  80.00
2.3.2.2.  2.3.2.2.  2.3.2.2.  2.3.2.2.                 03      2014 A 37    Pasta Escolar                            Pasta Escolar                            Pasta Escolar                            Pasta Escolar                                434.664,13    434.664,13    434.664,13    434.664,13     100.000,00    100.000,00    100.000,00    100.000,00      96.741,00     96.741,00     96.741,00     96.741,00      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39       3.492,61      3.492,61      3.492,61      3.492,61                                                          96.39  80.43 80.43 80.43 80.43  -0.43
2.3.2.2.  0501/020115    03      2014 A 37                                                                85.000,00      92.741,00      92.740,40      92.740,40      92.740,40      92.740,40      92.740,40           0,60               100.00  42.60  37.40
2.3.2.2.  0501/020220    03      2014 A 37                                                                15.000,00       4.000,00         507,99         507,99         507,99         507,99         507,99       3.492,01                12.70   0.39  79.61
2.4.      2.4.      2.4.      2.4.                                        HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS           70.786.597,57 70.786.597,57 70.786.597,57 70.786.597,57   8.233.920,73  8.233.920,73  8.233.920,73  8.233.920,73  12.382.034,78 12.382.034,78 12.382.034,78 12.382.034,78  11.604.272,21 11.604.272,21 11.604.272,21 11.604.272,21  10.628.145,72 10.628.145,72 10.628.145,72 10.628.145,72   9.696.728,62  9.696.728,62  9.696.728,62  9.696.728,62   9.641.841,75  9.641.841,75  9.641.841,75  9.641.841,75   9.641.841,75  9.641.841,75  9.641.841,75  9.641.841,75     777.762,57    777.762,57    777.762,57    777.762,57     986.303,97    986.303,97    986.303,97    986.303,97  77.87  96.71  77.23
2.4.1.    2.4.1.    2.4.1.    2.4.1.                                      HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                  7.084.073,08  7.084.073,08  7.084.073,08  7.084.073,08     816.500,00    816.500,00    816.500,00    816.500,00   1.340.509,03  1.340.509,03  1.340.509,03  1.340.509,03   1.182.837,89  1.182.837,89  1.182.837,89  1.182.837,89   1.093.936,39  1.093.936,39  1.093.936,39  1.093.936,39     854.367,29    854.367,29    854.367,29    854.367,29     850.544,42    850.544,42    850.544,42    850.544,42     850.544,42    850.544,42    850.544,42    850.544,42     157.671,14    157.671,14    157.671,14    157.671,14     243.391,97    243.391,97    243.391,97    243.391,97  63.45  94.18  70.45
2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.                                    Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação          136.890,00    136.890,00    136.890,00    136.890,00     251.000,00    251.000,00    251.000,00    251.000,00     244.640,00    244.640,00    244.640,00    244.640,00     242.865,00    242.865,00    242.865,00    242.865,00     242.865,00    242.865,00    242.865,00    242.865,00     188.478,52    188.478,52    188.478,52    188.478,52     188.478,52    188.478,52    188.478,52    188.478,52     188.478,52    188.478,52    188.478,52    188.478,52       1.775,00      1.775,00      1.775,00      1.775,00      54.386,48     54.386,48     54.386,48     54.386,48  77.04  85.28  56.66
                                                                          Social                                   Social                                   Social                                   Social                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.                 01      2014 I 7     Programa de Apoio à Habitação e          Programa de Apoio à Habitação e          Programa de Apoio à Habitação e          Programa de Apoio à Habitação e                                                                      101.000,00    101.000,00    101.000,00    101.000,00      79.600,00     79.600,00     79.600,00     79.600,00      79.500,00     79.500,00     79.500,00     79.500,00      79.500,00     79.500,00     79.500,00     79.500,00      25.113,52     25.113,52     25.113,52     25.113,52      25.113,52     25.113,52     25.113,52     25.113,52      25.113,52     25.113,52     25.113,52     25.113,52         100,00        100,00        100,00        100,00      54.386,48     54.386,48     54.386,48     54.386,48  31.55   1.28  78.72 78.72 78.72 78.72
                                                                          Realojamento                             Realojamento                             Realojamento                             Realojamento                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.1.1.  010210/07010202 01      2014 I 7                                                                100.000,00                                                                                                                              80.00
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.1.1.  010210/07010499 01      2014 I 7                                                                  1.000,00      79.600,00      79.500,00      79.500,00      25.113,52      25.113,52      25.113,52         100,00      54.386,48  31.55   1.28  78.72
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.1.1.  010210/020204  01      2016 A 4     Programa de Apoio à Habitação e              136.890,00     150.000,00     165.040,00     163.365,00     163.365,00     163.365,00     163.365,00     163.365,00       1.675,00                98.99  30.58 30.58 30.58 30.58   2.74
                                            Realojamento                                                                                                                                                                                                             
2.4.1.2.  2.4.1.2.  2.4.1.2.  2.4.1.2.                                    Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional     6.288.639,99  6.288.639,99  6.288.639,99  6.288.639,99     425.000,00    425.000,00    425.000,00    425.000,00     855.369,03    855.369,03    855.369,03    855.369,03     805.462,24    805.462,24    805.462,24    805.462,24     796.943,24    796.943,24    796.943,24    796.943,24     611.760,65    611.760,65    611.760,65    611.760,65     607.937,78    607.937,78    607.937,78    607.937,78     607.937,78    607.937,78    607.937,78    607.937,78      49.906,79     49.906,79     49.906,79     49.906,79     189.005,46    189.005,46    189.005,46    189.005,46  71.07  96.54  78.33
2.4.1.2.  010210/020203  06      2004 A 5     Conservação e Manutenção do Parque           715.477,33      60.000,00     112.742,74      98.892,02      98.892,02      69.748,92      65.926,05      65.926,05      13.850,72      32.965,97  58.47  79.47 79.47 79.47 79.47  13.86
                                            Habitacional                                                                                                                                                                                                             
2.4.1.2.  010210/07010203 08      2002 I 5     Reparações em Bairros Camarários           4.773.908,37     100.000,00     403.470,02     397.817,46     391.298,46     359.958,78     359.958,78     359.958,78       5.652,56      31.339,68  89.22  95.26 95.26 95.26 95.26 -11.93
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         

A TRANSPORTAR ... 192.087.723,65  27.355.198,32  33.468.226,41  32.710.899,19  31.287.079,56  28.729.892,45  28.426.508,08  28.426.508,08     757.327,22   2.860.571,48
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 192.087.723,65  27.355.198,32  33.468.226,41  32.710.899,19  31.287.079,56  28.729.892,45  28.426.508,08  28.426.508,08     757.327,22   2.860.571,48

2.4.1.2.  0400/0701150D  14      2011 I 3     Reabilitação Urbana e Recuperação de         405.336,44     125.000,00     250.000,00     233.684,45     231.684,45     106.984,64     106.984,64     106.984,64      16.315,55     124.699,81  42.79  67.56 67.56 67.56 67.56  19.94
                                            Imóveis                                                                                                                                                                                                                  
2.4.1.2.  010210/07010203 15      2011 I 5     Bairros Camarários  Opções Participativas     393.917,85     100.000,00      49.156,27      49.056,27      49.056,27      49.056,27      49.056,27      49.056,27         100,00                99.80  81.57 81.57 81.57 81.57   5.93
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.4.1.2.  010210/07010203 03      2016 I 7     Reabilitação de Edificios de Habitação                      40.000,00      40.000,00      26.012,04      26.012,04      26.012,04      26.012,04      26.012,04      13.987,96                65.03   1.92  38.06
          0D                                Social Municipal                                                                                                                                                                                       
2.4.1.3.  2.4.1.3.  2.4.1.3.  2.4.1.3.                                    Espaços Exteriores Habitacionais         Espaços Exteriores Habitacionais         Espaços Exteriores Habitacionais         Espaços Exteriores Habitacionais             658.543,09    658.543,09    658.543,09    658.543,09     140.500,00    140.500,00    140.500,00    140.500,00     240.500,00    240.500,00    240.500,00    240.500,00     134.510,65    134.510,65    134.510,65    134.510,65      54.128,15     54.128,15     54.128,15     54.128,15      54.128,12     54.128,12     54.128,12     54.128,12      54.128,12     54.128,12     54.128,12     54.128,12      54.128,12     54.128,12     54.128,12     54.128,12     105.989,35    105.989,35    105.989,35    105.989,35           0,03          0,03          0,03          0,03  22.51  79.27  67.49
2.4.1.3.  0404/070104990D 06      2002 I 50    Demolições e Renaturalizações                658.543,09      30.500,00      30.500,00      25.862,75      25.862,75      25.862,72      25.862,72      25.862,72       4.637,25           0,03  84.80  95.85 95.85 95.85 95.85 -15.85
2.4.1.3.  010206/07010499 04      2016 I 26    Intervenções de fiscalização e demolições                    10.000,00      10.000,00                                                                            10.000,00                           100.00100.00100.00100.00
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.4.1.3.  010210/07010203 02      2016 I 6     Espaços exteriores em Bairros Habitação                     50.000,00     100.000,00      16.272,90      16.272,90      16.272,90      16.272,90      16.272,90      83.727,10                16.27   1.36  38.62
          0D                                Social Municipal                                                                                                                                                                                       
2.4.1.3.  010210/07010203 04      2016 I 8     Criação de Espaços Comunitários                             50.000,00     100.000,00      92.375,00      11.992,50      11.992,50      11.992,50      11.992,50       7.625,00                11.99   1.79  48.21
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.2.    2.4.2.    2.4.2.    2.4.2.                                      ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                 20.273.085,28 20.273.085,28 20.273.085,28 20.273.085,28   2.865.783,60  2.865.783,60  2.865.783,60  2.865.783,60   4.443.325,80  4.443.325,80  4.443.325,80  4.443.325,80   4.157.740,88  4.157.740,88  4.157.740,88  4.157.740,88   4.096.695,92  4.096.695,92  4.096.695,92  4.096.695,92   4.021.587,38  4.021.587,38  4.021.587,38  4.021.587,38   4.020.357,38  4.020.357,38  4.020.357,38  4.020.357,38   4.020.357,38  4.020.357,38  4.020.357,38  4.020.357,38     285.584,92    285.584,92    285.584,92    285.584,92      76.338,54     76.338,54     76.338,54     76.338,54  90.48  98.29  82.17
2.4.2.1.  2.4.2.1.  2.4.2.1.  2.4.2.1.                                    Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                    7.087.709,04  7.087.709,04  7.087.709,04  7.087.709,04     525.583,60    525.583,60    525.583,60    525.583,60     291.091,94    291.091,94    291.091,94    291.091,94     278.605,83    278.605,83    278.605,83    278.605,83     269.137,87    269.137,87    269.137,87    269.137,87     227.820,54    227.820,54    227.820,54    227.820,54     226.590,54    226.590,54    226.590,54    226.590,54     226.590,54    226.590,54    226.590,54    226.590,54      12.486,11     12.486,11     12.486,11     12.486,11      42.547,33     42.547,33     42.547,33     42.547,33  77.84  99.13  89.33
2.4.2.1.  0402/0701150D  02      2002 I 52    Planos Urbanisticos                        3.906.105,80     303.652,00      57.011,94      56.922,25      48.205,25      21.160,00      21.160,00      21.160,00          89,69      27.045,25  37.12  98.11 98.11 98.11 98.11  -3.98
2.4.2.1.  0404/0701150D  05      2002 I 54    Coordenação de Segurança e Saúde no           76.570,86       1.000,00       3.500,00         947,10         947,10         947,10         947,10         947,10       2.552,90                27.06  95.62 95.62 95.62 95.62 -12.28
                                            âmbito de empreitadas                                                                                                                                                                                                    
2.4.2.1.  0402/0701150D  06      2005 I 3     Projectos Diversos                         1.643.693,88      41.550,00      54.050,00      44.306,48      44.306,48      41.104,40      41.104,40      41.104,40       9.743,52       3.202,08  76.05  98.66 98.66 98.66 98.66  -5.80
2.4.2.1.  010200/0701150D 07      2007 I 11    Plano Director Municipal                   1.295.884,00     147.600,00     147.600,00     147.600,00     147.600,00     147.600,00     147.600,00     147.600,00                             100.00100.00100.00100.00  90.72 90.72 90.72 90.72 -10.73
2.4.2.1.  0402/0701150D  08      2008 I 32    Estudo de Diagnóstico e Plano de Pormenor     154.422,00       7.281,60                                                                                                                       100.00100.00100.00100.00       
                                            da Fonte da Telha                                                                                                                                                                                                        
2.4.2.1.  0402/020214    02      2015 A 14    Estudos e projetos urbanisticos                9.532,50      23.000,00      27.330,00      27.330,00      26.579,04      15.509,04      14.279,04      14.279,04                    12.300,00  52.25  41.88 41.88 41.88 41.88  33.12
2.4.2.1.  0402/0602030501 03      2015 A 16    Europan Portugal                               1.500,00       1.500,00       1.600,00       1.500,00       1.500,00       1.500,00       1.500,00       1.500,00         100,00                93.75  96.77 96.77 96.77 96.77   3.23
2.4.2.2.  2.4.2.2.  2.4.2.2.  2.4.2.2.                                    Infraestruturas de Urbanização           Infraestruturas de Urbanização           Infraestruturas de Urbanização           Infraestruturas de Urbanização               358.202,01    358.202,01    358.202,01    358.202,01     106.000,00    106.000,00    106.000,00    106.000,00     220.336,96    220.336,96    220.336,96    220.336,96     129.658,49    129.658,49    129.658,49    129.658,49     129.396,49    129.396,49    129.396,49    129.396,49     119.571,86    119.571,86    119.571,86    119.571,86     119.571,86    119.571,86    119.571,86    119.571,86     119.571,86    119.571,86    119.571,86    119.571,86      90.678,47     90.678,47     90.678,47     90.678,47       9.824,63      9.824,63      9.824,63      9.824,63  54.27  82.58  78.33
2.4.2.2.  0401/070104990D 01      2014 I 10    Projectos e Obras de Infraestruturas em      214.404,51     100.000,00     125.598,48      90.506,71      90.506,71      81.373,96      81.373,96      81.373,96      35.091,77       9.132,75  64.79  71.27 71.27 71.27 71.27   8.73
                                            AUGI                                                                                                                                                                                                                     
2.4.2.2.  0401/070104990D 02      2014 I 2     Obras Coercivas em Património Edificado      143.797,50       5.000,00      50.000,00       4.981,50       4.981,50       4.981,50       4.981,50       4.981,50      45.018,50                 9.96  76.57 76.57 76.57 76.57   3.43
2.4.2.2.  0401/070103070D 02      2015 I 2     Obras Coercivas em Alvarás e Outras                          1.000,00      44.738,48      34.170,28      33.908,28      33.216,40      33.216,40      33.216,40      10.568,20         691,88  74.25  66.78 66.78 66.78 66.78   8.22
2.4.2.3.  2.4.2.3.  2.4.2.3.  2.4.2.3.                                    Out. Encarg. Urbanísticos(Terrenos e     Out. Encarg. Urbanísticos(Terrenos e     Out. Encarg. Urbanísticos(Terrenos e     Out. Encarg. Urbanísticos(Terrenos e      10.358.868,71 10.358.868,71 10.358.868,71 10.358.868,71   1.908.800,00  1.908.800,00  1.908.800,00  1.908.800,00   3.201.915,00  3.201.915,00  3.201.915,00  3.201.915,00   3.194.905,69  3.194.905,69  3.194.905,69  3.194.905,69   3.143.590,69  3.143.590,69  3.143.590,69  3.143.590,69   3.143.590,68  3.143.590,68  3.143.590,68  3.143.590,68   3.143.590,68  3.143.590,68  3.143.590,68  3.143.590,68   3.143.590,68  3.143.590,68  3.143.590,68  3.143.590,68       7.009,31      7.009,31      7.009,31      7.009,31           0,01          0,01          0,01          0,01  98.18  99.57  82.22
                                                                          Outro Patrim)                            Outro Patrim)                            Outro Patrim)                            Outro Patrim)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
2.4.2.3.  2.4.2.3.  2.4.2.3.  2.4.2.3.                 01      2002 I 58    Aquisição de Solos e Património EdificadoAquisição de Solos e Património EdificadoAquisição de Solos e Património EdificadoAquisição de Solos e Património Edificado  10.093.203,27 10.093.203,27 10.093.203,27 10.093.203,27   1.904.800,00  1.904.800,00  1.904.800,00  1.904.800,00   2.981.400,00  2.981.400,00  2.981.400,00  2.981.400,00   2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20   2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20   2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20   2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20   2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20          95,80         95,80         95,80         95,80                                                         100.00100.00100.00100.00  76.23 76.23 76.23 76.23  -9.58
2.4.2.3.  010200/0701010D 01      2002 I 58                                                                             226.600,00     226.504,20     226.504,20     226.504,20     226.504,20     226.504,20          95,80                99.96   5.26  61.39
2.4.2.3.  010200/07010399 01      2002 I 58                                                             1.904.800,00   2.754.800,00   2.754.800,00   2.754.800,00   2.754.800,00   2.754.800,00   2.754.800,00                             100.00  40.33  26.33
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.2.3.  0402/070104080D 03      2002 I 59    Toponímia                                    265.665,44       4.000,00       4.000,00                                                                             4.000,00                      96.72 96.72 96.72 96.72 -16.72
2.4.2.3.  0404/070103990D 02      2017 I 8     Obras de emergência                                                      216.515,00     213.601,49     162.286,49     162.286,48     162.286,48     162.286,48       2.913,51           0,01  74.95  68.62 68.62 68.62 68.62  31.38
2.4.2.5.  2.4.2.5.  2.4.2.5.  2.4.2.5.                                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                      2.468.305,52  2.468.305,52  2.468.305,52  2.468.305,52     325.400,00    325.400,00    325.400,00    325.400,00     729.981,90    729.981,90    729.981,90    729.981,90     554.570,87    554.570,87    554.570,87    554.570,87     554.570,87    554.570,87    554.570,87    554.570,87     530.604,30    530.604,30    530.604,30    530.604,30     530.604,30    530.604,30    530.604,30    530.604,30     530.604,30    530.604,30    530.604,30    530.604,30     175.411,03    175.411,03    175.411,03    175.411,03      23.966,57     23.966,57     23.966,57     23.966,57  72.69  93.77  77.32
2.4.2.5.                 12      12      12      12      2010        Nova almada velha de novo centro         Nova almada velha de novo centro         Nova almada velha de novo centro         Nova almada velha de novo centro           1.224.541,39  1.224.541,39  1.224.541,39  1.224.541,39                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               100.00 100.00
2.4.2.5.                 1204    2010 I 4     Universidade Sénior de Almada              1.224.541,39                                                                                                                                     100.00100.00100.00100.00       
2.4.2.5.  010200/08050103 01      2014 A 8     Conservação e Manutenção Urbana              942.448,88     125.000,00     325.384,07     325.334,07     325.334,07     325.334,07     325.334,07     325.334,07          50,00                99.98 99.98 99.98 99.98 100.00100.00100.00100.00   0.00
          13                                (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                               
2.4.2.5.  0402/070104990D 03      2014 I 17    Obras de Requalificação em Espaços            56.189,46      20.000,00      20.000,00         381,30         381,30         381,30         381,30         381,30      19.618,70                 1.91  58.81 58.81 58.81 58.81  19.77
                                            Públicos                                                                                                                                                                                                                 
2.4.2.5.  010200/08050103 01      2015 A 7     Mobiliário Urbano (Freguesias)               125.153,54      26.400,00      83.646,77      83.636,97      83.636,97      83.636,97      83.636,97      83.636,97           9,80                99.99 99.99 99.99 99.99 100.00100.00100.00100.00   0.00
          14                                                                                                                                                                                                                                                                           
2.4.2.5.  010200/08050103 03      2015 A 15    Conservação e Manutenção de Muros e          119.972,25      24.000,00      73.013,00      73.012,41      73.012,41      73.012,41      73.012,41      73.012,41           0,59               100.00100.00100.00100.00 100.00100.00100.00100.00   0.00
          13                                Muretes (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                       
2.4.2.5.  0404/070104010D 02      2016 I 5     Tratamento da enseada do Porto Brandão e                    25.000,00     100.000,00       3.813,00       3.813,00       3.813,00       3.813,00       3.813,00      96.187,00                 3.81   0.22  39.75
                                            ligação à Torre Velha                                                                                                                                                                                  
2.4.2.5.  0402/070104990D 03      2016 I 14    Regeneração e fixação de actividades no                     30.000,00      85.000,00      44.032,97      44.032,97      32.962,95      32.962,95      32.962,95      40.967,03      11.070,02  38.78   2.27  47.73
                                            Caramujo/Romeira                                                                                                                                                                                       

A TRANSPORTAR ... 213.818.606,31  30.551.481,92  38.448.270,42  37.287.543,33  35.720.296,24  32.976.197,30  32.671.582,93  32.671.582,93   1.160.727,09   3.048.713,31
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 213.818.606,31  30.551.481,92  38.448.270,42  37.287.543,33  35.720.296,24  32.976.197,30  32.671.582,93  32.671.582,93   1.160.727,09   3.048.713,31

2.4.2.5.  0402/070104990D 02      2016 I 10    Requalificação da rua do Juncal                             75.000,00      42.938,06      24.360,15      24.360,15      11.463,60      11.463,60      11.463,60      18.577,91      12.896,55  26.70   0.78  49.22
2.4.5.    2.4.5.    2.4.5.    2.4.5.                                      RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                           3.799.608,01  3.799.608,01  3.799.608,01  3.799.608,01   1.020.005,00  1.020.005,00  1.020.005,00  1.020.005,00   1.425.343,72  1.425.343,72  1.425.343,72  1.425.343,72   1.408.485,23  1.408.485,23  1.408.485,23  1.408.485,23   1.342.982,93  1.342.982,93  1.342.982,93  1.342.982,93   1.255.975,21  1.255.975,21  1.255.975,21  1.255.975,21   1.254.318,40  1.254.318,40  1.254.318,40  1.254.318,40   1.254.318,40  1.254.318,40  1.254.318,40  1.254.318,40      16.858,49     16.858,49     16.858,49     16.858,49      88.664,53     88.664,53     88.664,53     88.664,53  88.00  96.73  84.92
2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.                                    Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública     3.799.608,01  3.799.608,01  3.799.608,01  3.799.608,01   1.020.005,00  1.020.005,00  1.020.005,00  1.020.005,00   1.425.343,72  1.425.343,72  1.425.343,72  1.425.343,72   1.408.485,23  1.408.485,23  1.408.485,23  1.408.485,23   1.342.982,93  1.342.982,93  1.342.982,93  1.342.982,93   1.255.975,21  1.255.975,21  1.255.975,21  1.255.975,21   1.254.318,40  1.254.318,40  1.254.318,40  1.254.318,40   1.254.318,40  1.254.318,40  1.254.318,40  1.254.318,40      16.858,49     16.858,49     16.858,49     16.858,49      88.664,53     88.664,53     88.664,53     88.664,53  88.00  96.73  84.92
2.4.5.1.  0302/0701100D  01      2002 I 67    Aquisição de Contentores, Papeleiras e     2.156.774,50     409.800,00     420.650,00     406.569,11     341.066,81     290.685,40     290.685,40     290.685,40      14.080,89      50.381,41  69.10  88.12 88.12 88.12 88.12 -16.69
                                            Acessórios                                                                                                                                                                                                               
2.4.5.1.  0302/0701100D  02      2002 I 68    Aquisição de Equipamentos DSEV               566.615,50     150.615,00     150.615,00     148.265,71     148.265,71     111.639,40     109.982,59     109.982,59       2.349,29      38.283,12  73.02  91.78 91.78 91.78 91.78  -8.44
2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.                 01      2015 A 5     Limpeza Pública (Freguesias)             Limpeza Pública (Freguesias)             Limpeza Pública (Freguesias)             Limpeza Pública (Freguesias)               1.076.218,01  1.076.218,01  1.076.218,01  1.076.218,01     459.590,00    459.590,00    459.590,00    459.590,00     854.078,72    854.078,72    854.078,72    854.078,72     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41         428,31        428,31        428,31        428,31                                                          99.95  81.83 81.83 81.83 81.83  18.17
2.4.5.1.  010200/04050103 01      2015 A 5                                                                320.000,00     829.290,00     829.288,72     829.288,72     829.288,72     829.288,72     829.288,72           1,28               100.00  65.95  34.05
          14                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.5.1.  010200/08050103 01      2015 A 5                                                                139.590,00      24.788,72      24.361,69      24.361,69      24.361,69      24.361,69      24.361,69         427,03                98.28   5.38  94.62
          12                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.6.    2.4.6.    2.4.6.    2.4.6.                                      PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO  39.629.831,20 39.629.831,20 39.629.831,20 39.629.831,20   3.531.632,13  3.531.632,13  3.531.632,13  3.531.632,13   5.172.856,23  5.172.856,23  5.172.856,23  5.172.856,23   4.855.208,21  4.855.208,21  4.855.208,21  4.855.208,21   4.094.530,48  4.094.530,48  4.094.530,48  4.094.530,48   3.564.798,74  3.564.798,74  3.564.798,74  3.564.798,74   3.516.621,55  3.516.621,55  3.516.621,55  3.516.621,55   3.516.621,55  3.516.621,55  3.516.621,55  3.516.621,55     317.648,02    317.648,02    317.648,02    317.648,02     577.908,93    577.908,93    577.908,93    577.908,93  67.98  96.30  75.44
                                                                          DA NATUREZA                              DA NATUREZA                              DA NATUREZA                              DA NATUREZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.                                    Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e  10.531.580,12 10.531.580,12 10.531.580,12 10.531.580,12     933.395,00    933.395,00    933.395,00    933.395,00   1.780.630,00  1.780.630,00  1.780.630,00  1.780.630,00   1.587.571,26  1.587.571,26  1.587.571,26  1.587.571,26     934.203,15    934.203,15    934.203,15    934.203,15     805.875,29    805.875,29    805.875,29    805.875,29     805.530,89    805.530,89    805.530,89    805.530,89     805.530,89    805.530,89    805.530,89    805.530,89     193.058,74    193.058,74    193.058,74    193.058,74     128.672,26    128.672,26    128.672,26    128.672,26  45.24  92.08  73.87
                                                                          Energética                               Energética                               Energética                               Energética                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.6.1.                 01      01      01      01      2002        Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e   8.296.021,44  8.296.021,44  8.296.021,44  8.296.021,44     420.000,00    420.000,00    420.000,00    420.000,00     888.120,00    888.120,00    888.120,00    888.120,00     786.601,17    786.601,17    786.601,17    786.601,17     744.474,39    744.474,39    744.474,39    744.474,39     616.146,53    616.146,53    616.146,53    616.146,53     615.802,13    615.802,13    615.802,13    615.802,13     615.802,13    615.802,13    615.802,13    615.802,13     101.518,83    101.518,83    101.518,83    101.518,83     128.672,26    128.672,26    128.672,26    128.672,26  69.34  97.03  66.67
                                                                    Energética                               Energética                               Energética                               Energética                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.6.1.  0305/0701150D  0102    2002 I 70    Projectos Ambiente e Clima                 7.683.447,55     140.000,00     182.000,00     179.174,43     179.169,24      62.319,24      62.319,24      62.319,24       2.825,57     116.850,00  34.24  95.56 95.56 95.56 95.56 -12.23
2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.                 0103    2016 A 10    Projectos Ambiente e Clima               Projectos Ambiente e Clima               Projectos Ambiente e Clima               Projectos Ambiente e Clima                   612.573,89    612.573,89    612.573,89    612.573,89     280.000,00    280.000,00    280.000,00    280.000,00     706.120,00    706.120,00    706.120,00    706.120,00     607.426,74    607.426,74    607.426,74    607.426,74     565.305,15    565.305,15    565.305,15    565.305,15     553.827,29    553.827,29    553.827,29    553.827,29     553.482,89    553.482,89    553.482,89    553.482,89     553.482,89    553.482,89    553.482,89    553.482,89      98.693,26     98.693,26     98.693,26     98.693,26      11.822,26     11.822,26     11.822,26     11.822,26  78.38  59.53 59.53 59.53 59.53  -9.53
2.4.6.1.  0305/02012199  0103    2016 A 10                                                                10.000,00      20.000,00      19.549,25      19.547,95      19.476,55      19.476,55      19.476,55         450,75          71,40  97.38   2.95  47.05
2.4.6.1.  0305/020220    0103    2016 A 10                                                               260.000,00     173.684,00     173.550,60     173.550,60     171.705,60     171.705,60     171.705,60         133,40       1.845,00  98.86  21.10  28.90
2.4.6.1.  0305/02022599  0103    2016 A 10                                                                10.000,00      30.000,00      29.658,29      29.538,00      28.476,54      28.132,14      28.132,14         341,71       1.405,86  93.77   4.20  45.80
2.4.6.1.  0305/050701    0103    2016 A 10                                                                              95.000,00      95.000,00      95.000,00      95.000,00      95.000,00      95.000,00                             100.00  12.93  37.07
2.4.6.1.  0305/080701    0103    2016 A 10                                                                             387.436,00     289.668,60     247.668,60     239.168,60     239.168,60     239.168,60      97.767,40       8.500,00  61.73  23.28  26.72
2.4.6.1.  0305/0701150D  10      2006 I 2     Quinta Biológica e Hortas Urbanas            311.627,29      72.485,00      92.485,00      27.832,95      27.828,03      27.828,03      27.828,03      27.828,03      64.652,05                30.09  38.83  46.88
2.4.6.1.                 07      07      07      07      2009        Redução da Intensidade Energética        Redução da Intensidade Energética        Redução da Intensidade Energética        Redução da Intensidade Energética          1.568.234,49  1.568.234,49  1.568.234,49  1.568.234,49     200.000,00    200.000,00    200.000,00    200.000,00     324.700,00    324.700,00    324.700,00    324.700,00     322.816,66    322.816,66    322.816,66    322.816,66      78.954,09     78.954,09     78.954,09     78.954,09      78.954,09     78.954,09     78.954,09     78.954,09      78.954,09     78.954,09     78.954,09     78.954,09      78.954,09     78.954,09     78.954,09     78.954,09       1.883,34      1.883,34      1.883,34      1.883,34                                                          24.32  87.02  74.98
2.4.6.1.  0305/0701150D  0701    2009 I 3     Eficiência Energética e Energias           1.568.234,49     200.000,00     324.700,00     322.816,66      78.954,09      78.954,09      78.954,09      78.954,09       1.883,34                24.32  51.59 51.59 51.59 51.59  23.39
                                            Renováveis                                                                                                                                                                                                               
2.4.6.1.  0305/020220    08      2009 A 3     Certificação Energética de Edifícios          54.550,13      20.910,00      15.910,00       9.778,50       9.778,50       9.778,50       9.778,50       9.778,50       6.131,50                61.46  58.24 58.24 58.24 58.24  13.18
2.4.6.1.  0305/0701150D  09      2010 I 15    Casa da Energia                                             10.000,00                                                                                                                              80.00 80.00 80.00 80.00
2.4.6.1.  0305/070104010D 10      2010 I 17    Rede Ciclável                                271.379,94     150.000,00     130.000,00     125.541,99      73.168,14      73.168,14      73.168,14      73.168,14       4.458,01                56.28  18.64  54.07 54.07 54.07 54.07
2.4.6.1.  0305/070104090D 11      2010 I 33    Plano de Mobilidade Elétrica                  29.766,83      40.000,00     315.000,00     314.999,99                                                                   0,01                       6.02  73.98 73.98 73.98 73.98
2.4.6.1.  0305/0701150D  02      2014 I 9     Casa da Mobilidade e Logistica Urbana                       20.000,00      14.415,00                                                                            14.415,00                            66.67 66.67 66.67 66.67
2.4.6.2.  2.4.6.2.  2.4.6.2.  2.4.6.2.                                    Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural         20.686.208,90 20.686.208,90 20.686.208,90 20.686.208,90   1.789.117,13  1.789.117,13  1.789.117,13  1.789.117,13   2.057.954,93  2.057.954,93  2.057.954,93  2.057.954,93   1.981.231,34  1.981.231,34  1.981.231,34  1.981.231,34   1.932.495,49  1.932.495,49  1.932.495,49  1.932.495,49   1.800.287,17  1.800.287,17  1.800.287,17  1.800.287,17   1.776.859,11  1.776.859,11  1.776.859,11  1.776.859,11   1.776.859,11  1.776.859,11  1.776.859,11  1.776.859,11      76.723,59     76.723,59     76.723,59     76.723,59     155.636,38    155.636,38    155.636,38    155.636,38  86.34  98.76  75.63
2.4.6.2.                 01      01      01      01      2002        Parque Urbano da Paz                     Parque Urbano da Paz                     Parque Urbano da Paz                     Parque Urbano da Paz                       7.893.014,65  7.893.014,65  7.893.014,65  7.893.014,65     197.800,00    197.800,00    197.800,00    197.800,00     239.400,00    239.400,00    239.400,00    239.400,00     220.078,99    220.078,99    220.078,99    220.078,99     191.514,69    191.514,69    191.514,69    191.514,69     171.714,27    171.714,27    171.714,27    171.714,27     168.319,47    168.319,47    168.319,47    168.319,47     168.319,47    168.319,47    168.319,47    168.319,47      19.321,01     19.321,01     19.321,01     19.321,01      23.195,22     23.195,22     23.195,22     23.195,22  70.31  99.13  66.67
2.4.6.2.  0302/070104040D 0102    2002 I 71    Parque Urbano da Paz                       7.893.014,65     147.400,00     157.400,00     156.199,40     127.635,10     121.364,69     117.969,89     117.969,89       1.200,60       9.665,21  74.95  96.51 96.51 96.51 96.51 -13.18
2.4.6.2.  0302/070104040D 02      2002 I 72    Beneficiação e Conservação de Espaços      4.207.930,73     200.000,00     186.150,00     180.622,83     170.372,83     157.791,47     157.033,79     157.033,79       5.527,17      13.339,04  84.36  95.22 95.22 95.22 95.22 -11.89
                                            Exteriores                                                                                                                                                                                                               
2.4.6.2.  0302/070104040D 03      2002 I 73    Beneficiação e Conservação de Espaços      5.229.765,24     200.000,00     241.000,00     235.930,83     235.930,83     218.592,88     218.592,88     218.592,88       5.069,17      17.337,95  90.70  93.60 93.60 93.60 93.60 -10.27
                                            Verdes                                                                                                                                                                                                                   
2.4.6.2.  0302/070104040D 13      2010 I 14    Parque Jardim Urbano do Pragal             1.230.051,65     200.000,00     175.000,00     174.616,35     171.682,80     166.312,81     161.310,43     161.310,43         383,65      10.372,37  92.18  89.47 89.47 89.47 89.47  -0.58
2.4.6.2.  0201/020102    08      2013 A 3     Encargos com Gás                           1.612.829,58     440.000,00     454.600,00     450.030,96     450.030,96     422.944,49     419.917,68     419.917,68       4.569,04      30.113,28  92.37  53.53 53.53 53.53 53.53   2.01
2.4.6.2.  0404/070104990D 03      2014 I 16    Obras de Requalificação em Zonas             143.069,42     145.000,00     173.322,00     165.522,30     165.522,30     147.855,48     146.748,48     146.748,48       7.799,70      18.773,82  84.67  88.79 88.79 88.79 88.79 -10.21
                                            Ribeirinhas                                                                                                                                                                                                              
2.4.6.2.  010200/08050103 01      2015 A 6     Espaços Verdes (Freguesias)                  293.317,71     100.000,00     326.165,80     326.115,83     326.115,83     326.115,83     326.115,83     326.115,83          49,97                99.98 99.98 99.98 99.98  99.99 99.99 99.99 99.99   0.01
          14                                                                                                                                                                                                                                                                           
2.4.6.2.  010200/07010404 0102    2016 I 3     Jardim da Cova da Piedade e Espaços                         50.400,00      82.000,00      63.879,59      63.879,59      50.349,58      50.349,58      50.349,58      18.120,41      13.530,01  61.40  16.22  33.78
          0D                                Públicos                                                                                                                                                                                               
2.4.6.2.  0400/070104990D 01      2016 I 25    Mitigação de riscos e problemas de erosão      11.171,71     200.317,13      50.317,13      16.605,01      16.605,01      13.837,51      13.837,51      13.837,51      33.712,12       2.767,50  27.50   5.60  61.07 61.07 61.07 61.07
                                            na ribeira da Foz do Rego                                                                                                                                                                                                
2.4.6.2.  0302/070104040D 01      2016 I 24    Beneficiação e Conservação de Parques         65.058,21     106.000,00     212.000,00     211.708,24     204.720,24     175.122,43     164.983,04     164.983,04         291,76      39.737,20  77.82  48.22 48.22 48.22 48.22  18.45
                                            Urbanos                                                                                                                                                                                                                  
2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.                                    Outras Actividades                       Outras Actividades                       Outras Actividades                       Outras Actividades                         8.412.042,18  8.412.042,18  8.412.042,18  8.412.042,18     809.120,00    809.120,00    809.120,00    809.120,00   1.334.271,30  1.334.271,30  1.334.271,30  1.334.271,30   1.286.405,61  1.286.405,61  1.286.405,61  1.286.405,61   1.227.831,84  1.227.831,84  1.227.831,84  1.227.831,84     958.636,28    958.636,28    958.636,28    958.636,28     934.231,55    934.231,55    934.231,55    934.231,55     934.231,55    934.231,55    934.231,55    934.231,55      47.865,69     47.865,69     47.865,69     47.865,69     293.600,29    293.600,29    293.600,29    293.600,29  70.02  95.90  76.65

A TRANSPORTAR ... 248.836.003,34  34.368.999,05  43.755.137,13  42.289.191,31  39.954.337,96  36.849.798,57  36.519.754,93  36.519.754,93   1.465.945,82   3.434.583,03
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CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 248.836.003,34  34.368.999,05  43.755.137,13  42.289.191,31  39.954.337,96  36.849.798,57  36.519.754,93  36.519.754,93   1.465.945,82   3.434.583,03

2.4.6.3.  0302/070104110D 01      2002 I 77    Conservação e Manutenção de Cemitérios       224.595,07      48.000,00      47.000,00      44.805,34      44.805,34      17.838,82      17.838,82      17.838,82       2.194,66      26.966,52  37.95  86.09 86.09 86.09 86.09  -6.09
                                            Municipais                                                                                                                                                                                                               
2.4.6.3.  0302/070104110D 02      2002 I 78    Construção de Ossários                     1.132.263,27      10.000,00                                                                                                                        91.15 91.15 91.15 91.15  -5.43
2.4.6.3.  0302/020220    05      2004 A 20    Serviços de Limpeza Pública                6.596.984,98     400.000,00     678.000,00     677.993,12     663.031,34     456.405,00     435.056,96     435.056,96           6,88     227.974,38  64.17  81.91 81.91 81.91 81.91   5.59
2.4.6.3.  010200/08050103 01      2014 A 9     Conservação e Manutenção de Cemitérios       147.389,24      60.000,00     118.619,30     118.619,29     118.619,29     118.619,29     118.619,29     118.619,29           0,01               100.00100.00100.00100.00 100.00100.00100.00100.00   0.00
          13                                (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                               
2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.                 02      2014 A 12    Actividade Veterinária                   Actividade Veterinária                   Actividade Veterinária                   Actividade Veterinária                        35.585,71     35.585,71     35.585,71     35.585,71      20.120,00     20.120,00     20.120,00     20.120,00      27.120,00     27.120,00     27.120,00     27.120,00      24.152,48     24.152,48     24.152,48     24.152,48      23.152,48     23.152,48     23.152,48     23.152,48      21.978,75     21.978,75     21.978,75     21.978,75      19.335,34     19.335,34     19.335,34     19.335,34      19.335,34     19.335,34     19.335,34     19.335,34       2.967,52      2.967,52      2.967,52      2.967,52       3.817,14      3.817,14      3.817,14      3.817,14  71.30  73.03 73.03 73.03 73.03   6.97
2.4.6.3.  0300/020109    02      2014 A 12                                                                 5.000,00       5.500,00       4.789,34       4.789,34       4.727,94       2.111,13       2.111,13         710,66       2.678,21  38.38  11.73  68.27
2.4.6.3.  0300/020111    02      2014 A 12                                                                 4.000,00       7.500,00       6.885,22       6.885,22       6.805,50       6.799,76       6.799,76         614,78          85,46  90.66  34.00  46.00
2.4.6.3.  0300/02012199  02      2014 A 12                                                                 4.100,00       7.100,00       5.617,41       5.617,41       5.617,41       5.617,41       5.617,41       1.482,59                79.12  28.66  51.34
2.4.6.3.  0300/020220    02      2014 A 12                                                                 7.020,00       7.020,00       6.860,51       5.860,51       4.827,90       4.807,04       4.807,04         159,49       1.053,47  68.48  24.63  55.37
2.4.6.3.  0300/04070102  02      2014 A 12                                                                                                                                                                                                      80.00
2.4.6.3.  0300/0701100D  05      2017 I 5     Equipamento para Serviço Veterinário                        18.000,00      18.000,00      15.672,76      15.672,76      15.212,93      15.212,93      15.212,93       2.327,24         459,83  84.52  84.52 84.52 84.52 84.52 -34.58
2.4.6.3.  0302/020208    02      2015 A 12    Maquinaria para o DSEV                        95.752,83      51.000,00      36.412,00      36.411,71      36.411,71      36.408,02      36.408,02      36.408,02           0,29           3,69  99.99 99.99 99.99 99.99  72.55 72.55 72.55 72.55   2.45
2.4.6.3.  0302/02012199  05      2015 A 11    Aquisição de MateriaisSalubridade            157.280,72      92.000,00     113.000,00     109.532,18     101.360,58      88.360,96      87.947,68      87.947,68       3.467,82      13.412,90  77.83  68.07 68.07 68.07 68.07   6.93
2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.                 01      2016 A 1     Conservação e Manutenção de Cemitérios   Conservação e Manutenção de Cemitérios   Conservação e Manutenção de Cemitérios   Conservação e Manutenção de Cemitérios        22.190,36     22.190,36     22.190,36     22.190,36      85.000,00     85.000,00     85.000,00     85.000,00      85.000,00     85.000,00     85.000,00     85.000,00      81.250,70     81.250,70     81.250,70     81.250,70      64.030,31     64.030,31     64.030,31     64.030,31      43.064,48     43.064,48     43.064,48     43.064,48      43.064,48     43.064,48     43.064,48     43.064,48      43.064,48     43.064,48     43.064,48     43.064,48       3.749,30      3.749,30      3.749,30      3.749,30      20.965,83     20.965,83     20.965,83     20.965,83  50.66  47.57 47.57 47.57 47.57  19.10
                                                                          Municipais                               Municipais                               Municipais                               Municipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
2.4.6.3.  0302/02012199  01      2016 A 1                                                                 35.000,00       7.000,00       6.480,07       6.480,07       5.476,76       5.476,76       5.476,76         519,93       1.003,31  78.24  14.80  51.86
2.4.6.3.  0302/020203    01      2016 A 1                                                                 50.000,00      78.000,00      74.770,63      57.550,24      37.587,72      37.587,72      37.587,72       3.229,37      19.962,52  48.19  34.80  31.86
2.4.6.3.  0305/0701150D  04      2016 I 17    Implementação do Circuito da Saúde                          25.000,00     211.120,00     177.968,03     160.748,03     160.748,03     160.748,03     160.748,03      33.151,97                76.14  45.99 45.99 45.99 45.99  20.67
2.5.      2.5.      2.5.      2.5.                                        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E         23.300.162,95 23.300.162,95 23.300.162,95 23.300.162,95   4.831.350,00  4.831.350,00  4.831.350,00  4.831.350,00   6.029.455,64  6.029.455,64  6.029.455,64  6.029.455,64   5.610.439,89  5.610.439,89  5.610.439,89  5.610.439,89   5.486.170,61  5.486.170,61  5.486.170,61  5.486.170,61   5.000.102,58  5.000.102,58  5.000.102,58  5.000.102,58   4.967.539,17  4.967.539,17  4.967.539,17  4.967.539,17   4.967.539,17  4.967.539,17  4.967.539,17  4.967.539,17     419.015,75    419.015,75    419.015,75    419.015,75     518.631,44    518.631,44    518.631,44    518.631,44  82.39  96.38  79.81
                                                                          RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.5.1.    2.5.1.    2.5.1.    2.5.1.                                      CULTURA                                  CULTURA                                  CULTURA                                  CULTURA                                    4.648.586,18  4.648.586,18  4.648.586,18  4.648.586,18   1.613.250,00  1.613.250,00  1.613.250,00  1.613.250,00   2.209.615,32  2.209.615,32  2.209.615,32  2.209.615,32   1.931.159,76  1.931.159,76  1.931.159,76  1.931.159,76   1.845.037,04  1.845.037,04  1.845.037,04  1.845.037,04   1.674.241,04  1.674.241,04  1.674.241,04  1.674.241,04   1.659.759,85  1.659.759,85  1.659.759,85  1.659.759,85   1.659.759,85  1.659.759,85  1.659.759,85  1.659.759,85     278.455,56    278.455,56    278.455,56    278.455,56     185.277,19    185.277,19    185.277,19    185.277,19  75.12  91.98  80.11
2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.                                    Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado              1.452.734,90  1.452.734,90  1.452.734,90  1.452.734,90     958.000,00    958.000,00    958.000,00    958.000,00   1.192.856,97  1.192.856,97  1.192.856,97  1.192.856,97     981.383,07    981.383,07    981.383,07    981.383,07     915.183,06    915.183,06    915.183,06    915.183,06     821.825,72    821.825,72    821.825,72    821.825,72     821.592,02    821.592,02    821.592,02    821.592,02     821.592,02    821.592,02    821.592,02    821.592,02     211.473,90    211.473,90    211.473,90    211.473,90      93.591,04     93.591,04     93.591,04     93.591,04  68.88  85.97  75.00
2.5.1.1.  010202/0701150D 16      2007 I 1     Arte Pública                               1.280.574,05     100.000,00      65.000,00       9.471,00       9.470,99       9.470,99       9.470,99       9.470,99      55.529,00                14.57  83.47 83.47 83.47 83.47  -0.14
2.5.1.1.                 17      17      17      17      2009        Museu de Arte Contemporânea Mestre       Museu de Arte Contemporânea Mestre       Museu de Arte Contemporânea Mestre       Museu de Arte Contemporânea Mestre                                                                    20.000,00     20.000,00     20.000,00     20.000,00      13.000,00     13.000,00     13.000,00     13.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              13.000,00     13.000,00     13.000,00     13.000,00                                                                     100.00
                                                                    Rogério Ribeiro                          Rogério Ribeiro                          Rogério Ribeiro                          Rogério Ribeiro                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
2.5.1.1.  010200/07010302 1701    2009 I 17    Museu de Arte Contemporânea Mestre                          20.000,00      13.000,00                                                                            13.000,00                           100.00100.00100.00100.00
          0D                                Rogério Ribeiro                                                                                                                                                                                                          
2.5.1.1.  0502/070103990D 03      2014 I 12    Centro de Interpretação Arqueológica do                      2.000,00                                                                                                                             100.00100.00100.00100.00
                                            Almaraz                                                                                                                                                                                                                  
2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.                 01      2015 A 8     Centro de Interpretação Arqueológica do  Centro de Interpretação Arqueológica do  Centro de Interpretação Arqueológica do  Centro de Interpretação Arqueológica do                                                               16.000,00     16.000,00     16.000,00     16.000,00     187.835,20    187.835,20    187.835,20    187.835,20     187.835,20    187.835,20    187.835,20    187.835,20     187.835,20    187.835,20    187.835,20    187.835,20     155.513,85    155.513,85    155.513,85    155.513,85     155.513,85    155.513,85    155.513,85    155.513,85     155.513,85    155.513,85    155.513,85    155.513,85                                                              32.321,35     32.321,35     32.321,35     32.321,35  82.79  71.39 71.39 71.39 71.39   3.61
                                                                          Almaraz                                  Almaraz                                  Almaraz                                  Almaraz                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
2.5.1.1.  0502/010107    01      2015 A 8                                                                               23.087,50      23.087,50      23.087,50      20.766,15      20.766,15      20.766,15                     2.321,35  89.95  39.12  35.88
2.5.1.1.  0502/020220    01      2015 A 8                                                                 16.000,00      14.747,70      14.747,70      14.747,70      14.747,70      14.747,70      14.747,70                             100.00  32.96  42.04
2.5.1.1.  0502/04070102  01      2015 A 8                                                                              150.000,00     150.000,00     150.000,00     120.000,00     120.000,00     120.000,00                    30.000,00  80.00  66.67   8.33
2.5.1.1.  010202/0701150D 02      2015 I 3     Conservação do Centro de Arte                 20.065,69      20.000,00      20.000,00       6.716,06       6.716,06       6.716,06       6.482,36       6.482,36      13.283,94         233,70  32.41  44.20 44.20 44.20 44.20  30.80
                                            Contemporânea                                                                                                                                                                                                            
2.5.1.1.                 01      01      01      01      2016        Requalificação do Núcleo Histórico da    Requalificação do Núcleo Histórico da    Requalificação do Núcleo Histórico da    Requalificação do Núcleo Histórico da         45.525,08     45.525,08     45.525,08     45.525,08     350.000,00    350.000,00    350.000,00    350.000,00     414.428,00    414.428,00    414.428,00    414.428,00     349.465,36    349.465,36    349.465,36    349.465,36     349.465,36    349.465,36    349.465,36    349.465,36     312.441,29    312.441,29    312.441,29    312.441,29     312.441,29    312.441,29    312.441,29    312.441,29     312.441,29    312.441,29    312.441,29    312.441,29      64.962,64     64.962,64     64.962,64     64.962,64      37.024,07     37.024,07     37.024,07     37.024,07  75.39  77.83  58.33
                                                                    Cova da Piedade                          Cova da Piedade                          Cova da Piedade                          Cova da Piedade                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
2.5.1.1.  010200/07010307 0101    2016 I 2     Chalet Ribeiro Teles                          45.525,08     300.000,00     304.428,00     304.420,42     304.420,42     267.396,35     267.396,35     267.396,35           7,58      37.024,07  87.84  41.18 41.18 41.18 41.18  25.49
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.5.1.1.  010200/07010307 0103    2016 I 4     Palacete José Gomes e anexos                                50.000,00     110.000,00      45.044,94      45.044,94      45.044,94      45.044,94      45.044,94      64.955,06                40.95   7.67  42.33
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.5.1.1.                 03      03      03      03      2016        CacilhasTejo/Núcleo Museológico da       CacilhasTejo/Núcleo Museológico da       CacilhasTejo/Núcleo Museológico da       CacilhasTejo/Núcleo Museológico da           106.570,08    106.570,08    106.570,08    106.570,08     450.000,00    450.000,00    450.000,00    450.000,00     492.593,77    492.593,77    492.593,77    492.593,77     427.895,45    427.895,45    427.895,45    427.895,45     361.695,45    361.695,45    361.695,45    361.695,45     337.683,53    337.683,53    337.683,53    337.683,53     337.683,53    337.683,53    337.683,53    337.683,53     337.683,53    337.683,53    337.683,53    337.683,53      64.698,32     64.698,32     64.698,32     64.698,32      24.011,92     24.011,92     24.011,92     24.011,92  68.55  74.15  50.00
                                                                    Marinha                                  Marinha                                  Marinha                                  Marinha                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
2.5.1.1.  0400/070103990D 0301    2016 I 13    Núcleo Museológico de Cacilhas               106.570,08     450.000,00     492.593,77     427.895,45     361.695,45     337.683,53     337.683,53     337.683,53      64.698,32      24.011,92  68.55  22.79  27.21
2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.                                    Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst.   2.544.451,83  2.544.451,83  2.544.451,83  2.544.451,83     280.250,00    280.250,00    280.250,00    280.250,00     186.663,65    186.663,65    186.663,65    186.663,65     179.871,92    179.871,92    179.871,92    179.871,92     170.402,68    170.402,68    170.402,68    170.402,68     152.646,07    152.646,07    152.646,07    152.646,07     150.007,72    150.007,72    150.007,72    150.007,72     150.007,72    150.007,72    150.007,72    150.007,72       6.791,73      6.791,73      6.791,73      6.791,73      20.394,96     20.394,96     20.394,96     20.394,96  80.36  98.66  88.16
                                                                          Culturais                                Culturais                                Culturais                                Culturais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2.5.1.2.  0502/0701100D  02      2002 I 94    Equipamento para Museus                      313.910,63      25.000,00      24.999,75      24.972,15      18.945,15      18.945,15      18.945,15      18.945,15          27,60                75.78  91.47 91.47 91.47 91.47   2.65
2.5.1.2.  0502/0701100D  03      2003 I 4     Equipamentos para Instalações Culturais      605.475,28      50.000,00      22.170,29      21.878,76      21.878,76      21.878,76      21.878,76      21.878,76         291,53                98.69  92.58 92.58 92.58 92.58 -12.58
2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.                 04      2004 A 6     Conservação e Manutenção de Instalações  Conservação e Manutenção de Instalações  Conservação e Manutenção de Instalações  Conservação e Manutenção de Instalações      840.953,41    840.953,41    840.953,41    840.953,41      84.250,00     84.250,00     84.250,00     84.250,00      59.663,90     59.663,90     59.663,90     59.663,90      57.418,87     57.418,87     57.418,87     57.418,87      57.418,87     57.418,87     57.418,87     57.418,87      51.926,91     51.926,91     51.926,91     51.926,91      49.288,56     49.288,56     49.288,56     49.288,56      49.288,56     49.288,56     49.288,56     49.288,56       2.245,03      2.245,03      2.245,03      2.245,03       8.130,31      8.130,31      8.130,31      8.130,31  82.61  89.69 89.69 89.69 89.69   3.65
                                                                          Culturais                                Culturais                                Culturais                                Culturais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

A TRANSPORTAR ... 260.461.119,74  36.295.369,05  46.389.099,34  44.661.249,77  42.195.595,64  38.723.011,39  38.365.690,97  38.365.690,97   1.727.849,57   3.829.904,67
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 260.461.119,74  36.295.369,05  46.389.099,34  44.661.249,77  42.195.595,64  38.723.011,39  38.365.690,97  38.365.690,97   1.727.849,57   3.829.904,67

2.5.1.2.  0502/02012199  04      2004 A 6                                                                  1.000,00       1.000,00         980,01         980,01         980,01         980,01         980,01          19,99                98.00   1.05  92.28
2.5.1.2.  0502/020203    04      2004 A 6                                                                 30.000,00      41.000,00      39.397,67      39.397,67      33.905,71      31.267,36      31.267,36       1.602,33       8.130,31  76.26  23.51  69.83
2.5.1.2.  0502/020208    04      2004 A 6                                                                 12.300,00                                                                                                                              93.34
2.5.1.2.  0502/020220    04      2004 A 6                                                                 35.950,00      17.663,90      17.041,19      17.041,19      17.041,19      17.041,19      17.041,19         622,71                96.47  15.54  77.80
2.5.1.2.  0502/02022599  04      2004 A 6                                                                  5.000,00                                                                                                                              93.34
2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.                 07      2009 I 19    Teatros Municipais                       Teatros Municipais                       Teatros Municipais                       Teatros Municipais                           445.845,04    445.845,04    445.845,04    445.845,04      36.000,00     36.000,00     36.000,00     36.000,00      63.191,04     63.191,04     63.191,04     63.191,04      63.184,89     63.184,89     63.184,89     63.184,89      61.842,65     61.842,65     61.842,65     61.842,65      50.163,80     50.163,80     50.163,80     50.163,80      50.163,80     50.163,80     50.163,80     50.163,80      50.163,80     50.163,80     50.163,80     50.163,80           6,15          6,15          6,15          6,15      11.678,85     11.678,85     11.678,85     11.678,85  79.38  93.76 93.76 93.76 93.76  -3.76
2.5.1.2.  0502/070103010D 07      2009 I 19                                                                18.000,00      21.145,24      21.139,09      19.796,85       8.118,00       8.118,00       8.118,00           6,15      11.678,85  38.39  19.73  70.27
2.5.1.2.  0502/0701100D  07      2009 I 19                                                                18.000,00      42.045,80      42.045,80      42.045,80      42.045,80      42.045,80      42.045,80                             100.00  67.77  22.23
2.5.1.2.  0502/070103070D 08      2013 I 3     Conservação e Manutenção de Equipamentos     338.267,47      85.000,00      16.638,67      12.417,25      10.317,25       9.731,45       9.731,45       9.731,45       4.221,42         585,80  58.49  46.72 46.72 46.72 46.72  36.62
                                            Culturais                                                                                                                                                                                                                
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                        651.399,45    651.399,45    651.399,45    651.399,45     375.000,00    375.000,00    375.000,00    375.000,00     830.094,70    830.094,70    830.094,70    830.094,70     769.904,77    769.904,77    769.904,77    769.904,77     759.451,30    759.451,30    759.451,30    759.451,30     699.769,25    699.769,25    699.769,25    699.769,25     688.160,11    688.160,11    688.160,11    688.160,11     688.160,11    688.160,11    688.160,11    688.160,11      60.189,93     60.189,93     60.189,93     60.189,93      71.291,19     71.291,19     71.291,19     71.291,19  82.90  90.42  80.20
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                 01      2010 A 6     Projectos e Actividades Socioculturais   Projectos e Actividades Socioculturais   Projectos e Actividades Socioculturais   Projectos e Actividades Socioculturais       513.902,76    513.902,76    513.902,76    513.902,76      49.500,00     49.500,00     49.500,00     49.500,00     168.581,70    168.581,70    168.581,70    168.581,70     165.573,70    165.573,70    165.573,70    165.573,70     165.573,70    165.573,70    165.573,70    165.573,70     165.573,70    165.573,70    165.573,70    165.573,70     165.573,70    165.573,70    165.573,70    165.573,70     165.573,70    165.573,70    165.573,70    165.573,70       3.008,00      3.008,00      3.008,00      3.008,00                                                          98.22  88.53 88.53 88.53 88.53  -5.21
2.5.1.3.  0502/020210    01      2010 A 6                                                                  9.500,00      16.020,00      13.012,00      13.012,00      13.012,00      13.012,00      13.012,00       3.008,00                81.22  12.88  70.45
2.5.1.3.  0502/02022599  01      2010 A 6                                                                 40.000,00     152.561,70     152.561,70     152.561,70     152.561,70     152.561,70     152.561,70                             100.00  64.22  19.11
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                 01      2015 A 19    Programação Municipal                    Programação Municipal                    Programação Municipal                    Programação Municipal                        137.496,69    137.496,69    137.496,69    137.496,69     201.000,00    201.000,00    201.000,00    201.000,00     289.300,00    289.300,00    289.300,00    289.300,00     269.796,58    269.796,58    269.796,58    269.796,58     269.675,11    269.675,11    269.675,11    269.675,11     263.141,04    263.141,04    263.141,04    263.141,04     263.141,04    263.141,04    263.141,04    263.141,04     263.141,04    263.141,04    263.141,04    263.141,04      19.503,42     19.503,42     19.503,42     19.503,42       6.534,07      6.534,07      6.534,07      6.534,07  90.96  73.27 73.27 73.27 73.27   1.73
2.5.1.3.  010207/020115  01      2015 A 19                                                                12.000,00      12.400,00      11.574,38      11.574,38      11.574,38      11.574,38      11.574,38         825,62                93.34   8.74  66.26
2.5.1.3.  010207/02012199 01      2015 A 19                                                                 1.000,00       1.000,00         358,27         358,27         358,27         358,27         358,27         641,73                35.83   0.30  74.70
2.5.1.3.  010207/020220  01      2015 A 19                                                               127.000,00     214.900,00     197.318,24     197.196,77     190.662,70     190.662,70     190.662,70      17.581,76       6.534,07  88.72  56.93  18.07
2.5.1.3.  010207/02022599 01      2015 A 19                                                                61.000,00      61.000,00      60.545,69      60.545,69      60.545,69      60.545,69      60.545,69         454,31                99.26  33.45  41.55
2.5.1.3.  0501/0701150D  01      2016 I 9     Outras BandasInstrumentos de Inclusão                        5.000,00      60.000,00      47.276,99      47.276,99                                                12.723,01      47.276,99              66.67 66.67 66.67 66.67
2.5.1.3.  0501/020220    02      2016 A 6     Outras BandasInstrumentos de Inclusão                       43.500,00      58.500,00      53.074,50      42.742,50      41.159,51      29.550,37      29.550,37       5.425,50      13.192,13  50.51   7.73  58.94 58.94 58.94 58.94
2.5.1.3.  010200/0701150D 04      2016 I 23    Equipamentos para eventos                                    1.000,00       1.000,00                                                                             1.000,00                           100.00100.00100.00100.00
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                 01      2017 A 6     Apoio à Ação Cultural                    Apoio à Ação Cultural                    Apoio à Ação Cultural                    Apoio à Ação Cultural                                                                                 75.000,00     75.000,00     75.000,00     75.000,00     252.621,00    252.621,00    252.621,00    252.621,00     234.183,00    234.183,00    234.183,00    234.183,00     234.183,00    234.183,00    234.183,00    234.183,00     229.895,00    229.895,00    229.895,00    229.895,00     229.895,00    229.895,00    229.895,00    229.895,00     229.895,00    229.895,00    229.895,00    229.895,00      18.438,00     18.438,00     18.438,00     18.438,00       4.288,00      4.288,00      4.288,00      4.288,00  91.00  58.01 58.01 58.01 58.01  -8.08
2.5.1.3.  0502/04070102  01      2017 A 6                                                                               44.965,00      44.965,00      44.965,00      42.725,00      42.725,00      42.725,00                     2.240,00  95.02  22.65  27.28
2.5.1.3.  0502/080701    01      2017 A 6                                                                 75.000,00     207.656,00     189.218,00     189.218,00     187.170,00     187.170,00     187.170,00      18.438,00       2.048,00  90.13  53.28  -3.35
2.5.1.3.  0502/020220    02      2017 A 10    Carta Cultural                                                                92,00                                                                                92,00                           100.00100.00100.00100.00
2.5.1.3.  0502/04070102  03      2017 A 11    Dinamização do Centro Civico da Caparica                                                                                                                                                         100.00100.00100.00100.00
2.5.2.    2.5.2.    2.5.2.    2.5.2.                                      DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                 18.651.576,77 18.651.576,77 18.651.576,77 18.651.576,77   3.218.100,00  3.218.100,00  3.218.100,00  3.218.100,00   3.819.840,32  3.819.840,32  3.819.840,32  3.819.840,32   3.679.280,13  3.679.280,13  3.679.280,13  3.679.280,13   3.641.133,57  3.641.133,57  3.641.133,57  3.641.133,57   3.325.861,54  3.325.861,54  3.325.861,54  3.325.861,54   3.307.779,32  3.307.779,32  3.307.779,32  3.307.779,32   3.307.779,32  3.307.779,32  3.307.779,32  3.307.779,32     140.560,19    140.560,19    140.560,19    140.560,19     333.354,25    333.354,25    333.354,25    333.354,25  86.59  97.72  79.39
2.5.2.2.  2.5.2.2.  2.5.2.2.  2.5.2.2.                                    Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer            2.067.469,84  2.067.469,84  2.067.469,84  2.067.469,84     350.000,00    350.000,00    350.000,00    350.000,00     466.242,80    466.242,80    466.242,80    466.242,80     465.643,16    465.643,16    465.643,16    465.643,16     465.600,11    465.600,11    465.600,11    465.600,11     414.968,50    414.968,50    414.968,50    414.968,50     414.968,50    414.968,50    414.968,50    414.968,50     414.968,50    414.968,50    414.968,50    414.968,50         599,64        599,64        599,64        599,64      50.631,61     50.631,61     50.631,61     50.631,61  89.00  97.98  90.28
2.5.2.2.  0302/070104040D 04      2002 I 99    Parques Infantis                           1.767.469,84     200.000,00     261.200,00     260.600,36     260.557,31     213.524,39     213.524,39     213.524,39         599,64      47.032,92  81.75  93.77 93.77 93.77 93.77 -10.43
2.5.2.2.  010209/04070102 06      2011 A 3     Caparica Sun Center                          300.000,00      25.000,00      50.000,00      50.000,00      50.000,00      50.000,00      50.000,00      50.000,00                             100.00100.00100.00100.00  93.33 93.33 93.33 93.33  -5.83
2.5.2.2.  0503/070104050D 01      2014 I 14    Skate Parque                                               125.000,00     155.042,80     155.042,80     155.042,80     151.444,11     151.444,11     151.444,11                     3.598,69  97.68  97.68 97.68 97.68 97.68   2.32
2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.                                    Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.    12.978.885,75 12.978.885,75 12.978.885,75 12.978.885,75   2.186.000,00  2.186.000,00  2.186.000,00  2.186.000,00   2.066.479,36  2.066.479,36  2.066.479,36  2.066.479,36   1.989.361,54  1.989.361,54  1.989.361,54  1.989.361,54   1.971.258,03  1.971.258,03  1.971.258,03  1.971.258,03   1.829.656,32  1.829.656,32  1.829.656,32  1.829.656,32   1.811.574,10  1.811.574,10  1.811.574,10  1.811.574,10   1.811.574,10  1.811.574,10  1.811.574,10  1.811.574,10      77.117,82     77.117,82     77.117,82     77.117,82     159.683,93    159.683,93    159.683,93    159.683,93  87.66  98.31  76.90
                                                                          Desportivas                              Desportivas                              Desportivas                              Desportivas                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
2.5.2.3.  0503/0701100D  02      2002 I 101   Aquisição Equipamentos para Instalações    1.758.558,44      50.000,00     166.410,52     165.785,88     155.022,08     154.899,53     154.899,53     154.899,53         624,64         122,55  93.08  96.89 96.89 96.89 96.89 -13.55
                                            Desportivas                                                                                                                                                                                                              
2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.                 04      2004 A 7     Conservação e Manutenção de Espaços      Conservação e Manutenção de Espaços      Conservação e Manutenção de Espaços      Conservação e Manutenção de Espaços        1.094.368,96  1.094.368,96  1.094.368,96  1.094.368,96      65.000,00     65.000,00     65.000,00     65.000,00      65.000,00     65.000,00     65.000,00     65.000,00      60.251,50     60.251,50     60.251,50     60.251,50      60.251,50     60.251,50     60.251,50     60.251,50      53.736,12     53.736,12     53.736,12     53.736,12      52.691,25     52.691,25     52.691,25     52.691,25      52.691,25     52.691,25     52.691,25     52.691,25       4.748,50      4.748,50      4.748,50      4.748,50       7.560,25      7.560,25      7.560,25      7.560,25  81.06  88.96 88.96 88.96 88.96  -1.46
                                                                          Desportivos                              Desportivos                              Desportivos                              Desportivos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2.5.2.3.  0503/02012199  04      2004 A 7                                                                 30.000,00      30.000,00      29.865,42      29.865,42      28.307,88      27.886,62      27.886,62         134,58       1.978,80  92.96  17.43  70.08
2.5.2.3.  0503/020203    04      2004 A 7                                                                 35.000,00      35.000,00      30.386,08      30.386,08      25.428,24      24.804,63      24.804,63       4.613,92       5.581,45  70.87  15.03  72.47
2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.                 05      2009 A 2     Gestão e Conservação de Espaços          Gestão e Conservação de Espaços          Gestão e Conservação de Espaços          Gestão e Conservação de Espaços            8.062.870,94  8.062.870,94  8.062.870,94  8.062.870,94   1.181.000,00  1.181.000,00  1.181.000,00  1.181.000,00   1.238.348,93  1.238.348,93  1.238.348,93  1.238.348,93   1.238.338,52  1.238.338,52  1.238.338,52  1.238.338,52   1.230.998,81  1.230.998,81  1.230.998,81  1.230.998,81   1.213.668,32  1.213.668,32  1.213.668,32  1.213.668,32   1.199.306,22  1.199.306,22  1.199.306,22  1.199.306,22   1.199.306,22  1.199.306,22  1.199.306,22  1.199.306,22          10,41         10,41         10,41         10,41      31.692,59     31.692,59     31.692,59     31.692,59  96.85  78.72 78.72 78.72 78.72 -16.25
                                                                          Desportivos                              Desportivos                              Desportivos                              Desportivos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2.5.2.3.  0503/020219    05      2009 A 2                                                                201.000,00     234.860,13     234.860,13     234.492,13     227.658,61     227.658,61     227.658,61                     6.833,52  96.93   8.43  54.03
2.5.2.3.  0503/020220    05      2009 A 2                                                                980.000,00   1.003.488,80   1.003.478,39     996.506,68     986.009,71     971.647,61     971.647,61          10,41      24.859,07  96.83  28.01  34.45
2.5.2.3.  0503/070103070D 08      2013 I 4     Conservação e Manutenção de Espaços        1.770.691,18     440.000,00     326.295,00     254.809,82     254.809,82     248.665,97     248.665,97     248.665,97      71.485,18       6.143,85  76.21  93.62 93.62 93.62 93.62 -10.29
                                            Desportivos                                                                                                                                                                                                              
2.5.2.3.  010200/04050103 01      2014 A 6     Conservação de Recintos Desportivos          218.121,42      50.000,00      64.339,15      64.339,15      64.339,15      64.339,15      64.339,15      64.339,15                             100.00100.00100.00100.00  78.08 78.08 78.08 78.08   1.92
          13                                (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                               
2.5.2.3.  0503/070103070D 02      2015 I 1     Rede de espaços lúdicos e desportivos         57.467,39     100.000,00      90.000,00      89.750,91      89.750,91      89.750,91      89.750,91      89.750,91         249,09                99.72  59.49 59.49 59.49 59.49  15.51
2.5.2.3.  0503/070103070D 02      2016 I 20    Piscina de S. PauloAlmada                     16.807,42     300.000,00     116.085,76     116.085,76     116.085,76       4.596,32       1.921,07       1.921,07                   114.164,69   1.65   1.31  65.36 65.36 65.36 65.36
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                                    Apoio a Colectividades                   Apoio a Colectividades                   Apoio a Colectividades                   Apoio a Colectividades                     3.605.221,18  3.605.221,18  3.605.221,18  3.605.221,18     682.100,00    682.100,00    682.100,00    682.100,00   1.287.118,16  1.287.118,16  1.287.118,16  1.287.118,16   1.224.275,43  1.224.275,43  1.224.275,43  1.224.275,43   1.204.275,43  1.204.275,43  1.204.275,43  1.204.275,43   1.081.236,72  1.081.236,72  1.081.236,72  1.081.236,72   1.081.236,72  1.081.236,72  1.081.236,72  1.081.236,72   1.081.236,72  1.081.236,72  1.081.236,72  1.081.236,72      62.842,73     62.842,73     62.842,73     62.842,73     123.038,71    123.038,71    123.038,71    123.038,71  84.00  95.79  76.33
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                 02      2014 A 38    Troféu Almada                            Troféu Almada                            Troféu Almada                            Troféu Almada                                153.464,54    153.464,54    153.464,54    153.464,54      77.500,00     77.500,00     77.500,00     77.500,00      76.800,00     76.800,00     76.800,00     76.800,00      76.032,44     76.032,44     76.032,44     76.032,44      76.032,44     76.032,44     76.032,44     76.032,44      73.438,31     73.438,31     73.438,31     73.438,31      73.438,31     73.438,31     73.438,31     73.438,31      73.438,31     73.438,31     73.438,31     73.438,31         767,56        767,56        767,56        767,56       2.594,13      2.594,13      2.594,13      2.594,13  95.62  83.96 83.96 83.96 83.96  -3.96
2.5.2.4.  0503/020115    02      2014 A 38                                                                20.950,00      19.950,00      19.832,49      19.832,49      19.724,86      19.724,86      19.724,86         117,51         107,63  98.87  32.90  47.10

A TRANSPORTAR ... 277.096.451,83  39.404.869,05  49.908.545,91  48.037.793,82  45.540.097,42  41.800.739,02  41.413.727,24  41.413.727,24   1.870.752,09   4.126.370,18
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 277.096.451,83  39.404.869,05  49.908.545,91  48.037.793,82  45.540.097,42  41.800.739,02  41.413.727,24  41.413.727,24   1.870.752,09   4.126.370,18

2.5.2.4.  0503/020120    02      2014 A 38                                                                 1.500,00       1.800,00       1.799,21       1.799,21       1.799,20       1.799,20       1.799,20           0,79           0,01  99.96   4.30  75.70
2.5.2.4.  0503/02012199  02      2014 A 38                                                                   550,00         550,00         356,09         356,09         300,74         300,74         300,74         193,91          55,35  54.68   0.74  79.26
2.5.2.4.  0503/020220    02      2014 A 38                                                                12.050,00      12.050,00      11.710,17      11.710,17      10.046,59      10.046,59      10.046,59         339,83       1.663,58  83.37  19.30  60.70
2.5.2.4.  0503/02022599  02      2014 A 38                                                                37.600,00      37.600,00      37.584,48      37.584,48      36.816,92      36.816,92      36.816,92          15,52         767,56  97.92  47.44  32.56
2.5.2.4.  0503/04070102  02      2014 A 38                                                                 4.850,00       4.850,00       4.750,00       4.750,00       4.750,00       4.750,00       4.750,00         100,00                97.94  10.59  69.41
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                 01      2014 A 19    Apoio ao Movimento Associativo e de      Apoio ao Movimento Associativo e de      Apoio ao Movimento Associativo e de      Apoio ao Movimento Associativo e de        2.443.361,76  2.443.361,76  2.443.361,76  2.443.361,76     313.900,00    313.900,00    313.900,00    313.900,00     623.600,00    623.600,00    623.600,00    623.600,00     596.815,83    596.815,83    596.815,83    596.815,83     596.815,83    596.815,83    596.815,83    596.815,83     556.621,33    556.621,33    556.621,33    556.621,33     556.621,33    556.621,33    556.621,33    556.621,33     556.621,33    556.621,33    556.621,33    556.621,33      26.784,17     26.784,17     26.784,17     26.784,17      40.194,50     40.194,50     40.194,50     40.194,50  89.26  85.06 85.06 85.06 85.06  -5.06
                                                                          Solidariedade Social                     Solidariedade Social                     Solidariedade Social                     Solidariedade Social                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
2.5.2.4.  010210/020220  01      2014 A 19                                                               148.900,00     229.100,00     228.969,18     228.969,18     228.969,18     228.969,18     228.969,18         130,82                99.94  33.23  46.77
2.5.2.4.  010210/04070102 01      2014 A 19                                                                50.000,00      86.500,00      77.939,03      77.939,03      49.743,03      49.743,03      49.743,03       8.560,97      28.196,00  57.51   9.10  70.90
2.5.2.4.  010210/080701  01      2014 A 19                                                               115.000,00     308.000,00     289.907,62     289.907,62     277.909,12     277.909,12     277.909,12      18.092,38      11.998,50  90.23  36.19  43.81
2.5.2.4.  010210/04070102 05      2014 A 21    Plano de Emergência Social                   490.000,00     125.000,00     150.000,00     150.000,00     150.000,00     150.000,00     150.000,00     150.000,00                             100.00100.00100.00100.00  86.49 86.49 86.49 86.49  -6.49
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                 01      2015 A 2     Programas municipais de Desporto e       Programas municipais de Desporto e       Programas municipais de Desporto e       Programas municipais de Desporto e           263.473,00    263.473,00    263.473,00    263.473,00     147.000,00    147.000,00    147.000,00    147.000,00     209.850,00    209.850,00    209.850,00    209.850,00     195.047,40    195.047,40    195.047,40    195.047,40     195.047,40    195.047,40    195.047,40    195.047,40     131.249,32    131.249,32    131.249,32    131.249,32     131.249,32    131.249,32    131.249,32    131.249,32     131.249,32    131.249,32    131.249,32    131.249,32      14.802,60     14.802,60     14.802,60     14.802,60      63.798,08     63.798,08     63.798,08     63.798,08  62.54  38.16 38.16 38.16 38.16  36.84
                                                                          Actividade Fisica                        Actividade Fisica                        Actividade Fisica                        Actividade Fisica                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
2.5.2.4.  0503/010107    01      2015 A 2                                                                               64.000,00      63.976,21      63.976,21      54.336,05      54.336,05      54.336,05          23,79       9.640,16  84.90   8.69  66.31
2.5.2.4.  0503/020115    01      2015 A 2                                                                  2.750,00       1.250,00       1.218,55       1.218,55       1.159,51       1.159,51       1.159,51          31,45          59,04  92.76   0.21  74.79
2.5.2.4.  0503/020120    01      2015 A 2                                                                  8.250,00       2.850,00       2.817,87       2.817,87         796,55         796,55         796,55          32,13       2.021,32  27.95   0.14  74.86
2.5.2.4.  0503/02012199  01      2015 A 2                                                                  2.250,00         500,00         483,39         483,39                                                    16,61         483,39              75.00
2.5.2.4.  0503/020220    01      2015 A 2                                                                  4.600,00       4.600,00       4.167,52       4.167,52       4.167,52       4.167,52       4.167,52         432,48                90.60   0.74  74.26
2.5.2.4.  0503/02022599  01      2015 A 2                                                                 12.250,00      12.250,00      11.473,86      11.473,86       9.979,69       9.979,69       9.979,69         776,14       1.494,17  81.47   1.74  73.26
2.5.2.4.  0503/04070102  01      2015 A 2                                                                116.900,00     124.400,00     110.910,00     110.910,00      60.810,00      60.810,00      60.810,00      13.490,00      50.100,00  48.88   8.87  66.13
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                 01      2016 A 5     Apoio à Acção Desportiva                 Apoio à Acção Desportiva                 Apoio à Acção Desportiva                 Apoio à Acção Desportiva                     254.921,88    254.921,88    254.921,88    254.921,88      18.700,00     18.700,00     18.700,00     18.700,00     226.868,16    226.868,16    226.868,16    226.868,16     206.379,76    206.379,76    206.379,76    206.379,76     186.379,76    186.379,76    186.379,76    186.379,76     169.927,76    169.927,76    169.927,76    169.927,76     169.927,76    169.927,76    169.927,76    169.927,76     169.927,76    169.927,76    169.927,76    169.927,76      20.488,40     20.488,40     20.488,40     20.488,40      16.452,00     16.452,00     16.452,00     16.452,00  74.90  32.10  34.57
2.5.2.4.  0503/04070102  01      2016 A 5                                                                               15.550,00       9.800,00       9.800,00       9.300,00       9.300,00       9.300,00       5.750,00         500,00  59.81   1.08  65.58
2.5.2.4.  0503/080701    01      2016 A 5                                                                 18.700,00     211.318,16     196.579,76     176.579,76     160.627,76     160.627,76     160.627,76      14.738,40      15.952,00  76.01  15.25  51.41
3.        3.        3.        3.                                          FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                        13.354.586,21 13.354.586,21 13.354.586,21 13.354.586,21   7.142.027,59  7.142.027,59  7.142.027,59  7.142.027,59   8.127.326,47  8.127.326,47  8.127.326,47  8.127.326,47   7.627.572,88  7.627.572,88  7.627.572,88  7.627.572,88   7.405.273,57  7.405.273,57  7.405.273,57  7.405.273,57   6.978.716,35  6.978.716,35  6.978.716,35  6.978.716,35   6.950.062,57  6.950.062,57  6.950.062,57  6.950.062,57   6.950.062,57  6.950.062,57  6.950.062,57  6.950.062,57     499.753,59    499.753,59    499.753,59    499.753,59     455.211,00    455.211,00    455.211,00    455.211,00  85.51  94.52  71.81
3.2.      3.2.      3.2.      3.2.                                        INDÚSTRIA E ENERGIA                      INDÚSTRIA E ENERGIA                      INDÚSTRIA E ENERGIA                      INDÚSTRIA E ENERGIA                        1.371.635,92  1.371.635,92  1.371.635,92  1.371.635,92     225.000,00    225.000,00    225.000,00    225.000,00     185.000,00    185.000,00    185.000,00    185.000,00     182.764,46    182.764,46    182.764,46    182.764,46     182.764,46    182.764,46    182.764,46    182.764,46     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07       2.235,54      2.235,54      2.235,54      2.235,54      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39  92.05  99.06  66.67
3.2.1.    3.2.1.    3.2.1.    3.2.1.                                      Energia                                  Energia                                  Energia                                  Energia                                    1.371.635,92  1.371.635,92  1.371.635,92  1.371.635,92     225.000,00    225.000,00    225.000,00    225.000,00     185.000,00    185.000,00    185.000,00    185.000,00     182.764,46    182.764,46    182.764,46    182.764,46     182.764,46    182.764,46    182.764,46    182.764,46     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07       2.235,54      2.235,54      2.235,54      2.235,54      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39  92.05  99.06  66.67
3.2.1.1.  3.2.1.1.  3.2.1.1.  3.2.1.1.                                    Iluminação Pública                       Iluminação Pública                       Iluminação Pública                       Iluminação Pública                         1.371.635,92  1.371.635,92  1.371.635,92  1.371.635,92     225.000,00    225.000,00    225.000,00    225.000,00     185.000,00    185.000,00    185.000,00    185.000,00     182.764,46    182.764,46    182.764,46    182.764,46     182.764,46    182.764,46    182.764,46    182.764,46     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07       2.235,54      2.235,54      2.235,54      2.235,54      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39  92.05  99.06  66.67
3.2.1.1.  0303/070104030D 01      2002 I 105   Obras de Iluminação Pública                1.371.635,92     155.000,00     185.000,00     182.764,46     182.764,46     170.290,07     170.290,07     170.290,07       2.235,54      12.474,39  92.05  93.64 93.64 93.64 93.64 -10.31
3.2.1.1.  0305/070104030D 01      2016 I 12    Instalação do Sistema de gestão da rede                     70.000,00                                                                                                                              50.00
                                            de Iluminação Pública                                                                                                                                                                                  
3.3.      3.3.      3.3.      3.3.                                        TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES                10.125.995,59 10.125.995,59 10.125.995,59 10.125.995,59   5.400.377,59  5.400.377,59  5.400.377,59  5.400.377,59   4.877.118,19  4.877.118,19  4.877.118,19  4.877.118,19   4.504.258,90  4.504.258,90  4.504.258,90  4.504.258,90   4.310.397,93  4.310.397,93  4.310.397,93  4.310.397,93   3.928.997,40  3.928.997,40  3.928.997,40  3.928.997,40   3.902.606,82  3.902.606,82  3.902.606,82  3.902.606,82   3.902.606,82  3.902.606,82  3.902.606,82  3.902.606,82     372.859,29    372.859,29    372.859,29    372.859,29     407.791,11    407.791,11    407.791,11    407.791,11  80.02  93.50  66.09
3.3.1.    3.3.1.    3.3.1.    3.3.1.                                      TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                    6.799.032,82  6.799.032,82  6.799.032,82  6.799.032,82   4.291.390,00  4.291.390,00  4.291.390,00  4.291.390,00   3.768.130,60  3.768.130,60  3.768.130,60  3.768.130,60   3.395.271,31  3.395.271,31  3.395.271,31  3.395.271,31   3.201.410,34  3.201.410,34  3.201.410,34  3.201.410,34   2.820.009,81  2.820.009,81  2.820.009,81  2.820.009,81   2.793.619,23  2.793.619,23  2.793.619,23  2.793.619,23   2.793.619,23  2.793.619,23  2.793.619,23  2.793.619,23     372.859,29    372.859,29    372.859,29    372.859,29     407.791,11    407.791,11    407.791,11    407.791,11  74.14  90.78  63.54
3.3.1.1.  3.3.1.1.  3.3.1.1.  3.3.1.1.                                    Infraestruturas Rodoviárias              Infraestruturas Rodoviárias              Infraestruturas Rodoviárias              Infraestruturas Rodoviárias                4.388.079,77  4.388.079,77  4.388.079,77  4.388.079,77   3.400.000,00  3.400.000,00  3.400.000,00  3.400.000,00   3.098.668,60  3.098.668,60  3.098.668,60  3.098.668,60   2.824.705,40  2.824.705,40  2.824.705,40  2.824.705,40   2.651.395,44  2.651.395,44  2.651.395,44  2.651.395,44   2.289.023,30  2.289.023,30  2.289.023,30  2.289.023,30   2.262.632,72  2.262.632,72  2.262.632,72  2.262.632,72   2.262.632,72  2.262.632,72  2.262.632,72  2.262.632,72     273.963,20    273.963,20    273.963,20    273.963,20     388.762,72    388.762,72    388.762,72    388.762,72  73.02  88.83  58.32
3.3.1.1.  0404/070104010D 12      2010 I 12    Reconversão da Ex EN 377                      39.325,33     300.000,00     176.000,00     149.252,73      46.541,07       2.562,15       2.562,15       2.562,15      26.747,27      43.978,92   1.46   1.52  65.15 65.15 65.15 65.15
3.3.1.1.  0303/070104010D 14      2010 I 20    Programa de Beneficiação de Arruamentos    4.348.754,44   2.250.000,00   2.211.485,00   2.140.320,00   2.137.170,00   2.007.467,61   1.986.620,71   1.986.620,71      71.165,00     150.549,29  89.83  88.48 88.48 88.48 88.48  -5.15
3.3.1.1.  0303/070104010D 15      2017 I 7     Conservação e Manutenção de Arruamentos                    450.000,00     402.500,00     305.530,23     302.656,93     176.429,10     170.885,42     170.885,42      96.969,77     131.771,51  42.46  13.12  20.15
3.3.1.1.  0303/070104010D 03      2016 I 27    Grandes Intervenções na Rede Viária                        400.000,00     308.683,60     229.602,44     165.027,44     102.564,44     102.564,44     102.564,44      79.081,16      62.463,00  33.23   2.84  47.16
                                            Principal                                                                                                                                                                                              
3.3.1.2.  3.3.1.2.  3.3.1.2.  3.3.1.2.                                    Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária            2.410.953,05  2.410.953,05  2.410.953,05  2.410.953,05     856.390,00    856.390,00    856.390,00    856.390,00     669.462,00    669.462,00    669.462,00    669.462,00     570.565,91    570.565,91    570.565,91    570.565,91     550.014,90    550.014,90    550.014,90    550.014,90     530.986,51    530.986,51    530.986,51    530.986,51     530.986,51    530.986,51    530.986,51    530.986,51     530.986,51    530.986,51    530.986,51    530.986,51      98.896,09     98.896,09     98.896,09     98.896,09      19.028,39     19.028,39     19.028,39     19.028,39  79.32  95.50  69.29
3.3.1.2.  0303/070104080D 01      2002 I 113   Sinalização                                1.464.276,71     321.390,00     201.390,00     178.774,01     171.295,61     168.054,80     168.054,80     168.054,80      22.615,99       3.240,81  83.45  93.20 93.20 93.20 93.20  -9.87
3.3.1.2.  0404/070104010D 05      2017 I 6     Parque Estacionamento Rua Capitão Leitão                    78.000,00      43.572,00      43.075,00      40.000,00      24.212,42      24.212,42      24.212,42         497,00      15.787,58  55.57  11.23  38.70
3.3.1.2.  0305/0701150D  07      2011 I 2     Plano de Deslocações Urbanas PUMA             80.183,70     100.000,00      55.000,00      11.726,50      11.726,50      11.726,50      11.726,50      11.726,50      43.273,50                21.32  15.71  54.27 54.27 54.27 54.27
3.3.1.2.  0305/0701150D  08      2011 I 4     Plano de Promoção da Acessibilidade          267.362,64      20.000,00      32.500,00                                                                            32.500,00                      52.44 52.44 52.44 52.44  10.03
3.3.1.2.  010200/05010101 01      2015 A 13    Parques e EstacionamentoContrato de          594.400,00     297.000,00     297.000,00     297.000,00     297.000,00     297.000,00     297.000,00     297.000,00                             100.00100.00100.00100.00 100.00100.00100.00100.00       
                                            Gestão                                                                                                                                                                                                                                     
3.3.1.2.  0401/070104010D 02      2016 I 15    Percursos pedonais e de ligação aos            4.730,00      40.000,00      40.000,00      39.990,40      29.992,79      29.992,79      29.992,79      29.992,79           9,60                74.98   3.46  46.54
                                            equipamentos escolares                                                                                                                                                                                 
3.3.1.3.  3.3.1.3.  3.3.1.3.  3.3.1.3.                                    Transporte Urbano Flexivel               Transporte Urbano Flexivel               Transporte Urbano Flexivel               Transporte Urbano Flexivel                                                                            35.000,00     35.000,00     35.000,00     35.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              50.00
3.3.1.3.  0305/0701150D  03      2016 I 16    Estudo para o Transporte Público em sitio                    35.000,00                                                                                                                              50.00
                                            próprio                                                                                                                                                                                                
3.3.4.    3.3.4.    3.3.4.    3.3.4.                                      Transportes Ferroviários                 Transportes Ferroviários                 Transportes Ferroviários                 Transportes Ferroviários                   3.326.962,77  3.326.962,77  3.326.962,77  3.326.962,77   1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59   1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59   1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59   1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59   1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59   1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59   1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59                                                                                                                 100.00 100.00  94.12
3.3.4.    010200/07010401 01      2014 I 1     Metropolitano Ligeiro (MST)                3.326.962,77   1.108.987,59   1.108.987,59   1.108.987,59   1.108.987,59   1.108.987,59   1.108.987,59   1.108.987,59                             100.00100.00100.00100.00  80.00 80.00 80.00 80.00  14.12
          0D                                                                                                                                                                                                                                                                           

A TRANSPORTAR ... 292.045.839,98  45.634.846,64  56.180.982,26  53.873.060,17  51.161.502,80  46.907.824,90  46.494.422,54  46.494.422,54   2.307.922,09   4.667.080,26
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 292.045.839,98  45.634.846,64  56.180.982,26  53.873.060,17  51.161.502,80  46.907.824,90  46.494.422,54  46.494.422,54   2.307.922,09   4.667.080,26

3.4.      3.4.      3.4.      3.4.                                        COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                         1.801.629,14  1.801.629,14  1.801.629,14  1.801.629,14   1.406.650,00  1.406.650,00  1.406.650,00  1.406.650,00   3.005.208,28  3.005.208,28  3.005.208,28  3.005.208,28   2.906.698,02  2.906.698,02  2.906.698,02  2.906.698,02   2.880.423,60  2.880.423,60  2.880.423,60  2.880.423,60   2.847.741,30  2.847.741,30  2.847.741,30  2.847.741,30   2.845.478,10  2.845.478,10  2.845.478,10  2.845.478,10   2.845.478,10  2.845.478,10  2.845.478,10  2.845.478,10      98.510,26     98.510,26     98.510,26     98.510,26      34.945,50     34.945,50     34.945,50     34.945,50  94.68  96.68  86.10
3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.                                      MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                          1.801.629,14  1.801.629,14  1.801.629,14  1.801.629,14     295.000,00    295.000,00    295.000,00    295.000,00     709.110,28    709.110,28    709.110,28    709.110,28     625.993,39    625.993,39    625.993,39    625.993,39     602.672,18    602.672,18    602.672,18    602.672,18     575.899,43    575.899,43    575.899,43    575.899,43     575.899,43    575.899,43    575.899,43    575.899,43     575.899,43    575.899,43    575.899,43    575.899,43      83.116,89     83.116,89     83.116,89     83.116,89      26.772,75     26.772,75     26.772,75     26.772,75  81.21  94.69  87.78
3.4.1.    010211/0701100D 01      2002 I 117   Conservação e Manutenção de Mercados         337.566,08      20.000,00      25.000,00      19.815,81      19.815,81      14.259,10      14.259,10      14.259,10       5.184,19       5.556,71  57.04  91.96 91.96 91.96 91.96  -8.63
3.4.1.    010211/07010303 06      2010 I 18    Valorização de Mercados Municipais         1.114.958,37     135.000,00     395.943,73     320.538,98     298.361,67     285.187,99     285.187,99     285.187,99      75.404,75      13.173,68  72.03  90.28 90.28 90.28 90.28  -1.39
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
3.4.1.    010200/04050103 01      2015 A 4     Mercados (Freguesias)                        264.436,25      80.000,00     229.215,50     229.214,77     229.214,77     229.214,77     229.214,77     229.214,77           0,73               100.00100.00100.00100.00 100.00100.00100.00100.00   0.00
          14                                                                                                                                                                                                                                                                           
3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.                   01      2016 A 2     Conservação e Manutenção de Mercados     Conservação e Manutenção de Mercados     Conservação e Manutenção de Mercados     Conservação e Manutenção de Mercados          15.744,58     15.744,58     15.744,58     15.744,58      10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00      17.000,00     17.000,00     17.000,00     17.000,00      15.159,14     15.159,14     15.159,14     15.159,14      14.015,24     14.015,24     14.015,24     14.015,24       5.972,88      5.972,88      5.972,88      5.972,88       5.972,88      5.972,88      5.972,88      5.972,88       5.972,88      5.972,88      5.972,88      5.972,88       1.840,86      1.840,86      1.840,86      1.840,86       8.042,36      8.042,36      8.042,36      8.042,36  35.13  50.81 50.81 50.81 50.81  15.86
3.4.1.    010211/02012199 01      2016 A 2                                                                    500,00       7.500,00       5.790,23       4.646,33       3.327,15       3.327,15       3.327,15       1.709,77       1.319,18  44.36  19.01  47.65
3.4.1.    010211/020203  01      2016 A 2                                                                  9.500,00       9.500,00       9.368,91       9.368,91       2.645,73       2.645,73       2.645,73         131,09       6.723,18  27.85  13.57  53.10
3.4.1.    010211/02022599 02      2016 A 8     Dinamização de mercados                       68.923,86      50.000,00      41.951,05      41.264,69      41.264,69      41.264,69      41.264,69      41.264,69         686,36                98.36  99.38 99.38 99.38 99.38   0.62
3.4.2.    3.4.2.    3.4.2.    3.4.2.                                      TURISMO                                  TURISMO                                  TURISMO                                  TURISMO                                                                                            1.111.650,00  1.111.650,00  1.111.650,00  1.111.650,00   2.296.098,00  2.296.098,00  2.296.098,00  2.296.098,00   2.280.704,63  2.280.704,63  2.280.704,63  2.280.704,63   2.277.751,42  2.277.751,42  2.277.751,42  2.277.751,42   2.271.841,87  2.271.841,87  2.271.841,87  2.271.841,87   2.269.578,67  2.269.578,67  2.269.578,67  2.269.578,67   2.269.578,67  2.269.578,67  2.269.578,67  2.269.578,67      15.393,37     15.393,37     15.393,37     15.393,37       8.172,75      8.172,75      8.172,75      8.172,75  98.85  98.85  83.31
3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.                                    Promoção Turística                       Promoção Turística                       Promoção Turística                       Promoção Turística                                                                                 1.111.650,00  1.111.650,00  1.111.650,00  1.111.650,00   2.296.098,00  2.296.098,00  2.296.098,00  2.296.098,00   2.280.704,63  2.280.704,63  2.280.704,63  2.280.704,63   2.277.751,42  2.277.751,42  2.277.751,42  2.277.751,42   2.271.841,87  2.271.841,87  2.271.841,87  2.271.841,87   2.269.578,67  2.269.578,67  2.269.578,67  2.269.578,67   2.269.578,67  2.269.578,67  2.269.578,67  2.269.578,67      15.393,37     15.393,37     15.393,37     15.393,37       8.172,75      8.172,75      8.172,75      8.172,75  98.85  98.85  83.31
3.4.2.1.  0402/070104080D 02      2015 I 7     Sinalética Turistica                                         1.650,00      10.000,00       6.728,78       6.728,78       6.728,78       6.728,78       6.728,78       3.271,22                67.29  67.29 67.29 67.29 67.29  32.71
3.4.2.1.  0305/0701150D  04      2016 I 19    Estudos de viabilidade e projecto de                        25.000,00      11.316,00      11.316,00      11.316,00       5.412,00       5.412,00       5.412,00                     5.904,00  47.83   6.27  93.73 93.73 93.73 93.73
                                            ampliação do Transpraia                                                                                                                                                                                                  
3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.                 06      2017 A 1     Plano de Promoção e Desenvolvimento da   Plano de Promoção e Desenvolvimento da   Plano de Promoção e Desenvolvimento da   Plano de Promoção e Desenvolvimento da                                                             1.085.000,00  1.085.000,00  1.085.000,00  1.085.000,00   2.274.782,00  2.274.782,00  2.274.782,00  2.274.782,00   2.262.659,85  2.262.659,85  2.262.659,85  2.262.659,85   2.259.706,64  2.259.706,64  2.259.706,64  2.259.706,64   2.259.701,09  2.259.701,09  2.259.701,09  2.259.701,09   2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89   2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89      12.122,15     12.122,15     12.122,15     12.122,15       2.268,75      2.268,75      2.268,75      2.268,75  99.24  69.15 69.15 69.15 69.15 -19.21
                                                                          Costa da Caparica                        Costa da Caparica                        Costa da Caparica                        Costa da Caparica                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
3.4.2.1.  010200/020115  06      2017 A 1                                                                  2.500,00       2.330,00       2.198,01       2.198,01       2.198,01       2.198,01       2.198,01         131,99                94.34   0.22  49.71
3.4.2.1.  010200/020116  06      2017 A 1                                                                                                                                                                                                       49.93
3.4.2.1.  010200/02012199 06      2017 A 1                                                                 20.000,00      62.600,00      61.479,98      61.479,98      61.479,98      61.479,98      61.479,98       1.120,02                98.21   5.84  44.09
3.4.2.1.  010200/020208  06      2017 A 1                                                                120.000,00     469.150,00     467.977,43     467.977,43     467.977,43     467.977,43     467.977,43       1.172,57                99.75  32.07  17.86
3.4.2.1.  010200/020214  06      2017 A 1                                                                212.500,00     212.200,00     212.175,00     212.175,00     212.175,00     212.175,00     212.175,00          25,00                99.99  17.65  32.28
3.4.2.1.  010200/020217  06      2017 A 1                                                                              182.294,04     179.031,96     179.031,96     179.031,96     177.162,36     177.162,36       3.262,08       1.869,60  97.18  15.11  34.82
3.4.2.1.  010200/020219  06      2017 A 1                                                                  1.000,00                                                                                                                              49.93
3.4.2.1.  010200/020220  06      2017 A 1                                                                617.500,00   1.073.800,00   1.068.511,69   1.068.508,30   1.068.502,75   1.068.109,15   1.068.109,15       5.288,31         399,15  99.47  51.76  -1.82
3.4.2.1.  010200/02022599 06      2017 A 1                                                                 95.000,00     257.863,00     256.740,82     253.791,00     253.791,00     253.791,00     253.791,00       1.122,18                98.42  20.34  29.59
3.4.2.1.  010200/04070102 06      2017 A 1                                                                 16.500,00      14.544,96      14.544,96      14.544,96      14.544,96      14.544,96      14.544,96                             100.00   1.45  48.48
3.5.      3.5.      3.5.      3.5.                                        OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                     55.325,56     55.325,56     55.325,56     55.325,56     110.000,00    110.000,00    110.000,00    110.000,00      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00      33.851,50     33.851,50     33.851,50     33.851,50      31.687,58     31.687,58     31.687,58     31.687,58      31.687,58     31.687,58     31.687,58     31.687,58      31.687,58     31.687,58     31.687,58     31.687,58      31.687,58     31.687,58     31.687,58     31.687,58      26.148,50     26.148,50     26.148,50     26.148,50                                                          52.81  75.45  60.00
3.5.      010209/020220  02      2014 A 11    Dinamização dos Centros Históricos            12.455,13       5.000,00       5.000,00       5.000,00       2.836,08       2.836,08       2.836,08       2.836,08                              56.72  68.10 68.10 68.10 68.10  11.90
3.5.      010209/020214  02      2016 A 7     Rede para o desenvolvimento e economia                       5.000,00       5.000,00                                                                             5.000,00                            50.00
                                            local na região de Lisboa                                                                                                                                                                              
3.5.      010209/07010399 03      2016 I 18    Dinamização do Presídio da Trafaria           42.870,43     100.000,00      50.000,00      28.851,50      28.851,50      28.851,50      28.851,50      28.851,50      21.148,50                57.70   7.61  42.39
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
4.        4.        4.        4.                                          OUTRAS FUNÇÕES                           OUTRAS FUNÇÕES                           OUTRAS FUNÇÕES                           OUTRAS FUNÇÕES                             1.197.588,77  1.197.588,77  1.197.588,77  1.197.588,77     808.378,01    808.378,01    808.378,01    808.378,01   1.489.669,58  1.489.669,58  1.489.669,58  1.489.669,58   1.484.952,46  1.484.952,46  1.484.952,46  1.484.952,46   1.470.626,51  1.470.626,51  1.470.626,51  1.470.626,51   1.446.731,51  1.446.731,51  1.446.731,51  1.446.731,51   1.446.731,51  1.446.731,51  1.446.731,51  1.446.731,51   1.446.731,51  1.446.731,51  1.446.731,51  1.446.731,51       4.717,12      4.717,12      4.717,12      4.717,12      23.895,00     23.895,00     23.895,00     23.895,00  97.12  98.40  80.58
4.2.      4.2.      4.2.      4.2.                                        TRANSFERÊNCIAS ENTRE ADMINISTRAÇÕES      TRANSFERÊNCIAS ENTRE ADMINISTRAÇÕES      TRANSFERÊNCIAS ENTRE ADMINISTRAÇÕES      TRANSFERÊNCIAS ENTRE ADMINISTRAÇÕES        1.197.588,77  1.197.588,77  1.197.588,77  1.197.588,77     783.378,01    783.378,01    783.378,01    783.378,01   1.472.969,58  1.472.969,58  1.472.969,58  1.472.969,58   1.468.630,04  1.468.630,04  1.468.630,04  1.468.630,04   1.468.630,04  1.468.630,04  1.468.630,04  1.468.630,04   1.444.735,04  1.444.735,04  1.444.735,04  1.444.735,04   1.444.735,04  1.444.735,04  1.444.735,04  1.444.735,04   1.444.735,04  1.444.735,04  1.444.735,04  1.444.735,04       4.339,54      4.339,54      4.339,54      4.339,54      23.895,00     23.895,00     23.895,00     23.895,00  98.08  98.94  82.50
4.2.1.    4.2.1.    4.2.1.    4.2.1.                                      Transferências para as Freguesias        Transferências para as Freguesias        Transferências para as Freguesias        Transferências para as Freguesias                                                                    400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00   1.045.417,53  1.045.417,53  1.045.417,53  1.045.417,53   1.042.968,99  1.042.968,99  1.042.968,99  1.042.968,99   1.042.968,99  1.042.968,99  1.042.968,99  1.042.968,99   1.019.788,99  1.019.788,99  1.019.788,99  1.019.788,99   1.019.788,99  1.019.788,99  1.019.788,99  1.019.788,99   1.019.788,99  1.019.788,99  1.019.788,99  1.019.788,99       2.448,54      2.448,54      2.448,54      2.448,54      23.180,00     23.180,00     23.180,00     23.180,00  97.55  97.55 100.00
4.2.1.    010200/04050103 02      2017 A 3     Promoção e salvaguarda articulada                          230.000,00     887.217,53     885.310,16     885.310,16     885.310,16     885.310,16     885.310,16       1.907,37                99.79  99.79 99.79 99.79 99.79   0.21
          13                                interesses próprios das populações                                                                                                                                                                                       
4.2.1.    4.2.1.    4.2.1.    4.2.1.                   03      2017 A 8     Programa de Medidas de Incentivo à       Programa de Medidas de Incentivo à       Programa de Medidas de Incentivo à       Programa de Medidas de Incentivo à                                                                   170.000,00    170.000,00    170.000,00    170.000,00     158.200,00    158.200,00    158.200,00    158.200,00     157.658,83    157.658,83    157.658,83    157.658,83     157.658,83    157.658,83    157.658,83    157.658,83     134.478,83    134.478,83    134.478,83    134.478,83     134.478,83    134.478,83    134.478,83    134.478,83     134.478,83    134.478,83    134.478,83    134.478,83         541,17        541,17        541,17        541,17      23.180,00     23.180,00     23.180,00     23.180,00  85.01  85.01 85.01 85.01 85.01  14.99
                                                                          Participação dos Cidadãos e Intervenções Participação dos Cidadãos e Intervenções Participação dos Cidadãos e Intervenções Participação dos Cidadãos e Intervenções                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                          de Proximidade                           de Proximidade                           de Proximidade                           de Proximidade                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
4.2.1.    010200/04050103 03      2017 A 8                                                                170.000,00                                                                                                                             100.00
          13                                                                                                                                                                                                                                       
4.2.1.    010200/04070102 03      2017 A 8                                                                               58.200,00      58.180,00      58.180,00      35.000,00      35.000,00      35.000,00          20,00      23.180,00  60.14  60.14  39.86
4.2.1.    010200/080701  03      2017 A 8                                                                              100.000,00      99.478,83      99.478,83      99.478,83      99.478,83      99.478,83         521,17                99.48  99.48   0.52
4.2.2.    4.2.2.    4.2.2.    4.2.2.                                      Transferências para Entidades            Transferências para Entidades            Transferências para Entidades            Transferências para Entidades                904.484,69    904.484,69    904.484,69    904.484,69     321.166,01    321.166,01    321.166,01    321.166,01     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05                                                                                                                 100.00 100.00  80.00
                                                                          Intermunicipais                          Intermunicipais                          Intermunicipais                          Intermunicipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
4.2.2.                   01      01      01      01      2014        Quotizações para Entidades               Quotizações para Entidades               Quotizações para Entidades               Quotizações para Entidades                   904.484,69    904.484,69    904.484,69    904.484,69     321.166,01    321.166,01    321.166,01    321.166,01     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05                                                                                                                 100.00 100.00  80.00
                                                                    Intermunicipais                          Intermunicipais                          Intermunicipais                          Intermunicipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
4.2.2.    010200/06020305 0102    2014 A 23    ANMP  Associação Nacional de Municípios       17.596,61       5.931,01       5.931,01       5.931,01       5.931,01       5.931,01       5.931,01       5.931,01                             100.00100.00100.00100.00  79.86 79.86 79.86 79.86   0.14
          01                                Portugueses                                                                                                                                                                                                                                

A TRANSPORTAR ... 293.920.391,29  47.557.427,65  60.297.539,08  57.862.509,69  55.122.513,98  50.812.973,78  50.397.308,22  50.397.308,22   2.435.029,39   4.725.205,76
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 293.920.391,29  47.557.427,65  60.297.539,08  57.862.509,69  55.122.513,98  50.812.973,78  50.397.308,22  50.397.308,22   2.435.029,39   4.725.205,76

4.2.2.    010200/06020305 0103    2014 A 24    AML  Área Metropolitana de Lisboa             99.405,00      33.135,00      33.135,00      33.135,00      33.135,00      33.135,00      33.135,00      33.135,00                             100.00100.00100.00100.00  80.00 80.00 80.00 80.00       
          01                                                                                                                                                                                                                                                                           
4.2.2.    010200/06020305 0104    2014 A 26    AMRS  Associação Municipal da Resião de      734.047,08     260.200,00     263.354,04     263.354,04     263.354,04     263.354,04     263.354,04     263.354,04                             100.00100.00100.00100.00  79.31 79.31 79.31 79.31   0.69
          01                                Setubal                                                                                                                                                                                                                                    
4.2.2.    010200/06020305 0105    2014 A 27    AIA  Associação Intermunicipal de Água da      53.436,00      21.900,00      22.920,00      22.920,00      22.920,00      22.920,00      22.920,00      22.920,00                             100.00100.00100.00100.00  77.71 77.71 77.71 77.71   2.29
          01                                Região de Setubal                                                                                                                                                                                                                          
4.2.3.    4.2.3.    4.2.3.    4.2.3.                                      Transferências para Outras Entidades     Transferências para Outras Entidades     Transferências para Outras Entidades     Transferências para Outras Entidades         293.104,08    293.104,08    293.104,08    293.104,08      62.212,00     62.212,00     62.212,00     62.212,00     102.212,00    102.212,00    102.212,00    102.212,00     100.321,00    100.321,00    100.321,00    100.321,00     100.321,00    100.321,00    100.321,00    100.321,00      99.606,00     99.606,00     99.606,00     99.606,00      99.606,00     99.606,00     99.606,00     99.606,00      99.606,00     99.606,00     99.606,00     99.606,00       1.891,00      1.891,00      1.891,00      1.891,00         715,00        715,00        715,00        715,00  97.45  99.34  80.00
4.2.3.    010200/06020305 04      2014 A 17    NOVALMADAVELHA (ADL)                          75.000,00       5.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00                             100.00100.00100.00100.00  80.00 80.00 80.00 80.00       
          01                                                                                                                                                                                                                                                                           
4.2.3.    010200/06020305 05      2014 A 18    ARRIBATEJO (ADL)                              75.000,00       5.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00                             100.00100.00100.00100.00  80.00 80.00 80.00 80.00       
          01                                                                                                                                                                                                                                                                           
4.2.3.    010200/06020305 06      2014 A 29    MADAN PARQUE                                  45.000,00      15.000,00      15.000,00      15.000,00      15.000,00      15.000,00      15.000,00      15.000,00                             100.00100.00100.00100.00  80.00 80.00 80.00 80.00       
          01                                                                                                                                                                                                                                                                           
4.2.3.    0305/0602030501 01      2014 A 28    Contribuições para Entidades Protecção do      20.617,00       8.970,00       8.970,00       7.079,00       7.079,00       7.079,00       7.079,00       7.079,00       1.891,00                78.92  71.83 71.83 71.83 71.83   8.17
                                            Ambiente e Clima                                                                                                                                                                                                         
4.2.3.                   01      01      01      01      2014        Contribuições para Entidades Promotoras  Contribuições para Entidades Promotoras  Contribuições para Entidades Promotoras  Contribuições para Entidades Promotoras       77.487,08     77.487,08     77.487,08     77.487,08      28.242,00     28.242,00     28.242,00     28.242,00      28.242,00     28.242,00     28.242,00     28.242,00      28.242,00     28.242,00     28.242,00     28.242,00      28.242,00     28.242,00     28.242,00     28.242,00      27.527,00     27.527,00     27.527,00     27.527,00      27.527,00     27.527,00     27.527,00     27.527,00      27.527,00     27.527,00     27.527,00     27.527,00                                                                 715,00        715,00        715,00        715,00  97.47  99.32  80.00
                                                                    Cultura e Património                     Cultura e Património                     Cultura e Património                     Cultura e Património                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
4.2.3.    0502/0602030501 0101    2014 A 31    Associação Portuguesa de Municípios com        3.292,08       1.207,00       1.207,00       1.207,00       1.207,00       1.207,00       1.207,00       1.207,00                             100.00100.00100.00100.00  62.12 62.12 62.12 62.12  17.88
                                            Centro Histórico                                                                                                                                                                                                                           
4.2.3.    010200/06020305 0102    2014 A 32    União das Cidades Capitais de Língua           9.000,00       4.500,00       4.500,00       4.500,00       4.500,00       4.500,00       4.500,00       4.500,00                             100.00100.00100.00100.00  75.00 75.00 75.00 75.00   5.00
          01                                Portuguesa                                                                                                                                                                                                                                 
4.2.3.    0502/0602030501 0103    2014 A 33    Artemrede  Teatros Associados                 60.620,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00                             100.00100.00100.00100.00  79.54 79.54 79.54 79.54   0.46
4.2.3.    0502/0602030501 0104    2014 A 34    Associação Portuguesa de Bibliotecários          540,00         180,00         180,00         180,00         180,00         180,00         180,00         180,00                             100.00100.00100.00100.00  80.00 80.00 80.00 80.00       
                                            Arquivistas e Documentalistas                                                                                                                                                                                                              
4.2.3.    0502/0602030501 0105    2014 A 35    Les Rencontres  Association of European        1.890,00         640,00         640,00         640,00         640,00         640,00         640,00         640,00                             100.00100.00100.00100.00  79.81 79.81 79.81 79.81   0.19
                                            Cities and Regions for Culture                                                                                                                                                                                                             
4.2.3.    0501/0602030501 0106    2014 A 36    Associação Internacional das Cidades           2.145,00         715,00         715,00         715,00         715,00                                                                 715,00        60.00 60.00 60.00 60.00  20.00
                                            Educadoras                                                                                                                                                                                                               
4.3.      4.3.      4.3.      4.3.                                        DIVERSAS NÃO ESPECIFICADAS               DIVERSAS NÃO ESPECIFICADAS               DIVERSAS NÃO ESPECIFICADAS               DIVERSAS NÃO ESPECIFICADAS                                                                            25.000,00     25.000,00     25.000,00     25.000,00      16.700,00     16.700,00     16.700,00     16.700,00      16.322,42     16.322,42     16.322,42     16.322,42       1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47       1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47       1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47       1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47         377,58        377,58        377,58        377,58                                                          11.95  11.95  49.93
4.3.      4.3.      4.3.      4.3.                     01      2017 A 7     Plano Municipal para a Igualdade de      Plano Municipal para a Igualdade de      Plano Municipal para a Igualdade de      Plano Municipal para a Igualdade de                                                                   25.000,00     25.000,00     25.000,00     25.000,00      16.700,00     16.700,00     16.700,00     16.700,00      16.322,42     16.322,42     16.322,42     16.322,42       1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47       1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47       1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47       1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47         377,58        377,58        377,58        377,58                                                          11.95   2.99  46.94
                                                                          Género                                   Género                                   Género                                   Género                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
4.3.      010200/02012199 01      2017 A 7                                                                  9.000,00       4.700,00       4.697,40                                                                   2,60                            49.93
4.3.      010200/020220  01      2017 A 7                                                                  6.000,00         400,00         178,00                                                                 222,00                            49.93
4.3.      010200/02022599 01      2017 A 7                                                                 10.000,00      11.600,00      11.447,02       1.996,47       1.996,47       1.996,47       1.996,47         152,98                17.21   3.24  46.69

TOTAL GERAL ..... 295.100.383,45  47.959.874,65  60.735.860,12  58.298.562,15  55.544.240,49  51.233.985,29  50.818.319,73  50.818.319,73   2.437.297,97   4.725.920,76  83.67 569.55  13.08

 
AnotaçõesAnotaçõesAnotaçõesAnotações
a)a)a)a) Execução Financeira Anual = ( Total de Pagamentos *100 ) / Dotação Actual

BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior à Taxa de Execução prevista até ao mês em causa)

b)b)b)b) Execução Financeira Global = (Realizado em anos Anteriores + Total de Pagamentos do Ano * 100 / Realizado em Anos Anteriores + Dotação Actual + Dotação para Anos Seguintes
BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior à taxa da execução fisica

c)c)c)c) Execução Fisica Global = ((Data Actual - Data Inicio da Obra) / ( Data Final da Obra - Data Inicial da Obra) * 100) - Taxa de Execução Financeira Global
BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior a 50%



E N T I D A D E DATA : 2018/02/15
                   EXECUÇÃO DO PLANO DE ATIVIDADES MUNICIPAL                                       EXECUÇÃO DO PLANO DE ATIVIDADES MUNICIPAL                                       EXECUÇÃO DO PLANO DE ATIVIDADES MUNICIPAL                                       EXECUÇÃO DO PLANO DE ATIVIDADES MUNICIPAL                    ANO CONTABILÍSTICO 2017

       CAMARA MUNICIPAL DE ALMADA              CAMARA MUNICIPAL DE ALMADA              CAMARA MUNICIPAL DE ALMADA              CAMARA MUNICIPAL DE ALMADA       HORA : 14:53:15  

PERÍODO JANEIRO             A DEZEMBRO            - 2017/12/31 Pagina : 1  

VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

1.        1.        1.        1.                                          FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                           100.836.687,40100.836.687,40100.836.687,40100.836.687,40  15.669.218,52 15.669.218,52 15.669.218,52 15.669.218,52  18.066.899,61 18.066.899,61 18.066.899,61 18.066.899,61  17.845.331,48 17.845.331,48 17.845.331,48 17.845.331,48  17.785.539,85 17.785.539,85 17.785.539,85 17.785.539,85  17.012.358,17 17.012.358,17 17.012.358,17 17.012.358,17  16.816.695,83 16.816.695,83 16.816.695,83 16.816.695,83  16.816.695,83 16.816.695,83 16.816.695,83 16.816.695,83     221.568,13    221.568,13    221.568,13    221.568,13     968.844,02    968.844,02    968.844,02    968.844,02  93.08  98.95  64.14
1.1.      1.1.      1.1.      1.1.                                        SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA  97.909.456,45 97.909.456,45 97.909.456,45 97.909.456,45  14.895.300,00 14.895.300,00 14.895.300,00 14.895.300,00  16.947.981,09 16.947.981,09 16.947.981,09 16.947.981,09  16.745.353,68 16.745.353,68 16.745.353,68 16.745.353,68  16.686.586,94 16.686.586,94 16.686.586,94 16.686.586,94  15.913.405,26 15.913.405,26 15.913.405,26 15.913.405,26  15.717.742,92 15.717.742,92 15.717.742,92 15.717.742,92  15.717.742,92 15.717.742,92 15.717.742,92 15.717.742,92     202.627,41    202.627,41    202.627,41    202.627,41     968.844,02    968.844,02    968.844,02    968.844,02  92.74  98.93  63.93
1.1.1.    1.1.1.    1.1.1.    1.1.1.                                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                       91.082.076,60 91.082.076,60 91.082.076,60 91.082.076,60  14.273.900,00 14.273.900,00 14.273.900,00 14.273.900,00  16.372.681,09 16.372.681,09 16.372.681,09 16.372.681,09  16.182.978,07 16.182.978,07 16.182.978,07 16.182.978,07  16.124.232,00 16.124.232,00 16.124.232,00 16.124.232,00  15.440.200,88 15.440.200,88 15.440.200,88 15.440.200,88  15.255.790,83 15.255.790,83 15.255.790,83 15.255.790,83  15.255.790,83 15.255.790,83 15.255.790,83 15.255.790,83     189.703,02    189.703,02    189.703,02    189.703,02     868.441,17    868.441,17    868.441,17    868.441,17  93.18  98.96  61.23
1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.                                    Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif.   6.275.469,89  6.275.469,89  6.275.469,89  6.275.469,89     735.600,00    735.600,00    735.600,00    735.600,00     814.548,95    814.548,95    814.548,95    814.548,95     794.515,31    794.515,31    794.515,31    794.515,31     766.067,76    766.067,76    766.067,76    766.067,76     663.030,70    663.030,70    663.030,70    663.030,70     644.614,67    644.614,67    644.614,67    644.614,67     644.614,67    644.614,67    644.614,67    644.614,67      20.033,64     20.033,64     20.033,64     20.033,64     121.453,09    121.453,09    121.453,09    121.453,09  79.14  97.60  77.02
                                                                          Municip.                                 Municip.                                 Municip.                                 Municip.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
1.1.1.1.  010201/020220  12      2004 A 19    Informação Municipal                       3.864.904,31     275.000,00     378.448,95     377.950,29     377.950,29     338.771,68     332.883,25     332.883,25         498,66      45.067,04  87.96  84.49 84.49 84.49 84.49   3.02
1.1.1.1.  0201/02012199  11      2004 A 1     Pequenas Reparações Por Administração      1.827.531,75      60.000,00     160.600,00     151.376,20     138.746,91     118.603,54     110.931,80     110.931,80       9.223,80      27.815,11  69.07  90.24 90.24 90.24 90.24   3.10
                                            Directa                                                                                                                                                                                                                  
1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.                 13      2005 A 2     Manutenção e Logística de Vale Figueira  Manutenção e Logística de Vale Figueira  Manutenção e Logística de Vale Figueira  Manutenção e Logística de Vale Figueira      252.313,67    252.313,67    252.313,67    252.313,67      30.100,00     30.100,00     30.100,00     30.100,00      26.400,00     26.400,00     26.400,00     26.400,00      24.445,47     24.445,47     24.445,47     24.445,47      24.445,47     24.445,47     24.445,47     24.445,47      21.859,25     21.859,25     21.859,25     21.859,25      20.036,39     20.036,39     20.036,39     20.036,39      20.036,39     20.036,39     20.036,39     20.036,39       1.954,53      1.954,53      1.954,53      1.954,53       4.409,08      4.409,08      4.409,08      4.409,08  75.90  88.22 88.22 88.22 88.22   4.64
                                                                          Parque                                   Parque                                   Parque                                   Parque                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
1.1.1.1.  0303/020219    13      2005 A 2                                                                 18.600,00       6.969,34       6.959,34       6.959,34       6.020,85       5.836,35       5.836,35          10,00       1.122,99  83.74  15.79  77.07
1.1.1.1.  0303/020220    13      2005 A 2                                                                 11.500,00      19.430,66      17.486,13      17.486,13      15.838,40      14.200,04      14.200,04       1.944,53       3.286,09  73.08  28.73  64.13
1.1.1.1.  0201/020203    17      2011 A 1     Pequenas Reparações e Conservações           137.556,78      10.500,00      10.500,00       8.981,74       8.981,74       7.501,46       7.501,46       7.501,46       1.518,26       1.480,28  71.44  85.80 85.80 85.80 85.80 -14.39
1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.                 01      2016 A 13    Manutenção de imobilizado municipal      Manutenção de imobilizado municipal      Manutenção de imobilizado municipal      Manutenção de imobilizado municipal          193.163,38    193.163,38    193.163,38    193.163,38     360.000,00    360.000,00    360.000,00    360.000,00     238.600,00    238.600,00    238.600,00    238.600,00     231.761,61    231.761,61    231.761,61    231.761,61     215.943,35    215.943,35    215.943,35    215.943,35     176.294,77    176.294,77    176.294,77    176.294,77     173.261,77    173.261,77    173.261,77    173.261,77     173.261,77    173.261,77    173.261,77    173.261,77       6.838,39      6.838,39      6.838,39      6.838,39      42.681,58     42.681,58     42.681,58     42.681,58  72.62  24.98 24.98 24.98 24.98  15.00
1.1.1.1.  0201/020203    01      2016 A 13                                                                30.000,00      29.600,00      26.549,14      26.549,14      23.050,15      22.083,09      22.083,09       3.050,86       4.466,05  74.61   2.07  37.90
1.1.1.1.  0201/020219    01      2016 A 13                                                               285.000,00     148.000,00     146.889,97     131.071,71     106.205,17     104.139,23     104.139,23       1.110,03      26.932,48  70.36   8.80  31.18
1.1.1.1.  0201/020220    01      2016 A 13                                                                45.000,00      61.000,00      58.322,50      58.322,50      47.039,45      47.039,45      47.039,45       2.677,50      11.283,05  77.11   4.29  35.69
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                                    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros     15.616.977,64 15.616.977,64 15.616.977,64 15.616.977,64   1.769.300,00  1.769.300,00  1.769.300,00  1.769.300,00   2.071.401,00  2.071.401,00  2.071.401,00  2.071.401,00   2.023.524,58  2.023.524,58  2.023.524,58  2.023.524,58   2.021.506,27  2.021.506,27  2.021.506,27  2.021.506,27   1.877.479,41  1.877.479,41  1.877.479,41  1.877.479,41   1.841.662,25  1.841.662,25  1.841.662,25  1.841.662,25   1.841.662,25  1.841.662,25  1.841.662,25  1.841.662,25      47.876,42     47.876,42     47.876,42     47.876,42     179.844,02    179.844,02    179.844,02    179.844,02  88.91  98.70  72.05
                                                                          Equipamentos                             Equipamentos                             Equipamentos                             Equipamentos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 06      2004 A 2     Conservação e Manutenção de Viaturas     Conservação e Manutenção de Viaturas     Conservação e Manutenção de Viaturas     Conservação e Manutenção de Viaturas       7.026.952,34  7.026.952,34  7.026.952,34  7.026.952,34     675.300,00    675.300,00    675.300,00    675.300,00     798.923,00    798.923,00    798.923,00    798.923,00     798.198,93    798.198,93    798.198,93    798.198,93     797.698,92    797.698,92    797.698,92    797.698,92     757.838,97    757.838,97    757.838,97    757.838,97     736.228,28    736.228,28    736.228,28    736.228,28     736.228,28    736.228,28    736.228,28    736.228,28         724,07        724,07        724,07        724,07      61.470,64     61.470,64     61.470,64     61.470,64  92.15  85.61 85.61 85.61 85.61  -3.26
1.1.1.2.  0303/020112    06      2004 A 2                                                                250.000,00     278.923,00     278.725,56     278.725,55     261.159,08     256.745,14     256.745,14         197,44      21.980,41  92.05  16.88  65.47
1.1.1.2.  0303/020203    06      2004 A 2                                                                400.000,00     516.700,00     516.258,24     515.758,24     495.376,12     478.340,29     478.340,29         441,76      37.417,95  92.58  27.20  55.15
1.1.1.2.  0303/020219    06      2004 A 2                                                                 25.300,00       3.300,00       3.215,13       3.215,13       1.303,77       1.142,85       1.142,85          84,87       2.072,28  34.63   0.09  82.26
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 07      2004 A 3     Conservação e Manutenção de Máquinas     Conservação e Manutenção de Máquinas     Conservação e Manutenção de Máquinas     Conservação e Manutenção de Máquinas       1.891.626,11  1.891.626,11  1.891.626,11  1.891.626,11     132.000,00    132.000,00    132.000,00    132.000,00     144.500,00    144.500,00    144.500,00    144.500,00     135.659,10    135.659,10    135.659,10    135.659,10     135.659,09    135.659,09    135.659,09    135.659,09     124.656,48    124.656,48    124.656,48    124.656,48     120.775,47    120.775,47    120.775,47    120.775,47     120.775,47    120.775,47    120.775,47    120.775,47       8.840,90      8.840,90      8.840,90      8.840,90      14.883,62     14.883,62     14.883,62     14.883,62  83.58  81.44 81.44 81.44 81.44  -3.66
1.1.1.2.  0303/020112    07      2004 A 3                                                                 55.000,00      72.500,00      66.209,56      66.209,55      61.546,13      58.474,61      58.474,61       6.290,44       7.734,94  80.65  11.52  66.25
1.1.1.2.  0303/020203    07      2004 A 3                                                                 77.000,00      72.000,00      69.449,54      69.449,54      63.110,35      62.300,86      62.300,86       2.550,46       7.148,68  86.53  12.29  65.49
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 10      2007 A 1     Manutenção e Assistência Técnica         Manutenção e Assistência Técnica         Manutenção e Assistência Técnica         Manutenção e Assistência Técnica           5.406.415,00  5.406.415,00  5.406.415,00  5.406.415,00     837.000,00    837.000,00    837.000,00    837.000,00     957.418,00    957.418,00    957.418,00    957.418,00     940.871,47    940.871,47    940.871,47    940.871,47     939.403,13    939.403,13    939.403,13    939.403,13     862.759,73    862.759,73    862.759,73    862.759,73     854.225,09    854.225,09    854.225,09    854.225,09     854.225,09    854.225,09    854.225,09    854.225,09      16.546,53     16.546,53     16.546,53     16.546,53      85.178,04     85.178,04     85.178,04     85.178,04  89.22  68.72 68.72 68.72 68.72 -13.19
                                                                          Informática                              Informática                              Informática                              Informática                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
1.1.1.2.  0203/02012199  10      2007 A 1                                                                 10.000,00      10.000,00       5.760,03       5.760,03       5.760,03       5.760,03       5.760,03       4.239,97                57.60   0.21  55.32
1.1.1.2.  0203/020203    10      2007 A 1                                                                 10.000,00      10.000,00       9.761,83       9.761,83       8.732,15       8.732,15       8.732,15         238,17       1.029,68  87.32   0.32  55.21
1.1.1.2.  0203/020205    10      2007 A 1                                                                 34.000,00      18.616,18      18.616,18      18.616,18      12.011,52      11.010,56      11.010,56                     7.605,62  59.15   0.40  55.13
1.1.1.2.  0203/020209    10      2007 A 1                                                                 58.000,00      36.327,35      36.320,83      36.205,49      24.573,70      24.573,70      24.573,70           6,52      11.631,79  67.65   0.88  54.64
1.1.1.2.  0203/020219    10      2007 A 1                                                                650.000,00     816.550,00     816.107,10     814.754,10     769.700,09     762.166,41     762.166,41         442,90      52.587,69  93.34  21.39  34.14
1.1.1.2.  0203/020220    10      2007 A 1                                                                 75.000,00      65.924,47      54.305,50      54.305,50      41.982,24      41.982,24      41.982,24      11.618,97      12.323,26  63.68   1.49  54.03
1.1.1.2.  010209/04070102 12      2011 A 4     Portal Almada Cidade Digital (NAV)           600.000,00      25.000,00     100.000,00     100.000,00     100.000,00     100.000,00     100.000,00     100.000,00                             100.00100.00100.00100.00  89.17 89.17 89.17 89.17  -1.67
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 15      2013 A 4     Assistência Técnica Instalações          Assistência Técnica Instalações          Assistência Técnica Instalações          Assistência Técnica Instalações              679.795,69    679.795,69    679.795,69    679.795,69      55.000,00     55.000,00     55.000,00     55.000,00      53.000,00     53.000,00     53.000,00     53.000,00      35.860,88     35.860,88     35.860,88     35.860,88      35.860,88     35.860,88     35.860,88     35.860,88      24.985,68     24.985,68     24.985,68     24.985,68      23.194,86     23.194,86     23.194,86     23.194,86      23.194,86     23.194,86     23.194,86     23.194,86      17.139,12     17.139,12     17.139,12     17.139,12      12.666,02     12.666,02     12.666,02     12.666,02  43.76  78.74 78.74 78.74 78.74 -16.26
                                                                          Municipais                               Municipais                               Municipais                               Municipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
1.1.1.2.  0201/02012199  15      2013 A 4                                                                 10.000,00                                                                                                                              62.48
1.1.1.2.  0201/020202    15      2013 A 4                                                                 30.000,00      28.000,00      18.303,00      18.303,00      10.155,93       9.213,63       9.213,63       9.697,00       9.089,37  32.91   4.90  57.58
1.1.1.2.  0201/020208    15      2013 A 4                                                                 15.000,00      25.000,00      17.557,88      17.557,88      14.829,75      13.981,23      13.981,23       7.442,12       3.576,65  55.92   7.56  54.92
1.1.1.2.                 01      01      01      01      2014        AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                     806.688,18    806.688,18    806.688,18    806.688,18      44.000,00     44.000,00     44.000,00     44.000,00      20.000,00     20.000,00     20.000,00     20.000,00      19.576,36     19.576,36     19.576,36     19.576,36      19.576,36     19.576,36     19.576,36     19.576,36      19.335,93     19.335,93     19.335,93     19.335,93      19.335,93     19.335,93     19.335,93     19.335,93      19.335,93     19.335,93     19.335,93     19.335,93         423,64        423,64        423,64        423,64         240,43        240,43        240,43        240,43  96.68  99.92  75.00
1.1.1.2.  0303/020208    04      2016 A 19    Equipamento para DRVMLT                       12.188,50      45.000,00      17.560,00      12.934,20      12.884,25       7.238,55       7.238,55       7.238,55       4.625,80       5.645,70  41.22  48.87 48.87 48.87 48.87  17.79
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                                    Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais             69.189.629,07 69.189.629,07 69.189.629,07 69.189.629,07  11.769.000,00 11.769.000,00 11.769.000,00 11.769.000,00  13.486.731,14 13.486.731,14 13.486.731,14 13.486.731,14  13.364.938,18 13.364.938,18 13.364.938,18 13.364.938,18  13.336.657,97 13.336.657,97 13.336.657,97 13.336.657,97  12.899.690,77 12.899.690,77 12.899.690,77 12.899.690,77  12.769.513,91 12.769.513,91 12.769.513,91 12.769.513,91  12.769.513,91 12.769.513,91 12.769.513,91 12.769.513,91     121.792,96    121.792,96    121.792,96    121.792,96     567.144,06    567.144,06    567.144,06    567.144,06  94.68  99.13  52.76
1.1.1.3.  0201/020202    01      2002 A 1     Encargos de Limpeza                        9.491.549,47     650.000,00     673.000,00     669.807,13     666.784,46     655.509,79     652.704,62     652.704,62       3.192,87      14.079,84  96.98  81.65 81.65 81.65 81.65  -1.65
1.1.1.3.  0201/020218    02      2002 A 2     Encargos de Segurança                     10.798.738,99     322.000,00     335.056,14     325.040,04     325.040,04     321.254,82     318.334,18     318.334,18      10.016,10       6.705,86  95.01  87.81 87.81 87.81 87.81  -7.82
1.1.1.3.  0303/020102    04      2002 A 7     Encargos com Combustíveis                 11.716.859,79   1.000.000,00   1.145.877,00   1.122.689,00   1.113.311,76     976.949,28     974.137,63     974.137,63      23.188,00     139.174,13  85.01  73.30 73.30 73.30 73.30   6.69
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                 0117    2003 A 1     Juros de Leasing                         Juros de Leasing                         Juros de Leasing                         Juros de Leasing                             806.688,18    806.688,18    806.688,18    806.688,18      44.000,00     44.000,00     44.000,00     44.000,00      20.000,00     20.000,00     20.000,00     20.000,00      19.576,36     19.576,36     19.576,36     19.576,36      19.576,36     19.576,36     19.576,36     19.576,36      19.335,93     19.335,93     19.335,93     19.335,93      19.335,93     19.335,93     19.335,93     19.335,93      19.335,93     19.335,93     19.335,93     19.335,93         423,64        423,64        423,64        423,64         240,43        240,43        240,43        240,43  96.68  90.15 90.15 90.15 90.15 -15.15
1.1.1.3.  0103/030305    0117    2003 A 1                                                                 31.500,00      18.500,00      18.090,07      18.090,07      17.851,36      17.851,36      17.851,36         409,93         238,71  96.49  16.51  58.49
1.1.1.3.  0103/030307    0117    2003 A 1                                                                 12.500,00       1.500,00       1.486,29       1.486,29       1.484,57       1.484,57       1.484,57          13,71           1,72  98.97   1.63  73.37
1.1.1.3.  010200/020214  16      2010 A 8     Auditoria e Certificação Legal de Contas     100.933,60      11.500,00       7.400,00       5.535,00       5.535,00       5.535,00       5.535,00       5.535,00       1.865,00                74.80  23.23  56.76 56.76 56.76 56.76
1.1.1.3.  0201/020201    06      2012 A 1     Encargos com Energia Eléctrica            12.338.461,05   1.670.000,00   1.650.000,00   1.647.043,78   1.645.515,15   1.449.920,29   1.434.223,76   1.434.223,76       2.956,22     211.291,39  86.92  66.64 66.64 66.64 66.64 -11.10
1.1.1.3.  0201/020209    07      2013 A 2     Encargos com Comunicações                    908.914,00     270.000,00     261.100,00     255.293,47     254.331,77     183.468,69     182.653,96     182.653,96       5.806,53      71.677,81  69.96  48.51 48.51 48.51 48.51   7.02
1.1.1.3.  0303/02022504  02      2014 A 20    Encargos Iluminação Pública                7.873.529,06   1.500.000,00   2.544.700,00   2.491.238,16   2.480.168,16   2.476.690,65   2.476.690,65   2.476.690,65      53.461,84       3.477,51  97.33  70.22 70.22 70.22 70.22 -13.10
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                 01      2014 A 15    Encargos com Seguros                     Encargos com Seguros                     Encargos com Seguros                     Encargos com Seguros                       1.636.366,91  1.636.366,91  1.636.366,91  1.636.366,91     744.080,00    744.080,00    744.080,00    744.080,00     792.000,00    792.000,00    792.000,00    792.000,00     786.888,94    786.888,94    786.888,94    786.888,94     785.584,34    785.584,34    785.584,34    785.584,34     785.584,24    785.584,24    785.584,24    785.584,24     785.584,24    785.584,24    785.584,24    785.584,24     785.584,24    785.584,24    785.584,24    785.584,24       5.111,06      5.111,06      5.111,06      5.111,06           0,10          0,10          0,10          0,10  99.19  42.95 42.95 42.95 42.95   7.03
1.1.1.3.  0201/020212    01      2014 A 15                                                               291.500,00     270.500,00     265.546,70     264.302,10     264.302,00     264.302,00     264.302,00       4.953,30           0,10  97.71   7.59  42.39

A TRANSPORTAR ...  77.564.488,58   8.716.480,00  10.315.083,09  10.141.151,77  10.083.421,07   9.414.758,80   9.335.476,89   9.335.476,89     173.931,32     747.944,18
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A TRANSPORTAR ...  77.564.488,58   8.716.480,00  10.315.083,09  10.141.151,77  10.083.421,07   9.414.758,80   9.335.476,89   9.335.476,89     173.931,32     747.944,18

1.1.1.3.  0202/01030901  01      2014 A 15                                                               452.580,00     521.500,00     521.342,24     521.282,24     521.282,24     521.282,24     521.282,24         157,76                99.96  13.97  36.01
1.1.1.3.  0303/020212    01      2014 A 14    Encargos com Seguros Frota Municipal         273.575,95     100.000,00      87.080,00      82.294,34      81.282,97      81.282,97      81.282,97      81.282,97       4.785,66                93.34  44.29 44.29 44.29 44.29   5.69
1.1.1.3.                 01      01      01      01      2014        ENCARGOS COM EMPRÉSTIMOS BANCÁRIOS       ENCARGOS COM EMPRÉSTIMOS BANCÁRIOS       ENCARGOS COM EMPRÉSTIMOS BANCÁRIOS       ENCARGOS COM EMPRÉSTIMOS BANCÁRIOS        12.356.945,71 12.356.945,71 12.356.945,71 12.356.945,71   4.615.200,00  4.615.200,00  4.615.200,00  4.615.200,00   4.472.298,00  4.472.298,00  4.472.298,00  4.472.298,00   4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18   4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18   4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18   4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18   4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18  4.469.481,18       2.816,82      2.816,82      2.816,82      2.816,82                                                          99.94  99.98  30.98
1.1.1.3.  0103/100603    0101    2014 A 40    Amortização de empréstimos                11.481.828,28   3.912.694,64   3.867.694,64   3.866.231,36   3.866.231,36   3.866.231,36   3.866.231,36   3.866.231,36       1.463,28                99.96 99.96 99.96 99.96  34.71 34.71 34.71 34.71 -11.19
1.1.1.3.  0103/03010302  0102    2014 A 39    Juros de Empréstimos                         862.249,81     317.717,80     175.717,80     175.224,67     175.224,67     175.224,67     175.224,67     175.224,67         493,13                99.72  44.62 44.62 44.62 44.62 -21.10
1.1.1.3.  0103/03010602  0103    2015 A 17    Juros Empréstimo Quadro BEI (ADC)             12.867,62       7.882,20       7.882,20       7.022,25       7.022,25       7.022,25       7.022,25       7.022,25         859,95                89.09  27.62 27.62 27.62 27.62  10.81
1.1.1.3.  0103/100606    0104    2015 A 18    Amortização Empréstimo Quadro BEI (ADC)                    376.905,36     421.003,36     421.002,90     421.002,90     421.002,90     421.002,90     421.002,90           0,46               100.00100.00100.00100.00  11.78  26.65
1.1.1.3.  010200/020220  01      2016 A 18    Modernização Administrativa                                 60.000,00      60.000,00      58.917,66      58.913,66      43.544,81      43.544,81      43.544,81       1.082,34      15.368,85  72.57  20.74  29.26
1.1.1.3.  0201/020201    01      2016 A 9     Encargos com Água                            887.066,36     370.000,00   1.014.000,00   1.013.637,92   1.013.637,92   1.013.637,92     908.509,78     908.509,78         362,08     105.128,14  89.60  48.19 48.19 48.19 48.19  -8.21
1.1.1.3.  0201/020204    01      2017 A 4     Instalação de Serviços Municipais                          412.220,00     424.220,00     417.495,20     417.495,20     417.495,20     417.495,20     417.495,20       6.724,80                98.41  20.14 20.14 20.14 20.14  -0.20
1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.                                      Actividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os Trabalhadores   6.827.379,85  6.827.379,85  6.827.379,85  6.827.379,85     621.400,00    621.400,00    621.400,00    621.400,00     575.300,00    575.300,00    575.300,00    575.300,00     562.375,61    562.375,61    562.375,61    562.375,61     562.354,94    562.354,94    562.354,94    562.354,94     473.204,38    473.204,38    473.204,38    473.204,38     461.952,09    461.952,09    461.952,09    461.952,09     461.952,09    461.952,09    461.952,09    461.952,09      12.924,39     12.924,39     12.924,39     12.924,39     100.402,85    100.402,85    100.402,85    100.402,85  80.30  98.47  89.15
                                                                          Autárquicos                              Autárquicos                              Autárquicos                              Autárquicos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
1.1.2.    0202/020105    01      2002 A 4     Serviços de Refeitório                     4.284.988,13     340.000,00     340.000,00     333.690,49     333.690,49     294.456,56     292.708,01     292.708,01       6.309,51      40.982,48  86.09  73.54 73.54 73.54 73.54   6.46
1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.                   02      2002 A 5     Formação Profissional                    Formação Profissional                    Formação Profissional                    Formação Profissional                        787.291,13    787.291,13    787.291,13    787.291,13     111.400,00    111.400,00    111.400,00    111.400,00      60.300,00     60.300,00     60.300,00     60.300,00      57.226,69     57.226,69     57.226,69     57.226,69      57.222,11     57.222,11     57.222,11     57.222,11      57.207,10     57.207,10     57.207,10     57.207,10      57.207,10     57.207,10     57.207,10     57.207,10      57.207,10     57.207,10     57.207,10     57.207,10       3.073,31      3.073,31      3.073,31      3.073,31          15,01         15,01         15,01         15,01  94.87  87.10 87.10 87.10 87.10   7.02
1.1.2.    0202/020108    02      2002 A 5                                                                 12.000,00       3.600,00       3.568,60       3.568,60       3.568,60       3.568,60       3.568,60          31,40                99.13   2.84  91.28
1.1.2.    0202/02012199  02      2002 A 5                                                                 10.000,00       1.300,00       1.295,32       1.295,32       1.295,32       1.295,32       1.295,32           4,68                99.64   1.05  93.07
1.1.2.    0202/020215    02      2002 A 5                                                                 77.400,00      55.200,00      52.209,02      52.204,44      52.189,43      52.189,43      52.189,43       2.990,98          15,01  94.55  29.45  64.67
1.1.2.    0202/02022599  02      2002 A 5                                                                 12.000,00         200,00         153,75         153,75         153,75         153,75         153,75          46,25                76.88   0.13  93.99
1.1.2.    0201/020107    03      2004 A 22    Higiene e Segurança no Trabalho            1.755.100,59     170.000,00     175.000,00     171.458,43     171.442,34     121.540,72     112.036,98     112.036,98       3.541,57      59.405,36  64.02  86.84 86.84 86.84 86.84   6.50
1.2.      1.2.      1.2.      1.2.                                        SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                  2.927.230,95  2.927.230,95  2.927.230,95  2.927.230,95     773.918,52    773.918,52    773.918,52    773.918,52   1.118.918,52  1.118.918,52  1.118.918,52  1.118.918,52   1.099.977,80  1.099.977,80  1.099.977,80  1.099.977,80   1.098.952,91  1.098.952,91  1.098.952,91  1.098.952,91   1.098.952,91  1.098.952,91  1.098.952,91  1.098.952,91   1.098.952,91  1.098.952,91  1.098.952,91  1.098.952,91   1.098.952,91  1.098.952,91  1.098.952,91  1.098.952,91      18.940,72     18.940,72     18.940,72     18.940,72                                                          98.22  99.51  65.80
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                                      PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS    2.927.230,95  2.927.230,95  2.927.230,95  2.927.230,95     773.918,52    773.918,52    773.918,52    773.918,52   1.118.918,52  1.118.918,52  1.118.918,52  1.118.918,52   1.099.977,80  1.099.977,80  1.099.977,80  1.099.977,80   1.098.952,91  1.098.952,91  1.098.952,91  1.098.952,91   1.098.952,91  1.098.952,91  1.098.952,91  1.098.952,91   1.098.952,91  1.098.952,91  1.098.952,91  1.098.952,91   1.098.952,91  1.098.952,91  1.098.952,91  1.098.952,91      18.940,72     18.940,72     18.940,72     18.940,72                                                          98.22  99.51  65.80
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                   01      2014 A 13    Serviço de Protecção Civil               Serviço de Protecção Civil               Serviço de Protecção Civil               Serviço de Protecção Civil                 2.908.243,33  2.908.243,33  2.908.243,33  2.908.243,33      64.500,00     64.500,00     64.500,00     64.500,00     394.500,00    394.500,00    394.500,00    394.500,00     380.567,53    380.567,53    380.567,53    380.567,53     380.567,53    380.567,53    380.567,53    380.567,53     380.567,53    380.567,53    380.567,53    380.567,53     380.567,53    380.567,53    380.567,53    380.567,53     380.567,53    380.567,53    380.567,53    380.567,53      13.932,47     13.932,47     13.932,47     13.932,47                                                          96.47  97.80 97.80 97.80 97.80 -17.80
1.2.1.    0301/020115    01      2014 A 13                                                                 7.500,00       7.500,00       7.267,53       7.267,53       7.267,53       7.267,53       7.267,53         232,47                96.90  10.77  69.23
1.2.1.    0301/04070102  01      2014 A 13                                                                42.000,00      72.000,00      58.800,00      58.800,00      58.800,00      58.800,00      58.800,00      13.200,00                81.67  44.55  35.45
1.2.1.    0301/080701    01      2014 A 13                                                                15.000,00     315.000,00     314.500,00     314.500,00     314.500,00     314.500,00     314.500,00         500,00                99.84  83.87  -3.87
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                   02      2017 A 5     Apoio às Associações Humanitárias de     Apoio às Associações Humanitárias de     Apoio às Associações Humanitárias de     Apoio às Associações Humanitárias de                                                                 672.418,52    672.418,52    672.418,52    672.418,52     677.418,52    677.418,52    677.418,52    677.418,52     675.697,63    675.697,63    675.697,63    675.697,63     674.672,74    674.672,74    674.672,74    674.672,74     674.672,74    674.672,74    674.672,74    674.672,74     674.672,74    674.672,74    674.672,74    674.672,74     674.672,74    674.672,74    674.672,74    674.672,74       1.720,89      1.720,89      1.720,89      1.720,89                                                          99.59  22.24  27.70
                                                                          Bombeiros                                Bombeiros                                Bombeiros                                Bombeiros                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
1.2.1.    0301/020212    02      2017 A 5                                                                110.000,00     115.000,00     113.279,11     112.254,22     112.254,22     112.254,22     112.254,22       1.720,89                97.61   4.54  45.39
1.2.1.    0301/0407010101 02      2017 A 5                                                                162.877,92     162.877,92     162.877,92     162.877,92     162.877,92     162.877,92     162.877,92                             100.00   6.46  43.47
1.2.1.    0301/0407010102 02      2017 A 5                                                                245.443,73     245.443,73     245.443,73     245.443,73     245.443,73     245.443,73     245.443,73                             100.00   9.43  40.50
1.2.1.    0301/0407010103 02      2017 A 5                                                                154.096,87     154.096,87     154.096,87     154.096,87     154.096,87     154.096,87     154.096,87                             100.00   6.14  43.79
1.2.1.    0301/020220    01      2016 A 11    Plano Municipal de Emergência                 18.987,62       7.000,00       7.000,00       4.023,64       4.023,64       4.023,64       4.023,64       4.023,64       2.976,36                57.48  88.55 88.55 88.55 88.55  11.45
1.2.1.    0301/02022599  01      2017 A 2     Intervenção e limpeza de matas e                            30.000,00      40.000,00      39.689,00      39.689,00      39.689,00      39.689,00      39.689,00         311,00                99.22  56.70 56.70 56.70 56.70 -23.43
                                            florestas                                                                                                                                                                                                                
2.        2.        2.        2.                                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                           60.306.599,43 60.306.599,43 60.306.599,43 60.306.599,43   8.777.888,80  8.777.888,80  8.777.888,80  8.777.888,80  13.607.903,88 13.607.903,88 13.607.903,88 13.607.903,88  13.249.058,98 13.249.058,98 13.249.058,98 13.249.058,98  13.012.255,00 13.012.255,00 13.012.255,00 13.012.255,00  12.105.675,54 12.105.675,54 12.105.675,54 12.105.675,54  11.985.059,84 11.985.059,84 11.985.059,84 11.985.059,84  11.985.059,84 11.985.059,84 11.985.059,84 11.985.059,84     358.844,90    358.844,90    358.844,90    358.844,90   1.027.195,16  1.027.195,16  1.027.195,16  1.027.195,16  88.07  97.80  78.03
2.1.      2.1.      2.1.      2.1.                                        EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                  31.592.026,79 31.592.026,79 31.592.026,79 31.592.026,79   3.559.018,80  3.559.018,80  3.559.018,80  3.559.018,80   5.367.980,44  5.367.980,44  5.367.980,44  5.367.980,44   5.268.612,75  5.268.612,75  5.268.612,75  5.268.612,75   5.160.263,27  5.160.263,27  5.160.263,27  5.160.263,27   4.780.809,72  4.780.809,72  4.780.809,72  4.780.809,72   4.724.815,62  4.724.815,62  4.724.815,62  4.724.815,62   4.724.815,62  4.724.815,62  4.724.815,62  4.724.815,62      99.367,69     99.367,69     99.367,69     99.367,69     435.447,65    435.447,65    435.447,65    435.447,65  88.02  98.26  71.06
2.1.1.    2.1.1.    2.1.1.    2.1.1.                                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                        1.253.801,77  1.253.801,77  1.253.801,77  1.253.801,77     310.000,00    310.000,00    310.000,00    310.000,00     524.070,95    524.070,95    524.070,95    524.070,95     507.677,92    507.677,92    507.677,92    507.677,92     502.400,33    502.400,33    502.400,33    502.400,33     469.878,54    469.878,54    469.878,54    469.878,54     465.979,47    465.979,47    465.979,47    465.979,47     465.979,47    465.979,47    465.979,47    465.979,47      16.393,03     16.393,03     16.393,03     16.393,03      36.420,86     36.420,86     36.420,86     36.420,86  88.92  96.73  74.83
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                                    Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário                 1.253.801,77  1.253.801,77  1.253.801,77  1.253.801,77     310.000,00    310.000,00    310.000,00    310.000,00     524.070,95    524.070,95    524.070,95    524.070,95     507.677,92    507.677,92    507.677,92    507.677,92     502.400,33    502.400,33    502.400,33    502.400,33     469.878,54    469.878,54    469.878,54    469.878,54     465.979,47    465.979,47    465.979,47    465.979,47     465.979,47    465.979,47    465.979,47    465.979,47      16.393,03     16.393,03     16.393,03     16.393,03      36.420,86     36.420,86     36.420,86     36.420,86  88.92  96.73  74.83
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 08      2004 A 4     Conservação e Manutenção de Edifícios    Conservação e Manutenção de Edifícios    Conservação e Manutenção de Edifícios    Conservação e Manutenção de Edifícios        545.822,70    545.822,70    545.822,70    545.822,70     120.000,00    120.000,00    120.000,00    120.000,00     146.116,00    146.116,00    146.116,00    146.116,00     138.324,54    138.324,54    138.324,54    138.324,54     133.046,95    133.046,95    133.046,95    133.046,95     100.525,16    100.525,16    100.525,16    100.525,16      96.626,09     96.626,09     96.626,09     96.626,09      96.626,09     96.626,09     96.626,09     96.626,09       7.791,46      7.791,46      7.791,46      7.791,46      36.420,86     36.420,86     36.420,86     36.420,86  66.13  62.02 62.02 62.02 62.02  25.49
                                                                          Escolares                                Escolares                                Escolares                                Escolares                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
2.1.1.2.  0501/02012199  08      2004 A 4                                                                 20.000,00      19.116,00      18.971,35      18.819,00      18.819,00      18.819,00      18.819,00         144,65                98.45   5.18  82.32
2.1.1.2.  0501/020203    08      2004 A 4                                                                100.000,00     127.000,00     119.353,19     114.227,95      81.706,16      77.807,09      77.807,09       7.646,81      36.420,86  61.27  16.52  70.99
2.1.1.2.  010200/04050103 01      2015 A 3     Reparação de escolas e logradouros           582.827,94     150.000,00     247.284,95     247.284,95     247.284,95     247.284,95     247.284,95     247.284,95                             100.00100.00100.00100.00 100.00100.00100.00100.00       
          14                                (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                               
2.1.1.2.  0501/04080202  01      2016 A 12    Bolsas de Estudo                              29.000,00      30.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00                             100.00100.00100.00100.00  55.56 55.56 55.56 55.56  11.11
2.1.1.2.  0501/04070102  02      2016 A 14    Auxilios Económicos Diretos                   96.151,13      10.000,00     105.670,00     101.068,43     101.068,43     101.068,43     101.068,43     101.068,43       4.601,57                95.65  97.72 97.72 97.72 97.72   2.28
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 02      2017 A 9     Plano de Combate ao Insucesso Escolar    Plano de Combate ao Insucesso Escolar    Plano de Combate ao Insucesso Escolar    Plano de Combate ao Insucesso Escolar                                                                                                                          4.000,00      4.000,00      4.000,00      4.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                               4.000,00      4.000,00      4.000,00      4.000,00                                                                      20.00
2.1.1.2.  0501/010107    02      2017 A 9                                                                                                                                                                                                       20.00
2.1.1.2.  0501/020115    02      2017 A 9                                                                                                                                                                                                       20.00
2.1.1.2.  0501/020220    02      2017 A 9                                                                                3.500,00                                                                             3.500,00                            20.00
2.1.1.2.  0501/02022599  02      2017 A 9                                                                                  500,00                                                                               500,00                            20.00
2.1.2.    2.1.2.    2.1.2.    2.1.2.                                      SERVIÇOS AUXILIARES                      SERVIÇOS AUXILIARES                      SERVIÇOS AUXILIARES                      SERVIÇOS AUXILIARES                       30.338.225,02 30.338.225,02 30.338.225,02 30.338.225,02   3.249.018,80  3.249.018,80  3.249.018,80  3.249.018,80   4.843.909,49  4.843.909,49  4.843.909,49  4.843.909,49   4.760.934,83  4.760.934,83  4.760.934,83  4.760.934,83   4.657.862,94  4.657.862,94  4.657.862,94  4.657.862,94   4.310.931,18  4.310.931,18  4.310.931,18  4.310.931,18   4.258.836,15  4.258.836,15  4.258.836,15  4.258.836,15   4.258.836,15  4.258.836,15  4.258.836,15  4.258.836,15      82.974,66     82.974,66     82.974,66     82.974,66     399.026,79    399.026,79    399.026,79    399.026,79  87.92  98.34  67.28
2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.                                    Acção Social Escolar                     Acção Social Escolar                     Acção Social Escolar                     Acção Social Escolar                      30.338.225,02 30.338.225,02 30.338.225,02 30.338.225,02   3.249.018,80  3.249.018,80  3.249.018,80  3.249.018,80   4.843.909,49  4.843.909,49  4.843.909,49  4.843.909,49   4.760.934,83  4.760.934,83  4.760.934,83  4.760.934,83   4.657.862,94  4.657.862,94  4.657.862,94  4.657.862,94   4.310.931,18  4.310.931,18  4.310.931,18  4.310.931,18   4.258.836,15  4.258.836,15  4.258.836,15  4.258.836,15   4.258.836,15  4.258.836,15  4.258.836,15  4.258.836,15      82.974,66     82.974,66     82.974,66     82.974,66     399.026,79    399.026,79    399.026,79    399.026,79  87.92  98.34  67.28
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 102.090.489,17  15.979.218,52  18.590.970,56  18.353.009,40  18.287.940,18  17.482.236,71  17.282.675,30  17.282.675,30     237.961,16   1.005.264,88

2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.                 01      2004 A 21    Apoio Alimentar                          Apoio Alimentar                          Apoio Alimentar                          Apoio Alimentar                           19.554.583,63 19.554.583,63 19.554.583,63 19.554.583,63   2.264.070,00  2.264.070,00  2.264.070,00  2.264.070,00   2.601.800,69  2.601.800,69  2.601.800,69  2.601.800,69   2.530.614,77  2.530.614,77  2.530.614,77  2.530.614,77   2.457.535,82  2.457.535,82  2.457.535,82  2.457.535,82   2.177.275,75  2.177.275,75  2.177.275,75  2.177.275,75   2.161.199,05  2.161.199,05  2.161.199,05  2.161.199,05   2.161.199,05  2.161.199,05  2.161.199,05  2.161.199,05      71.185,92     71.185,92     71.185,92     71.185,92     296.336,77    296.336,77    296.336,77    296.336,77  83.07  66.70 66.70 66.70 66.70  15.65
2.1.2.2.  0501/020219    01      2004 A 21                                                                24.000,00      51.600,69      48.176,64      48.176,64      28.693,44      28.693,44      28.693,44       3.424,05      19.483,20  55.61   0.27  82.07
2.1.2.2.  0501/020220    01      2004 A 21                                                                12.000,00       8.200,00       8.136,45       8.136,45       7.774,83       7.232,40       7.232,40          63,55         904,05  88.20   0.07  82.28
2.1.2.2.  0501/02022503  01      2004 A 21                                                             1.920.000,00   1.840.000,00   1.813.155,14   1.813.155,14   1.611.565,26   1.596.030,99   1.596.030,99      26.844,86     217.124,15  86.74  13.04  69.31
2.1.2.2.  0501/04070102  01      2004 A 21                                                               303.070,00     695.000,00     656.607,04     583.528,09     524.702,72     524.702,72     524.702,72      38.392,96      58.825,37  75.50   4.73  77.62
2.1.2.2.  0501/06020301  01      2004 A 21                                                                 5.000,00       7.000,00       4.539,50       4.539,50       4.539,50       4.539,50       4.539,50       2.460,50                64.85   0.04  82.30
2.1.2.2.  0501/04070102  02      2007 A 2     Alargamento do Horário Pré Escolar         6.902.635,95     600.000,00   1.420.400,00   1.420.249,61   1.420.249,61   1.395.099,61   1.395.099,61   1.395.099,61         150,39      25.150,00  98.22  73.62 73.62 73.62 73.62 -11.16
2.1.2.2.  0501/04070102  03      2007 A 3     Actividades de Enriquecimento Curricular   1.731.340,84      60.000,00     168.000,00     159.671,04     159.671,04     159.671,04     159.671,04     159.671,04       8.328,96                95.04  80.49 80.49 80.49 80.49 -18.03
2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.                 04      2008 A 1     Transporte Escolar                       Transporte Escolar                       Transporte Escolar                       Transporte Escolar                         2.072.961,85  2.072.961,85  2.072.961,85  2.072.961,85     245.140,00    245.140,00    245.140,00    245.140,00     520.600,00    520.600,00    520.600,00    520.600,00     519.283,30    519.283,30    519.283,30    519.283,30     502.462,96    502.462,96    502.462,96    502.462,96     463.274,57    463.274,57    463.274,57    463.274,57     427.709,77    427.709,77    427.709,77    427.709,77     427.709,77    427.709,77    427.709,77    427.709,77       1.316,70      1.316,70      1.316,70      1.316,70      74.753,19     74.753,19     74.753,19     74.753,19  82.16  70.25 70.25 70.25 70.25  -7.77
2.1.2.2.  0501/020210    04      2008 A 1                                                                183.540,00     413.600,00     412.666,37     411.966,37     372.777,98     337.213,18     337.213,18         933,63      74.753,19  81.53  24.44  38.04
2.1.2.2.  0501/04070102  04      2008 A 1                                                                 61.600,00     107.000,00     106.616,93      90.496,59      90.496,59      90.496,59      90.496,59         383,07                84.58   8.43  54.05
2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.                 03      2016 A 17    Férias Jovens                            Férias Jovens                            Férias Jovens                            Férias Jovens                                 76.702,75     76.702,75     76.702,75     76.702,75      79.808,80     79.808,80     79.808,80     79.808,80     133.108,80    133.108,80    133.108,80    133.108,80     131.116,11    131.116,11    131.116,11    131.116,11     117.943,51    117.943,51    117.943,51    117.943,51     115.610,21    115.610,21    115.610,21    115.610,21     115.156,68    115.156,68    115.156,68    115.156,68     115.156,68    115.156,68    115.156,68    115.156,68       1.992,69      1.992,69      1.992,69      1.992,69       2.786,83      2.786,83      2.786,83      2.786,83  86.51  61.93 61.93 61.93 61.93   4.74
2.1.2.2.  0503/020115    03      2016 A 17                                                                 9.295,15       7.795,15       7.743,47       7.743,47       7.712,72       7.712,72       7.712,72          51,68          30,75  98.94   7.15  59.51
2.1.2.2.  0503/020120    03      2016 A 17                                                                   500,00         500,00         243,29         243,29         243,29         243,29         243,29         256,71                48.66   0.24  66.42
2.1.2.2.  0503/02012199  03      2016 A 17                                                                 1.350,00       1.350,00         926,89         926,89         926,89         926,89         926,89         423,11                68.66   0.91  65.75
2.1.2.2.  0503/020210    03      2016 A 17                                                                 1.000,00       8.400,00       8.204,36       7.753,00       6.330,00       5.890,00       5.890,00         195,64       1.863,00  70.12   5.43  61.23
2.1.2.2.  0503/020220    03      2016 A 17                                                                 1.500,00         950,00         918,64         918,64         918,64         918,64         918,64          31,36                96.70   0.91  65.76
2.1.2.2.  0503/02022599  03      2016 A 17                                                                31.163,65      34.913,65      34.859,46      34.638,22      33.758,67      33.745,14      33.745,14          54,19         893,08  96.65  25.01  41.65
2.1.2.2.  0503/04070102  03      2016 A 17                                                                35.000,00      79.200,00      78.220,00      65.720,00      65.720,00      65.720,00      65.720,00         980,00                82.98  36.67  29.99
2.2.      2.2.      2.2.      2.2.                                        SAÚDE                                    SAÚDE                                    SAÚDE                                    SAÚDE                                        751.325,49    751.325,49    751.325,49    751.325,49     228.000,00    228.000,00    228.000,00    228.000,00     218.000,00    218.000,00    218.000,00    218.000,00     214.079,00    214.079,00    214.079,00    214.079,00     207.644,00    207.644,00    207.644,00    207.644,00     198.167,68    198.167,68    198.167,68    198.167,68     196.029,35    196.029,35    196.029,35    196.029,35     196.029,35    196.029,35    196.029,35    196.029,35       3.921,00      3.921,00      3.921,00      3.921,00      11.614,65     11.614,65     11.614,65     11.614,65  89.92  97.73  71.43
2.2.1.    2.2.1.    2.2.1.    2.2.1.                                      SERVIÇOS INDIVIDUAIS DE SAÚDE            SERVIÇOS INDIVIDUAIS DE SAÚDE            SERVIÇOS INDIVIDUAIS DE SAÚDE            SERVIÇOS INDIVIDUAIS DE SAÚDE                751.325,49    751.325,49    751.325,49    751.325,49     228.000,00    228.000,00    228.000,00    228.000,00     218.000,00    218.000,00    218.000,00    218.000,00     214.079,00    214.079,00    214.079,00    214.079,00     207.644,00    207.644,00    207.644,00    207.644,00     198.167,68    198.167,68    198.167,68    198.167,68     196.029,35    196.029,35    196.029,35    196.029,35     196.029,35    196.029,35    196.029,35    196.029,35       3.921,00      3.921,00      3.921,00      3.921,00      11.614,65     11.614,65     11.614,65     11.614,65  89.92  97.73  71.43
2.2.1.    2.2.1.    2.2.1.    2.2.1.                   01      2013 A 1     Encargos com Serviços de Saúde           Encargos com Serviços de Saúde           Encargos com Serviços de Saúde           Encargos com Serviços de Saúde               751.325,49    751.325,49    751.325,49    751.325,49     228.000,00    228.000,00    228.000,00    228.000,00     218.000,00    218.000,00    218.000,00    218.000,00     214.079,00    214.079,00    214.079,00    214.079,00     207.644,00    207.644,00    207.644,00    207.644,00     198.167,68    198.167,68    198.167,68    198.167,68     196.029,35    196.029,35    196.029,35    196.029,35     196.029,35    196.029,35    196.029,35    196.029,35       3.921,00      3.921,00      3.921,00      3.921,00      11.614,65     11.614,65     11.614,65     11.614,65  89.92  66.47 66.47 66.47 66.47   4.96
2.2.1.    010203/020220  01      2013 A 1                                                                 12.000,00      19.156,04      19.156,04      19.156,04      13.969,76      13.969,76      13.969,76                     5.186,28  72.93   2.94  68.49
2.2.1.    010203/020222  01      2013 A 1                                                                216.000,00     198.843,96     194.922,96     188.487,96     184.197,92     182.059,59     182.059,59       3.921,00       6.428,37  91.56  27.80  43.63
2.3.      2.3.      2.3.      2.3.                                        SEGURANÇA E ACÇÕES SOCIAIS               SEGURANÇA E ACÇÕES SOCIAIS               SEGURANÇA E ACÇÕES SOCIAIS               SEGURANÇA E ACÇÕES SOCIAIS                   434.664,13    434.664,13    434.664,13    434.664,13     100.000,00    100.000,00    100.000,00    100.000,00      96.741,00     96.741,00     96.741,00     96.741,00      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39       3.492,61      3.492,61      3.492,61      3.492,61                                                          96.39  99.34  80.00
2.3.2.    2.3.2.    2.3.2.    2.3.2.                                      ACÇÃO SOCIAL                             ACÇÃO SOCIAL                             ACÇÃO SOCIAL                             ACÇÃO SOCIAL                                 434.664,13    434.664,13    434.664,13    434.664,13     100.000,00    100.000,00    100.000,00    100.000,00      96.741,00     96.741,00     96.741,00     96.741,00      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39       3.492,61      3.492,61      3.492,61      3.492,61                                                          96.39  99.34  80.00
2.3.2.2.  2.3.2.2.  2.3.2.2.  2.3.2.2.                                    Outras Actividades Sociais               Outras Actividades Sociais               Outras Actividades Sociais               Outras Actividades Sociais                   434.664,13    434.664,13    434.664,13    434.664,13     100.000,00    100.000,00    100.000,00    100.000,00      96.741,00     96.741,00     96.741,00     96.741,00      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39       3.492,61      3.492,61      3.492,61      3.492,61                                                          96.39  99.34  80.00
2.3.2.2.  2.3.2.2.  2.3.2.2.  2.3.2.2.                 03      2014 A 37    Pasta Escolar                            Pasta Escolar                            Pasta Escolar                            Pasta Escolar                                434.664,13    434.664,13    434.664,13    434.664,13     100.000,00    100.000,00    100.000,00    100.000,00      96.741,00     96.741,00     96.741,00     96.741,00      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39      93.248,39     93.248,39     93.248,39     93.248,39       3.492,61      3.492,61      3.492,61      3.492,61                                                          96.39  80.43 80.43 80.43 80.43  -0.43
2.3.2.2.  0501/020115    03      2014 A 37                                                                85.000,00      92.741,00      92.740,40      92.740,40      92.740,40      92.740,40      92.740,40           0,60               100.00  42.60  37.40
2.3.2.2.  0501/020220    03      2014 A 37                                                                15.000,00       4.000,00         507,99         507,99         507,99         507,99         507,99       3.492,01                12.70   0.39  79.61
2.4.      2.4.      2.4.      2.4.                                        HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS           12.755.647,66 12.755.647,66 12.755.647,66 12.755.647,66   2.418.520,00  2.418.520,00  2.418.520,00  2.418.520,00   4.203.782,40  4.203.782,40  4.203.782,40  4.203.782,40   4.068.032,39  4.068.032,39  4.068.032,39  4.068.032,39   3.983.806,07  3.983.806,07  3.983.806,07  3.983.806,07   3.663.259,43  3.663.259,43  3.663.259,43  3.663.259,43   3.630.430,62  3.630.430,62  3.630.430,62  3.630.430,62   3.630.430,62  3.630.430,62  3.630.430,62  3.630.430,62     135.750,01    135.750,01    135.750,01    135.750,01     353.375,45    353.375,45    353.375,45    353.375,45  86.36  96.62  81.27
2.4.1.    2.4.1.    2.4.1.    2.4.1.                                      HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                    852.367,33    852.367,33    852.367,33    852.367,33     210.000,00    210.000,00    210.000,00    210.000,00     277.782,74    277.782,74    277.782,74    277.782,74     262.257,02    262.257,02    262.257,02    262.257,02     262.257,02    262.257,02    262.257,02    262.257,02     233.113,92    233.113,92    233.113,92    233.113,92     229.291,05    229.291,05    229.291,05    229.291,05     229.291,05    229.291,05    229.291,05    229.291,05      15.525,72     15.525,72     15.525,72     15.525,72      32.965,97     32.965,97     32.965,97     32.965,97  82.54  95.71  63.33
2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.                                    Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação          136.890,00    136.890,00    136.890,00    136.890,00     150.000,00    150.000,00    150.000,00    150.000,00     165.040,00    165.040,00    165.040,00    165.040,00     163.365,00    163.365,00    163.365,00    163.365,00     163.365,00    163.365,00    163.365,00    163.365,00     163.365,00    163.365,00    163.365,00    163.365,00     163.365,00    163.365,00    163.365,00    163.365,00     163.365,00    163.365,00    163.365,00    163.365,00       1.675,00      1.675,00      1.675,00      1.675,00                                                          98.99  99.45  33.32
                                                                          Social                                   Social                                   Social                                   Social                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
2.4.1.1.  010210/020204  01      2016 A 4     Programa de Apoio à Habitação e              136.890,00     150.000,00     165.040,00     163.365,00     163.365,00     163.365,00     163.365,00     163.365,00       1.675,00                98.99  30.58 30.58 30.58 30.58   2.74
                                            Realojamento                                                                                                                                                                                                             
2.4.1.2.  2.4.1.2.  2.4.1.2.  2.4.1.2.                                    Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional       715.477,33    715.477,33    715.477,33    715.477,33      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00     112.742,74    112.742,74    112.742,74    112.742,74      98.892,02     98.892,02     98.892,02     98.892,02      98.892,02     98.892,02     98.892,02     98.892,02      69.748,92     69.748,92     69.748,92     69.748,92      65.926,05     65.926,05     65.926,05     65.926,05      65.926,05     65.926,05     65.926,05     65.926,05      13.850,72     13.850,72     13.850,72     13.850,72      32.965,97     32.965,97     32.965,97     32.965,97  58.47  94.35  93.34
2.4.1.2.  010210/020203  06      2004 A 5     Conservação e Manutenção do Parque           715.477,33      60.000,00     112.742,74      98.892,02      98.892,02      69.748,92      65.926,05      65.926,05      13.850,72      32.965,97  58.47  79.47 79.47 79.47 79.47  13.86
                                            Habitacional                                                                                                                                                                                                             
2.4.2.    2.4.2.    2.4.2.    2.4.2.                                      ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                  1.198.607,17  1.198.607,17  1.198.607,17  1.198.607,17     199.900,00    199.900,00    199.900,00    199.900,00     510.973,84    510.973,84    510.973,84    510.973,84     510.813,45    510.813,45    510.813,45    510.813,45     510.062,49    510.062,49    510.062,49    510.062,49     498.992,49    498.992,49    498.992,49    498.992,49     497.762,49    497.762,49    497.762,49    497.762,49     497.762,49    497.762,49    497.762,49    497.762,49         160,39        160,39        160,39        160,39      12.300,00     12.300,00     12.300,00     12.300,00  97.41  99.23  95.00
2.4.2.1.  2.4.2.1.  2.4.2.1.  2.4.2.1.                                    Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                       11.032,50     11.032,50     11.032,50     11.032,50      24.500,00     24.500,00     24.500,00     24.500,00      28.930,00     28.930,00     28.930,00     28.930,00      28.830,00     28.830,00     28.830,00     28.830,00      28.079,04     28.079,04     28.079,04     28.079,04      17.009,04     17.009,04     17.009,04     17.009,04      15.779,04     15.779,04     15.779,04     15.779,04      15.779,04     15.779,04     15.779,04     15.779,04         100,00        100,00        100,00        100,00      12.300,00     12.300,00     12.300,00     12.300,00  54.54  67.09  87.50
2.4.2.1.  0402/020214    02      2015 A 14    Estudos e projetos urbanisticos                9.532,50      23.000,00      27.330,00      27.330,00      26.579,04      15.509,04      14.279,04      14.279,04                    12.300,00  52.25  41.88 41.88 41.88 41.88  33.12
2.4.2.1.  0402/0602030501 03      2015 A 16    Europan Portugal                               1.500,00       1.500,00       1.600,00       1.500,00       1.500,00       1.500,00       1.500,00       1.500,00         100,00                93.75  96.77 96.77 96.77 96.77   3.23
2.4.2.5.  2.4.2.5.  2.4.2.5.  2.4.2.5.                                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                      1.187.574,67  1.187.574,67  1.187.574,67  1.187.574,67     175.400,00    175.400,00    175.400,00    175.400,00     482.043,84    482.043,84    482.043,84    482.043,84     481.983,45    481.983,45    481.983,45    481.983,45     481.983,45    481.983,45    481.983,45    481.983,45     481.983,45    481.983,45    481.983,45    481.983,45     481.983,45    481.983,45    481.983,45    481.983,45     481.983,45    481.983,45    481.983,45    481.983,45          60,39         60,39         60,39         60,39                                                          99.99 100.00 100.00
2.4.2.5.  010200/08050103 01      2014 A 8     Conservação e Manutenção Urbana              942.448,88     125.000,00     325.384,07     325.334,07     325.334,07     325.334,07     325.334,07     325.334,07          50,00                99.98 99.98 99.98 99.98 100.00100.00100.00100.00   0.00
          13                                (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                               
2.4.2.5.  010200/08050103 01      2015 A 7     Mobiliário Urbano (Freguesias)               125.153,54      26.400,00      83.646,77      83.636,97      83.636,97      83.636,97      83.636,97      83.636,97           9,80                99.99 99.99 99.99 99.99 100.00100.00100.00100.00   0.00
          14                                                                                                                                                                                                                                                                           
2.4.2.5.  010200/08050103 03      2015 A 15    Conservação e Manutenção de Muros e          119.972,25      24.000,00      73.013,00      73.012,41      73.012,41      73.012,41      73.012,41      73.012,41           0,59               100.00100.00100.00100.00 100.00100.00100.00100.00   0.00
          13                                Muretes (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                       
2.4.5.    2.4.5.    2.4.5.    2.4.5.                                      RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                           1.076.218,01  1.076.218,01  1.076.218,01  1.076.218,01     459.590,00    459.590,00    459.590,00    459.590,00     854.078,72    854.078,72    854.078,72    854.078,72     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41         428,31        428,31        428,31        428,31                                                          99.95  99.98 100.00
2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.                                    Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública     1.076.218,01  1.076.218,01  1.076.218,01  1.076.218,01     459.590,00    459.590,00    459.590,00    459.590,00     854.078,72    854.078,72    854.078,72    854.078,72     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41         428,31        428,31        428,31        428,31                                                          99.95  99.98 100.00
2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.                 01      2015 A 5     Limpeza Pública (Freguesias)             Limpeza Pública (Freguesias)             Limpeza Pública (Freguesias)             Limpeza Pública (Freguesias)               1.076.218,01  1.076.218,01  1.076.218,01  1.076.218,01     459.590,00    459.590,00    459.590,00    459.590,00     854.078,72    854.078,72    854.078,72    854.078,72     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41     853.650,41    853.650,41    853.650,41    853.650,41         428,31        428,31        428,31        428,31                                                          99.95  81.83 81.83 81.83 81.83  18.17

A TRANSPORTAR ... 136.741.896,32  20.425.727,32  25.392.456,35  25.047.992,50  24.872.665,43  23.670.340,78  23.411.493,14  23.411.493,14     344.463,85   1.461.172,29
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 136.741.896,32  20.425.727,32  25.392.456,35  25.047.992,50  24.872.665,43  23.670.340,78  23.411.493,14  23.411.493,14     344.463,85   1.461.172,29

2.4.5.1.  010200/04050103 01      2015 A 5                                                                320.000,00     829.290,00     829.288,72     829.288,72     829.288,72     829.288,72     829.288,72           1,28               100.00  65.95  34.05
          14                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.5.1.  010200/08050103 01      2015 A 5                                                                139.590,00      24.788,72      24.361,69      24.361,69      24.361,69      24.361,69      24.361,69         427,03                98.28   5.38  94.62
          12                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.6.    2.4.6.    2.4.6.    2.4.6.                                      PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO   9.628.455,15  9.628.455,15  9.628.455,15  9.628.455,15   1.549.030,00  1.549.030,00  1.549.030,00  1.549.030,00   2.560.947,10  2.560.947,10  2.560.947,10  2.560.947,10   2.441.311,51  2.441.311,51  2.441.311,51  2.441.311,51   2.357.836,15  2.357.836,15  2.357.836,15  2.357.836,15   2.077.502,61  2.077.502,61  2.077.502,61  2.077.502,61   2.049.726,67  2.049.726,67  2.049.726,67  2.049.726,67   2.049.726,67  2.049.726,67  2.049.726,67  2.049.726,67     119.635,59    119.635,59    119.635,59    119.635,59     308.109,48    308.109,48    308.109,48    308.109,48  80.04  95.81  76.11
                                                                          DA NATUREZA                              DA NATUREZA                              DA NATUREZA                              DA NATUREZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.                                    Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e     667.124,02    667.124,02    667.124,02    667.124,02     300.910,00    300.910,00    300.910,00    300.910,00     722.030,00    722.030,00    722.030,00    722.030,00     617.205,24    617.205,24    617.205,24    617.205,24     575.083,65    575.083,65    575.083,65    575.083,65     563.605,79    563.605,79    563.605,79    563.605,79     563.261,39    563.261,39    563.261,39    563.261,39     563.261,39    563.261,39    563.261,39    563.261,39     104.824,76    104.824,76    104.824,76    104.824,76      11.822,26     11.822,26     11.822,26     11.822,26  78.01  88.57  60.71
                                                                          Energética                               Energética                               Energética                               Energética                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.6.1.                 01      01      01      01      2002        Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e     612.573,89    612.573,89    612.573,89    612.573,89     280.000,00    280.000,00    280.000,00    280.000,00     706.120,00    706.120,00    706.120,00    706.120,00     607.426,74    607.426,74    607.426,74    607.426,74     565.305,15    565.305,15    565.305,15    565.305,15     553.827,29    553.827,29    553.827,29    553.827,29     553.482,89    553.482,89    553.482,89    553.482,89     553.482,89    553.482,89    553.482,89    553.482,89      98.693,26     98.693,26     98.693,26     98.693,26      11.822,26     11.822,26     11.822,26     11.822,26  78.38  88.43  50.00
                                                                    Energética                               Energética                               Energética                               Energética                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.                 0103    2016 A 10    Projectos Ambiente e Clima               Projectos Ambiente e Clima               Projectos Ambiente e Clima               Projectos Ambiente e Clima                   612.573,89    612.573,89    612.573,89    612.573,89     280.000,00    280.000,00    280.000,00    280.000,00     706.120,00    706.120,00    706.120,00    706.120,00     607.426,74    607.426,74    607.426,74    607.426,74     565.305,15    565.305,15    565.305,15    565.305,15     553.827,29    553.827,29    553.827,29    553.827,29     553.482,89    553.482,89    553.482,89    553.482,89     553.482,89    553.482,89    553.482,89    553.482,89      98.693,26     98.693,26     98.693,26     98.693,26      11.822,26     11.822,26     11.822,26     11.822,26  78.38  59.53 59.53 59.53 59.53  -9.53
2.4.6.1.  0305/02012199  0103    2016 A 10                                                                10.000,00      20.000,00      19.549,25      19.547,95      19.476,55      19.476,55      19.476,55         450,75          71,40  97.38   2.95  47.05
2.4.6.1.  0305/020220    0103    2016 A 10                                                               260.000,00     173.684,00     173.550,60     173.550,60     171.705,60     171.705,60     171.705,60         133,40       1.845,00  98.86  21.10  28.90
2.4.6.1.  0305/02022599  0103    2016 A 10                                                                10.000,00      30.000,00      29.658,29      29.538,00      28.476,54      28.132,14      28.132,14         341,71       1.405,86  93.77   4.20  45.80
2.4.6.1.  0305/050701    0103    2016 A 10                                                                              95.000,00      95.000,00      95.000,00      95.000,00      95.000,00      95.000,00                             100.00  12.93  37.07
2.4.6.1.  0305/080701    0103    2016 A 10                                                                             387.436,00     289.668,60     247.668,60     239.168,60     239.168,60     239.168,60      97.767,40       8.500,00  61.73  23.28  26.72
2.4.6.1.  0305/020220    08      2009 A 3     Certificação Energética de Edifícios          54.550,13      20.910,00      15.910,00       9.778,50       9.778,50       9.778,50       9.778,50       9.778,50       6.131,50                61.46  58.24 58.24 58.24 58.24  13.18
2.4.6.2.  2.4.6.2.  2.4.6.2.  2.4.6.2.                                    Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural          1.906.147,29  1.906.147,29  1.906.147,29  1.906.147,29     540.000,00    540.000,00    540.000,00    540.000,00     780.765,80    780.765,80    780.765,80    780.765,80     776.146,79    776.146,79    776.146,79    776.146,79     776.146,79    776.146,79    776.146,79    776.146,79     749.060,32    749.060,32    749.060,32    749.060,32     746.033,51    746.033,51    746.033,51    746.033,51     746.033,51    746.033,51    746.033,51    746.033,51       4.619,01      4.619,01      4.619,01      4.619,01      30.113,28     30.113,28     30.113,28     30.113,28  95.55  98.71  77.77
2.4.6.2.  0201/020102    08      2013 A 3     Encargos com Gás                           1.612.829,58     440.000,00     454.600,00     450.030,96     450.030,96     422.944,49     419.917,68     419.917,68       4.569,04      30.113,28  92.37  53.53 53.53 53.53 53.53   2.01
2.4.6.2.  010200/08050103 01      2015 A 6     Espaços Verdes (Freguesias)                  293.317,71     100.000,00     326.165,80     326.115,83     326.115,83     326.115,83     326.115,83     326.115,83          49,97                99.98 99.98 99.98 99.98  99.99 99.99 99.99 99.99   0.01
          14                                                                                                                                                                                                                                                                           
2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.                                    Outras Actividades                       Outras Actividades                       Outras Actividades                       Outras Actividades                         7.055.183,84  7.055.183,84  7.055.183,84  7.055.183,84     708.120,00    708.120,00    708.120,00    708.120,00   1.058.151,30  1.058.151,30  1.058.151,30  1.058.151,30   1.047.959,48  1.047.959,48  1.047.959,48  1.047.959,48   1.006.605,71  1.006.605,71  1.006.605,71  1.006.605,71     764.836,50    764.836,50    764.836,50    764.836,50     740.431,77    740.431,77    740.431,77    740.431,77     740.431,77    740.431,77    740.431,77    740.431,77      10.191,82     10.191,82     10.191,82     10.191,82     266.173,94    266.173,94    266.173,94    266.173,94  69.97  96.08  80.70
2.4.6.3.  0302/020220    05      2004 A 20    Serviços de Limpeza Pública                6.596.984,98     400.000,00     678.000,00     677.993,12     663.031,34     456.405,00     435.056,96     435.056,96           6,88     227.974,38  64.17  81.91 81.91 81.91 81.91   5.59
2.4.6.3.  010200/08050103 01      2014 A 9     Conservação e Manutenção de Cemitérios       147.389,24      60.000,00     118.619,30     118.619,29     118.619,29     118.619,29     118.619,29     118.619,29           0,01               100.00100.00100.00100.00 100.00100.00100.00100.00   0.00
          13                                (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                               
2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.                 02      2014 A 12    Actividade Veterinária                   Actividade Veterinária                   Actividade Veterinária                   Actividade Veterinária                        35.585,71     35.585,71     35.585,71     35.585,71      20.120,00     20.120,00     20.120,00     20.120,00      27.120,00     27.120,00     27.120,00     27.120,00      24.152,48     24.152,48     24.152,48     24.152,48      23.152,48     23.152,48     23.152,48     23.152,48      21.978,75     21.978,75     21.978,75     21.978,75      19.335,34     19.335,34     19.335,34     19.335,34      19.335,34     19.335,34     19.335,34     19.335,34       2.967,52      2.967,52      2.967,52      2.967,52       3.817,14      3.817,14      3.817,14      3.817,14  71.30  73.03 73.03 73.03 73.03   6.97
2.4.6.3.  0300/020109    02      2014 A 12                                                                 5.000,00       5.500,00       4.789,34       4.789,34       4.727,94       2.111,13       2.111,13         710,66       2.678,21  38.38  11.73  68.27
2.4.6.3.  0300/020111    02      2014 A 12                                                                 4.000,00       7.500,00       6.885,22       6.885,22       6.805,50       6.799,76       6.799,76         614,78          85,46  90.66  34.00  46.00
2.4.6.3.  0300/02012199  02      2014 A 12                                                                 4.100,00       7.100,00       5.617,41       5.617,41       5.617,41       5.617,41       5.617,41       1.482,59                79.12  28.66  51.34
2.4.6.3.  0300/020220    02      2014 A 12                                                                 7.020,00       7.020,00       6.860,51       5.860,51       4.827,90       4.807,04       4.807,04         159,49       1.053,47  68.48  24.63  55.37
2.4.6.3.  0300/04070102  02      2014 A 12                                                                                                                                                                                                      80.00
2.4.6.3.  0302/020208    02      2015 A 12    Maquinaria para o DSEV                        95.752,83      51.000,00      36.412,00      36.411,71      36.411,71      36.408,02      36.408,02      36.408,02           0,29           3,69  99.99 99.99 99.99 99.99  72.55 72.55 72.55 72.55   2.45
2.4.6.3.  0302/02012199  05      2015 A 11    Aquisição de MateriaisSalubridade            157.280,72      92.000,00     113.000,00     109.532,18     101.360,58      88.360,96      87.947,68      87.947,68       3.467,82      13.412,90  77.83  68.07 68.07 68.07 68.07   6.93
2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.                 01      2016 A 1     Conservação e Manutenção de Cemitérios   Conservação e Manutenção de Cemitérios   Conservação e Manutenção de Cemitérios   Conservação e Manutenção de Cemitérios        22.190,36     22.190,36     22.190,36     22.190,36      85.000,00     85.000,00     85.000,00     85.000,00      85.000,00     85.000,00     85.000,00     85.000,00      81.250,70     81.250,70     81.250,70     81.250,70      64.030,31     64.030,31     64.030,31     64.030,31      43.064,48     43.064,48     43.064,48     43.064,48      43.064,48     43.064,48     43.064,48     43.064,48      43.064,48     43.064,48     43.064,48     43.064,48       3.749,30      3.749,30      3.749,30      3.749,30      20.965,83     20.965,83     20.965,83     20.965,83  50.66  47.57 47.57 47.57 47.57  19.10
                                                                          Municipais                               Municipais                               Municipais                               Municipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
2.4.6.3.  0302/02012199  01      2016 A 1                                                                 35.000,00       7.000,00       6.480,07       6.480,07       5.476,76       5.476,76       5.476,76         519,93       1.003,31  78.24  14.80  51.86
2.4.6.3.  0302/020203    01      2016 A 1                                                                 50.000,00      78.000,00      74.770,63      57.550,24      37.587,72      37.587,72      37.587,72       3.229,37      19.962,52  48.19  34.80  31.86
2.5.      2.5.      2.5.      2.5.                                        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E         14.772.935,36 14.772.935,36 14.772.935,36 14.772.935,36   2.472.350,00  2.472.350,00  2.472.350,00  2.472.350,00   3.721.400,04  3.721.400,04  3.721.400,04  3.721.400,04   3.605.086,45  3.605.086,45  3.605.086,45  3.605.086,45   3.567.293,27  3.567.293,27  3.567.293,27  3.567.293,27   3.370.190,32  3.370.190,32  3.370.190,32  3.370.190,32   3.340.535,86  3.340.535,86  3.340.535,86  3.340.535,86   3.340.535,86  3.340.535,86  3.340.535,86  3.340.535,86     116.313,59    116.313,59    116.313,59    116.313,59     226.757,41    226.757,41    226.757,41    226.757,41  89.77  97.94  78.96
                                                                          RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.5.1.    2.5.1.    2.5.1.    2.5.1.                                      CULTURA                                  CULTURA                                  CULTURA                                  CULTURA                                    1.492.352,86  1.492.352,86  1.492.352,86  1.492.352,86     469.250,00    469.250,00    469.250,00    469.250,00   1.016.593,80  1.016.593,80  1.016.593,80  1.016.593,80     967.881,85    967.881,85    967.881,85    967.881,85     957.428,38    957.428,38    957.428,38    957.428,38     907.210,01    907.210,01    907.210,01    907.210,01     892.962,52    892.962,52    892.962,52    892.962,52     892.962,52    892.962,52    892.962,52    892.962,52      48.711,95     48.711,95     48.711,95     48.711,95      64.465,86     64.465,86     64.465,86     64.465,86  87.84  95.07  80.41
2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.                                    Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado                                                                         16.000,00     16.000,00     16.000,00     16.000,00     187.835,20    187.835,20    187.835,20    187.835,20     187.835,20    187.835,20    187.835,20    187.835,20     187.835,20    187.835,20    187.835,20    187.835,20     155.513,85    155.513,85    155.513,85    155.513,85     155.513,85    155.513,85    155.513,85    155.513,85     155.513,85    155.513,85    155.513,85    155.513,85                                                              32.321,35     32.321,35     32.321,35     32.321,35  82.79  82.79  75.00
2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.                 01      2015 A 8     Centro de Interpretação Arqueológica do  Centro de Interpretação Arqueológica do  Centro de Interpretação Arqueológica do  Centro de Interpretação Arqueológica do                                                               16.000,00     16.000,00     16.000,00     16.000,00     187.835,20    187.835,20    187.835,20    187.835,20     187.835,20    187.835,20    187.835,20    187.835,20     187.835,20    187.835,20    187.835,20    187.835,20     155.513,85    155.513,85    155.513,85    155.513,85     155.513,85    155.513,85    155.513,85    155.513,85     155.513,85    155.513,85    155.513,85    155.513,85                                                              32.321,35     32.321,35     32.321,35     32.321,35  82.79  71.39 71.39 71.39 71.39   3.61
                                                                          Almaraz                                  Almaraz                                  Almaraz                                  Almaraz                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
2.5.1.1.  0502/010107    01      2015 A 8                                                                               23.087,50      23.087,50      23.087,50      20.766,15      20.766,15      20.766,15                     2.321,35  89.95  39.12  35.88
2.5.1.1.  0502/020220    01      2015 A 8                                                                 16.000,00      14.747,70      14.747,70      14.747,70      14.747,70      14.747,70      14.747,70                             100.00  32.96  42.04
2.5.1.1.  0502/04070102  01      2015 A 8                                                                              150.000,00     150.000,00     150.000,00     120.000,00     120.000,00     120.000,00                    30.000,00  80.00  66.67   8.33
2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.                                    Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst.     840.953,41    840.953,41    840.953,41    840.953,41      84.250,00     84.250,00     84.250,00     84.250,00      59.663,90     59.663,90     59.663,90     59.663,90      57.418,87     57.418,87     57.418,87     57.418,87      57.418,87     57.418,87     57.418,87     57.418,87      51.926,91     51.926,91     51.926,91     51.926,91      49.288,56     49.288,56     49.288,56     49.288,56      49.288,56     49.288,56     49.288,56     49.288,56       2.245,03      2.245,03      2.245,03      2.245,03       8.130,31      8.130,31      8.130,31      8.130,31  82.61  98.85  93.34
                                                                          Culturais                                Culturais                                Culturais                                Culturais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.                 04      2004 A 6     Conservação e Manutenção de Instalações  Conservação e Manutenção de Instalações  Conservação e Manutenção de Instalações  Conservação e Manutenção de Instalações      840.953,41    840.953,41    840.953,41    840.953,41      84.250,00     84.250,00     84.250,00     84.250,00      59.663,90     59.663,90     59.663,90     59.663,90      57.418,87     57.418,87     57.418,87     57.418,87      57.418,87     57.418,87     57.418,87     57.418,87      51.926,91     51.926,91     51.926,91     51.926,91      49.288,56     49.288,56     49.288,56     49.288,56      49.288,56     49.288,56     49.288,56     49.288,56       2.245,03      2.245,03      2.245,03      2.245,03       8.130,31      8.130,31      8.130,31      8.130,31  82.61  89.69 89.69 89.69 89.69   3.65
                                                                          Culturais                                Culturais                                Culturais                                Culturais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
2.5.1.2.  0502/02012199  04      2004 A 6                                                                  1.000,00       1.000,00         980,01         980,01         980,01         980,01         980,01          19,99                98.00   1.05  92.28
2.5.1.2.  0502/020203    04      2004 A 6                                                                 30.000,00      41.000,00      39.397,67      39.397,67      33.905,71      31.267,36      31.267,36       1.602,33       8.130,31  76.26  23.51  69.83
2.5.1.2.  0502/020208    04      2004 A 6                                                                 12.300,00                                                                                                                              93.34

A TRANSPORTAR ... 147.211.304,88  22.075.007,32  28.200.902,55  27.734.558,08  27.475.755,65  25.955.284,15  25.666.022,22  25.666.022,22     466.344,47   1.809.733,43
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 147.211.304,88  22.075.007,32  28.200.902,55  27.734.558,08  27.475.755,65  25.955.284,15  25.666.022,22  25.666.022,22     466.344,47   1.809.733,43

2.5.1.2.  0502/020220    04      2004 A 6                                                                 35.950,00      17.663,90      17.041,19      17.041,19      17.041,19      17.041,19      17.041,19         622,71                96.47  15.54  77.80
2.5.1.2.  0502/02022599  04      2004 A 6                                                                  5.000,00                                                                                                                              93.34
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                        651.399,45    651.399,45    651.399,45    651.399,45     369.000,00    369.000,00    369.000,00    369.000,00     769.094,70    769.094,70    769.094,70    769.094,70     722.627,78    722.627,78    722.627,78    722.627,78     712.174,31    712.174,31    712.174,31    712.174,31     699.769,25    699.769,25    699.769,25    699.769,25     688.160,11    688.160,11    688.160,11    688.160,11     688.160,11    688.160,11    688.160,11    688.160,11      46.466,92     46.466,92     46.466,92     46.466,92      24.014,20     24.014,20     24.014,20     24.014,20  89.48  94.30  79.15
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                 01      2010 A 6     Projectos e Actividades Socioculturais   Projectos e Actividades Socioculturais   Projectos e Actividades Socioculturais   Projectos e Actividades Socioculturais       513.902,76    513.902,76    513.902,76    513.902,76      49.500,00     49.500,00     49.500,00     49.500,00     168.581,70    168.581,70    168.581,70    168.581,70     165.573,70    165.573,70    165.573,70    165.573,70     165.573,70    165.573,70    165.573,70    165.573,70     165.573,70    165.573,70    165.573,70    165.573,70     165.573,70    165.573,70    165.573,70    165.573,70     165.573,70    165.573,70    165.573,70    165.573,70       3.008,00      3.008,00      3.008,00      3.008,00                                                          98.22  88.53 88.53 88.53 88.53  -5.21
2.5.1.3.  0502/020210    01      2010 A 6                                                                  9.500,00      16.020,00      13.012,00      13.012,00      13.012,00      13.012,00      13.012,00       3.008,00                81.22  12.88  70.45
2.5.1.3.  0502/02022599  01      2010 A 6                                                                 40.000,00     152.561,70     152.561,70     152.561,70     152.561,70     152.561,70     152.561,70                             100.00  64.22  19.11
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                 01      2015 A 19    Programação Municipal                    Programação Municipal                    Programação Municipal                    Programação Municipal                        137.496,69    137.496,69    137.496,69    137.496,69     201.000,00    201.000,00    201.000,00    201.000,00     289.300,00    289.300,00    289.300,00    289.300,00     269.796,58    269.796,58    269.796,58    269.796,58     269.675,11    269.675,11    269.675,11    269.675,11     263.141,04    263.141,04    263.141,04    263.141,04     263.141,04    263.141,04    263.141,04    263.141,04     263.141,04    263.141,04    263.141,04    263.141,04      19.503,42     19.503,42     19.503,42     19.503,42       6.534,07      6.534,07      6.534,07      6.534,07  90.96  73.27 73.27 73.27 73.27   1.73
2.5.1.3.  010207/020115  01      2015 A 19                                                                12.000,00      12.400,00      11.574,38      11.574,38      11.574,38      11.574,38      11.574,38         825,62                93.34   8.74  66.26
2.5.1.3.  010207/02012199 01      2015 A 19                                                                 1.000,00       1.000,00         358,27         358,27         358,27         358,27         358,27         641,73                35.83   0.30  74.70
2.5.1.3.  010207/020220  01      2015 A 19                                                               127.000,00     214.900,00     197.318,24     197.196,77     190.662,70     190.662,70     190.662,70      17.581,76       6.534,07  88.72  56.93  18.07
2.5.1.3.  010207/02022599 01      2015 A 19                                                                61.000,00      61.000,00      60.545,69      60.545,69      60.545,69      60.545,69      60.545,69         454,31                99.26  33.45  41.55
2.5.1.3.  0501/020220    02      2016 A 6     Outras BandasInstrumentos de Inclusão                       43.500,00      58.500,00      53.074,50      42.742,50      41.159,51      29.550,37      29.550,37       5.425,50      13.192,13  50.51   7.73  58.94 58.94 58.94 58.94
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                 01      2017 A 6     Apoio à Ação Cultural                    Apoio à Ação Cultural                    Apoio à Ação Cultural                    Apoio à Ação Cultural                                                                                 75.000,00     75.000,00     75.000,00     75.000,00     252.621,00    252.621,00    252.621,00    252.621,00     234.183,00    234.183,00    234.183,00    234.183,00     234.183,00    234.183,00    234.183,00    234.183,00     229.895,00    229.895,00    229.895,00    229.895,00     229.895,00    229.895,00    229.895,00    229.895,00     229.895,00    229.895,00    229.895,00    229.895,00      18.438,00     18.438,00     18.438,00     18.438,00       4.288,00      4.288,00      4.288,00      4.288,00  91.00  58.01 58.01 58.01 58.01  -8.08
2.5.1.3.  0502/04070102  01      2017 A 6                                                                               44.965,00      44.965,00      44.965,00      42.725,00      42.725,00      42.725,00                     2.240,00  95.02  22.65  27.28
2.5.1.3.  0502/080701    01      2017 A 6                                                                 75.000,00     207.656,00     189.218,00     189.218,00     187.170,00     187.170,00     187.170,00      18.438,00       2.048,00  90.13  53.28  -3.35
2.5.1.3.  0502/020220    02      2017 A 10    Carta Cultural                                                                92,00                                                                                92,00                           100.00100.00100.00100.00
2.5.1.3.  0502/04070102  03      2017 A 11    Dinamização do Centro Civico da Caparica                                                                                                                                                         100.00100.00100.00100.00
2.5.2.    2.5.2.    2.5.2.    2.5.2.                                      DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                 13.280.582,50 13.280.582,50 13.280.582,50 13.280.582,50   2.003.100,00  2.003.100,00  2.003.100,00  2.003.100,00   2.704.806,24  2.704.806,24  2.704.806,24  2.704.806,24   2.637.204,60  2.637.204,60  2.637.204,60  2.637.204,60   2.609.864,89  2.609.864,89  2.609.864,89  2.609.864,89   2.462.980,31  2.462.980,31  2.462.980,31  2.462.980,31   2.447.573,34  2.447.573,34  2.447.573,34  2.447.573,34   2.447.573,34  2.447.573,34  2.447.573,34  2.447.573,34      67.601,64     67.601,64     67.601,64     67.601,64     162.291,55    162.291,55    162.291,55    162.291,55  90.49  98.39  77.68
2.5.2.2.  2.5.2.2.  2.5.2.2.  2.5.2.2.                                    Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer              300.000,00    300.000,00    300.000,00    300.000,00      25.000,00     25.000,00     25.000,00     25.000,00      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00                                                                                                                 100.00 100.00  87.50
2.5.2.2.  010209/04070102 06      2011 A 3     Caparica Sun Center                          300.000,00      25.000,00      50.000,00      50.000,00      50.000,00      50.000,00      50.000,00      50.000,00                             100.00100.00100.00100.00  93.33 93.33 93.33 93.33  -5.83
2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.                                    Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.     9.375.361,32  9.375.361,32  9.375.361,32  9.375.361,32   1.296.000,00  1.296.000,00  1.296.000,00  1.296.000,00   1.367.688,08  1.367.688,08  1.367.688,08  1.367.688,08   1.362.929,17  1.362.929,17  1.362.929,17  1.362.929,17   1.355.589,46  1.355.589,46  1.355.589,46  1.355.589,46   1.331.743,59  1.331.743,59  1.331.743,59  1.331.743,59   1.316.336,62  1.316.336,62  1.316.336,62  1.316.336,62   1.316.336,62  1.316.336,62  1.316.336,62  1.316.336,62       4.758,91      4.758,91      4.758,91      4.758,91      39.252,84     39.252,84     39.252,84     39.252,84  96.25  99.52  76.66
                                                                          Desportivas                              Desportivas                              Desportivas                              Desportivas                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.                 04      2004 A 7     Conservação e Manutenção de Espaços      Conservação e Manutenção de Espaços      Conservação e Manutenção de Espaços      Conservação e Manutenção de Espaços        1.094.368,96  1.094.368,96  1.094.368,96  1.094.368,96      65.000,00     65.000,00     65.000,00     65.000,00      65.000,00     65.000,00     65.000,00     65.000,00      60.251,50     60.251,50     60.251,50     60.251,50      60.251,50     60.251,50     60.251,50     60.251,50      53.736,12     53.736,12     53.736,12     53.736,12      52.691,25     52.691,25     52.691,25     52.691,25      52.691,25     52.691,25     52.691,25     52.691,25       4.748,50      4.748,50      4.748,50      4.748,50       7.560,25      7.560,25      7.560,25      7.560,25  81.06  88.96 88.96 88.96 88.96  -1.46
                                                                          Desportivos                              Desportivos                              Desportivos                              Desportivos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2.5.2.3.  0503/02012199  04      2004 A 7                                                                 30.000,00      30.000,00      29.865,42      29.865,42      28.307,88      27.886,62      27.886,62         134,58       1.978,80  92.96  17.43  70.08
2.5.2.3.  0503/020203    04      2004 A 7                                                                 35.000,00      35.000,00      30.386,08      30.386,08      25.428,24      24.804,63      24.804,63       4.613,92       5.581,45  70.87  15.03  72.47
2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.                 05      2009 A 2     Gestão e Conservação de Espaços          Gestão e Conservação de Espaços          Gestão e Conservação de Espaços          Gestão e Conservação de Espaços            8.062.870,94  8.062.870,94  8.062.870,94  8.062.870,94   1.181.000,00  1.181.000,00  1.181.000,00  1.181.000,00   1.238.348,93  1.238.348,93  1.238.348,93  1.238.348,93   1.238.338,52  1.238.338,52  1.238.338,52  1.238.338,52   1.230.998,81  1.230.998,81  1.230.998,81  1.230.998,81   1.213.668,32  1.213.668,32  1.213.668,32  1.213.668,32   1.199.306,22  1.199.306,22  1.199.306,22  1.199.306,22   1.199.306,22  1.199.306,22  1.199.306,22  1.199.306,22          10,41         10,41         10,41         10,41      31.692,59     31.692,59     31.692,59     31.692,59  96.85  78.72 78.72 78.72 78.72 -16.25
                                                                          Desportivos                              Desportivos                              Desportivos                              Desportivos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2.5.2.3.  0503/020219    05      2009 A 2                                                                201.000,00     234.860,13     234.860,13     234.492,13     227.658,61     227.658,61     227.658,61                     6.833,52  96.93   8.43  54.03
2.5.2.3.  0503/020220    05      2009 A 2                                                                980.000,00   1.003.488,80   1.003.478,39     996.506,68     986.009,71     971.647,61     971.647,61          10,41      24.859,07  96.83  28.01  34.45
2.5.2.3.  010200/04050103 01      2014 A 6     Conservação de Recintos Desportivos          218.121,42      50.000,00      64.339,15      64.339,15      64.339,15      64.339,15      64.339,15      64.339,15                             100.00100.00100.00100.00  78.08 78.08 78.08 78.08   1.92
          13                                (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                               
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                                    Apoio a Colectividades                   Apoio a Colectividades                   Apoio a Colectividades                   Apoio a Colectividades                     3.605.221,18  3.605.221,18  3.605.221,18  3.605.221,18     682.100,00    682.100,00    682.100,00    682.100,00   1.287.118,16  1.287.118,16  1.287.118,16  1.287.118,16   1.224.275,43  1.224.275,43  1.224.275,43  1.224.275,43   1.204.275,43  1.204.275,43  1.204.275,43  1.204.275,43   1.081.236,72  1.081.236,72  1.081.236,72  1.081.236,72   1.081.236,72  1.081.236,72  1.081.236,72  1.081.236,72   1.081.236,72  1.081.236,72  1.081.236,72  1.081.236,72      62.842,73     62.842,73     62.842,73     62.842,73     123.038,71    123.038,71    123.038,71    123.038,71  84.00  95.79  76.33
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                 02      2014 A 38    Troféu Almada                            Troféu Almada                            Troféu Almada                            Troféu Almada                                153.464,54    153.464,54    153.464,54    153.464,54      77.500,00     77.500,00     77.500,00     77.500,00      76.800,00     76.800,00     76.800,00     76.800,00      76.032,44     76.032,44     76.032,44     76.032,44      76.032,44     76.032,44     76.032,44     76.032,44      73.438,31     73.438,31     73.438,31     73.438,31      73.438,31     73.438,31     73.438,31     73.438,31      73.438,31     73.438,31     73.438,31     73.438,31         767,56        767,56        767,56        767,56       2.594,13      2.594,13      2.594,13      2.594,13  95.62  83.96 83.96 83.96 83.96  -3.96
2.5.2.4.  0503/020115    02      2014 A 38                                                                20.950,00      19.950,00      19.832,49      19.832,49      19.724,86      19.724,86      19.724,86         117,51         107,63  98.87  32.90  47.10
2.5.2.4.  0503/020120    02      2014 A 38                                                                 1.500,00       1.800,00       1.799,21       1.799,21       1.799,20       1.799,20       1.799,20           0,79           0,01  99.96   4.30  75.70
2.5.2.4.  0503/02012199  02      2014 A 38                                                                   550,00         550,00         356,09         356,09         300,74         300,74         300,74         193,91          55,35  54.68   0.74  79.26
2.5.2.4.  0503/020220    02      2014 A 38                                                                12.050,00      12.050,00      11.710,17      11.710,17      10.046,59      10.046,59      10.046,59         339,83       1.663,58  83.37  19.30  60.70
2.5.2.4.  0503/02022599  02      2014 A 38                                                                37.600,00      37.600,00      37.584,48      37.584,48      36.816,92      36.816,92      36.816,92          15,52         767,56  97.92  47.44  32.56
2.5.2.4.  0503/04070102  02      2014 A 38                                                                 4.850,00       4.850,00       4.750,00       4.750,00       4.750,00       4.750,00       4.750,00         100,00                97.94  10.59  69.41
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                 01      2014 A 19    Apoio ao Movimento Associativo e de      Apoio ao Movimento Associativo e de      Apoio ao Movimento Associativo e de      Apoio ao Movimento Associativo e de        2.443.361,76  2.443.361,76  2.443.361,76  2.443.361,76     313.900,00    313.900,00    313.900,00    313.900,00     623.600,00    623.600,00    623.600,00    623.600,00     596.815,83    596.815,83    596.815,83    596.815,83     596.815,83    596.815,83    596.815,83    596.815,83     556.621,33    556.621,33    556.621,33    556.621,33     556.621,33    556.621,33    556.621,33    556.621,33     556.621,33    556.621,33    556.621,33    556.621,33      26.784,17     26.784,17     26.784,17     26.784,17      40.194,50     40.194,50     40.194,50     40.194,50  89.26  85.06 85.06 85.06 85.06  -5.06
                                                                          Solidariedade Social                     Solidariedade Social                     Solidariedade Social                     Solidariedade Social                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
2.5.2.4.  010210/020220  01      2014 A 19                                                               148.900,00     229.100,00     228.969,18     228.969,18     228.969,18     228.969,18     228.969,18         130,82                99.94  33.23  46.77
2.5.2.4.  010210/04070102 01      2014 A 19                                                                50.000,00      86.500,00      77.939,03      77.939,03      49.743,03      49.743,03      49.743,03       8.560,97      28.196,00  57.51   9.10  70.90
2.5.2.4.  010210/080701  01      2014 A 19                                                               115.000,00     308.000,00     289.907,62     289.907,62     277.909,12     277.909,12     277.909,12      18.092,38      11.998,50  90.23  36.19  43.81
2.5.2.4.  010210/04070102 05      2014 A 21    Plano de Emergência Social                   490.000,00     125.000,00     150.000,00     150.000,00     150.000,00     150.000,00     150.000,00     150.000,00                             100.00100.00100.00100.00  86.49 86.49 86.49 86.49  -6.49
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                 01      2015 A 2     Programas municipais de Desporto e       Programas municipais de Desporto e       Programas municipais de Desporto e       Programas municipais de Desporto e           263.473,00    263.473,00    263.473,00    263.473,00     147.000,00    147.000,00    147.000,00    147.000,00     209.850,00    209.850,00    209.850,00    209.850,00     195.047,40    195.047,40    195.047,40    195.047,40     195.047,40    195.047,40    195.047,40    195.047,40     131.249,32    131.249,32    131.249,32    131.249,32     131.249,32    131.249,32    131.249,32    131.249,32     131.249,32    131.249,32    131.249,32    131.249,32      14.802,60     14.802,60     14.802,60     14.802,60      63.798,08     63.798,08     63.798,08     63.798,08  62.54  38.16 38.16 38.16 38.16  36.84
                                                                          Actividade Fisica                        Actividade Fisica                        Actividade Fisica                        Actividade Fisica                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
2.5.2.4.  0503/010107    01      2015 A 2                                                                               64.000,00      63.976,21      63.976,21      54.336,05      54.336,05      54.336,05          23,79       9.640,16  84.90   8.69  66.31
2.5.2.4.  0503/020115    01      2015 A 2                                                                  2.750,00       1.250,00       1.218,55       1.218,55       1.159,51       1.159,51       1.159,51          31,45          59,04  92.76   0.21  74.79
2.5.2.4.  0503/020120    01      2015 A 2                                                                  8.250,00       2.850,00       2.817,87       2.817,87         796,55         796,55         796,55          32,13       2.021,32  27.95   0.14  74.86
2.5.2.4.  0503/02012199  01      2015 A 2                                                                  2.250,00         500,00         483,39         483,39                                                    16,61         483,39              75.00
2.5.2.4.  0503/020220    01      2015 A 2                                                                  4.600,00       4.600,00       4.167,52       4.167,52       4.167,52       4.167,52       4.167,52         432,48                90.60   0.74  74.26

A TRANSPORTAR ... 160.888.364,95  24.428.407,32  31.447.935,33  30.888.010,70  30.611.415,09  28.948.105,95  28.631.827,91  28.631.827,91     559.924,63   1.979.587,18
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A TRANSPORTAR ... 160.888.364,95  24.428.407,32  31.447.935,33  30.888.010,70  30.611.415,09  28.948.105,95  28.631.827,91  28.631.827,91     559.924,63   1.979.587,18

2.5.2.4.  0503/02022599  01      2015 A 2                                                                 12.250,00      12.250,00      11.473,86      11.473,86       9.979,69       9.979,69       9.979,69         776,14       1.494,17  81.47   1.74  73.26
2.5.2.4.  0503/04070102  01      2015 A 2                                                                116.900,00     124.400,00     110.910,00     110.910,00      60.810,00      60.810,00      60.810,00      13.490,00      50.100,00  48.88   8.87  66.13
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                 01      2016 A 5     Apoio à Acção Desportiva                 Apoio à Acção Desportiva                 Apoio à Acção Desportiva                 Apoio à Acção Desportiva                     254.921,88    254.921,88    254.921,88    254.921,88      18.700,00     18.700,00     18.700,00     18.700,00     226.868,16    226.868,16    226.868,16    226.868,16     206.379,76    206.379,76    206.379,76    206.379,76     186.379,76    186.379,76    186.379,76    186.379,76     169.927,76    169.927,76    169.927,76    169.927,76     169.927,76    169.927,76    169.927,76    169.927,76     169.927,76    169.927,76    169.927,76    169.927,76      20.488,40     20.488,40     20.488,40     20.488,40      16.452,00     16.452,00     16.452,00     16.452,00  74.90  32.10  34.57
2.5.2.4.  0503/04070102  01      2016 A 5                                                                               15.550,00       9.800,00       9.800,00       9.300,00       9.300,00       9.300,00       5.750,00         500,00  59.81   1.08  65.58
2.5.2.4.  0503/080701    01      2016 A 5                                                                 18.700,00     211.318,16     196.579,76     176.579,76     160.627,76     160.627,76     160.627,76      14.738,40      15.952,00  76.01  15.25  51.41
3.        3.        3.        3.                                          FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                           955.959,82    955.959,82    955.959,82    955.959,82   1.532.000,00  1.532.000,00  1.532.000,00  1.532.000,00   2.869.948,55  2.869.948,55  2.869.948,55  2.869.948,55   2.850.298,45  2.850.298,45  2.850.298,45  2.850.298,45   2.844.037,42  2.844.037,42  2.844.037,42  2.844.037,42   2.835.989,51  2.835.989,51  2.835.989,51  2.835.989,51   2.833.726,31  2.833.726,31  2.833.726,31  2.833.726,31   2.833.726,31  2.833.726,31  2.833.726,31  2.833.726,31      19.650,10     19.650,10     19.650,10     19.650,10      10.311,11     10.311,11     10.311,11     10.311,11  98.74  99.05  78.09
3.3.      3.3.      3.3.      3.3.                                        TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES                   594.400,00    594.400,00    594.400,00    594.400,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00                                                                                                                 100.00 100.00 100.00
3.3.1.    3.3.1.    3.3.1.    3.3.1.                                      TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                      594.400,00    594.400,00    594.400,00    594.400,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00                                                                                                                 100.00 100.00 100.00
3.3.1.2.  3.3.1.2.  3.3.1.2.  3.3.1.2.                                    Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária              594.400,00    594.400,00    594.400,00    594.400,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00                                                                                                                 100.00 100.00 100.00
3.3.1.2.  010200/05010101 01      2015 A 13    Parques e EstacionamentoContrato de          594.400,00     297.000,00     297.000,00     297.000,00     297.000,00     297.000,00     297.000,00     297.000,00                             100.00100.00100.00100.00 100.00100.00100.00100.00       
                                            Gestão                                                                                                                                                                                                                                     
3.4.      3.4.      3.4.      3.4.                                        COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                           349.104,69    349.104,69    349.104,69    349.104,69   1.225.000,00  1.225.000,00  1.225.000,00  1.225.000,00   2.562.948,55  2.562.948,55  2.562.948,55  2.562.948,55   2.548.298,45  2.548.298,45  2.548.298,45  2.548.298,45   2.544.201,34  2.544.201,34  2.544.201,34  2.544.201,34   2.536.153,43  2.536.153,43  2.536.153,43  2.536.153,43   2.533.890,23  2.533.890,23  2.533.890,23  2.533.890,23   2.533.890,23  2.533.890,23  2.533.890,23  2.533.890,23      14.650,10     14.650,10     14.650,10     14.650,10      10.311,11     10.311,11     10.311,11     10.311,11  98.87  99.00  79.15
3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.                                      MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                            349.104,69    349.104,69    349.104,69    349.104,69     140.000,00    140.000,00    140.000,00    140.000,00     288.166,55    288.166,55    288.166,55    288.166,55     285.638,60    285.638,60    285.638,60    285.638,60     284.494,70    284.494,70    284.494,70    284.494,70     276.452,34    276.452,34    276.452,34    276.452,34     276.452,34    276.452,34    276.452,34    276.452,34     276.452,34    276.452,34    276.452,34    276.452,34       2.527,95      2.527,95      2.527,95      2.527,95       8.042,36      8.042,36      8.042,36      8.042,36  95.93  98.16  88.89
3.4.1.    010200/04050103 01      2015 A 4     Mercados (Freguesias)                        264.436,25      80.000,00     229.215,50     229.214,77     229.214,77     229.214,77     229.214,77     229.214,77           0,73               100.00100.00100.00100.00 100.00100.00100.00100.00   0.00
          14                                                                                                                                                                                                                                                                           
3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.                   01      2016 A 2     Conservação e Manutenção de Mercados     Conservação e Manutenção de Mercados     Conservação e Manutenção de Mercados     Conservação e Manutenção de Mercados          15.744,58     15.744,58     15.744,58     15.744,58      10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00      17.000,00     17.000,00     17.000,00     17.000,00      15.159,14     15.159,14     15.159,14     15.159,14      14.015,24     14.015,24     14.015,24     14.015,24       5.972,88      5.972,88      5.972,88      5.972,88       5.972,88      5.972,88      5.972,88      5.972,88       5.972,88      5.972,88      5.972,88      5.972,88       1.840,86      1.840,86      1.840,86      1.840,86       8.042,36      8.042,36      8.042,36      8.042,36  35.13  50.81 50.81 50.81 50.81  15.86
3.4.1.    010211/02012199 01      2016 A 2                                                                    500,00       7.500,00       5.790,23       4.646,33       3.327,15       3.327,15       3.327,15       1.709,77       1.319,18  44.36  19.01  47.65
3.4.1.    010211/020203  01      2016 A 2                                                                  9.500,00       9.500,00       9.368,91       9.368,91       2.645,73       2.645,73       2.645,73         131,09       6.723,18  27.85  13.57  53.10
3.4.1.    010211/02022599 02      2016 A 8     Dinamização de mercados                       68.923,86      50.000,00      41.951,05      41.264,69      41.264,69      41.264,69      41.264,69      41.264,69         686,36                98.36  99.38 99.38 99.38 99.38   0.62
3.4.2.    3.4.2.    3.4.2.    3.4.2.                                      TURISMO                                  TURISMO                                  TURISMO                                  TURISMO                                                                                            1.085.000,00  1.085.000,00  1.085.000,00  1.085.000,00   2.274.782,00  2.274.782,00  2.274.782,00  2.274.782,00   2.262.659,85  2.262.659,85  2.262.659,85  2.262.659,85   2.259.706,64  2.259.706,64  2.259.706,64  2.259.706,64   2.259.701,09  2.259.701,09  2.259.701,09  2.259.701,09   2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89   2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89      12.122,15     12.122,15     12.122,15     12.122,15       2.268,75      2.268,75      2.268,75      2.268,75  99.24  99.24  49.93
3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.                                    Promoção Turística                       Promoção Turística                       Promoção Turística                       Promoção Turística                                                                                 1.085.000,00  1.085.000,00  1.085.000,00  1.085.000,00   2.274.782,00  2.274.782,00  2.274.782,00  2.274.782,00   2.262.659,85  2.262.659,85  2.262.659,85  2.262.659,85   2.259.706,64  2.259.706,64  2.259.706,64  2.259.706,64   2.259.701,09  2.259.701,09  2.259.701,09  2.259.701,09   2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89   2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89      12.122,15     12.122,15     12.122,15     12.122,15       2.268,75      2.268,75      2.268,75      2.268,75  99.24  99.24  49.93
3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.                 06      2017 A 1     Plano de Promoção e Desenvolvimento da   Plano de Promoção e Desenvolvimento da   Plano de Promoção e Desenvolvimento da   Plano de Promoção e Desenvolvimento da                                                             1.085.000,00  1.085.000,00  1.085.000,00  1.085.000,00   2.274.782,00  2.274.782,00  2.274.782,00  2.274.782,00   2.262.659,85  2.262.659,85  2.262.659,85  2.262.659,85   2.259.706,64  2.259.706,64  2.259.706,64  2.259.706,64   2.259.701,09  2.259.701,09  2.259.701,09  2.259.701,09   2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89   2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89      12.122,15     12.122,15     12.122,15     12.122,15       2.268,75      2.268,75      2.268,75      2.268,75  99.24  69.15 69.15 69.15 69.15 -19.21
                                                                          Costa da Caparica                        Costa da Caparica                        Costa da Caparica                        Costa da Caparica                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
3.4.2.1.  010200/020115  06      2017 A 1                                                                  2.500,00       2.330,00       2.198,01       2.198,01       2.198,01       2.198,01       2.198,01         131,99                94.34   0.22  49.71
3.4.2.1.  010200/020116  06      2017 A 1                                                                                                                                                                                                       49.93
3.4.2.1.  010200/02012199 06      2017 A 1                                                                 20.000,00      62.600,00      61.479,98      61.479,98      61.479,98      61.479,98      61.479,98       1.120,02                98.21   5.84  44.09
3.4.2.1.  010200/020208  06      2017 A 1                                                                120.000,00     469.150,00     467.977,43     467.977,43     467.977,43     467.977,43     467.977,43       1.172,57                99.75  32.07  17.86
3.4.2.1.  010200/020214  06      2017 A 1                                                                212.500,00     212.200,00     212.175,00     212.175,00     212.175,00     212.175,00     212.175,00          25,00                99.99  17.65  32.28
3.4.2.1.  010200/020217  06      2017 A 1                                                                              182.294,04     179.031,96     179.031,96     179.031,96     177.162,36     177.162,36       3.262,08       1.869,60  97.18  15.11  34.82
3.4.2.1.  010200/020219  06      2017 A 1                                                                  1.000,00                                                                                                                              49.93
3.4.2.1.  010200/020220  06      2017 A 1                                                                617.500,00   1.073.800,00   1.068.511,69   1.068.508,30   1.068.502,75   1.068.109,15   1.068.109,15       5.288,31         399,15  99.47  51.76  -1.82
3.4.2.1.  010200/02022599 06      2017 A 1                                                                 95.000,00     257.863,00     256.740,82     253.791,00     253.791,00     253.791,00     253.791,00       1.122,18                98.42  20.34  29.59
3.4.2.1.  010200/04070102 06      2017 A 1                                                                 16.500,00      14.544,96      14.544,96      14.544,96      14.544,96      14.544,96      14.544,96                             100.00   1.45  48.48
3.5.      3.5.      3.5.      3.5.                                        OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                     12.455,13     12.455,13     12.455,13     12.455,13      10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00      10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00       5.000,00      5.000,00      5.000,00      5.000,00       2.836,08      2.836,08      2.836,08      2.836,08       2.836,08      2.836,08      2.836,08      2.836,08       2.836,08      2.836,08      2.836,08      2.836,08       2.836,08      2.836,08      2.836,08      2.836,08       5.000,00      5.000,00      5.000,00      5.000,00                                                          28.36  68.10  65.00
3.5.      010209/020220  02      2014 A 11    Dinamização dos Centros Históricos            12.455,13       5.000,00       5.000,00       5.000,00       2.836,08       2.836,08       2.836,08       2.836,08                              56.72  68.10 68.10 68.10 68.10  11.90
3.5.      010209/020214  02      2016 A 7     Rede para o desenvolvimento e economia                       5.000,00       5.000,00                                                                             5.000,00                            50.00
                                            local na região de Lisboa                                                                                                                                                                              
4.        4.        4.        4.                                          OUTRAS FUNÇÕES                           OUTRAS FUNÇÕES                           OUTRAS FUNÇÕES                           OUTRAS FUNÇÕES                             1.197.588,77  1.197.588,77  1.197.588,77  1.197.588,77     808.378,01    808.378,01    808.378,01    808.378,01   1.489.669,58  1.489.669,58  1.489.669,58  1.489.669,58   1.484.952,46  1.484.952,46  1.484.952,46  1.484.952,46   1.470.626,51  1.470.626,51  1.470.626,51  1.470.626,51   1.446.731,51  1.446.731,51  1.446.731,51  1.446.731,51   1.446.731,51  1.446.731,51  1.446.731,51  1.446.731,51   1.446.731,51  1.446.731,51  1.446.731,51  1.446.731,51       4.717,12      4.717,12      4.717,12      4.717,12      23.895,00     23.895,00     23.895,00     23.895,00  97.12  98.40  80.58
4.2.      4.2.      4.2.      4.2.                                        TRANSFERÊNCIAS ENTRE ADMINISTRAÇÕES      TRANSFERÊNCIAS ENTRE ADMINISTRAÇÕES      TRANSFERÊNCIAS ENTRE ADMINISTRAÇÕES      TRANSFERÊNCIAS ENTRE ADMINISTRAÇÕES        1.197.588,77  1.197.588,77  1.197.588,77  1.197.588,77     783.378,01    783.378,01    783.378,01    783.378,01   1.472.969,58  1.472.969,58  1.472.969,58  1.472.969,58   1.468.630,04  1.468.630,04  1.468.630,04  1.468.630,04   1.468.630,04  1.468.630,04  1.468.630,04  1.468.630,04   1.444.735,04  1.444.735,04  1.444.735,04  1.444.735,04   1.444.735,04  1.444.735,04  1.444.735,04  1.444.735,04   1.444.735,04  1.444.735,04  1.444.735,04  1.444.735,04       4.339,54      4.339,54      4.339,54      4.339,54      23.895,00     23.895,00     23.895,00     23.895,00  98.08  98.94  82.50
4.2.1.    4.2.1.    4.2.1.    4.2.1.                                      Transferências para as Freguesias        Transferências para as Freguesias        Transferências para as Freguesias        Transferências para as Freguesias                                                                    400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00   1.045.417,53  1.045.417,53  1.045.417,53  1.045.417,53   1.042.968,99  1.042.968,99  1.042.968,99  1.042.968,99   1.042.968,99  1.042.968,99  1.042.968,99  1.042.968,99   1.019.788,99  1.019.788,99  1.019.788,99  1.019.788,99   1.019.788,99  1.019.788,99  1.019.788,99  1.019.788,99   1.019.788,99  1.019.788,99  1.019.788,99  1.019.788,99       2.448,54      2.448,54      2.448,54      2.448,54      23.180,00     23.180,00     23.180,00     23.180,00  97.55  97.55 100.00
4.2.1.    010200/04050103 02      2017 A 3     Promoção e salvaguarda articulada                          230.000,00     887.217,53     885.310,16     885.310,16     885.310,16     885.310,16     885.310,16       1.907,37                99.79  99.79 99.79 99.79 99.79   0.21
          13                                interesses próprios das populações                                                                                                                                                                                       
4.2.1.    4.2.1.    4.2.1.    4.2.1.                   03      2017 A 8     Programa de Medidas de Incentivo à       Programa de Medidas de Incentivo à       Programa de Medidas de Incentivo à       Programa de Medidas de Incentivo à                                                                   170.000,00    170.000,00    170.000,00    170.000,00     158.200,00    158.200,00    158.200,00    158.200,00     157.658,83    157.658,83    157.658,83    157.658,83     157.658,83    157.658,83    157.658,83    157.658,83     134.478,83    134.478,83    134.478,83    134.478,83     134.478,83    134.478,83    134.478,83    134.478,83     134.478,83    134.478,83    134.478,83    134.478,83         541,17        541,17        541,17        541,17      23.180,00     23.180,00     23.180,00     23.180,00  85.01  85.01 85.01 85.01 85.01  14.99
                                                                          Participação dos Cidadãos e Intervenções Participação dos Cidadãos e Intervenções Participação dos Cidadãos e Intervenções Participação dos Cidadãos e Intervenções                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                          de Proximidade                           de Proximidade                           de Proximidade                           de Proximidade                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
4.2.1.    010200/04050103 03      2017 A 8                                                                170.000,00                                                                                                                             100.00
          13                                                                                                                                                                                                                                       
4.2.1.    010200/04070102 03      2017 A 8                                                                               58.200,00      58.180,00      58.180,00      35.000,00      35.000,00      35.000,00          20,00      23.180,00  60.14  60.14  39.86
4.2.1.    010200/080701  03      2017 A 8                                                                              100.000,00      99.478,83      99.478,83      99.478,83      99.478,83      99.478,83         521,17                99.48  99.48   0.52
4.2.2.    4.2.2.    4.2.2.    4.2.2.                                      Transferências para Entidades            Transferências para Entidades            Transferências para Entidades            Transferências para Entidades                904.484,69    904.484,69    904.484,69    904.484,69     321.166,01    321.166,01    321.166,01    321.166,01     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05                                                                                                                 100.00 100.00  80.00
                                                                          Intermunicipais                          Intermunicipais                          Intermunicipais                          Intermunicipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
4.2.2.                   01      01      01      01      2014        Quotizações para Entidades               Quotizações para Entidades               Quotizações para Entidades               Quotizações para Entidades                   904.484,69    904.484,69    904.484,69    904.484,69     321.166,01    321.166,01    321.166,01    321.166,01     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05                                                                                                                 100.00 100.00  80.00
                                                                    Intermunicipais                          Intermunicipais                          Intermunicipais                          Intermunicipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

A TRANSPORTAR ... 162.099.246,65  26.379.107,32  35.590.169,57  34.987.657,90  34.684.801,26  32.973.812,21  32.655.270,97  32.655.270,97     602.511,67   2.029.530,29
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 162.099.246,65  26.379.107,32  35.590.169,57  34.987.657,90  34.684.801,26  32.973.812,21  32.655.270,97  32.655.270,97     602.511,67   2.029.530,29

4.2.2.    010200/06020305 0102    2014 A 23    ANMP  Associação Nacional de Municípios       17.596,61       5.931,01       5.931,01       5.931,01       5.931,01       5.931,01       5.931,01       5.931,01                             100.00100.00100.00100.00  79.86 79.86 79.86 79.86   0.14
          01                                Portugueses                                                                                                                                                                                                                                
4.2.2.    010200/06020305 0103    2014 A 24    AML  Área Metropolitana de Lisboa             99.405,00      33.135,00      33.135,00      33.135,00      33.135,00      33.135,00      33.135,00      33.135,00                             100.00100.00100.00100.00  80.00 80.00 80.00 80.00       
          01                                                                                                                                                                                                                                                                           
4.2.2.    010200/06020305 0104    2014 A 26    AMRS  Associação Municipal da Resião de      734.047,08     260.200,00     263.354,04     263.354,04     263.354,04     263.354,04     263.354,04     263.354,04                             100.00100.00100.00100.00  79.31 79.31 79.31 79.31   0.69
          01                                Setubal                                                                                                                                                                                                                                    
4.2.2.    010200/06020305 0105    2014 A 27    AIA  Associação Intermunicipal de Água da      53.436,00      21.900,00      22.920,00      22.920,00      22.920,00      22.920,00      22.920,00      22.920,00                             100.00100.00100.00100.00  77.71 77.71 77.71 77.71   2.29
          01                                Região de Setubal                                                                                                                                                                                                                          
4.2.3.    4.2.3.    4.2.3.    4.2.3.                                      Transferências para Outras Entidades     Transferências para Outras Entidades     Transferências para Outras Entidades     Transferências para Outras Entidades         293.104,08    293.104,08    293.104,08    293.104,08      62.212,00     62.212,00     62.212,00     62.212,00     102.212,00    102.212,00    102.212,00    102.212,00     100.321,00    100.321,00    100.321,00    100.321,00     100.321,00    100.321,00    100.321,00    100.321,00      99.606,00     99.606,00     99.606,00     99.606,00      99.606,00     99.606,00     99.606,00     99.606,00      99.606,00     99.606,00     99.606,00     99.606,00       1.891,00      1.891,00      1.891,00      1.891,00         715,00        715,00        715,00        715,00  97.45  99.34  80.00
4.2.3.    010200/06020305 04      2014 A 17    NOVALMADAVELHA (ADL)                          75.000,00       5.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00                             100.00100.00100.00100.00  80.00 80.00 80.00 80.00       
          01                                                                                                                                                                                                                                                                           
4.2.3.    010200/06020305 05      2014 A 18    ARRIBATEJO (ADL)                              75.000,00       5.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00                             100.00100.00100.00100.00  80.00 80.00 80.00 80.00       
          01                                                                                                                                                                                                                                                                           
4.2.3.    010200/06020305 06      2014 A 29    MADAN PARQUE                                  45.000,00      15.000,00      15.000,00      15.000,00      15.000,00      15.000,00      15.000,00      15.000,00                             100.00100.00100.00100.00  80.00 80.00 80.00 80.00       
          01                                                                                                                                                                                                                                                                           
4.2.3.    0305/0602030501 01      2014 A 28    Contribuições para Entidades Protecção do      20.617,00       8.970,00       8.970,00       7.079,00       7.079,00       7.079,00       7.079,00       7.079,00       1.891,00                78.92  71.83 71.83 71.83 71.83   8.17
                                            Ambiente e Clima                                                                                                                                                                                                         
4.2.3.                   01      01      01      01      2014        Contribuições para Entidades Promotoras  Contribuições para Entidades Promotoras  Contribuições para Entidades Promotoras  Contribuições para Entidades Promotoras       77.487,08     77.487,08     77.487,08     77.487,08      28.242,00     28.242,00     28.242,00     28.242,00      28.242,00     28.242,00     28.242,00     28.242,00      28.242,00     28.242,00     28.242,00     28.242,00      28.242,00     28.242,00     28.242,00     28.242,00      27.527,00     27.527,00     27.527,00     27.527,00      27.527,00     27.527,00     27.527,00     27.527,00      27.527,00     27.527,00     27.527,00     27.527,00                                                                 715,00        715,00        715,00        715,00  97.47  99.32  80.00
                                                                    Cultura e Património                     Cultura e Património                     Cultura e Património                     Cultura e Património                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
4.2.3.    0502/0602030501 0101    2014 A 31    Associação Portuguesa de Municípios com        3.292,08       1.207,00       1.207,00       1.207,00       1.207,00       1.207,00       1.207,00       1.207,00                             100.00100.00100.00100.00  62.12 62.12 62.12 62.12  17.88
                                            Centro Histórico                                                                                                                                                                                                                           
4.2.3.    010200/06020305 0102    2014 A 32    União das Cidades Capitais de Língua           9.000,00       4.500,00       4.500,00       4.500,00       4.500,00       4.500,00       4.500,00       4.500,00                             100.00100.00100.00100.00  75.00 75.00 75.00 75.00   5.00
          01                                Portuguesa                                                                                                                                                                                                                                 
4.2.3.    0502/0602030501 0103    2014 A 33    Artemrede  Teatros Associados                 60.620,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00                             100.00100.00100.00100.00  79.54 79.54 79.54 79.54   0.46
4.2.3.    0502/0602030501 0104    2014 A 34    Associação Portuguesa de Bibliotecários          540,00         180,00         180,00         180,00         180,00         180,00         180,00         180,00                             100.00100.00100.00100.00  80.00 80.00 80.00 80.00       
                                            Arquivistas e Documentalistas                                                                                                                                                                                                              
4.2.3.    0502/0602030501 0105    2014 A 35    Les Rencontres  Association of European        1.890,00         640,00         640,00         640,00         640,00         640,00         640,00         640,00                             100.00100.00100.00100.00  79.81 79.81 79.81 79.81   0.19
                                            Cities and Regions for Culture                                                                                                                                                                                                             
4.2.3.    0501/0602030501 0106    2014 A 36    Associação Internacional das Cidades           2.145,00         715,00         715,00         715,00         715,00                                                                 715,00        60.00 60.00 60.00 60.00  20.00
                                            Educadoras                                                                                                                                                                                                               
4.3.      4.3.      4.3.      4.3.                                        DIVERSAS NÃO ESPECIFICADAS               DIVERSAS NÃO ESPECIFICADAS               DIVERSAS NÃO ESPECIFICADAS               DIVERSAS NÃO ESPECIFICADAS                                                                            25.000,00     25.000,00     25.000,00     25.000,00      16.700,00     16.700,00     16.700,00     16.700,00      16.322,42     16.322,42     16.322,42     16.322,42       1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47       1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47       1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47       1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47         377,58        377,58        377,58        377,58                                                          11.95  11.95  49.93
4.3.      4.3.      4.3.      4.3.                     01      2017 A 7     Plano Municipal para a Igualdade de      Plano Municipal para a Igualdade de      Plano Municipal para a Igualdade de      Plano Municipal para a Igualdade de                                                                   25.000,00     25.000,00     25.000,00     25.000,00      16.700,00     16.700,00     16.700,00     16.700,00      16.322,42     16.322,42     16.322,42     16.322,42       1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47       1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47       1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47       1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47         377,58        377,58        377,58        377,58                                                          11.95   2.99  46.94
                                                                          Género                                   Género                                   Género                                   Género                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
4.3.      010200/02012199 01      2017 A 7                                                                  9.000,00       4.700,00       4.697,40                                                                   2,60                            49.93
4.3.      010200/020220  01      2017 A 7                                                                  6.000,00         400,00         178,00                                                                 222,00                            49.93
4.3.      010200/02022599 01      2017 A 7                                                                 10.000,00      11.600,00      11.447,02       1.996,47       1.996,47       1.996,47       1.996,47         152,98                17.21   3.24  46.69

TOTAL GERAL ..... 163.296.835,42  26.787.485,33  36.034.421,62  35.429.641,37  35.112.458,78  33.400.754,73  33.082.213,49  33.082.213,49     604.780,25   2.030.245,29  91.81 544.98   6.53

 
AnotaçõesAnotaçõesAnotaçõesAnotações
a)a)a)a) Execução Financeira Anual = ( Total de Pagamentos *100 ) / Dotação Actual

BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior à Taxa de Execução prevista até ao mês em causa)

b)b)b)b) Execução Financeira Global = (Realizado em anos Anteriores + Total de Pagamentos do Ano * 100 / Realizado em Anos Anteriores + Dotação Actual + Dotação para Anos Seguintes
BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior à taxa da execução fisica

c)c)c)c) Execução Fisica Global = ((Data Actual - Data Inicio da Obra) / ( Data Final da Obra - Data Inicial da Obra) * 100) - Taxa de Execução Financeira Global
BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior a 50%
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

1.        1.        1.        1.                                          FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                            46.564.362,70 46.564.362,70 46.564.362,70 46.564.362,70   3.681.461,00  3.681.461,00  3.681.461,00  3.681.461,00   5.086.795,60  5.086.795,60  5.086.795,60  5.086.795,60   4.867.360,93  4.867.360,93  4.867.360,93  4.867.360,93   3.903.605,34  3.903.605,34  3.903.605,34  3.903.605,34   3.675.844,11  3.675.844,11  3.675.844,11  3.675.844,11   3.643.866,32  3.643.866,32  3.643.866,32  3.643.866,32   3.643.866,32  3.643.866,32  3.643.866,32  3.643.866,32     219.434,67    219.434,67    219.434,67    219.434,67     259.739,02    259.739,02    259.739,02    259.739,02  71.63  97.21  80.61
1.1.      1.1.      1.1.      1.1.                                        SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA  43.626.846,43 43.626.846,43 43.626.846,43 43.626.846,43   3.666.561,00  3.666.561,00  3.666.561,00  3.666.561,00   5.053.895,60  5.053.895,60  5.053.895,60  5.053.895,60   4.836.265,84  4.836.265,84  4.836.265,84  4.836.265,84   3.872.510,25  3.872.510,25  3.872.510,25  3.872.510,25   3.646.514,98  3.646.514,98  3.646.514,98  3.646.514,98   3.614.537,19  3.614.537,19  3.614.537,19  3.614.537,19   3.614.537,19  3.614.537,19  3.614.537,19  3.614.537,19     217.629,76    217.629,76    217.629,76    217.629,76     257.973,06    257.973,06    257.973,06    257.973,06  71.52  97.04  80.47
1.1.1.    1.1.1.    1.1.1.    1.1.1.                                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                       43.423.455,43 43.423.455,43 43.423.455,43 43.423.455,43   3.606.561,00  3.606.561,00  3.606.561,00  3.606.561,00   4.876.889,30  4.876.889,30  4.876.889,30  4.876.889,30   4.666.999,16  4.666.999,16  4.666.999,16  4.666.999,16   3.815.843,57  3.815.843,57  3.815.843,57  3.815.843,57   3.589.861,80  3.589.861,80  3.589.861,80  3.589.861,80   3.557.884,01  3.557.884,01  3.557.884,01  3.557.884,01   3.557.884,01  3.557.884,01  3.557.884,01  3.557.884,01     209.890,14    209.890,14    209.890,14    209.890,14     257.959,56    257.959,56    257.959,56    257.959,56  72.95  97.27  79.45
1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.                                    Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif.  12.273.636,79 12.273.636,79 12.273.636,79 12.273.636,79   1.125.000,00  1.125.000,00  1.125.000,00  1.125.000,00   1.613.665,25  1.613.665,25  1.613.665,25  1.613.665,25   1.509.260,31  1.509.260,31  1.509.260,31  1.509.260,31   1.185.937,29  1.185.937,29  1.185.937,29  1.185.937,29   1.107.084,65  1.107.084,65  1.107.084,65  1.107.084,65   1.107.084,65  1.107.084,65  1.107.084,65  1.107.084,65   1.107.084,65  1.107.084,65  1.107.084,65  1.107.084,65     104.404,94    104.404,94    104.404,94    104.404,94      78.852,64     78.852,64     78.852,64     78.852,64  68.61  96.35  88.89
                                                                          Municip.                                 Municip.                                 Municip.                                 Municip.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
1.1.1.1.  010200/07010307 01      2002 I 1     Reparação de Edificações Municipais e      5.197.333,60     560.000,00     885.750,00     843.273,92     709.555,90     631.573,12     631.573,12     631.573,12      42.476,08      77.982,78  71.30  92.77 92.77 92.77 92.77  -9.44
          0D                                Outras                                                                                                                                                                                                                   
1.1.1.1.  0303/070103070D 04      2002 I 3     Parque de Materiais e Oficinas de Vale     6.647.820,94     130.000,00     255.000,00     210.578,43      20.973,43      20.103,57      20.103,57      20.103,57      44.421,57         869,86   7.88  94.68 94.68 94.68 94.68 -11.34
                                            Figueira                                                                                                                                                                                                                 
1.1.1.1.  0404/070103070D 18      2013 I 1     Conservação e Manutenção Edifício            428.482,25     435.000,00     472.915,25     455.407,96     455.407,96     455.407,96     455.407,96     455.407,96      17.507,29                96.30  98.06 98.06 98.06 98.06   1.94
                                            DMOPATDE                                                                                                                                                                                                                 
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                                    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros     29.899.496,64 29.899.496,64 29.899.496,64 29.899.496,64   2.167.700,00  2.167.700,00  2.167.700,00  2.167.700,00   2.637.963,05  2.637.963,05  2.637.963,05  2.637.963,05   2.532.477,85  2.532.477,85  2.532.477,85  2.532.477,85   2.004.645,28  2.004.645,28  2.004.645,28  2.004.645,28   1.857.516,15  1.857.516,15  1.857.516,15  1.857.516,15   1.825.538,36  1.825.538,36  1.825.538,36  1.825.538,36   1.825.538,36  1.825.538,36  1.825.538,36  1.825.538,36     105.485,20    105.485,20    105.485,20    105.485,20     179.106,92    179.106,92    179.106,92    179.106,92  69.20  97.50  80.00
                                                                          Equipamentos                             Equipamentos                             Equipamentos                             Equipamentos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
1.1.1.2.                 01      01      01      01      2002        AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                   1.058.907,11  1.058.907,11  1.058.907,11  1.058.907,11      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00      49.827,79     49.827,79     49.827,79     49.827,79      49.827,79     49.827,79     49.827,79     49.827,79      49.827,79     49.827,79     49.827,79     49.827,79      49.827,79     49.827,79     49.827,79     49.827,79      49.827,79     49.827,79     49.827,79     49.827,79         172,21        172,21        172,21        172,21                                                          99.66  99.98  83.33
1.1.1.2.  0203/0701070D  0118    2002 I 17    Aquisição de Equipamento Informático e     1.058.907,11      50.000,00      50.000,00      49.827,79      49.827,79      49.827,79      49.827,79      49.827,79         172,21                99.66  93.26 93.26 93.26 93.26  -9.92
                                            Outro                                                                                                                                                                                                                    
1.1.1.2.  0203/0701070D  04      2002 I 19    Plano Director de Informática             10.736.200,31     600.000,00     876.374,32     875.248,18     613.999,29     514.316,25     514.316,25     514.316,25       1.126,14      99.683,04  58.69  87.81 87.81 87.81 87.81 -16.38
1.1.1.2.                 01      01      01      01      2002        AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                   2.106.354,02  2.106.354,02  2.106.354,02  2.106.354,02     100.000,00    100.000,00    100.000,00    100.000,00     139.363,05    139.363,05    139.363,05    139.363,05     132.364,37    132.364,37    132.364,37    132.364,37      88.638,76     88.638,76     88.638,76     88.638,76      69.881,87     69.881,87     69.881,87     69.881,87      46.070,60     46.070,60     46.070,60     46.070,60      46.070,60     46.070,60     46.070,60     46.070,60       6.998,68      6.998,68      6.998,68      6.998,68      42.568,16     42.568,16     42.568,16     42.568,16  33.06  95.85  91.67
1.1.1.2.                 0107    2002 I 8     Equipamento para Oficinas                    227.401,00                                                                                                                                     100.00100.00100.00100.00       
1.1.1.2.  010200/0701100D 0117    2002 I 16    Aquisição de Equipamento Diverso           1.878.953,02     100.000,00     139.363,05     132.364,37      88.638,76      69.881,87      46.070,60      46.070,60       6.998,68      42.568,16  33.06  88.78 88.78 88.78 88.78  -5.45
1.1.1.2.                 05      05      05      05      2002        Reparações, Acessórios e Peças           Reparações, Acessórios e Peças           Reparações, Acessórios e Peças           Reparações, Acessórios e Peças             6.198.284,69  6.198.284,69  6.198.284,69  6.198.284,69     420.000,00    420.000,00    420.000,00    420.000,00     750.000,00    750.000,00    750.000,00    750.000,00     747.916,87    747.916,87    747.916,87    747.916,87     747.416,87    747.416,87    747.416,87    747.416,87     739.648,94    739.648,94    739.648,94    739.648,94     735.644,44    735.644,44    735.644,44    735.644,44     735.644,44    735.644,44    735.644,44    735.644,44       2.083,13      2.083,13      2.083,13      2.083,13      11.772,43     11.772,43     11.772,43     11.772,43  98.09  99.79  75.71
1.1.1.2.  0303/0701060D  0501    2002 I 20    Viaturas                                   5.286.618,98     310.000,00     650.000,00     649.967,62     649.467,62     645.004,33     642.239,10     642.239,10          32,38       7.228,52  98.81  91.83 91.83 91.83 91.83 -20.40
1.1.1.2.  0303/0701100D  0502    2002 I 21    Máquinas                                     911.665,71     110.000,00     100.000,00      97.949,25      97.949,25      94.644,61      93.405,34      93.405,34       2.050,75       4.543,91  93.41  97.90 97.90 97.90 97.90 -17.90
1.1.1.2.                 01      01      01      01      2002        ENCARGOS COM LEASING                     ENCARGOS COM LEASING                     ENCARGOS COM LEASING                     ENCARGOS COM LEASING                       9.386.164,67  9.386.164,67  9.386.164,67  9.386.164,67     712.300,00    712.300,00    712.300,00    712.300,00     461.400,00    461.400,00    461.400,00    461.400,00     452.923,81    452.923,81    452.923,81    452.923,81     295.545,74    295.545,74    295.545,74    295.545,74     285.601,77    285.601,77    285.601,77    285.601,77     285.601,77    285.601,77    285.601,77    285.601,77     285.601,77    285.601,77    285.601,77    285.601,77       8.476,19      8.476,19      8.476,19      8.476,19       9.943,97      9.943,97      9.943,97      9.943,97  61.90  98.21  61.53
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 0116    2002 I 15    Aquisição de Viaturas, Máquinas e        Aquisição de Viaturas, Máquinas e        Aquisição de Viaturas, Máquinas e        Aquisição de Viaturas, Máquinas e          9.386.164,67  9.386.164,67  9.386.164,67  9.386.164,67     712.300,00    712.300,00    712.300,00    712.300,00     461.400,00    461.400,00    461.400,00    461.400,00     452.923,81    452.923,81    452.923,81    452.923,81     295.545,74    295.545,74    295.545,74    295.545,74     285.601,77    285.601,77    285.601,77    285.601,77     285.601,77    285.601,77    285.601,77    285.601,77     285.601,77    285.601,77    285.601,77    285.601,77       8.476,19      8.476,19      8.476,19      8.476,19       9.943,97      9.943,97      9.943,97      9.943,97  61.90  59.38 59.38 59.38 59.38   2.15
                                                                          Equipamento                              Equipamento                              Equipamento                              Equipamento                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
1.1.1.2.  0103/070205    0116    2002 I 15                                                               552.300,00     384.400,00     376.930,40     240.086,76     230.142,79     230.142,79     230.142,79       7.469,60       9.943,97  59.87   3.37  58.16
1.1.1.2.  0103/070207    0116    2002 I 15                                                               160.000,00      77.000,00      75.993,41      55.458,98      55.458,98      55.458,98      55.458,98       1.006,59                72.02   0.85  60.68
1.1.1.2.  010201/0701100D 14      2012 I 2     Comunicação e Imagem                         109.107,49      30.000,00      35.000,00      34.463,01      34.463,01      34.463,00      33.184,41      33.184,41         536,99       1.278,60  94.81  81.73 81.73 81.73 81.73   1.61
1.1.1.2.  0203/0701080D  13      2012 I 1     Software SIG                                 234.461,50      55.000,00      52.425,68      52.425,68      52.425,68      50.430,02      50.430,02      50.430,02                     1.995,66  96.19  71.78 71.78 71.78 71.78   3.23
1.1.1.2.  010211/0701100D 02      2014 I 5     Aquisição Equipamento Mercados                 4.480,73       2.500,00       2.500,00       1.528,21       1.528,21       1.528,21       1.528,21       1.528,21         971,79                61.13  63.38 63.38 63.38 63.38  16.62
1.1.1.2.  010211/0701100D 03      2014 I 4     Aquisição Equipamento Metrologia              13.808,19       2.500,00       2.500,00       2.099,43       2.099,43       2.099,43       2.099,43       2.099,43         400,57                83.98  84.58 84.58 84.58 84.58  -4.58
1.1.1.2.  0303/0701100D  02      2014 I 3     Aquisição Equipamento DRVMLT                  36.598,93      75.000,00     110.000,00     101.960,52     101.960,52      95.643,88      95.425,45      95.425,45       8.039,48       6.535,07  86.75  87.67 87.67 87.67 87.67   1.23
1.1.1.2.  010206/0701100D 01      2015 I 4     Equipamento para Fiscalização Municipal       14.470,95      10.000,00      10.000,00                                                                            10.000,00                      53.65 53.65 53.65 53.65  21.35
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 02      2016 I 21    Sistema de controlo de acessos, intrusão Sistema de controlo de acessos, intrusão Sistema de controlo de acessos, intrusão Sistema de controlo de acessos, intrusão         658,05        658,05        658,05        658,05      35.000,00     35.000,00     35.000,00     35.000,00      65.000,00     65.000,00     65.000,00     65.000,00      64.980,00     64.980,00     64.980,00     64.980,00                                                                                                                                                                                                                                          20,00         20,00         20,00         20,00                                                                 0.65  66.01 66.01 66.01 66.01
                                                                          e abastecimento                          e abastecimento                          e abastecimento                          e abastecimento                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
1.1.1.2.  0300/0701070D  02      2016 I 21                                                                              56.636,00      56.616,00                                                                  20,00                            66.67
1.1.1.2.  0300/0701080D  02      2016 I 21                                                                35.000,00       8.364,00       8.364,00                                                                                                  66.67
1.1.1.2.  0300/0701080D  03      2016 I 22    Sistema de planeamento e controlo de                        75.400,00      83.400,00      16.739,98      16.739,98      14.074,99      11.409,99      11.409,99      66.660,02       5.329,99  13.68  13.68  86.32 86.32 86.32 86.32
                                            circuitos                                                                                                                                                                                                                
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                                    Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais              1.250.322,00  1.250.322,00  1.250.322,00  1.250.322,00     313.861,00    313.861,00    313.861,00    313.861,00     625.261,00    625.261,00    625.261,00    625.261,00     625.261,00    625.261,00    625.261,00    625.261,00     625.261,00    625.261,00    625.261,00    625.261,00     625.261,00    625.261,00    625.261,00    625.261,00     625.261,00    625.261,00    625.261,00    625.261,00     625.261,00    625.261,00    625.261,00    625.261,00                                                                                                                 100.00 100.00  42.84
1.1.1.3.  0103/090802    04      2015 I 8     FAMFundo de Apoio Municipal                1.250.322,00     313.861,00     625.261,00     625.261,00     625.261,00     625.261,00     625.261,00     625.261,00                             100.00100.00100.00100.00  49.93 49.93 49.93 49.93  -7.09
1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.                                      Actividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os Trabalhadores     203.391,00    203.391,00    203.391,00    203.391,00      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00     177.006,30    177.006,30    177.006,30    177.006,30     169.266,68    169.266,68    169.266,68    169.266,68      56.666,68     56.666,68     56.666,68     56.666,68      56.653,18     56.653,18     56.653,18     56.653,18      56.653,18     56.653,18     56.653,18     56.653,18      56.653,18     56.653,18     56.653,18     56.653,18       7.739,62      7.739,62      7.739,62      7.739,62          13,50         13,50         13,50         13,50  32.01  68.36 100.00
                                                                          Autárquicos                              Autárquicos                              Autárquicos                              Autárquicos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.                   05      2013 I 2     Ampliação e Conservação Edifício do DRH  Ampliação e Conservação Edifício do DRH  Ampliação e Conservação Edifício do DRH  Ampliação e Conservação Edifício do DRH      203.391,00    203.391,00    203.391,00    203.391,00      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00     177.006,30    177.006,30    177.006,30    177.006,30     169.266,68    169.266,68    169.266,68    169.266,68      56.666,68     56.666,68     56.666,68     56.666,68      56.653,18     56.653,18     56.653,18     56.653,18      56.653,18     56.653,18     56.653,18     56.653,18      56.653,18     56.653,18     56.653,18     56.653,18       7.739,62      7.739,62      7.739,62      7.739,62          13,50         13,50         13,50         13,50  32.01  68.36 68.36 68.36 68.36  31.64
1.1.2.    0202/070103070D 05      2013 I 2                                                                 30.000,00     125.500,00     119.884,59      13.884,59      13.871,09      13.871,09      13.871,09       5.615,41          13,50  11.05  11.05  88.95
1.1.2.    0202/0701100D  05      2013 I 2                                                                 30.000,00      51.506,30      49.382,09      42.782,09      42.782,09      42.782,09      42.782,09       2.124,21                83.06  83.06  16.94
1.2.      1.2.      1.2.      1.2.                                        SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                  2.937.516,27  2.937.516,27  2.937.516,27  2.937.516,27      14.900,00     14.900,00     14.900,00     14.900,00      32.900,00     32.900,00     32.900,00     32.900,00      31.095,09     31.095,09     31.095,09     31.095,09      31.095,09     31.095,09     31.095,09     31.095,09      29.329,13     29.329,13     29.329,13     29.329,13      29.329,13     29.329,13     29.329,13     29.329,13      29.329,13     29.329,13     29.329,13     29.329,13       1.804,91      1.804,91      1.804,91      1.804,91       1.765,96      1.765,96      1.765,96      1.765,96  89.15  99.88  83.33
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                                      PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS    2.937.516,27  2.937.516,27  2.937.516,27  2.937.516,27      14.900,00     14.900,00     14.900,00     14.900,00      32.900,00     32.900,00     32.900,00     32.900,00      31.095,09     31.095,09     31.095,09     31.095,09      31.095,09     31.095,09     31.095,09     31.095,09      29.329,13     29.329,13     29.329,13     29.329,13      29.329,13     29.329,13     29.329,13     29.329,13      29.329,13     29.329,13     29.329,13     29.329,13       1.804,91      1.804,91      1.804,91      1.804,91       1.765,96      1.765,96      1.765,96      1.765,96  89.15  99.88  83.33
1.2.1.    0301/0701100D  03      2002 I 13    Serviço Municipal de Protecção Civil       2.937.516,27      14.900,00      32.900,00      31.095,09      31.095,09      29.329,13      29.329,13      29.329,13       1.804,91       1.765,96  89.15  99.54 99.54 99.54 99.54 -16.21
2.        2.        2.        2.                                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                           72.840.558,94 72.840.558,94 72.840.558,94 72.840.558,94  11.880.900,73 11.880.900,73 11.880.900,73 11.880.900,73  14.357.264,98 14.357.264,98 14.357.264,98 14.357.264,98  13.224.285,42 13.224.285,42 13.224.285,42 13.224.285,42  11.966.940,22 11.966.940,22 11.966.940,22 11.966.940,22  10.014.659,61 10.014.659,61 10.014.659,61 10.014.659,61   9.975.903,66  9.975.903,66  9.975.903,66  9.975.903,66   9.975.903,66  9.975.903,66  9.975.903,66  9.975.903,66   1.132.979,56  1.132.979,56  1.132.979,56  1.132.979,56   1.991.036,56  1.991.036,56  1.991.036,56  1.991.036,56  69.48  94.98  76.13
2.1.      2.1.      2.1.      2.1.                                        EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                   6.282.381,44  6.282.381,44  6.282.381,44  6.282.381,44   3.706.500,00  3.706.500,00  3.706.500,00  3.706.500,00   3.870.957,00  3.870.957,00  3.870.957,00  3.870.957,00   3.682.692,16  3.682.692,16  3.682.692,16  3.682.692,16   3.403.723,23  3.403.723,23  3.403.723,23  3.403.723,23   2.351.278,16  2.351.278,16  2.351.278,16  2.351.278,16   2.337.489,22  2.337.489,22  2.337.489,22  2.337.489,22   2.337.489,22  2.337.489,22  2.337.489,22  2.337.489,22     188.264,84    188.264,84    188.264,84    188.264,84   1.066.234,01  1.066.234,01  1.066.234,01  1.066.234,01  60.39  84.90  68.30
2.1.1.    2.1.1.    2.1.1.    2.1.1.                                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                        6.282.381,44  6.282.381,44  6.282.381,44  6.282.381,44   3.706.500,00  3.706.500,00  3.706.500,00  3.706.500,00   3.870.957,00  3.870.957,00  3.870.957,00  3.870.957,00   3.682.692,16  3.682.692,16  3.682.692,16  3.682.692,16   3.403.723,23  3.403.723,23  3.403.723,23  3.403.723,23   2.351.278,16  2.351.278,16  2.351.278,16  2.351.278,16   2.337.489,22  2.337.489,22  2.337.489,22  2.337.489,22   2.337.489,22  2.337.489,22  2.337.489,22  2.337.489,22     188.264,84    188.264,84    188.264,84    188.264,84   1.066.234,01  1.066.234,01  1.066.234,01  1.066.234,01  60.39  84.90  68.30
2.1.1.1.  2.1.1.1.  2.1.1.1.  2.1.1.1.                                    Ensino PréEscolar                        Ensino PréEscolar                        Ensino PréEscolar                        Ensino PréEscolar                                                                                     50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00      57.360,00     57.360,00     57.360,00     57.360,00      20.408,18     20.408,18     20.408,18     20.408,18                                                                                                                                                                                                                                      36.951,82     36.951,82     36.951,82     36.951,82                                                                      49.93
2.1.1.1.  0501/070103050D 04      2017 I 4     Ampliação da rede pré escolar                               50.000,00      57.360,00      20.408,18                                                              36.951,82                            49.93

A TRANSPORTAR ...  46.564.362,70   3.731.461,00   5.144.155,60   4.887.769,11   3.903.605,34   3.675.844,11   3.643.866,32   3.643.866,32     256.386,49     259.739,02
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A TRANSPORTAR ...  46.564.362,70   3.731.461,00   5.144.155,60   4.887.769,11   3.903.605,34   3.675.844,11   3.643.866,32   3.643.866,32     256.386,49     259.739,02

2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                                    Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário                 6.282.381,44  6.282.381,44  6.282.381,44  6.282.381,44   3.656.500,00  3.656.500,00  3.656.500,00  3.656.500,00   3.813.597,00  3.813.597,00  3.813.597,00  3.813.597,00   3.662.283,98  3.662.283,98  3.662.283,98  3.662.283,98   3.403.723,23  3.403.723,23  3.403.723,23  3.403.723,23   2.351.278,16  2.351.278,16  2.351.278,16  2.351.278,16   2.337.489,22  2.337.489,22  2.337.489,22  2.337.489,22   2.337.489,22  2.337.489,22  2.337.489,22  2.337.489,22     151.313,02    151.313,02    151.313,02    151.313,02   1.066.234,01  1.066.234,01  1.066.234,01  1.066.234,01  61.29  85.38  70.92
2.1.1.2.  0501/0701100D  03      2002 I 29    Aquisição de Equipamento Escolar           2.627.806,77     255.500,00     379.974,00     345.956,55     344.057,06     339.105,14     337.177,24     337.177,24      34.017,45       6.879,82  88.74  95.89 95.89 95.89 95.89 -12.56
2.1.1.2.                 02      02      02      02      2003        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros          2.907.827,57  2.907.827,57  2.907.827,57  2.907.827,57     611.000,00    611.000,00    611.000,00    611.000,00   1.201.940,00  1.201.940,00  1.201.940,00  1.201.940,00   1.156.761,92  1.156.761,92  1.156.761,92  1.156.761,92   1.120.918,92  1.120.918,92  1.120.918,92  1.120.918,92     959.238,56    959.238,56    959.238,56    959.238,56     954.430,49    954.430,49    954.430,49    954.430,49     954.430,49    954.430,49    954.430,49    954.430,49      45.178,08     45.178,08     45.178,08     45.178,08     166.488,43    166.488,43    166.488,43    166.488,43  79.41  93.98  83.33
2.1.1.2.  0501/070103050D 0202    2003 I 2     Reparações em Edifícios Escolares          2.907.827,57     611.000,00   1.201.940,00   1.156.761,92   1.120.918,92     959.238,56     954.430,49     954.430,49      45.178,08     166.488,43  79.41  85.69 85.69 85.69 85.69  -2.35
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 02      2014 I 13    Escola na Charneca da Caparica           Escola na Charneca da Caparica           Escola na Charneca da Caparica           Escola na Charneca da Caparica                49.133,86     49.133,86     49.133,86     49.133,86   1.400.000,00  1.400.000,00  1.400.000,00  1.400.000,00   1.405.000,00  1.405.000,00  1.405.000,00  1.405.000,00   1.399.839,51  1.399.839,51  1.399.839,51  1.399.839,51   1.399.839,51  1.399.839,51  1.399.839,51  1.399.839,51     628.323,11    628.323,11    628.323,11    628.323,11     621.308,91    621.308,91    621.308,91    621.308,91     621.308,91    621.308,91    621.308,91    621.308,91       5.160,49      5.160,49      5.160,49      5.160,49     778.530,60    778.530,60    778.530,60    778.530,60  44.22  30.84  49.16
2.1.1.2.  0501/070103050D 02      2014 I 13                                                             1.400.000,00   1.400.000,00   1.399.839,51   1.399.839,51     628.323,11     621.308,91     621.308,91         160,49     778.530,60  44.38  29.31  50.69
2.1.1.2.  0501/0701100D  02      2014 I 13                                                                               5.000,00                                                                             5.000,00                            80.00
2.1.1.2.  0501/070103050D 01      2016 I 11    Reparação e Ampliação de Edificios           697.613,24     250.000,00     400.431,00     355.784,40     355.157,10     247.168,20     247.168,20     247.168,20      44.646,60     107.988,90  61.73  86.04 86.04 86.04 86.04  13.96
                                            escolares                                                                                                                                                                                                                
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 01      2017 I 1     Requalificação da EB António da Costa    Requalificação da EB António da Costa    Requalificação da EB António da Costa    Requalificação da EB António da Costa                                                                240.000,00    240.000,00    240.000,00    240.000,00     192.400,00    192.400,00    192.400,00    192.400,00     181.876,36    181.876,36    181.876,36    181.876,36     181.735,40    181.735,40    181.735,40    181.735,40     175.427,91    175.427,91    175.427,91    175.427,91     175.389,14    175.389,14    175.389,14    175.389,14     175.389,14    175.389,14    175.389,14    175.389,14      10.523,64     10.523,64     10.523,64     10.523,64       6.346,26      6.346,26      6.346,26      6.346,26  91.16  89.76 89.76 89.76 89.76 -39.83
2.1.1.2.  0501/070103050D 01      2017 I 1                                                                235.000,00     162.500,00     155.972,44     155.972,44     151.353,80     151.353,80     151.353,80       6.527,56       4.618,64  93.14  91.45 -41.52
2.1.1.2.  0501/0701100D  01      2017 I 1                                                                  5.000,00      29.900,00      25.903,92      25.762,96      24.074,11      24.035,34      24.035,34       3.996,08       1.727,62  80.39  73.06 -23.12
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 02      2017 I 2     Ampliação e Requalificação da EB Maria   Ampliação e Requalificação da EB Maria   Ampliação e Requalificação da EB Maria   Ampliação e Requalificação da EB Maria                                                               400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00      65.752,00     65.752,00     65.752,00     65.752,00      55.015,24     55.015,24     55.015,24     55.015,24       2.015,24      2.015,24      2.015,24      2.015,24       2.015,24      2.015,24      2.015,24      2.015,24       2.015,24      2.015,24      2.015,24      2.015,24       2.015,24      2.015,24      2.015,24      2.015,24      10.736,76     10.736,76     10.736,76     10.736,76                                                           3.06   0.12  49.81
                                                                          Rosa Colaço                              Rosa Colaço                              Rosa Colaço                              Rosa Colaço                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
2.1.1.2.  0501/070103050D 02      2017 I 2                                                                400.000,00      64.752,00      55.015,24       2.015,24       2.015,24       2.015,24       2.015,24       9.736,76                 3.11   0.12  49.81
2.1.1.2.  0501/0701100D  02      2017 I 2                                                                                1.000,00                                                                             1.000,00                            49.93
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 03      2017 I 3     Requalificação da EB Laranjeiro nº1      Requalificação da EB Laranjeiro nº1      Requalificação da EB Laranjeiro nº1      Requalificação da EB Laranjeiro nº1                                                                  500.000,00    500.000,00    500.000,00    500.000,00     168.100,00    168.100,00    168.100,00    168.100,00     167.050,00    167.050,00    167.050,00    167.050,00                                                                                                                                                                                                                                       1.050,00      1.050,00      1.050,00      1.050,00                                                                      49.93
2.1.1.2.  0501/070103050D 03      2017 I 3                                                                500.000,00     167.100,00     167.050,00                                                                  50,00                            49.93
2.1.1.2.  0501/0701100D  03      2017 I 3                                                                                1.000,00                                                                             1.000,00                            49.93
2.4.      2.4.      2.4.      2.4.                                        HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS           58.030.949,91 58.030.949,91 58.030.949,91 58.030.949,91   5.815.400,73  5.815.400,73  5.815.400,73  5.815.400,73   8.178.252,38  8.178.252,38  8.178.252,38  8.178.252,38   7.536.239,82  7.536.239,82  7.536.239,82  7.536.239,82   6.644.339,65  6.644.339,65  6.644.339,65  6.644.339,65   6.033.469,19  6.033.469,19  6.033.469,19  6.033.469,19   6.011.411,13  6.011.411,13  6.011.411,13  6.011.411,13   6.011.411,13  6.011.411,13  6.011.411,13  6.011.411,13     642.012,56    642.012,56    642.012,56    642.012,56     632.928,52    632.928,52    632.928,52    632.928,52  73.50  96.73  75.65
2.4.1.    2.4.1.    2.4.1.    2.4.1.                                      HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                  6.231.705,75  6.231.705,75  6.231.705,75  6.231.705,75     606.500,00    606.500,00    606.500,00    606.500,00   1.062.726,29  1.062.726,29  1.062.726,29  1.062.726,29     920.580,87    920.580,87    920.580,87    920.580,87     831.679,37    831.679,37    831.679,37    831.679,37     621.253,37    621.253,37    621.253,37    621.253,37     621.253,37    621.253,37    621.253,37    621.253,37     621.253,37    621.253,37    621.253,37    621.253,37     142.145,42    142.145,42    142.145,42    142.145,42     210.426,00    210.426,00    210.426,00    210.426,00  58.46  93.95  72.03
2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.                                    Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação                                                                  101.000,00    101.000,00    101.000,00    101.000,00      79.600,00     79.600,00     79.600,00     79.600,00      79.500,00     79.500,00     79.500,00     79.500,00      79.500,00     79.500,00     79.500,00     79.500,00      25.113,52     25.113,52     25.113,52     25.113,52      25.113,52     25.113,52     25.113,52     25.113,52      25.113,52     25.113,52     25.113,52     25.113,52         100,00        100,00        100,00        100,00      54.386,48     54.386,48     54.386,48     54.386,48  31.55  31.55  80.00
                                                                          Social                                   Social                                   Social                                   Social                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.                 01      2014 I 7     Programa de Apoio à Habitação e          Programa de Apoio à Habitação e          Programa de Apoio à Habitação e          Programa de Apoio à Habitação e                                                                      101.000,00    101.000,00    101.000,00    101.000,00      79.600,00     79.600,00     79.600,00     79.600,00      79.500,00     79.500,00     79.500,00     79.500,00      79.500,00     79.500,00     79.500,00     79.500,00      25.113,52     25.113,52     25.113,52     25.113,52      25.113,52     25.113,52     25.113,52     25.113,52      25.113,52     25.113,52     25.113,52     25.113,52         100,00        100,00        100,00        100,00      54.386,48     54.386,48     54.386,48     54.386,48  31.55   1.28  78.72 78.72 78.72 78.72
                                                                          Realojamento                             Realojamento                             Realojamento                             Realojamento                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.1.1.  010210/07010202 01      2014 I 7                                                                100.000,00                                                                                                                              80.00
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.1.1.  010210/07010499 01      2014 I 7                                                                  1.000,00      79.600,00      79.500,00      79.500,00      25.113,52      25.113,52      25.113,52         100,00      54.386,48  31.55   1.28  78.72
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.1.2.  2.4.1.2.  2.4.1.2.  2.4.1.2.                                    Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional     5.573.162,66  5.573.162,66  5.573.162,66  5.573.162,66     365.000,00    365.000,00    365.000,00    365.000,00     742.626,29    742.626,29    742.626,29    742.626,29     706.570,22    706.570,22    706.570,22    706.570,22     698.051,22    698.051,22    698.051,22    698.051,22     542.011,73    542.011,73    542.011,73    542.011,73     542.011,73    542.011,73    542.011,73    542.011,73     542.011,73    542.011,73    542.011,73    542.011,73      36.056,07     36.056,07     36.056,07     36.056,07     156.039,49    156.039,49    156.039,49    156.039,49  72.99  96.82  74.58
2.4.1.2.  010210/07010203 08      2002 I 5     Reparações em Bairros Camarários           4.773.908,37     100.000,00     403.470,02     397.817,46     391.298,46     359.958,78     359.958,78     359.958,78       5.652,56      31.339,68  89.22  95.26 95.26 95.26 95.26 -11.93
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.4.1.2.  0400/0701150D  14      2011 I 3     Reabilitação Urbana e Recuperação de         405.336,44     125.000,00     250.000,00     233.684,45     231.684,45     106.984,64     106.984,64     106.984,64      16.315,55     124.699,81  42.79  67.56 67.56 67.56 67.56  19.94
                                            Imóveis                                                                                                                                                                                                                  
2.4.1.2.  010210/07010203 15      2011 I 5     Bairros Camarários  Opções Participativas     393.917,85     100.000,00      49.156,27      49.056,27      49.056,27      49.056,27      49.056,27      49.056,27         100,00                99.80  81.57 81.57 81.57 81.57   5.93
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.4.1.2.  010210/07010203 03      2016 I 7     Reabilitação de Edificios de Habitação                      40.000,00      40.000,00      26.012,04      26.012,04      26.012,04      26.012,04      26.012,04      13.987,96                65.03   1.92  38.06
          0D                                Social Municipal                                                                                                                                                                                       
2.4.1.3.  2.4.1.3.  2.4.1.3.  2.4.1.3.                                    Espaços Exteriores Habitacionais         Espaços Exteriores Habitacionais         Espaços Exteriores Habitacionais         Espaços Exteriores Habitacionais             658.543,09    658.543,09    658.543,09    658.543,09     140.500,00    140.500,00    140.500,00    140.500,00     240.500,00    240.500,00    240.500,00    240.500,00     134.510,65    134.510,65    134.510,65    134.510,65      54.128,15     54.128,15     54.128,15     54.128,15      54.128,12     54.128,12     54.128,12     54.128,12      54.128,12     54.128,12     54.128,12     54.128,12      54.128,12     54.128,12     54.128,12     54.128,12     105.989,35    105.989,35    105.989,35    105.989,35           0,03          0,03          0,03          0,03  22.51  79.27  67.49
2.4.1.3.  0404/070104990D 06      2002 I 50    Demolições e Renaturalizações                658.543,09      30.500,00      30.500,00      25.862,75      25.862,75      25.862,72      25.862,72      25.862,72       4.637,25           0,03  84.80  95.85 95.85 95.85 95.85 -15.85
2.4.1.3.  010206/07010499 04      2016 I 26    Intervenções de fiscalização e demolições                    10.000,00      10.000,00                                                                            10.000,00                           100.00100.00100.00100.00
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.4.1.3.  010210/07010203 02      2016 I 6     Espaços exteriores em Bairros Habitação                     50.000,00     100.000,00      16.272,90      16.272,90      16.272,90      16.272,90      16.272,90      83.727,10                16.27   1.36  38.62
          0D                                Social Municipal                                                                                                                                                                                       
2.4.1.3.  010210/07010203 04      2016 I 8     Criação de Espaços Comunitários                             50.000,00     100.000,00      92.375,00      11.992,50      11.992,50      11.992,50      11.992,50       7.625,00                11.99   1.79  48.21
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.2.    2.4.2.    2.4.2.    2.4.2.                                      ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                 19.074.478,11 19.074.478,11 19.074.478,11 19.074.478,11   2.665.883,60  2.665.883,60  2.665.883,60  2.665.883,60   3.932.351,96  3.932.351,96  3.932.351,96  3.932.351,96   3.646.927,43  3.646.927,43  3.646.927,43  3.646.927,43   3.586.633,43  3.586.633,43  3.586.633,43  3.586.633,43   3.522.594,89  3.522.594,89  3.522.594,89  3.522.594,89   3.522.594,89  3.522.594,89  3.522.594,89  3.522.594,89   3.522.594,89  3.522.594,89  3.522.594,89  3.522.594,89     285.424,53    285.424,53    285.424,53    285.424,53      64.038,54     64.038,54     64.038,54     64.038,54  89.58  98.22  78.16
2.4.2.1.  2.4.2.1.  2.4.2.1.  2.4.2.1.                                    Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                    7.076.676,54  7.076.676,54  7.076.676,54  7.076.676,54     501.083,60    501.083,60    501.083,60    501.083,60     262.161,94    262.161,94    262.161,94    262.161,94     249.775,83    249.775,83    249.775,83    249.775,83     241.058,83    241.058,83    241.058,83    241.058,83     210.811,50    210.811,50    210.811,50    210.811,50     210.811,50    210.811,50    210.811,50    210.811,50     210.811,50    210.811,50    210.811,50    210.811,50      12.386,11     12.386,11     12.386,11     12.386,11      30.247,33     30.247,33     30.247,33     30.247,33  80.41  99.30  90.06
2.4.2.1.  0402/0701150D  02      2002 I 52    Planos Urbanisticos                        3.906.105,80     303.652,00      57.011,94      56.922,25      48.205,25      21.160,00      21.160,00      21.160,00          89,69      27.045,25  37.12  98.11 98.11 98.11 98.11  -3.98
2.4.2.1.  0404/0701150D  05      2002 I 54    Coordenação de Segurança e Saúde no           76.570,86       1.000,00       3.500,00         947,10         947,10         947,10         947,10         947,10       2.552,90                27.06  95.62 95.62 95.62 95.62 -12.28
                                            âmbito de empreitadas                                                                                                                                                                                                    
2.4.2.1.  0402/0701150D  06      2005 I 3     Projectos Diversos                         1.643.693,88      41.550,00      54.050,00      44.306,48      44.306,48      41.104,40      41.104,40      41.104,40       9.743,52       3.202,08  76.05  98.66 98.66 98.66 98.66  -5.80
2.4.2.1.  010200/0701150D 07      2007 I 11    Plano Director Municipal                   1.295.884,00     147.600,00     147.600,00     147.600,00     147.600,00     147.600,00     147.600,00     147.600,00                             100.00100.00100.00100.00  90.72 90.72 90.72 90.72 -10.73

A TRANSPORTAR ...  66.000.704,43   8.488.263,00  10.282.640,83   9.720.409,79   8.380.066,77   6.859.187,14   6.813.420,41   6.813.420,41     562.231,04   1.566.646,36
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ...  66.000.704,43   8.488.263,00  10.282.640,83   9.720.409,79   8.380.066,77   6.859.187,14   6.813.420,41   6.813.420,41     562.231,04   1.566.646,36

2.4.2.1.  0402/0701150D  08      2008 I 32    Estudo de Diagnóstico e Plano de Pormenor     154.422,00       7.281,60                                                                                                                       100.00100.00100.00100.00       
                                            da Fonte da Telha                                                                                                                                                                                                        
2.4.2.2.  2.4.2.2.  2.4.2.2.  2.4.2.2.                                    Infraestruturas de Urbanização           Infraestruturas de Urbanização           Infraestruturas de Urbanização           Infraestruturas de Urbanização               358.202,01    358.202,01    358.202,01    358.202,01     106.000,00    106.000,00    106.000,00    106.000,00     220.336,96    220.336,96    220.336,96    220.336,96     129.658,49    129.658,49    129.658,49    129.658,49     129.396,49    129.396,49    129.396,49    129.396,49     119.571,86    119.571,86    119.571,86    119.571,86     119.571,86    119.571,86    119.571,86    119.571,86     119.571,86    119.571,86    119.571,86    119.571,86      90.678,47     90.678,47     90.678,47     90.678,47       9.824,63      9.824,63      9.824,63      9.824,63  54.27  82.58  78.33
2.4.2.2.  0401/070104990D 01      2014 I 10    Projectos e Obras de Infraestruturas em      214.404,51     100.000,00     125.598,48      90.506,71      90.506,71      81.373,96      81.373,96      81.373,96      35.091,77       9.132,75  64.79  71.27 71.27 71.27 71.27   8.73
                                            AUGI                                                                                                                                                                                                                     
2.4.2.2.  0401/070104990D 02      2014 I 2     Obras Coercivas em Património Edificado      143.797,50       5.000,00      50.000,00       4.981,50       4.981,50       4.981,50       4.981,50       4.981,50      45.018,50                 9.96  76.57 76.57 76.57 76.57   3.43
2.4.2.2.  0401/070103070D 02      2015 I 2     Obras Coercivas em Alvarás e Outras                          1.000,00      44.738,48      34.170,28      33.908,28      33.216,40      33.216,40      33.216,40      10.568,20         691,88  74.25  66.78 66.78 66.78 66.78   8.22
2.4.2.3.  2.4.2.3.  2.4.2.3.  2.4.2.3.                                    Out. Encarg. Urbanísticos(Terrenos e     Out. Encarg. Urbanísticos(Terrenos e     Out. Encarg. Urbanísticos(Terrenos e     Out. Encarg. Urbanísticos(Terrenos e      10.358.868,71 10.358.868,71 10.358.868,71 10.358.868,71   1.908.800,00  1.908.800,00  1.908.800,00  1.908.800,00   3.201.915,00  3.201.915,00  3.201.915,00  3.201.915,00   3.194.905,69  3.194.905,69  3.194.905,69  3.194.905,69   3.143.590,69  3.143.590,69  3.143.590,69  3.143.590,69   3.143.590,68  3.143.590,68  3.143.590,68  3.143.590,68   3.143.590,68  3.143.590,68  3.143.590,68  3.143.590,68   3.143.590,68  3.143.590,68  3.143.590,68  3.143.590,68       7.009,31      7.009,31      7.009,31      7.009,31           0,01          0,01          0,01          0,01  98.18  99.57  82.22
                                                                          Outro Patrim)                            Outro Patrim)                            Outro Patrim)                            Outro Patrim)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
2.4.2.3.  2.4.2.3.  2.4.2.3.  2.4.2.3.                 01      2002 I 58    Aquisição de Solos e Património EdificadoAquisição de Solos e Património EdificadoAquisição de Solos e Património EdificadoAquisição de Solos e Património Edificado  10.093.203,27 10.093.203,27 10.093.203,27 10.093.203,27   1.904.800,00  1.904.800,00  1.904.800,00  1.904.800,00   2.981.400,00  2.981.400,00  2.981.400,00  2.981.400,00   2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20   2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20   2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20   2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20   2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20  2.981.304,20          95,80         95,80         95,80         95,80                                                         100.00100.00100.00100.00  76.23 76.23 76.23 76.23  -9.58
2.4.2.3.  010200/0701010D 01      2002 I 58                                                                             226.600,00     226.504,20     226.504,20     226.504,20     226.504,20     226.504,20          95,80                99.96   5.26  61.39
2.4.2.3.  010200/07010399 01      2002 I 58                                                             1.904.800,00   2.754.800,00   2.754.800,00   2.754.800,00   2.754.800,00   2.754.800,00   2.754.800,00                             100.00  40.33  26.33
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.2.3.  0402/070104080D 03      2002 I 59    Toponímia                                    265.665,44       4.000,00       4.000,00                                                                             4.000,00                      96.72 96.72 96.72 96.72 -16.72
2.4.2.3.  0404/070103990D 02      2017 I 8     Obras de emergência                                                      216.515,00     213.601,49     162.286,49     162.286,48     162.286,48     162.286,48       2.913,51           0,01  74.95  68.62 68.62 68.62 68.62  31.38
2.4.2.5.  2.4.2.5.  2.4.2.5.  2.4.2.5.                                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                      1.280.730,85  1.280.730,85  1.280.730,85  1.280.730,85     150.000,00    150.000,00    150.000,00    150.000,00     247.938,06    247.938,06    247.938,06    247.938,06      72.587,42     72.587,42     72.587,42     72.587,42      72.587,42     72.587,42     72.587,42     72.587,42      48.620,85     48.620,85     48.620,85     48.620,85      48.620,85     48.620,85     48.620,85     48.620,85      48.620,85     48.620,85     48.620,85     48.620,85     175.350,64    175.350,64    175.350,64    175.350,64      23.966,57     23.966,57     23.966,57     23.966,57  19.61  86.96  63.71
2.4.2.5.                 12      12      12      12      2010        Nova almada velha de novo centro         Nova almada velha de novo centro         Nova almada velha de novo centro         Nova almada velha de novo centro           1.224.541,39  1.224.541,39  1.224.541,39  1.224.541,39                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               100.00 100.00
2.4.2.5.                 1204    2010 I 4     Universidade Sénior de Almada              1.224.541,39                                                                                                                                     100.00100.00100.00100.00       
2.4.2.5.  0402/070104990D 03      2014 I 17    Obras de Requalificação em Espaços            56.189,46      20.000,00      20.000,00         381,30         381,30         381,30         381,30         381,30      19.618,70                 1.91  58.81 58.81 58.81 58.81  19.77
                                            Públicos                                                                                                                                                                                                                 
2.4.2.5.  0404/070104010D 02      2016 I 5     Tratamento da enseada do Porto Brandão e                    25.000,00     100.000,00       3.813,00       3.813,00       3.813,00       3.813,00       3.813,00      96.187,00                 3.81   0.22  39.75
                                            ligação à Torre Velha                                                                                                                                                                                  
2.4.2.5.  0402/070104990D 03      2016 I 14    Regeneração e fixação de actividades no                     30.000,00      85.000,00      44.032,97      44.032,97      32.962,95      32.962,95      32.962,95      40.967,03      11.070,02  38.78   2.27  47.73
                                            Caramujo/Romeira                                                                                                                                                                                       
2.4.2.5.  0402/070104990D 02      2016 I 10    Requalificação da rua do Juncal                             75.000,00      42.938,06      24.360,15      24.360,15      11.463,60      11.463,60      11.463,60      18.577,91      12.896,55  26.70   0.78  49.22
2.4.5.    2.4.5.    2.4.5.    2.4.5.                                      RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                           2.723.390,00  2.723.390,00  2.723.390,00  2.723.390,00     560.415,00    560.415,00    560.415,00    560.415,00     571.265,00    571.265,00    571.265,00    571.265,00     554.834,82    554.834,82    554.834,82    554.834,82     489.332,52    489.332,52    489.332,52    489.332,52     402.324,80    402.324,80    402.324,80    402.324,80     400.667,99    400.667,99    400.667,99    400.667,99     400.667,99    400.667,99    400.667,99    400.667,99      16.430,18     16.430,18     16.430,18     16.430,18      88.664,53     88.664,53     88.664,53     88.664,53  70.14  94.82  77.38
2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.                                    Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública     2.723.390,00  2.723.390,00  2.723.390,00  2.723.390,00     560.415,00    560.415,00    560.415,00    560.415,00     571.265,00    571.265,00    571.265,00    571.265,00     554.834,82    554.834,82    554.834,82    554.834,82     489.332,52    489.332,52    489.332,52    489.332,52     402.324,80    402.324,80    402.324,80    402.324,80     400.667,99    400.667,99    400.667,99    400.667,99     400.667,99    400.667,99    400.667,99    400.667,99      16.430,18     16.430,18     16.430,18     16.430,18      88.664,53     88.664,53     88.664,53     88.664,53  70.14  94.82  77.38
2.4.5.1.  0302/0701100D  01      2002 I 67    Aquisição de Contentores, Papeleiras e     2.156.774,50     409.800,00     420.650,00     406.569,11     341.066,81     290.685,40     290.685,40     290.685,40      14.080,89      50.381,41  69.10  88.12 88.12 88.12 88.12 -16.69
                                            Acessórios                                                                                                                                                                                                               
2.4.5.1.  0302/0701100D  02      2002 I 68    Aquisição de Equipamentos DSEV               566.615,50     150.615,00     150.615,00     148.265,71     148.265,71     111.639,40     109.982,59     109.982,59       2.349,29      38.283,12  73.02  91.78 91.78 91.78 91.78  -8.44
2.4.6.    2.4.6.    2.4.6.    2.4.6.                                      PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO  30.001.376,05 30.001.376,05 30.001.376,05 30.001.376,05   1.982.602,13  1.982.602,13  1.982.602,13  1.982.602,13   2.611.909,13  2.611.909,13  2.611.909,13  2.611.909,13   2.413.896,70  2.413.896,70  2.413.896,70  2.413.896,70   1.736.694,33  1.736.694,33  1.736.694,33  1.736.694,33   1.487.296,13  1.487.296,13  1.487.296,13  1.487.296,13   1.466.894,88  1.466.894,88  1.466.894,88  1.466.894,88   1.466.894,88  1.466.894,88  1.466.894,88  1.466.894,88     198.012,43    198.012,43    198.012,43    198.012,43     269.799,45    269.799,45    269.799,45    269.799,45  56.16  96.49  75.08
                                                                          DA NATUREZA                              DA NATUREZA                              DA NATUREZA                              DA NATUREZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.                                    Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e   9.864.456,10  9.864.456,10  9.864.456,10  9.864.456,10     632.485,00    632.485,00    632.485,00    632.485,00   1.058.600,00  1.058.600,00  1.058.600,00  1.058.600,00     970.366,02    970.366,02    970.366,02    970.366,02     359.119,50    359.119,50    359.119,50    359.119,50     242.269,50    242.269,50    242.269,50    242.269,50     242.269,50    242.269,50    242.269,50    242.269,50     242.269,50    242.269,50    242.269,50    242.269,50      88.233,98     88.233,98     88.233,98     88.233,98     116.850,00    116.850,00    116.850,00    116.850,00  22.89  92.53  77.63
                                                                          Energética                               Energética                               Energética                               Energética                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.6.1.                 01      01      01      01      2002        Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e   7.683.447,55  7.683.447,55  7.683.447,55  7.683.447,55     140.000,00    140.000,00    140.000,00    140.000,00     182.000,00    182.000,00    182.000,00    182.000,00     179.174,43    179.174,43    179.174,43    179.174,43     179.169,24    179.169,24    179.169,24    179.169,24      62.319,24     62.319,24     62.319,24     62.319,24      62.319,24     62.319,24     62.319,24     62.319,24      62.319,24     62.319,24     62.319,24     62.319,24       2.825,57      2.825,57      2.825,57      2.825,57     116.850,00    116.850,00    116.850,00    116.850,00  34.24  98.48  83.33
                                                                    Energética                               Energética                               Energética                               Energética                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.6.1.  0305/0701150D  0102    2002 I 70    Projectos Ambiente e Clima                 7.683.447,55     140.000,00     182.000,00     179.174,43     179.169,24      62.319,24      62.319,24      62.319,24       2.825,57     116.850,00  34.24  95.56 95.56 95.56 95.56 -12.23
2.4.6.1.  0305/0701150D  10      2006 I 2     Quinta Biológica e Hortas Urbanas            311.627,29      72.485,00      92.485,00      27.832,95      27.828,03      27.828,03      27.828,03      27.828,03      64.652,05                30.09  38.83  46.88
2.4.6.1.                 07      07      07      07      2009        Redução da Intensidade Energética        Redução da Intensidade Energética        Redução da Intensidade Energética        Redução da Intensidade Energética          1.568.234,49  1.568.234,49  1.568.234,49  1.568.234,49     200.000,00    200.000,00    200.000,00    200.000,00     324.700,00    324.700,00    324.700,00    324.700,00     322.816,66    322.816,66    322.816,66    322.816,66      78.954,09     78.954,09     78.954,09     78.954,09      78.954,09     78.954,09     78.954,09     78.954,09      78.954,09     78.954,09     78.954,09     78.954,09      78.954,09     78.954,09     78.954,09     78.954,09       1.883,34      1.883,34      1.883,34      1.883,34                                                          24.32  87.02  74.98
2.4.6.1.  0305/0701150D  0701    2009 I 3     Eficiência Energética e Energias           1.568.234,49     200.000,00     324.700,00     322.816,66      78.954,09      78.954,09      78.954,09      78.954,09       1.883,34                24.32  51.59 51.59 51.59 51.59  23.39
                                            Renováveis                                                                                                                                                                                                               
2.4.6.1.  0305/0701150D  09      2010 I 15    Casa da Energia                                             10.000,00                                                                                                                              80.00 80.00 80.00 80.00
2.4.6.1.  0305/070104010D 10      2010 I 17    Rede Ciclável                                271.379,94     150.000,00     130.000,00     125.541,99      73.168,14      73.168,14      73.168,14      73.168,14       4.458,01                56.28  18.64  54.07 54.07 54.07 54.07
2.4.6.1.  0305/070104090D 11      2010 I 33    Plano de Mobilidade Elétrica                  29.766,83      40.000,00     315.000,00     314.999,99                                                                   0,01                       6.02  73.98 73.98 73.98 73.98
2.4.6.1.  0305/0701150D  02      2014 I 9     Casa da Mobilidade e Logistica Urbana                       20.000,00      14.415,00                                                                            14.415,00                            66.67 66.67 66.67 66.67
2.4.6.2.  2.4.6.2.  2.4.6.2.  2.4.6.2.                                    Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural         18.780.061,61 18.780.061,61 18.780.061,61 18.780.061,61   1.249.117,13  1.249.117,13  1.249.117,13  1.249.117,13   1.277.189,13  1.277.189,13  1.277.189,13  1.277.189,13   1.205.084,55  1.205.084,55  1.205.084,55  1.205.084,55   1.156.348,70  1.156.348,70  1.156.348,70  1.156.348,70   1.051.226,85  1.051.226,85  1.051.226,85  1.051.226,85   1.030.825,60  1.030.825,60  1.030.825,60  1.030.825,60   1.030.825,60  1.030.825,60  1.030.825,60  1.030.825,60      72.104,58     72.104,58     72.104,58     72.104,58     125.523,10    125.523,10    125.523,10    125.523,10  80.71  98.77  75.10
2.4.6.2.                 01      01      01      01      2002        Parque Urbano da Paz                     Parque Urbano da Paz                     Parque Urbano da Paz                     Parque Urbano da Paz                       7.893.014,65  7.893.014,65  7.893.014,65  7.893.014,65     197.800,00    197.800,00    197.800,00    197.800,00     239.400,00    239.400,00    239.400,00    239.400,00     220.078,99    220.078,99    220.078,99    220.078,99     191.514,69    191.514,69    191.514,69    191.514,69     171.714,27    171.714,27    171.714,27    171.714,27     168.319,47    168.319,47    168.319,47    168.319,47     168.319,47    168.319,47    168.319,47    168.319,47      19.321,01     19.321,01     19.321,01     19.321,01      23.195,22     23.195,22     23.195,22     23.195,22  70.31  99.13  66.67
2.4.6.2.  0302/070104040D 0102    2002 I 71    Parque Urbano da Paz                       7.893.014,65     147.400,00     157.400,00     156.199,40     127.635,10     121.364,69     117.969,89     117.969,89       1.200,60       9.665,21  74.95  96.51 96.51 96.51 96.51 -13.18
2.4.6.2.  0302/070104040D 02      2002 I 72    Beneficiação e Conservação de Espaços      4.207.930,73     200.000,00     186.150,00     180.622,83     170.372,83     157.791,47     157.033,79     157.033,79       5.527,17      13.339,04  84.36  95.22 95.22 95.22 95.22 -11.89
                                            Exteriores                                                                                                                                                                                                               
2.4.6.2.  0302/070104040D 03      2002 I 73    Beneficiação e Conservação de Espaços      5.229.765,24     200.000,00     241.000,00     235.930,83     235.930,83     218.592,88     218.592,88     218.592,88       5.069,17      17.337,95  90.70  93.60 93.60 93.60 93.60 -10.27
                                            Verdes                                                                                                                                                                                                                   
2.4.6.2.  0302/070104040D 13      2010 I 14    Parque Jardim Urbano do Pragal             1.230.051,65     200.000,00     175.000,00     174.616,35     171.682,80     166.312,81     161.310,43     161.310,43         383,65      10.372,37  92.18  89.47 89.47 89.47 89.47  -0.58

A TRANSPORTAR ... 109.301.536,37  12.600.644,60  16.342.245,85  15.390.131,64  13.279.714,95  11.479.626,68  11.423.048,28  11.423.048,28     952.114,21   1.856.666,67
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CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 109.301.536,37  12.600.644,60  16.342.245,85  15.390.131,64  13.279.714,95  11.479.626,68  11.423.048,28  11.423.048,28     952.114,21   1.856.666,67

2.4.6.2.  0404/070104990D 03      2014 I 16    Obras de Requalificação em Zonas             143.069,42     145.000,00     173.322,00     165.522,30     165.522,30     147.855,48     146.748,48     146.748,48       7.799,70      18.773,82  84.67  88.79 88.79 88.79 88.79 -10.21
                                            Ribeirinhas                                                                                                                                                                                                              
2.4.6.2.  010200/07010404 0102    2016 I 3     Jardim da Cova da Piedade e Espaços                         50.400,00      82.000,00      63.879,59      63.879,59      50.349,58      50.349,58      50.349,58      18.120,41      13.530,01  61.40  16.22  33.78
          0D                                Públicos                                                                                                                                                                                               
2.4.6.2.  0400/070104990D 01      2016 I 25    Mitigação de riscos e problemas de erosão      11.171,71     200.317,13      50.317,13      16.605,01      16.605,01      13.837,51      13.837,51      13.837,51      33.712,12       2.767,50  27.50   5.60  61.07 61.07 61.07 61.07
                                            na ribeira da Foz do Rego                                                                                                                                                                                                
2.4.6.2.  0302/070104040D 01      2016 I 24    Beneficiação e Conservação de Parques         65.058,21     106.000,00     212.000,00     211.708,24     204.720,24     175.122,43     164.983,04     164.983,04         291,76      39.737,20  77.82  48.22 48.22 48.22 48.22  18.45
                                            Urbanos                                                                                                                                                                                                                  
2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.                                    Outras Actividades                       Outras Actividades                       Outras Actividades                       Outras Actividades                         1.356.858,34  1.356.858,34  1.356.858,34  1.356.858,34     101.000,00    101.000,00    101.000,00    101.000,00     276.120,00    276.120,00    276.120,00    276.120,00     238.446,13    238.446,13    238.446,13    238.446,13     221.226,13    221.226,13    221.226,13    221.226,13     193.799,78    193.799,78    193.799,78    193.799,78     193.799,78    193.799,78    193.799,78    193.799,78     193.799,78    193.799,78    193.799,78    193.799,78      37.673,87     37.673,87     37.673,87     37.673,87      27.426,35     27.426,35     27.426,35     27.426,35  70.19  94.96  70.58
2.4.6.3.  0302/070104110D 01      2002 I 77    Conservação e Manutenção de Cemitérios       224.595,07      48.000,00      47.000,00      44.805,34      44.805,34      17.838,82      17.838,82      17.838,82       2.194,66      26.966,52  37.95  86.09 86.09 86.09 86.09  -6.09
                                            Municipais                                                                                                                                                                                                               
2.4.6.3.  0302/070104110D 02      2002 I 78    Construção de Ossários                     1.132.263,27      10.000,00                                                                                                                        91.15 91.15 91.15 91.15  -5.43
2.4.6.3.  0300/0701100D  05      2017 I 5     Equipamento para Serviço Veterinário                        18.000,00      18.000,00      15.672,76      15.672,76      15.212,93      15.212,93      15.212,93       2.327,24         459,83  84.52  84.52 84.52 84.52 84.52 -34.58
2.4.6.3.  0305/0701150D  04      2016 I 17    Implementação do Circuito da Saúde                          25.000,00     211.120,00     177.968,03     160.748,03     160.748,03     160.748,03     160.748,03      33.151,97                76.14  45.99 45.99 45.99 45.99  20.67
2.5.      2.5.      2.5.      2.5.                                        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E          8.527.227,59  8.527.227,59  8.527.227,59  8.527.227,59   2.359.000,00  2.359.000,00  2.359.000,00  2.359.000,00   2.308.055,60  2.308.055,60  2.308.055,60  2.308.055,60   2.005.353,44  2.005.353,44  2.005.353,44  2.005.353,44   1.918.877,34  1.918.877,34  1.918.877,34  1.918.877,34   1.629.912,26  1.629.912,26  1.629.912,26  1.629.912,26   1.627.003,31  1.627.003,31  1.627.003,31  1.627.003,31   1.627.003,31  1.627.003,31  1.627.003,31  1.627.003,31     302.702,16    302.702,16    302.702,16    302.702,16     291.874,03    291.874,03    291.874,03    291.874,03  70.49  93.71  80.57
                                                                          RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.5.1.    2.5.1.    2.5.1.    2.5.1.                                      CULTURA                                  CULTURA                                  CULTURA                                  CULTURA                                    3.156.233,32  3.156.233,32  3.156.233,32  3.156.233,32   1.144.000,00  1.144.000,00  1.144.000,00  1.144.000,00   1.193.021,52  1.193.021,52  1.193.021,52  1.193.021,52     963.277,91    963.277,91    963.277,91    963.277,91     887.608,66    887.608,66    887.608,66    887.608,66     767.031,03    767.031,03    767.031,03    767.031,03     766.797,33    766.797,33    766.797,33    766.797,33     766.797,33    766.797,33    766.797,33    766.797,33     229.743,61    229.743,61    229.743,61    229.743,61     120.811,33    120.811,33    120.811,33    120.811,33  64.27  90.20  79.93
2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.                                    Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado              1.452.734,90  1.452.734,90  1.452.734,90  1.452.734,90     942.000,00    942.000,00    942.000,00    942.000,00   1.005.021,77  1.005.021,77  1.005.021,77  1.005.021,77     793.547,87    793.547,87    793.547,87    793.547,87     727.347,86    727.347,86    727.347,86    727.347,86     666.311,87    666.311,87    666.311,87    666.311,87     666.078,17    666.078,17    666.078,17    666.078,17     666.078,17    666.078,17    666.078,17    666.078,17     211.473,90    211.473,90    211.473,90    211.473,90      61.269,69     61.269,69     61.269,69     61.269,69  66.27  86.21  75.00
2.5.1.1.  010202/0701150D 16      2007 I 1     Arte Pública                               1.280.574,05     100.000,00      65.000,00       9.471,00       9.470,99       9.470,99       9.470,99       9.470,99      55.529,00                14.57  83.47 83.47 83.47 83.47  -0.14
2.5.1.1.                 17      17      17      17      2009        Museu de Arte Contemporânea Mestre       Museu de Arte Contemporânea Mestre       Museu de Arte Contemporânea Mestre       Museu de Arte Contemporânea Mestre                                                                    20.000,00     20.000,00     20.000,00     20.000,00      13.000,00     13.000,00     13.000,00     13.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              13.000,00     13.000,00     13.000,00     13.000,00                                                                     100.00
                                                                    Rogério Ribeiro                          Rogério Ribeiro                          Rogério Ribeiro                          Rogério Ribeiro                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
2.5.1.1.  010200/07010302 1701    2009 I 17    Museu de Arte Contemporânea Mestre                          20.000,00      13.000,00                                                                            13.000,00                           100.00100.00100.00100.00
          0D                                Rogério Ribeiro                                                                                                                                                                                                          
2.5.1.1.  0502/070103990D 03      2014 I 12    Centro de Interpretação Arqueológica do                      2.000,00                                                                                                                             100.00100.00100.00100.00
                                            Almaraz                                                                                                                                                                                                                  
2.5.1.1.  010202/0701150D 02      2015 I 3     Conservação do Centro de Arte                 20.065,69      20.000,00      20.000,00       6.716,06       6.716,06       6.716,06       6.482,36       6.482,36      13.283,94         233,70  32.41  44.20 44.20 44.20 44.20  30.80
                                            Contemporânea                                                                                                                                                                                                            
2.5.1.1.                 01      01      01      01      2016        Requalificação do Núcleo Histórico da    Requalificação do Núcleo Histórico da    Requalificação do Núcleo Histórico da    Requalificação do Núcleo Histórico da         45.525,08     45.525,08     45.525,08     45.525,08     350.000,00    350.000,00    350.000,00    350.000,00     414.428,00    414.428,00    414.428,00    414.428,00     349.465,36    349.465,36    349.465,36    349.465,36     349.465,36    349.465,36    349.465,36    349.465,36     312.441,29    312.441,29    312.441,29    312.441,29     312.441,29    312.441,29    312.441,29    312.441,29     312.441,29    312.441,29    312.441,29    312.441,29      64.962,64     64.962,64     64.962,64     64.962,64      37.024,07     37.024,07     37.024,07     37.024,07  75.39  77.83  58.33
                                                                    Cova da Piedade                          Cova da Piedade                          Cova da Piedade                          Cova da Piedade                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
2.5.1.1.  010200/07010307 0101    2016 I 2     Chalet Ribeiro Teles                          45.525,08     300.000,00     304.428,00     304.420,42     304.420,42     267.396,35     267.396,35     267.396,35           7,58      37.024,07  87.84  41.18 41.18 41.18 41.18  25.49
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.5.1.1.  010200/07010307 0103    2016 I 4     Palacete José Gomes e anexos                                50.000,00     110.000,00      45.044,94      45.044,94      45.044,94      45.044,94      45.044,94      64.955,06                40.95   7.67  42.33
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.5.1.1.                 03      03      03      03      2016        CacilhasTejo/Núcleo Museológico da       CacilhasTejo/Núcleo Museológico da       CacilhasTejo/Núcleo Museológico da       CacilhasTejo/Núcleo Museológico da           106.570,08    106.570,08    106.570,08    106.570,08     450.000,00    450.000,00    450.000,00    450.000,00     492.593,77    492.593,77    492.593,77    492.593,77     427.895,45    427.895,45    427.895,45    427.895,45     361.695,45    361.695,45    361.695,45    361.695,45     337.683,53    337.683,53    337.683,53    337.683,53     337.683,53    337.683,53    337.683,53    337.683,53     337.683,53    337.683,53    337.683,53    337.683,53      64.698,32     64.698,32     64.698,32     64.698,32      24.011,92     24.011,92     24.011,92     24.011,92  68.55  74.15  50.00
                                                                    Marinha                                  Marinha                                  Marinha                                  Marinha                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
2.5.1.1.  0400/070103990D 0301    2016 I 13    Núcleo Museológico de Cacilhas               106.570,08     450.000,00     492.593,77     427.895,45     361.695,45     337.683,53     337.683,53     337.683,53      64.698,32      24.011,92  68.55  22.79  27.21
2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.                                    Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst.   1.703.498,42  1.703.498,42  1.703.498,42  1.703.498,42     196.000,00    196.000,00    196.000,00    196.000,00     126.999,75    126.999,75    126.999,75    126.999,75     122.453,05    122.453,05    122.453,05    122.453,05     112.983,81    112.983,81    112.983,81    112.983,81     100.719,16    100.719,16    100.719,16    100.719,16     100.719,16    100.719,16    100.719,16    100.719,16     100.719,16    100.719,16    100.719,16    100.719,16       4.546,70      4.546,70      4.546,70      4.546,70      12.264,65     12.264,65     12.264,65     12.264,65  79.31  98.56  86.86
                                                                          Culturais                                Culturais                                Culturais                                Culturais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2.5.1.2.  0502/0701100D  02      2002 I 94    Equipamento para Museus                      313.910,63      25.000,00      24.999,75      24.972,15      18.945,15      18.945,15      18.945,15      18.945,15          27,60                75.78  91.47 91.47 91.47 91.47   2.65
2.5.1.2.  0502/0701100D  03      2003 I 4     Equipamentos para Instalações Culturais      605.475,28      50.000,00      22.170,29      21.878,76      21.878,76      21.878,76      21.878,76      21.878,76         291,53                98.69  92.58 92.58 92.58 92.58 -12.58
2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.                 07      2009 I 19    Teatros Municipais                       Teatros Municipais                       Teatros Municipais                       Teatros Municipais                           445.845,04    445.845,04    445.845,04    445.845,04      36.000,00     36.000,00     36.000,00     36.000,00      63.191,04     63.191,04     63.191,04     63.191,04      63.184,89     63.184,89     63.184,89     63.184,89      61.842,65     61.842,65     61.842,65     61.842,65      50.163,80     50.163,80     50.163,80     50.163,80      50.163,80     50.163,80     50.163,80     50.163,80      50.163,80     50.163,80     50.163,80     50.163,80           6,15          6,15          6,15          6,15      11.678,85     11.678,85     11.678,85     11.678,85  79.38  93.76 93.76 93.76 93.76  -3.76
2.5.1.2.  0502/070103010D 07      2009 I 19                                                                18.000,00      21.145,24      21.139,09      19.796,85       8.118,00       8.118,00       8.118,00           6,15      11.678,85  38.39  19.73  70.27
2.5.1.2.  0502/0701100D  07      2009 I 19                                                                18.000,00      42.045,80      42.045,80      42.045,80      42.045,80      42.045,80      42.045,80                             100.00  67.77  22.23
2.5.1.2.  0502/070103070D 08      2013 I 3     Conservação e Manutenção de Equipamentos     338.267,47      85.000,00      16.638,67      12.417,25      10.317,25       9.731,45       9.731,45       9.731,45       4.221,42         585,80  58.49  46.72 46.72 46.72 46.72  36.62
                                            Culturais                                                                                                                                                                                                                
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                                                                                  6.000,00      6.000,00      6.000,00      6.000,00      61.000,00     61.000,00     61.000,00     61.000,00      47.276,99     47.276,99     47.276,99     47.276,99      47.276,99     47.276,99     47.276,99     47.276,99                                                                                                                                                                              13.723,01     13.723,01     13.723,01     13.723,01      47.276,99     47.276,99     47.276,99     47.276,99              83.33
2.5.1.3.  0501/0701150D  01      2016 I 9     Outras BandasInstrumentos de Inclusão                        5.000,00      60.000,00      47.276,99      47.276,99                                                12.723,01      47.276,99              66.67 66.67 66.67 66.67
2.5.1.3.  010200/0701150D 04      2016 I 23    Equipamentos para eventos                                    1.000,00       1.000,00                                                                             1.000,00                           100.00100.00100.00100.00
2.5.2.    2.5.2.    2.5.2.    2.5.2.                                      DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                  5.370.994,27  5.370.994,27  5.370.994,27  5.370.994,27   1.215.000,00  1.215.000,00  1.215.000,00  1.215.000,00   1.115.034,08  1.115.034,08  1.115.034,08  1.115.034,08   1.042.075,53  1.042.075,53  1.042.075,53  1.042.075,53   1.031.268,68  1.031.268,68  1.031.268,68  1.031.268,68     862.881,23    862.881,23    862.881,23    862.881,23     860.205,98    860.205,98    860.205,98    860.205,98     860.205,98    860.205,98    860.205,98    860.205,98      72.958,55     72.958,55     72.958,55     72.958,55     171.062,70    171.062,70    171.062,70    171.062,70  77.15  96.07  81.94
2.5.2.2.  2.5.2.2.  2.5.2.2.  2.5.2.2.                                    Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer            1.767.469,84  1.767.469,84  1.767.469,84  1.767.469,84     325.000,00    325.000,00    325.000,00    325.000,00     416.242,80    416.242,80    416.242,80    416.242,80     415.643,16    415.643,16    415.643,16    415.643,16     415.600,11    415.600,11    415.600,11    415.600,11     364.968,50    364.968,50    364.968,50    364.968,50     364.968,50    364.968,50    364.968,50    364.968,50     364.968,50    364.968,50    364.968,50    364.968,50         599,64        599,64        599,64        599,64      50.631,61     50.631,61     50.631,61     50.631,61  87.68  97.65  91.67
2.5.2.2.  0302/070104040D 04      2002 I 99    Parques Infantis                           1.767.469,84     200.000,00     261.200,00     260.600,36     260.557,31     213.524,39     213.524,39     213.524,39         599,64      47.032,92  81.75  93.77 93.77 93.77 93.77 -10.43
2.5.2.2.  0503/070104050D 01      2014 I 14    Skate Parque                                               125.000,00     155.042,80     155.042,80     155.042,80     151.444,11     151.444,11     151.444,11                     3.598,69  97.68  97.68 97.68 97.68 97.68   2.32

A TRANSPORTAR ... 115.801.397,21  14.672.361,73  18.745.269,30  17.465.213,98  15.254.876,99  13.192.590,99  13.124.532,50  13.124.532,50   1.280.055,32   2.130.344,49
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 115.801.397,21  14.672.361,73  18.745.269,30  17.465.213,98  15.254.876,99  13.192.590,99  13.124.532,50  13.124.532,50   1.280.055,32   2.130.344,49

2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.                                    Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.     3.603.524,43  3.603.524,43  3.603.524,43  3.603.524,43     890.000,00    890.000,00    890.000,00    890.000,00     698.791,28    698.791,28    698.791,28    698.791,28     626.432,37    626.432,37    626.432,37    626.432,37     615.668,57    615.668,57    615.668,57    615.668,57     497.912,73    497.912,73    497.912,73    497.912,73     495.237,48    495.237,48    495.237,48    495.237,48     495.237,48    495.237,48    495.237,48    495.237,48      72.358,91     72.358,91     72.358,91     72.358,91     120.431,09    120.431,09    120.431,09    120.431,09  70.87  95.27  77.08
                                                                          Desportivas                              Desportivas                              Desportivas                              Desportivas                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
2.5.2.3.  0503/0701100D  02      2002 I 101   Aquisição Equipamentos para Instalações    1.758.558,44      50.000,00     166.410,52     165.785,88     155.022,08     154.899,53     154.899,53     154.899,53         624,64         122,55  93.08  96.89 96.89 96.89 96.89 -13.55
                                            Desportivas                                                                                                                                                                                                              
2.5.2.3.  0503/070103070D 08      2013 I 4     Conservação e Manutenção de Espaços        1.770.691,18     440.000,00     326.295,00     254.809,82     254.809,82     248.665,97     248.665,97     248.665,97      71.485,18       6.143,85  76.21  93.62 93.62 93.62 93.62 -10.29
                                            Desportivos                                                                                                                                                                                                              
2.5.2.3.  0503/070103070D 02      2015 I 1     Rede de espaços lúdicos e desportivos         57.467,39     100.000,00      90.000,00      89.750,91      89.750,91      89.750,91      89.750,91      89.750,91         249,09                99.72  59.49 59.49 59.49 59.49  15.51
2.5.2.3.  0503/070103070D 02      2016 I 20    Piscina de S. PauloAlmada                     16.807,42     300.000,00     116.085,76     116.085,76     116.085,76       4.596,32       1.921,07       1.921,07                   114.164,69   1.65   1.31  65.36 65.36 65.36 65.36
3.        3.        3.        3.                                          FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                        12.398.626,39 12.398.626,39 12.398.626,39 12.398.626,39   5.610.027,59  5.610.027,59  5.610.027,59  5.610.027,59   5.257.377,92  5.257.377,92  5.257.377,92  5.257.377,92   4.777.274,43  4.777.274,43  4.777.274,43  4.777.274,43   4.561.236,15  4.561.236,15  4.561.236,15  4.561.236,15   4.142.726,84  4.142.726,84  4.142.726,84  4.142.726,84   4.116.336,26  4.116.336,26  4.116.336,26  4.116.336,26   4.116.336,26  4.116.336,26  4.116.336,26  4.116.336,26     480.103,49    480.103,49    480.103,49    480.103,49     444.899,89    444.899,89    444.899,89    444.899,89  78.30  93.54  69.37
3.2.      3.2.      3.2.      3.2.                                        INDÚSTRIA E ENERGIA                      INDÚSTRIA E ENERGIA                      INDÚSTRIA E ENERGIA                      INDÚSTRIA E ENERGIA                        1.371.635,92  1.371.635,92  1.371.635,92  1.371.635,92     225.000,00    225.000,00    225.000,00    225.000,00     185.000,00    185.000,00    185.000,00    185.000,00     182.764,46    182.764,46    182.764,46    182.764,46     182.764,46    182.764,46    182.764,46    182.764,46     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07       2.235,54      2.235,54      2.235,54      2.235,54      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39  92.05  99.06  66.67
3.2.1.    3.2.1.    3.2.1.    3.2.1.                                      Energia                                  Energia                                  Energia                                  Energia                                    1.371.635,92  1.371.635,92  1.371.635,92  1.371.635,92     225.000,00    225.000,00    225.000,00    225.000,00     185.000,00    185.000,00    185.000,00    185.000,00     182.764,46    182.764,46    182.764,46    182.764,46     182.764,46    182.764,46    182.764,46    182.764,46     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07       2.235,54      2.235,54      2.235,54      2.235,54      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39  92.05  99.06  66.67
3.2.1.1.  3.2.1.1.  3.2.1.1.  3.2.1.1.                                    Iluminação Pública                       Iluminação Pública                       Iluminação Pública                       Iluminação Pública                         1.371.635,92  1.371.635,92  1.371.635,92  1.371.635,92     225.000,00    225.000,00    225.000,00    225.000,00     185.000,00    185.000,00    185.000,00    185.000,00     182.764,46    182.764,46    182.764,46    182.764,46     182.764,46    182.764,46    182.764,46    182.764,46     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07     170.290,07    170.290,07    170.290,07    170.290,07       2.235,54      2.235,54      2.235,54      2.235,54      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39  92.05  99.06  66.67
3.2.1.1.  0303/070104030D 01      2002 I 105   Obras de Iluminação Pública                1.371.635,92     155.000,00     185.000,00     182.764,46     182.764,46     170.290,07     170.290,07     170.290,07       2.235,54      12.474,39  92.05  93.64 93.64 93.64 93.64 -10.31
3.2.1.1.  0305/070104030D 01      2016 I 12    Instalação do Sistema de gestão da rede                     70.000,00                                                                                                                              50.00
                                            de Iluminação Pública                                                                                                                                                                                  
3.3.      3.3.      3.3.      3.3.                                        TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES                 9.531.595,59  9.531.595,59  9.531.595,59  9.531.595,59   5.103.377,59  5.103.377,59  5.103.377,59  5.103.377,59   4.580.118,19  4.580.118,19  4.580.118,19  4.580.118,19   4.207.258,90  4.207.258,90  4.207.258,90  4.207.258,90   4.013.397,93  4.013.397,93  4.013.397,93  4.013.397,93   3.631.997,40  3.631.997,40  3.631.997,40  3.631.997,40   3.605.606,82  3.605.606,82  3.605.606,82  3.605.606,82   3.605.606,82  3.605.606,82  3.605.606,82  3.605.606,82     372.859,29    372.859,29    372.859,29    372.859,29     407.791,11    407.791,11    407.791,11    407.791,11  78.72  93.09  63.01
3.3.1.    3.3.1.    3.3.1.    3.3.1.                                      TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                    6.204.632,82  6.204.632,82  6.204.632,82  6.204.632,82   3.994.390,00  3.994.390,00  3.994.390,00  3.994.390,00   3.471.130,60  3.471.130,60  3.471.130,60  3.471.130,60   3.098.271,31  3.098.271,31  3.098.271,31  3.098.271,31   2.904.410,34  2.904.410,34  2.904.410,34  2.904.410,34   2.523.009,81  2.523.009,81  2.523.009,81  2.523.009,81   2.496.619,23  2.496.619,23  2.496.619,23  2.496.619,23   2.496.619,23  2.496.619,23  2.496.619,23  2.496.619,23     372.859,29    372.859,29    372.859,29    372.859,29     407.791,11    407.791,11    407.791,11    407.791,11  71.93  89.93  59.90
3.3.1.1.  3.3.1.1.  3.3.1.1.  3.3.1.1.                                    Infraestruturas Rodoviárias              Infraestruturas Rodoviárias              Infraestruturas Rodoviárias              Infraestruturas Rodoviárias                4.388.079,77  4.388.079,77  4.388.079,77  4.388.079,77   3.400.000,00  3.400.000,00  3.400.000,00  3.400.000,00   3.098.668,60  3.098.668,60  3.098.668,60  3.098.668,60   2.824.705,40  2.824.705,40  2.824.705,40  2.824.705,40   2.651.395,44  2.651.395,44  2.651.395,44  2.651.395,44   2.289.023,30  2.289.023,30  2.289.023,30  2.289.023,30   2.262.632,72  2.262.632,72  2.262.632,72  2.262.632,72   2.262.632,72  2.262.632,72  2.262.632,72  2.262.632,72     273.963,20    273.963,20    273.963,20    273.963,20     388.762,72    388.762,72    388.762,72    388.762,72  73.02  88.83  58.32
3.3.1.1.  0404/070104010D 12      2010 I 12    Reconversão da Ex EN 377                      39.325,33     300.000,00     176.000,00     149.252,73      46.541,07       2.562,15       2.562,15       2.562,15      26.747,27      43.978,92   1.46   1.52  65.15 65.15 65.15 65.15
3.3.1.1.  0303/070104010D 14      2010 I 20    Programa de Beneficiação de Arruamentos    4.348.754,44   2.250.000,00   2.211.485,00   2.140.320,00   2.137.170,00   2.007.467,61   1.986.620,71   1.986.620,71      71.165,00     150.549,29  89.83  88.48 88.48 88.48 88.48  -5.15
3.3.1.1.  0303/070104010D 15      2017 I 7     Conservação e Manutenção de Arruamentos                    450.000,00     402.500,00     305.530,23     302.656,93     176.429,10     170.885,42     170.885,42      96.969,77     131.771,51  42.46  13.12  20.15
3.3.1.1.  0303/070104010D 03      2016 I 27    Grandes Intervenções na Rede Viária                        400.000,00     308.683,60     229.602,44     165.027,44     102.564,44     102.564,44     102.564,44      79.081,16      62.463,00  33.23   2.84  47.16
                                            Principal                                                                                                                                                                                              
3.3.1.2.  3.3.1.2.  3.3.1.2.  3.3.1.2.                                    Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária            1.816.553,05  1.816.553,05  1.816.553,05  1.816.553,05     559.390,00    559.390,00    559.390,00    559.390,00     372.462,00    372.462,00    372.462,00    372.462,00     273.565,91    273.565,91    273.565,91    273.565,91     253.014,90    253.014,90    253.014,90    253.014,90     233.986,51    233.986,51    233.986,51    233.986,51     233.986,51    233.986,51    233.986,51    233.986,51     233.986,51    233.986,51    233.986,51    233.986,51      98.896,09     98.896,09     98.896,09     98.896,09      19.028,39     19.028,39     19.028,39     19.028,39  62.82  93.67  63.14
3.3.1.2.  0303/070104080D 01      2002 I 113   Sinalização                                1.464.276,71     321.390,00     201.390,00     178.774,01     171.295,61     168.054,80     168.054,80     168.054,80      22.615,99       3.240,81  83.45  93.20 93.20 93.20 93.20  -9.87
3.3.1.2.  0404/070104010D 05      2017 I 6     Parque Estacionamento Rua Capitão Leitão                    78.000,00      43.572,00      43.075,00      40.000,00      24.212,42      24.212,42      24.212,42         497,00      15.787,58  55.57  11.23  38.70
3.3.1.2.  0305/0701150D  07      2011 I 2     Plano de Deslocações Urbanas PUMA             80.183,70     100.000,00      55.000,00      11.726,50      11.726,50      11.726,50      11.726,50      11.726,50      43.273,50                21.32  15.71  54.27 54.27 54.27 54.27
3.3.1.2.  0305/0701150D  08      2011 I 4     Plano de Promoção da Acessibilidade          267.362,64      20.000,00      32.500,00                                                                            32.500,00                      52.44 52.44 52.44 52.44  10.03
3.3.1.2.  0401/070104010D 02      2016 I 15    Percursos pedonais e de ligação aos            4.730,00      40.000,00      40.000,00      39.990,40      29.992,79      29.992,79      29.992,79      29.992,79           9,60                74.98   3.46  46.54
                                            equipamentos escolares                                                                                                                                                                                 
3.3.1.3.  3.3.1.3.  3.3.1.3.  3.3.1.3.                                    Transporte Urbano Flexivel               Transporte Urbano Flexivel               Transporte Urbano Flexivel               Transporte Urbano Flexivel                                                                            35.000,00     35.000,00     35.000,00     35.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              50.00
3.3.1.3.  0305/0701150D  03      2016 I 16    Estudo para o Transporte Público em sitio                    35.000,00                                                                                                                              50.00
                                            próprio                                                                                                                                                                                                
3.3.4.    3.3.4.    3.3.4.    3.3.4.                                      Transportes Ferroviários                 Transportes Ferroviários                 Transportes Ferroviários                 Transportes Ferroviários                   3.326.962,77  3.326.962,77  3.326.962,77  3.326.962,77   1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59   1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59   1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59   1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59   1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59   1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59   1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59                                                                                                                 100.00 100.00  94.12
3.3.4.    010200/07010401 01      2014 I 1     Metropolitano Ligeiro (MST)                3.326.962,77   1.108.987,59   1.108.987,59   1.108.987,59   1.108.987,59   1.108.987,59   1.108.987,59   1.108.987,59                             100.00100.00100.00100.00  80.00 80.00 80.00 80.00  14.12
          0D                                                                                                                                                                                                                                                                           
3.4.      3.4.      3.4.      3.4.                                        COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                         1.452.524,45  1.452.524,45  1.452.524,45  1.452.524,45     181.650,00    181.650,00    181.650,00    181.650,00     442.259,73    442.259,73    442.259,73    442.259,73     358.399,57    358.399,57    358.399,57    358.399,57     336.222,26    336.222,26    336.222,26    336.222,26     311.587,87    311.587,87    311.587,87    311.587,87     311.587,87    311.587,87    311.587,87    311.587,87     311.587,87    311.587,87    311.587,87    311.587,87      83.860,16     83.860,16     83.860,16     83.860,16      24.634,39     24.634,39     24.634,39     24.634,39  70.45  93.10  93.06
3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.                                      MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                          1.452.524,45  1.452.524,45  1.452.524,45  1.452.524,45     155.000,00    155.000,00    155.000,00    155.000,00     420.943,73    420.943,73    420.943,73    420.943,73     340.354,79    340.354,79    340.354,79    340.354,79     318.177,48    318.177,48    318.177,48    318.177,48     299.447,09    299.447,09    299.447,09    299.447,09     299.447,09    299.447,09    299.447,09    299.447,09     299.447,09    299.447,09    299.447,09    299.447,09      80.588,94     80.588,94     80.588,94     80.588,94      18.730,39     18.730,39     18.730,39     18.730,39  71.14  93.51  86.11
3.4.1.    010211/0701100D 01      2002 I 117   Conservação e Manutenção de Mercados         337.566,08      20.000,00      25.000,00      19.815,81      19.815,81      14.259,10      14.259,10      14.259,10       5.184,19       5.556,71  57.04  91.96 91.96 91.96 91.96  -8.63
3.4.1.    010211/07010303 06      2010 I 18    Valorização de Mercados Municipais         1.114.958,37     135.000,00     395.943,73     320.538,98     298.361,67     285.187,99     285.187,99     285.187,99      75.404,75      13.173,68  72.03  90.28 90.28 90.28 90.28  -1.39
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
3.4.2.    3.4.2.    3.4.2.    3.4.2.                                      TURISMO                                  TURISMO                                  TURISMO                                  TURISMO                                                                                               26.650,00     26.650,00     26.650,00     26.650,00      21.316,00     21.316,00     21.316,00     21.316,00      18.044,78     18.044,78     18.044,78     18.044,78      18.044,78     18.044,78     18.044,78     18.044,78      12.140,78     12.140,78     12.140,78     12.140,78      12.140,78     12.140,78     12.140,78     12.140,78      12.140,78     12.140,78     12.140,78     12.140,78       3.271,22      3.271,22      3.271,22      3.271,22       5.904,00      5.904,00      5.904,00      5.904,00  56.96  56.96 100.00
3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.                                    Promoção Turística                       Promoção Turística                       Promoção Turística                       Promoção Turística                                                                                    26.650,00     26.650,00     26.650,00     26.650,00      21.316,00     21.316,00     21.316,00     21.316,00      18.044,78     18.044,78     18.044,78     18.044,78      18.044,78     18.044,78     18.044,78     18.044,78      12.140,78     12.140,78     12.140,78     12.140,78      12.140,78     12.140,78     12.140,78     12.140,78      12.140,78     12.140,78     12.140,78     12.140,78       3.271,22      3.271,22      3.271,22      3.271,22       5.904,00      5.904,00      5.904,00      5.904,00  56.96  56.96 100.00
3.4.2.1.  0402/070104080D 02      2015 I 7     Sinalética Turistica                                         1.650,00      10.000,00       6.728,78       6.728,78       6.728,78       6.728,78       6.728,78       3.271,22                67.29  67.29 67.29 67.29 67.29  32.71
3.4.2.1.  0305/0701150D  04      2016 I 19    Estudos de viabilidade e projecto de                        25.000,00      11.316,00      11.316,00      11.316,00       5.412,00       5.412,00       5.412,00                     5.904,00  47.83   6.27  93.73 93.73 93.73 93.73
                                            ampliação do Transpraia                                                                                                                                                                                                  
3.5.      3.5.      3.5.      3.5.                                        OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                     42.870,43     42.870,43     42.870,43     42.870,43     100.000,00    100.000,00    100.000,00    100.000,00      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00      28.851,50     28.851,50     28.851,50     28.851,50      28.851,50     28.851,50     28.851,50     28.851,50      28.851,50     28.851,50     28.851,50     28.851,50      28.851,50     28.851,50     28.851,50     28.851,50      28.851,50     28.851,50     28.851,50     28.851,50      21.148,50     21.148,50     21.148,50     21.148,50                                                          57.70  77.23  50.00
3.5.      010209/07010399 03      2016 I 18    Dinamização do Presídio da Trafaria           42.870,43     100.000,00      50.000,00      28.851,50      28.851,50      28.851,50      28.851,50      28.851,50      21.148,50                57.70   7.61  42.39
          0D                                                                                                                                                                                                                                       

TOTAL GERAL ..... 131.803.548,03  21.172.389,32  24.701.438,50  22.868.920,78  20.431.781,71  17.833.230,56  17.736.106,24  17.736.106,24   1.832.517,72   2.695.675,47  71.80 605.39  19.33
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AnotaçõesAnotaçõesAnotaçõesAnotações
a)a)a)a) Execução Financeira Anual = ( Total de Pagamentos *100 ) / Dotação Actual

BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior à Taxa de Execução prevista até ao mês em causa)

b)b)b)b) Execução Financeira Global = (Realizado em anos Anteriores + Total de Pagamentos do Ano * 100 / Realizado em Anos Anteriores + Dotação Actual + Dotação para Anos Seguintes
BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior à taxa da execução fisica

c)c)c)c) Execução Fisica Global = ((Data Actual - Data Inicio da Obra) / ( Data Final da Obra - Data Inicial da Obra) * 100) - Taxa de Execução Financeira Global
BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior a 50%



Compromissos Plurianuais acumulados a 31 de Dezembro de 2017 Data 31-12-2017

Classificação Classificação Exercício (N+1) Exercício (N+2) Exercício (N+3) Exercícios
Orgânica Económica 2018 2019 2020 Seguintes

10200 CÂMARA MUNICIPAL -  €                    
10200 20214 ESTUDOS, PARECERES, PROJECTOS E CONSULTADORIA 200.028,75 €       -  €                    -  €                    -  €                    
10200 070103070D Reparação de Edificios- Administração Local- Continente 368.766,32 €       -  €                    -  €                    -  €                    
10200 070103990D Outros- Administração Local- Continente 504.800,00 €       4.800,00 €            88.400,00 €          
10200 070104010D Viadutos, Arruamentos e Obras Complementares- Administração Local- Contin 1.108.987,59 €    91.669,44 €          -  €                    -  €                    
10200 070104040D Parques e Jardins- Administração Local- Continente 20.295,00 €         -  €                    -  €                    -  €                    
10201 DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
10201 20220 OUTROS TRABALHOS ESPECIALIZADOS 168.133,28 €       81.599,14 €          -  €                    -  €                    
10203 SERVIÇO DE SAUDE OCUPACIONAL CMA/SSO -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
10203 20220 OUTROS TRABALHOS ESPECIALIZADOS 13.440,00 €         -  €                    -  €                    -  €                    
10203 20222 SERVIÇOS DE SAÚDE 12.375,00 €         -  €                    -  €                    -  €                    
10209 DEPARTAMENTO DE DESENVOLVIMENTO LOCAL -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
10209 070103990D Outros- Administração Local- Continente 4.592,20 €           -  €                    -  €                    -  €                    
10210 DEPARTAMENTO INTERVENÇÃO SOCIAL E HABITAÇÃO -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
10210 20203 CONSERVAÇÃO DE BENS 15.129,33 €         -  €                    -  €                    -  €                    
10210 20204 LOCAÇÃO DE EDIFÍCIOS 165.840,00 €       165.840,00 €        165.840,00 €        165.840,00 €       
10210 20220 OUTROS TRABALHOS ESPECIALIZADOS 20.815,40 €         -  €                    -  €                    -  €                    
10210 4070102 Outras 12.750,00 €         -  €                    -  €                    -  €                    
10210 070102030D Reparação e Beneficiação- Administração Local- Continente 210.017,02 €       -  €                    -  €                    -  €                    
10210 80701 INSTITUIÇÕES SEM FINS LUCRATIVOS 19.819,68 €         -  €                    -  €                    -  €                    

103 OPERAÇÕES FINANCEIRAS -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
103 3010302 Empréstimos de médio e longo prazos 241.693,76 €       222.225,86 €        197.295,05 €        779.664,33 €       
103 3010602 Empréstimos de médio e longo prazos 7.179,89 €           6.565,18 €            5.949,02 €            25.674,05 €         
103 70205 MATERIAL DE TRANSPORTE- LOCAÇÃO FINANCEIRA 267.499,22 €       256.702,13 €        229.887,63 €        388.566,23 €       
103 90802 SOCIEDADES E QUASE-SOCIEDADES NÃO FINANCEIRAS- PÚBLICAS 625.161,00 €       625.161,00 €        625.161,00 €        625.161,00 €       
103 100603 SOCIEDADES  FINANCEIRAS- BANCOS E OUTRAS INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS 5.472.077,45 €    3.412.758,03 €     3.321.177,26 €     19.693.182,63 €  
103 100606 ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA CENTRAL- SERVIÇOS E FUNDOS AUTÓNOMOS 260.316,56 €       260.931,26 €        261.547,42 €        2.324.570,05 €    
201 DEPARTAMENTO ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
201 20102 COMBUSTÍVEIS E LUBRIFICANTES 414.356,39 €       -  €                    -  €                    -  €                    
201 20201 ENCARGOS DE INSTALAÇÕES 868.188,21 €       -  €                    -  €                    -  €                    
201 20202 LIMPEZA E HIGIENE 602.376,16 €       18.128,00 €          9.064,01 €            -  €                    
201 20203 CONSERVAÇÃO DE BENS 3.012,93 €           -  €                    -  €                    -  €                    
201 20204 LOCAÇÃO DE EDIFÍCIOS 7.800,00 €           7.800,00 €            7.800,00 €            10.400,00 €         
201 20209 COMUNICAÇÕES 152.667,41 €       10.126,88 €          -  €                    -  €                    
201 20212 SEGUROS 296.259,31 €       296.259,30 €        296.259,30 €        -  €                    
201 20218 VIGILÂNCIA E SEGURANÇA 286.771,05 €       124.377,18 €        -  €                    -  €                    
201 20219 ASSISTÊNCIA TÉCNICA 31.718,56 €         3.177,51 €            -  €                    -  €                    
201 20220 OUTROS TRABALHOS ESPECIALIZADOS 39.236,61 €         25.911,61 €          1.291,50 €            -  €                    
202 DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS -  €                    -  €                    
202 1030901 Seguros de acidentes de trabalho e doenças profissionais 582.516,42 €       582.516,42 €        582.516,42 €        -  €                    
202 20105 ALIMENTAÇÃO- REFEIÇÕES CONFECCIONADAS 190.000,00 €       -  €                    -  €                    -  €                    
203 DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
203 20205 LOCAÇÃO DE MATERIAL DE INFORMÁTICA 24.974,66 €         24.974,66 €          20.812,22 €          -  €                    
203 20209 COMUNICAÇÕES 21.638,16 €         21.638,16 €          -  €                    -  €                    
203 20219 ASSISTÊNCIA TÉCNICA 215.046,61 €       106.575,40 €        78.525,40 €          -  €                    
203 0701070D EQUIPAMENTO DE INFORMÁTICA- ADMINISTRAÇÃO LOCAL- CONTINENTE 170.271,35 €       -  €                    -  €                    -  €                    
301 SERVIÇO MUNICIPAL DE PROTECÇÃO CIVIL -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
301 20212 SEGUROS 111.580,17 €       111.580,17 €        111.580,17 €        -  €                    
301 4070102 Outras 60.000,00 €         -  €                    -  €                    -  €                    
302 DEPARTAMENTO DE SALUBRIDADE E ESPAÇOS VERDES -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
302 20203 CONSERVAÇÃO DE BENS 7.892,49 €           -  €                    -  €                    -  €                    
302 20220 OUTROS TRABALHOS ESPECIALIZADOS 575.674,90 €       235.696,41 €        -  €                    -  €                    
302 070104040D Parques e Jardins- Administração Local- Continente 63.577,38 €         -  €                    -  €                    -  €                    
303 DEP. REDE VIÁRIA, MANUTENÇÃO,LOGÍSTICA E TRANSPORT -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
303 20102 COMBUSTÍVEIS E LUBRIFICANTES 635.691,08 €       -  €                    -  €                    -  €                    
303 20203 CONSERVAÇÃO DE BENS 218.075,52 €       184.971,01 €        -  €                    -  €                    
303 20212 SEGUROS 79.903,24 €         79.903,24 €          79.903,24 €          -  €                    
303 2022504 Iluminação Pública 3.859,21 €           -  €                    -  €                    -  €                    
303 070104010D Viadutos, Arruamentos e Obras Complementares- Administração Local- Contin 17.253,95 €         -  €                    -  €                    -  €                    
303 0701060D MATERIAL DE TRANSPORTES- ADMINISTRAÇÃO LOCAL- CONTINENTE 149.998,56 €       149.698,44 €        -  €                    -  €                    
305 DEPART. ENERGIA, CLIMA,AMBIENTE E MOBILIDADE -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
305 070104010D Viadutos, Arruamentos e Obras Complementares- Administração Local- Contin -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
305 0701150D OUTROS INVESTIMENTOS- ADMINISTRAÇÃO LOCAL- CONTINENTE 229.350,00 €       -  €                    -  €                    -  €                    
400 DIR. MUNICIPAL OBRAS,PLAN., ADM. TERRIT. E DES. EC -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
400 070103990D Outros- Administração Local- Continente 1.906,50 €           -  €                    -  €                    -  €                    
401 DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO URBANÍSTICA -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
401 070104010D Viadutos, Arruamentos e Obras Complementares- Administração Local- Contin 5.292,85 €           -  €                    -  €                    -  €                    
401 070104990D Outros- Administração Local- Continente 3.044,25 €           -  €                    -  €                    -  €                    
402 DEP. PLAN. URBANÍSTICO E DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
402 070104990D Outros- Administração Local- Continente 24.593,67 €         -  €                    -  €                    -  €                    
402 0701150D OUTROS INVESTIMENTOS- ADMINISTRAÇÃO LOCAL- CONTINENTE 37.644,40 €         -  €                    -  €                    -  €                    
404 DEPARTAMENTO DE OBRAS MUNICIPAIS -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
404 070103990D Outros- Administração Local- Continente 1.383,75 €           -  €                    -  €                    -  €                    
404 070104010D Viadutos, Arruamentos e Obras Complementares- Administração Local- Contin 21.387,27 €         -  €                    -  €                    -  €                    
404 070104990D Outros- Administração Local- Continente 1.230,00 €           -  €                    -  €                    -  €                    
501 DEPARTAMENTO EDUCAÇÃO E JUVENTUDE -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
501 20203 CONSERVAÇÃO DE BENS 2.008,63 €           -  €                    -  €                    -  €                    
501 20210 TRANSPORTES 15.900,00 €         -  €                    -  €                    -  €                    
501 20219 ASSISTÊNCIA TÉCNICA 30.750,00 €         -  €                    -  €                    -  €                    
501 20220 OUTROS TRABALHOS ESPECIALIZADOS 44.912,22 €         -  €                    -  €                    -  €                    
501 2022503 Apoio Alimentar 1.089.714,68 €    -  €                    -  €                    -  €                    
501 070103050D Escolas- Administração Local- Continente 751.209,62 €       -  €                    -  €                    -  €                    
502 DEPARTAMENTO CULTURA -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
502 20203 CONSERVAÇÃO DE BENS 7.995,01 €           -  €                    -  €                    -  €                    
502 20208 LOCAÇÃO DE OUTROS BENS -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
502 80701 INSTITUIÇÕES SEM FINS LUCRATIVOS -  €                    38.500,00 €          -  €                    -  €                    
503 DEPARTAMENTO ACÇÃO DESPORTIVA -  €                    -  €                    -  €                    -  €                    
503 20220 OUTROS TRABALHOS ESPECIALIZADOS 766.123,32 €       224.502,59 €        -  €                    -  €                    
503 070103070D Reparação de Edificios- Administração Local- Continente 1.231.226,05 €    -  €                    

19.815.730,00 €  7.374.589,02 €     6.083.009,64 €     24.013.058,29 €  

Total Global 57.286.386,95 €  

Designação
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20916 D.14/06/ PROTOCOLO RELATIVO À          2002/06/17 45703  11700000,00 2017/252     10 2018               1.108.987,59 010200 070104010D D 2014 I 1     2017/01/09 3364    
     02      CONCRETIZAÇÃO DA 1ªFASE DO MST                                                                                                                         
20916 D.14/06/ PROTOCOLO RELATIVO À          2002/06/17 45703  11700000,00 2017/252     22 2019              -1.017.318,15 010200 070104010D D 2014 I 1     2017/01/09 3366    
     02      CONCRETIZAÇÃO DA 1ªFASE DO MST                                                                                                                         
20916 D.14/06/ PROTOCOLO RELATIVO À          2002/06/17 45703  11700000,00 2017/252     11 2019               1.108.987,59 010200 070104010D D 2014 I 1     2017/01/09 3365    
     02      CONCRETIZAÇÃO DA 1ªFASE DO MST                                                                                                                         
21556 95      AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2011/12/22 89999    49.200,00 2011/5621-201 1  2018 2018/12/30        21.320,00 0402  0701150D  D 2002 I 52    2017/11/13 21293   
             REALIZAÇÃO DE AVALIAÇÃO                                   2/249-2013/86                                                                                
             AMBIENTAL ESTRATÉGICA DOS                                                                                                                             
             PLANOS DE PORMENOR DA QUINTA                                                                                                                          
             DO ALMARAZ , NOVO CENTRO                                                                                                                              
             TERCIÁRIO DA CHARNECA DE                                                                                                                              
             CAPARICA E FONTE DA TELHA                                                                                                                             
21773 201538  AQUISIÇÃO DE 1 VIATURA PESADA 2013/03/15 15647   172.200,00 2017/360     5  2018 2018/03/15         3.391,55 0103  070205    D 2002 I 15    2017/01/11 3678    
             COM AMPLIRROL E GRUA -                                                                                                                                
             CONTRATO LOCAÇÃO FINANCEIRA                                                                                                                           
             201538                                                                                                                                                
21779 201327  AQUISIÇÃO 11 MOTOCICLOS TIPO  2013/06/15 15647    84.255,00 2017/366-2017 6  2018 2018/06/15         6.324,78 0103  070205    D 2002 I 15    2017/01/12 3693    
             TRICICLO - CONTRATO LOCAÇÃO                               /9146                                                                                       
             FINANCEIRA 201327                                                                                                                                     
21786 201250  1 VIATURA LIGEIRA DE          2013/05/15 15647    24.561,78 2017/364     5  2018 2018/05/15         1.857,58 0103  070205    D 2002 I 15    2017/01/12 3686    
             PASSAGEIROS - CONTRATO LOCAÇÃO                                                                                                                         
             FINANCEIRA 201250                                                                                                                                     
21834 202720  1 VIATURA PESADA COM AMPLIRROL 2013/11/01 15647   171.585,00 2017/369     3  2018 2018/11/01        30.971,09 0103  070205    D 2002 I 15    2017/01/12 3704    
             E GRUA - LOCAÇÃO FINANCEIRA                                                                                                                           
             202720                                                                                                                                                
21841 2       AQUISIÇÃO IMOVEL AO IHRU,     2013/05/28 2351    120.000,00 2017/185     6  2018 2018/12/31         4.800,00 010200 070103990D D 2002 I 58    2017/01/06 3214    
             PRÉDIO URBANO RUA DA ALFAZINA                                                                                                                         
             DE CIMA, OBJECTO DO CONTRATO                                                                                                                          
             PROMESSA COMPRA VENDA -                                                                                                                               
             REUNIÃO DE 2012.09.26                                                                                                                                 
21841 2       AQUISIÇÃO IMOVEL AO IHRU,     2013/05/28 2351    120.000,00 2017/185     9  2019                   4.800,00 010200 070103990D D 2002 I 58    2017/05/30 12541   
             PRÉDIO URBANO RUA DA ALFAZINA                                                                                                                         
             DE CIMA, OBJECTO DO CONTRATO                                                                                                                          
             PROMESSA COMPRA VENDA -                                                                                                                               
             REUNIÃO DE 2012.09.26                                                                                                                                 
21841 2       AQUISIÇÃO IMOVEL AO IHRU,     2013/05/28 2351    120.000,00 2017/185     8  2019 2019/12/31       -93.200,00 010200 070103990D D 2002 I 58    2017/05/30 12540   
             PRÉDIO URBANO RUA DA ALFAZINA                                                                                                                         
             DE CIMA, OBJECTO DO CONTRATO                                                                                                                          
             PROMESSA COMPRA VENDA -                                                                                                                               
             REUNIÃO DE 2012.09.26                                                                                                                                 
21841 2       AQUISIÇÃO IMOVEL AO IHRU,     2013/05/28 2351    120.000,00 2017/185     7  2019 2019/12/31        93.200,00 010200 070103990D D 2002 I 58    2017/01/06 3215    
             PRÉDIO URBANO RUA DA ALFAZINA                                                                                                                         
             DE CIMA, OBJECTO DO CONTRATO                                                                                                                          
             PROMESSA COMPRA VENDA -                                                                                                                               
             REUNIÃO DE 2012.09.26                                                                                                                                 
21841 2       AQUISIÇÃO IMOVEL AO IHRU,     2013/05/28 2351    120.000,00 2017/185     10 2020                  88.400,00 010200 070103990D D 2002 I 58    2017/05/30 12593   
             PRÉDIO URBANO RUA DA ALFAZINA                                                                                                                         
             DE CIMA, OBJECTO DO CONTRATO                                                                                                                          
             PROMESSA COMPRA VENDA -                                                                                                                               
             REUNIÃO DE 2012.09.26                                                                                                                                 
21924 69/2013 Aquisição de serviços de      2013/09/11 89999    25.092,00 2013/4064    1  2018 2018/12/30         7.724,40 0402  0701150D  D 2002 I 52    2017/11/13 21294   
             elaboração de Avaliação                                                                                                                               
             Ambiental Estratégica do Plano                                                                                                                         
             de Urbanização de Almada                                                                                                                              
             Poente                                                                                                                                                
21997 2180    EMPRESTIMO BEI N.º 2180 -     2014/01/02 24336  22076000,00 2017/1524    4  2018               1.471.733,34 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/21 6718    
             PROJECTO "ALMADA MUNICIPAL                                                                                                                            
             INFRASTRUCTURE"                                                                                                                                       

Total ...    57.286.386,95
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22059 21/2014 CPN03321S2013 PRESTAÇÃO DE    2014/06/06 99736    22.140,00 2017/292     6  2018                   5.535,00 010200 020214    D 2010 A 8     2017/01/10 3489    
             SERVIÇOS DE AUDITORIA, REVISÃO                                                                                                                         
             E CERTIFICAÇÃO LEGAL DE CONTAS                                                                                                                         
             DO MUNICÍPIO POR AUDITOR                                                                                                                              
             EXTERNO                                                                                                                                               
22233 2060907 AQUISIÇÃO DE 24 VIATURAS      2015/03/01 100734   360.678,90 2017/305-2017 7  2018 2018/10/02        71.367,05 0103  070205    D 2002 I 15    2017/01/10 3528    
             LIGEIRAS PASSAGEIROS-CONTRATO                             /7784                                                                                       
             LOCAÇÃO FINANCEIRO Nº2060907                                                                                                                          
22233 2060907 AQUISIÇÃO DE 24 VIATURAS      2015/03/01 100734   360.678,90 2017/305-2017 8  2019 2019/10/02        74.595,53 0103  070205    D 2002 I 15    2017/01/10 3529    
             LIGEIRAS PASSAGEIROS-CONTRATO                             /7784                                                                                       
             LOCAÇÃO FINANCEIRO Nº2060907                                                                                                                          
22233 2060907 AQUISIÇÃO DE 24 VIATURAS      2015/03/01 100734   360.678,90 2017/305-2017 9  2020 2020/07/02        45.688,03 0103  070205    D 2002 I 15    2017/01/10 3530    
             LIGEIRAS PASSAGEIROS-CONTRATO                             /7784                                                                                       
             LOCAÇÃO FINANCEIRO Nº2060907                                                                                                                          
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 4.376.127,68 2017/263-2017 5  2018 2018/06/30       312.580,50 0103  090802    D 2015 I 8     2017/01/09 3404    
     14                                                                /3430-2017/91                                                                                
                                                                       40                                                                                          
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 4.376.127,68 2017/263-2017 6  2018 2018/12/31       312.580,50 0103  090802    D 2015 I 8     2017/01/09 3403    
     14                                                                /3430-2017/91                                                                                
                                                                       40                                                                                          
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 4.376.127,68 2017/263-2017 7  2019 2019/06/30       312.580,50 0103  090802    D 2015 I 8     2017/01/09 3402    
     14                                                                /3430-2017/91                                                                                
                                                                       40                                                                                          
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 4.376.127,68 2017/263-2017 8  2019 2019/12/31       312.580,50 0103  090802    D 2015 I 8     2017/01/09 3401    
     14                                                                /3430-2017/91                                                                                
                                                                       40                                                                                          
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 4.376.127,68 2017/263-2017 9  2020 2020/06/30       312.580,50 0103  090802    D 2015 I 8     2017/01/09 3400    
     14                                                                /3430-2017/91                                                                                
                                                                       40                                                                                          
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 4.376.127,68 2017/263-2017 10 2020 2020/12/31       312.580,50 0103  090802    D 2015 I 8     2017/01/09 3399    
     14                                                                /3430-2017/91                                                                                
                                                                       40                                                                                          
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 4.376.127,68 2017/263-2017 11 2021 2021/06/30       312.580,50 0103  090802    D 2015 I 8     2017/01/09 3398    
     14                                                                /3430-2017/91                                                                                
                                                                       40                                                                                          
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 4.376.127,68 2017/263-2017 12 2021 2021/12/31       312.580,50 0103  090802    D 2015 I 8     2017/01/09 3397    
     14                                                                /3430-2017/91                                                                                
                                                                       40                                                                                          
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2017/1379-201 1  2018                 232.355,11 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/16 6377    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                  7/1382                                                                                      
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2017/1379-201 2  2019                 232.903,79 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/16 6376    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                  7/1382                                                                                      
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2017/1379-201 3  2020                 233.453,76 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/16 6375    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                  7/1382                                                                                      
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2017/1379-201 4  2021                 234.005,04 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/16 6374    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                  7/1382                                                                                      
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2017/1379-201 5  2022                 234.557,61 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/16 6373    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                  7/1382                                                                                      
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     

Total ...    57.286.386,95
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22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2017/1379-201 6  2023                 235.111,50 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/16 6372    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                  7/1382                                                                                      
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2017/1379-201 7  2024                 235.666,68 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/16 6371    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                  7/1382                                                                                      
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2017/1379-201 8  2025                 236.223,19 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/16 6370    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                  7/1382                                                                                      
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2017/1379-201 9  2026                 236.781,00 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/16 6369    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                  7/1382                                                                                      
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2017/1379-201 10 2027                 237.340,14 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/16 6368    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                  7/1382                                                                                      
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2017/1379-201 11 2028                 237.900,60 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/16 6367    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                  7/1382                                                                                      
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2017/1379-201 12 2029                 238.462,37 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/16 6366    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                  7/1382                                                                                      
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22369 111/2015 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE CÓPIA 2015/10/23 68956   522.627,02 2016/285-2017 3  2018 2018/01/01       104.525,40 0203  020219    D 2007 A 1     2017/01/09 3439    
             E IMPRESSÃO, COM GESTÃO                                   /274-2017/905                                                                                
             CENTRALIZADA E MANUTENÇÃO,                                8                                                                                           
             PARA O MUNICÍPIO DE ALMADA                                                                                                                            
22369 111/2015 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE CÓPIA 2015/10/23 68956   522.627,02 2016/285-2017 4  2019 2019/01/01       104.525,40 0203  020219    D 2007 A 1     2017/01/09 3438    
             E IMPRESSÃO, COM GESTÃO                                   /274-2017/905                                                                                
             CENTRALIZADA E MANUTENÇÃO,                                8                                                                                           
             PARA O MUNICÍPIO DE ALMADA                                                                                                                            
22369 111/2015 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE CÓPIA 2015/10/23 68956   522.627,02 2016/285-2017 5  2020 2020/01/01       104.525,40 0203  020219    D 2007 A 1     2017/01/09 3437    
             E IMPRESSÃO, COM GESTÃO                                   /274-2017/905                                                                                
             CENTRALIZADA E MANUTENÇÃO,                                8                                                                                           
             PARA O MUNICÍPIO DE ALMADA                                                                                                                            
22369 111/2015 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE CÓPIA 2015/10/23 68956   522.627,02 2016/285-2017 6  2020 2020/01/01       -26.000,00 0203  020219    D 2007 A 1     2017/12/15 23092   
             E IMPRESSÃO, COM GESTÃO                                   /274-2017/905                                                                                
             CENTRALIZADA E MANUTENÇÃO,                                8                                                                                           
             PARA O MUNICÍPIO DE ALMADA                                                                                                                            
22370 110/2015 Aquisição de serviços de      2015/08/19 81409    47.970,00 2017/330     3  2018                  13.325,00 0201  020220    D 2016 A 13    2017/01/10 3593    
             plataforma eletronica de                                                                                                                              
             contratação pública, POR 3                                                                                                                            
             ANOS                                                                                                                                                  
22435 3/2016  Fornecimento de serviços da   2016/01/12 104431   111.387,08 2016/323-2017 4  2018                  22.277,42 0303  020203    D 2004 A 2     2017/01/10 3544    
             manutenção e assistencia                                  /312                                                                                        
             técnica de 31 viaturas novas                                                                                                                          
             ligeiras passageiros, por  um                                                                                                                         
             periodo de 5 anos                                                                                                                                     
22435 3/2016  Fornecimento de serviços da   2016/01/12 104431   111.387,08 2016/323-2017 5  2019                  35.272,57 0303  020203    D 2004 A 2     2017/01/10 3543    
             manutenção e assistencia                                  /312                                                                                        
             técnica de 31 viaturas novas                                                                                                                          
             ligeiras passageiros, por  um                                                                                                                         
             periodo de 5 anos                                                                                                                                     
22453 157/2015 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2015/12/22 41133   243.045,04 2015/7303-201 1  2018                  30.000,00 0201  020209    D 2013 A 2     2017/02/01 5195    
             COMUNICAÇÕES ELETRÓNICAS                                  6/293-2017/31                                                                                
             MÓVEIS E FIXAS                                            1                                                                                           

Total ...    57.286.386,95
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22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2017/1409    1  2018                  27.961,45 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/20 6697    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2017/1409    2  2019                  28.027,47 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/20 6696    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2017/1409    3  2020                  28.093,66 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/20 6695    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2017/1409    4  2021                  28.160,00 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/20 6694    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2017/1409    5  2022                  28.226,49 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/20 6693    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2017/1409    6  2023                  28.293,15 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/20 6692    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2017/1409    7  2024                  28.359,96 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/20 6691    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2017/1409    8  2025                  28.426,92 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/20 6690    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2017/1409    9  2026                  28.494,06 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/20 6689    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2017/1409    10 2027                  28.561,34 0103  100606    D 2015 A 18    2017/02/20 6688    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22503 CT.34/20 FORNECIMENTO DE ENERGIA       2016/02/04 92421   494.721,36 2016/930-2017 2  2018                  82.453,56 0201  020201    D 2012 A 1     2017/01/10 3501    
     16      ELÉTRICA EM MT EM INSTALAÇÕES                             /298                                                                                        
             DO MUNICIPIO DE ALMADA - LOTE                                                                                                                         
             3 DO ADENERGIA2015                                                                                                                                    
22516 21/2016 SERVIÇOS PARA A REALIZAÇÃO DE 2016/03/22 85028    40.320,00 2016/1548-201 2  2018                  13.440,00 010203 020220    D 2013 A 1     2017/01/19 4134    
             ANALISES CLINICAS NO ÂMBITO DA                             7/566                                                                                       
             MEDICINA DO TRABALHO DO SSO                                                                                                                           
             POR 3 ANOS                                                                                                                                            
22573 73/2016 Serviços manutenção           2016/05/25 87732    86.100,00 2016/3565-201 2  2018                  30.750,00 0501  020219    D 2004 A 21    2017/01/13 3888    
             assistência técnica                                       7/564                                                                                       
             preventiva,corretiva,evolutiva                                                                                                                         
             solução eletrónica designada                                                                                                                          
             ¿Almada Cresce Contigo¿                                                                                                                               
22579 PFO21/20 MANUTENÇÃO E ASSISTÊNCIA      2016/06/06 105996    12.300,00 2017/254     2  2018                   4.100,00 0203  020219    D 2007 A 1     2017/01/09 3372    
     17      TÉCNICA Á SOLUÇÃO DE                                                                                                                                  
             MOBILIÁRIO URBANO DE                                                                                                                                  
             INFORMAÇÃO INTERATIVA                                                                                                                                 
             PERCURSOS TURÍSTICOS                                                                                                                                  

Total ...    57.286.386,95
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22579 PFO21/20 MANUTENÇÃO E ASSISTÊNCIA      2016/06/06 105996    12.300,00 2017/254     3  2019                   2.050,00 0203  020219    D 2007 A 1     2017/01/09 3373    
     17      TÉCNICA Á SOLUÇÃO DE                                                                                                                                  
             MOBILIÁRIO URBANO DE                                                                                                                                  
             INFORMAÇÃO INTERATIVA                                                                                                                                 
             PERCURSOS TURÍSTICOS                                                                                                                                  
22583 78/2016 FORNECIMENTO DE ELETRICIDADE  2016/06/15 92021 1.500.348,67 2016/4109-201 3  2018                  67.110,61 0201  020201    D 2012 A 1     2017/02/16 6345    
             EM BTE ÀS INSTALAÇÕES DO                                  7/275                                                                                       
             MUNICÍPIO DE ALMADA                                                                                                                                   
22583 78/2016 FORNECIMENTO DE ELETRICIDADE  2016/06/15 92021 1.500.348,67 2016/4109-201 2  2018                 578.225,04 0201  020201    D 2012 A 1     2017/01/09 3433    
             EM BTE ÀS INSTALAÇÕES DO                                  7/275                                                                                       
             MUNICÍPIO DE ALMADA                                                                                                                                   
22596 82/2016 AQUISIÇÃO SERVIÇOS            2016/08/10 104981    47.324,26 2016/4752-201 10 2018 2018/09/30         5.205,66 0404  070104010D D 2010 I 12    2017/01/09 3443    
             FISCALIZAÇÃO EOP "RECONVERSÃO                             7/34                                                                                        
             DA EX EN 377 EM VIA                                                                                                                                   
             URBANA-CHARNECA CAP.-1ª FASE                                                                                                                          
22601 83      FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO DE 2016/08/10 104981    18.726,76 2016/4808-201 3  2018 2018/02/28         1.906,50 0400  070103990D D 2016 I 13    2017/01/09 3425    
             SEGURANÇA E SAUDE EM OBRA DA                              7/43                                                                                        
             EOP "EXECUÇÃO DA ESTRUTURA DOS                                                                                                                         
             BERÇOS DO SUBMARINO BARRACUDA"                                                                                                                         
22608 PROP.474 AQUISIÇÃO PRÉDIO URBANO SITO  2016/07/28 11338 2.000.000,00 2017/45-2017/ 2  2018 2018/06/01       500.000,00 010200 070103990D D 2002 I 58    2017/01/13 3882    
             NA RUA BERNARDO FRANCISCO DA                              3231                                                                                        
             COSTA Nº34 (EDP), ALMADA -                                                                                                                            
             PROPOSTA 474-2016 (DPAT)                                                                                                                              
22612 115/2016 EOP DE EXECUÇAO DA EB/JI DA   2016/10/20 106790 1.990.998,00 2016/5249-201 1  2018                 650.998,00 0501  070103050D D 2014 I 13    2017/01/19 4227    
             QTª DE STªMARIA-RUA ORLANDO DA                             7/46                                                                                        
             COSTA, CHARNECA DE CAPARICA                                                                                                                           
22618 89/2016 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS         2016/08/26 106827    30.627,00 2016/5376-201 6  2018 2018/12/01         1.230,00 0503  070103070D D 2016 I 20    2017/01/10 3552    
             FISCALIZAÇÃO E COORDENÇÃQO DE                             7/58                                                                                        
             SEGURANÇA E SAUDE EOP                                                                                                                                 
             "REABILITAÇÃO DAS PISCINAS                                                                                                                            
             MUNICIPAIS DO CAMPO DE SÃO                                                                                                                            
             PAULO-ALMADA                                                                                                                                          
22618 89/2016 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS         2016/08/26 106827    30.627,00 2016/5376-201 1  2018 2018/01/01         2.183,25 0503  070103070D D 2016 I 20    2017/01/10 3547    
             FISCALIZAÇÃO E COORDENÇÃQO DE                             7/58                                                                                        
             SEGURANÇA E SAUDE EOP                                                                                                                                 
             "REABILITAÇÃO DAS PISCINAS                                                                                                                            
             MUNICIPAIS DO CAMPO DE SÃO                                                                                                                            
             PAULO-ALMADA                                                                                                                                          
22618 89/2016 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS         2016/08/26 106827    30.627,00 2016/5376-201 2  2018 2018/02/01         2.183,25 0503  070103070D D 2016 I 20    2017/01/10 3548    
             FISCALIZAÇÃO E COORDENÇÃQO DE                             7/58                                                                                        
             SEGURANÇA E SAUDE EOP                                                                                                                                 
             "REABILITAÇÃO DAS PISCINAS                                                                                                                            
             MUNICIPAIS DO CAMPO DE SÃO                                                                                                                            
             PAULO-ALMADA                                                                                                                                          
22618 89/2016 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS         2016/08/26 106827    30.627,00 2016/5376-201 5  2018 2018/05/01         7.453,80 0503  070103070D D 2016 I 20    2017/01/10 3551    
             FISCALIZAÇÃO E COORDENÇÃQO DE                             7/58                                                                                        
             SEGURANÇA E SAUDE EOP                                                                                                                                 
             "REABILITAÇÃO DAS PISCINAS                                                                                                                            
             MUNICIPAIS DO CAMPO DE SÃO                                                                                                                            
             PAULO-ALMADA                                                                                                                                          
22618 89/2016 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS         2016/08/26 106827    30.627,00 2016/5376-201 4  2018 2018/04/01         3.659,25 0503  070103070D D 2016 I 20    2017/01/10 3550    
             FISCALIZAÇÃO E COORDENÇÃQO DE                             7/58                                                                                        
             SEGURANÇA E SAUDE EOP                                                                                                                                 
             "REABILITAÇÃO DAS PISCINAS                                                                                                                            
             MUNICIPAIS DO CAMPO DE SÃO                                                                                                                            
             PAULO-ALMADA                                                                                                                                          

Total ...    57.286.386,95
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22618 89/2016 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS         2016/08/26 106827    30.627,00 2016/5376-201 3  2018 2018/03/01         3.659,25 0503  070103070D D 2016 I 20    2017/01/10 3549    
             FISCALIZAÇÃO E COORDENÇÃQO DE                             7/58                                                                                        
             SEGURANÇA E SAUDE EOP                                                                                                                                 
             "REABILITAÇÃO DAS PISCINAS                                                                                                                            
             MUNICIPAIS DO CAMPO DE SÃO                                                                                                                            
             PAULO-ALMADA                                                                                                                                          
22637 215294  CONTRATO LOCAÇÃO FINANCEIRA,  2016/10/26 15647    88.560,00 2016/6306-201 2  2018 2018/11/18        17.086,41 0103  070205    D 2002 I 15    2017/01/12 3713    
             AQUISIÇÃO DE VIATURA DE                                   7/78                                                                                        
             MERCADORIAS COM CABINE SIMPLES                                                                                                                         
             E PLATAFORMA ELEVATÓRIA COM                                                                                                                           
             ALCANCE DE 23M                                                                                                                                        
22637 215294  CONTRATO LOCAÇÃO FINANCEIRA,  2016/10/26 15647    88.560,00 2016/6306-201 3  2019 2019/11/19        17.300,99 0103  070205    D 2002 I 15    2017/01/12 3714    
             AQUISIÇÃO DE VIATURA DE                                   7/78                                                                                        
             MERCADORIAS COM CABINE SIMPLES                                                                                                                         
             E PLATAFORMA ELEVATÓRIA COM                                                                                                                           
             ALCANCE DE 23M                                                                                                                                        
22637 215294  CONTRATO LOCAÇÃO FINANCEIRA,  2016/10/26 15647    88.560,00 2016/6306-201 4  2020 2020/11/20        17.518,27 0103  070205    D 2002 I 15    2017/01/12 3715    
             AQUISIÇÃO DE VIATURA DE                                   7/78                                                                                        
             MERCADORIAS COM CABINE SIMPLES                                                                                                                         
             E PLATAFORMA ELEVATÓRIA COM                                                                                                                           
             ALCANCE DE 23M                                                                                                                                        
22637 215294  CONTRATO LOCAÇÃO FINANCEIRA,  2016/10/26 15647    88.560,00 2016/6306-201 5  2021 2021/11/21        17.738,27 0103  070205    D 2002 I 15    2017/01/12 3716    
             AQUISIÇÃO DE VIATURA DE                                   7/78                                                                                        
             MERCADORIAS COM CABINE SIMPLES                                                                                                                         
             E PLATAFORMA ELEVATÓRIA COM                                                                                                                           
             ALCANCE DE 23M                                                                                                                                        
22637 215294  CONTRATO LOCAÇÃO FINANCEIRA,  2016/10/26 15647    88.560,00 2016/6306-201 6  2022 2022/02/22         1.765,68 0103  070205    D 2002 I 15    2017/01/12 3717    
             AQUISIÇÃO DE VIATURA DE                                   7/78                                                                                        
             MERCADORIAS COM CABINE SIMPLES                                                                                                                         
             E PLATAFORMA ELEVATÓRIA COM                                                                                                                           
             ALCANCE DE 23M                                                                                                                                        
22640 111/2016 CPN02478S2016 PRODUÇÃO E      2016/09/12 21545   264.576,01 2017/484     2  2018                  84.183,28 010201 020220    D 2004 A 19    2017/11/15 21335   
             FORNECIMENTO 22 EDIÇÕES DE 80                                                                                                                         
             MIL EXEMP. (CADA EDIÇÃO)                                                                                                                              
             BOLETIM MUNICIPAL ALMADA                                                                                                                              
22640 111/2016 CPN02478S2016 PRODUÇÃO E      2016/09/12 21545   264.576,01 2017/484     3  2019                  12.912,73 010201 020220    D 2004 A 19    2017/11/15 21337   
             FORNECIMENTO 22 EDIÇÕES DE 80                                                                                                                         
             MIL EXEMP. (CADA EDIÇÃO)                                                                                                                              
             BOLETIM MUNICIPAL ALMADA                                                                                                                              
22643 CT      CPN02402S2016 33 EDIÇÕES DE 37 2016/09/14 93965   251.850,05 2017/485     2  2018                  83.950,00 010201 020220    D 2004 A 19    2017/03/03 7261    
     118/2016 MIL EXEMPLARES (CADA EDIÇÃO)                                                                                                                          
             DA AGENDA ALMADA INFORMA                                                                                                                              
22643 CT      CPN02402S2016 33 EDIÇÕES DE 37 2016/09/14 93965   251.850,05 2017/485     3  2019                  53.422,74 010201 020220    D 2004 A 19    2017/03/03 7260    
     118/2016 MIL EXEMPLARES (CADA EDIÇÃO)                                                                                                                          
             DA AGENDA ALMADA INFORMA                                                                                                                              
22643 CT      CPN02402S2016 33 EDIÇÕES DE 37 2016/09/14 93965   251.850,05 2017/485     4  2019                  15.263,67 010201 020220    D 2004 A 19    2017/03/03 7259    
     118/2016 MIL EXEMPLARES (CADA EDIÇÃO)                                                                                                                          
             DA AGENDA ALMADA INFORMA                                                                                                                              
22660 130/2015 Renovação do contrato n.º 130 2016/11/27 92021   376.716,15 2016/7022-201 1  2018                  37.671,63 0201  020102    D 2013 A 3     2017/02/01 5197    
             de 27 de novembro de 2015,                                7/251                                                                                       
             para fornecimento de gás                                                                                                                              
             natural em instalações do                                                                                                                             
             Município de Almada                                                                                                                                   
22666 PFO     AQUISIÇÃO DE LICENCIAMENTO DE 2016/10/21 21351     1.629,14 2017/286     2  2018 2018/01/01           543,05 0203  0701070D  D 2002 I 19    2017/01/09 3473    
     19/2017 SOFTWARE, CELEBRADO AO ABRIGO                                                                                                                         
             DO LOTE 56 DO ACORDO QUADRO                                                                                                                           
             AQ-LS - ESPAP - PELO PRAZO DE                                                                                                                         
             3 ANOS                                                                                                                                                
22667 pfo20/20                               2016/10/21 97817     9.444,04 2017/297     2  2018 2018/01/01         3.148,01 0203  0701070D  D 2002 I 19    2017/01/10 3511    
     17                                                                                                                                                            

Total ...    57.286.386,95
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22668 149/2016 AQUISIÇÃO LICENCIAMENTO DE    2016/12/22 97817   438.489,17 2016/7416-201 2  2018 2018/01/01       146.163,06 0203  0701070D  D 2002 I 19    2017/01/09 3391    
             SOFTWARE LOTE 68                                          7/268                                                                                       
22669 134/2016 MICROSOFT DYNAMICS SERVER     2016/11/28 21351    19.854,42 2017/301     2  2018 2018/01/01         6.618,14 0203  0701070D  D 2002 I 19    2017/01/10 3514    
22672 129/2016 SERVIÇOS DE ORGANIZAÇÃO E     2016/11/15 96241   270.600,00 2016/7459-201 1  2018                  20.815,40 010210 020220    D 2014 A 19    2017/06/22 14163   
             INFORMATIZAÇÃO ARQUIVISTICA DA                             7/4595-2017/4                                                                                
             PARTE HISTÓRICA DO ARQUIVO DAS                             824                                                                                         
             ONZE COLETIVIDADES CENTENÁRIAS                                                                                                                         
             DO CONCELHO DE ALMADA                                                                                                                                 
22679 144/2016 PRESTAÇÃO SERVIÇOS DE         2016/12/14 41879    13.013,40 2017/90      5  2018 2018/04/30         1.303,80 0303  070104010D D 2010 I 20    2017/01/13 3864    
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO EOP                                                                                                                         
             CONSERVAÇÃO E BENEFICIAÇÃO DE                                                                                                                         
             ARRUAMENTOS NO CONCELHO DE                                                                                                                            
             ALMADA-2ª ACÇÃO                                                                                                                                       
             2016-COM.SERV.I/1019/16-DESPAC                                                                                                                         
             HO Nº 110/16                                                                                                                                          
22696 DESP254/ Serviço de Manutenção         2016/12/06 102731    22.107,93 2017/242     2  2018                   7.369,31 0203  020219    D 2007 A 1     2017/01/06 3229    
     2016    Preventiva, Corretiva e                                                                                                                               
             Evolutiva da Solução de                                                                                                                               
             arquivo, pesquisa e gestão de                                                                                                                         
             conteúdos multimédia para 3                                                                                                                           
             anos                                                                                                                                                  
22697 2/2017  INFRAESTRUTURAS EM AUGI,      2017/01/12 34951    20.295,00 2017/103     3  2018 2018/03/31         3.044,25 0401  070104990D D 2014 I 10    2017/01/05 3014    
             PROJETO DE ALTERAÇÃO AV.                                                                                                                              
             AFONSO HENRIQUES, VIAS                                                                                                                                
             SECUNDÁRIAS, RUA DE ANGOLA E                                                                                                                          
             1ºMAIO, AROEIRA                                                                                                                                       
22703 AD06163B LOCAÇÃO DE UM PROJETOR PARA   2017/01/01 108055    60.138,88 2016/8984    4  2018 2018/01/01       -20.040,29 0502  020208    D 2004 A 6     2017/11/17 21450   
     2016    CINEMA DIGITAL NO AUDITÓRIO                                                                                                                           
             FERNANDO LOPES-GRAÇA DURANTE                                                                                                                          
             36 MESES                                                                                                                                              
22703 AD06163B LOCAÇÃO DE UM PROJETOR PARA   2017/01/01 108055    60.138,88 2016/8984    2  2018 2018/01/01        20.040,29 0502  020208    D 2004 A 6     2017/11/10 21275   
     2016    CINEMA DIGITAL NO AUDITÓRIO                                                                                                                           
             FERNANDO LOPES-GRAÇA DURANTE                                                                                                                          
             36 MESES                                                                                                                                              
22706 13/2017 SERVIÇOS DE TECNICO DE        2016/12/19 108122    71.955,04 2016/9177-201 2  2018                  23.974,36 0201  020220    D 2016 A 13    2017/01/06 3326    
             EXPLORAÇÃO DE INSTALAÇÕES                                 7/238                                                                                       
             EXECUÇÃO DE VISTORIAS ANUAIS                                                                                                                          
22706 13/2017 SERVIÇOS DE TECNICO DE        2016/12/19 108122    71.955,04 2016/9177-201 3  2019                  23.974,36 0201  020220    D 2016 A 13    2017/01/06 3325    
             EXPLORAÇÃO DE INSTALAÇÕES                                 7/238                                                                                       
             EXECUÇÃO DE VISTORIAS ANUAIS                                                                                                                          
22713 Arrend20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 104150   704.400,00 2017/128-2017 1  2018 2018/01/31        11.740,00 010210 020204    D 2016 A 4     2017/01/05 3048    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                             /6435                                                                                       
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                                                                                                                          
             NORFIN                                                                                                                                                
22713 Arrend20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 104150   704.400,00 2017/128-2017 5  2018 2018/01/31       129.140,00 010210 020204    D 2016 A 4     2017/01/05 3054    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                             /6435                                                                                       
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                                                                                                                          
             NORFIN                                                                                                                                                
22713 Arrend20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 104150   704.400,00 2017/128-2017 2  2019 2019/01/31        11.740,00 010210 020204    D 2016 A 4     2017/01/05 3050    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                             /6435                                                                                       
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                                                                                                                          
             NORFIN                                                                                                                                                
22713 Arrend20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 104150   704.400,00 2017/128-2017 6  2019 2019/01/31       129.140,00 010210 020204    D 2016 A 4     2017/01/05 3055    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                             /6435                                                                                       
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                                                                                                                          
             NORFIN                                                                                                                                                
22713 Arrend20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 104150   704.400,00 2017/128-2017 7  2020 2020/01/31       129.140,00 010210 020204    D 2016 A 4     2017/01/05 3056    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                             /6435                                                                                       
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                                                                                                                          
             NORFIN                                                                                                                                                

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 8  
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22713 Arrend20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 104150   704.400,00 2017/128-2017 3  2020 2020/01/31        11.740,00 010210 020204    D 2016 A 4     2017/01/05 3049    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                             /6435                                                                                       
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                                                                                                                          
             NORFIN                                                                                                                                                
22713 Arrend20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 104150   704.400,00 2017/128-2017 8  2021 2021/01/31       129.140,00 010210 020204    D 2016 A 4     2017/01/05 3057    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                             /6435                                                                                       
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                                                                                                                          
             NORFIN                                                                                                                                                
22713 Arrend20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 104150   704.400,00 2017/128-2017 4  2021 2021/01/31        11.740,00 010210 020204    D 2016 A 4     2017/01/05 3051    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                             /6435                                                                                       
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                                                                                                                          
             NORFIN                                                                                                                                                
22714 Arend/20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 79299   124.800,00 2017/139-2017 1  2018 2018/01/31        24.960,00 010210 020204    D 2016 A 4     2017/01/05 3100    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                             /4078-2017/50                                                                                
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                              59-2017/5894-                                                                                
             NORFIN                                                    2017/6431                                                                                   
22714 Arend/20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 79299   124.800,00 2017/139-2017 2  2019 2019/01/31        24.960,00 010210 020204    D 2016 A 4     2017/01/05 3101    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                             /4078-2017/50                                                                                
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                              59-2017/5894-                                                                                
             NORFIN                                                    2017/6431                                                                                   
22714 Arend/20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 79299   124.800,00 2017/139-2017 3  2020 2020/01/31        24.960,00 010210 020204    D 2016 A 4     2017/01/05 3102    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                             /4078-2017/50                                                                                
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                              59-2017/5894-                                                                                
             NORFIN                                                    2017/6431                                                                                   
22714 Arend/20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 79299   124.800,00 2017/139-2017 4  2021 2021/01/31        24.960,00 010210 020204    D 2016 A 4     2017/01/05 3103    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                             /4078-2017/50                                                                                
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                              59-2017/5894-                                                                                
             NORFIN                                                    2017/6431                                                                                   
22716 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/01/03 15647 7.000.000,00 2017/244     1  2019                 875.000,00 0103  100603    D 2014 A 40    2017/01/06 3342    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO                                                                                                                                             
22716 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/01/03 15647 7.000.000,00 2017/244     2  2020                 875.000,00 0103  100603    D 2014 A 40    2017/01/06 3343    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO                                                                                                                                             
22716 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/01/03 15647 7.000.000,00 2017/244     3  2021                 875.000,00 0103  100603    D 2014 A 40    2017/01/06 3344    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO                                                                                                                                             
22716 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/01/03 15647 7.000.000,00 2017/244     4  2022                 875.000,00 0103  100603    D 2014 A 40    2017/01/06 3345    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO                                                                                                                                             
22716 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/01/03 15647 7.000.000,00 2017/244     5  2023                 875.000,00 0103  100603    D 2014 A 40    2017/01/06 3346    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO                                                                                                                                             
22716 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/01/03 15647 7.000.000,00 2017/244     6  2024                 875.000,00 0103  100603    D 2014 A 40    2017/01/06 3347    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO                                                                                                                                             
22716 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/01/03 15647 7.000.000,00 2017/244     7  2025                 875.000,00 0103  100603    D 2014 A 40    2017/01/06 3348    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO                                                                                                                                             
22716 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/01/03 15647 7.000.000,00 2017/244     8  2026                 875.000,00 0103  100603    D 2014 A 40    2017/01/06 3349    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO                                                                                                                                             

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 9  
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22718 26/2017 Aquisição de Serviços de      2017/01/11 41133    64.914,48 2017/357     1  2018                  21.638,16 0203  020209    D 2007 A 1     2017/01/11 3670    
             Comunicações Eletrónicas de                                                                                                                           
             Dados e afins, para 3 anos                                                                                                                            
22718 26/2017 Aquisição de Serviços de      2017/01/11 41133    64.914,48 2017/357     2  2019                  21.638,16 0203  020209    D 2007 A 1     2017/01/11 3669    
             Comunicações Eletrónicas de                                                                                                                           
             Dados e afins, para 3 anos                                                                                                                            
22720 DESP.292 FISCALIZAÇÃO PARA EOP         2016/12/29 88854    40.590,01 2017/493     1  2018 2018/08/31         5.811,75 0303  070104010D D 2010 I 20    2017/01/16 3964    
     /16     "CONSERVAÇÃO E BENEFICIAÇÃO DE                                                                                                                         
             ARRUAMENTOS NO CONCELHO DE                                                                                                                            
             ALMADA- 3ª, 4ª E 5ª ACÇÃO                                                                                                                             
             2016"                                                                                                                                                 
22725 25/2017 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/02/01 82364    85.485,00 2017/596     1  2018 2018/01/01        42.742,50 0501  020220    D 2016 A 6     2017/01/19 4240    
             DIREÇÃO E COORDENAÇÃO                                                                                                                                 
             ARTÍSTICA, PEDAGÓGICA E                                                                                                                               
             OPERACIONAL DO PROJETO "OUTRS                                                                                                                         
             BANDAS - INSTRUMENTOS DE                                                                                                                              
             INCLUSÃO"                                                                                                                                             
22727 DESP.4/1 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/01/12 106827     9.624,75 2017/601     1  2018 2018/06/30         1.230,00 0404  070104990D D 2014 I 16    2017/01/20 4286    
     7       FISCALIZAÇÃO, COORDENAÇÃO                                                                                                                             
             SEG.E ELABORAÇÃO DE PLANO DE                                                                                                                          
             GESTÃO AMBIENTAL DA EOP "MOLHE                                                                                                                         
             DE PROTECÇÃO DO MUSEU NAVAL NO                                                                                                                         
             OLHO DE BOI"                                                                                                                                          
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2017/921     1  2018                 142.513,96 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/11 5792    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2017/921     2  2019                 142.513,96 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/11 5793    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2017/921     3  2020                 142.513,96 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/11 5794    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2017/921     4  2021                 142.513,96 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/11 5795    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2017/921     5  2022                 142.513,96 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/11 5796    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2017/921     6  2023                 142.513,96 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/11 5797    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2017/921     7  2024                 142.513,95 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/11 5798    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2017/921     8  2025                 142.513,95 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/11 5799    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2017/921     9  2026                 142.513,95 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/11 5800    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 10 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2017/921     10 2027                 142.513,95 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/11 5801    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2017/921     11 2028                 142.513,95 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/11 5802    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22737 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    858.340,26 2017/931     1  2018                  45.687,22 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5981    
     73991   9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22737 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    858.340,26 2017/931     2  2019                  45.687,22 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5980    
     73991   9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22737 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    858.340,26 2017/931     3  2020                  45.687,22 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5979    
     73991   9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22737 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    858.340,26 2017/931     4  2021                  45.687,22 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5978    
     73991   9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22737 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    858.340,26 2017/931     5  2022                  22.843,56 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5977    
     73991   9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22738 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    125.958,45 2017/933     1  2018                     559,21 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5987    
     73991_J 9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22738 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    125.958,45 2017/933     2  2019                     427,63 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5986    
     73991_J 9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22738 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    125.958,45 2017/933     3  2020                     296,05 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5985    
     73991_J 9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22738 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    125.958,45 2017/933     4  2021                     164,47 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5984    
     73991_J 9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22738 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    125.958,45 2017/933     5  2022                      32,89 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5983    
     73991_J 9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22739 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425  2.323.260,94 2017/926     1  2018                 103.253,22 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5970    
     89591   0054002489591 - 126 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22739 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425  2.323.260,94 2017/926     2  2019                 103.921,27 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5969    
     89591   0054002489591 - 126 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22739 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425  2.323.260,94 2017/926     3  2020                 104.593,65 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5968    
     89591   0054002489591 - 126 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22739 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425  2.323.260,94 2017/926     4  2021                 105.270,36 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5967    
     89591   0054002489591 - 126 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22739 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425  2.323.260,94 2017/926     5  2022                 105.951,48 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5966    
     89591   0054002489591 - 126 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22740 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425     13.170,75 2017/929     1  2018                   3.211,82 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5975    
     89591_J 0054002489591 (126 FOGOS) -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22740 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425     13.170,75 2017/929     2  2019                   2.543,77 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5974    
     89591_J 0054002489591 (126 FOGOS) -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 11 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22740 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425     13.170,75 2017/929     3  2020                   1.871,40 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5973    
     89591_J 0054002489591 (126 FOGOS) -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22740 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425     13.170,75 2017/929     4  2021                   1.194,68 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5972    
     89591_J 0054002489591 (126 FOGOS) -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22740 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425     13.170,75 2017/929     5  2022                     513,58 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5971    
     89591_J 0054002489591 (126 FOGOS) -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2017/1245    1  2018                 366.533,46 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5876    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2017/1245    2  2019                 370.432,70 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5875    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2017/1245    3  2020                 374.373,42 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5874    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2017/1245    4  2021                 378.356,05 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5873    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2017/1245    5  2022                 382.381,06 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5872    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2017/1245    6  2023                 386.448,88 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5871    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2017/1245    7  2024                 390.559,98 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5870    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2017/1245    8  2025                 394.714,80 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5869    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2017/1245    9  2026                 398.913,84 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5868    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2017/1245    10 2027                 403.157,55 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5867    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2017/1245    11 2028                 407.446,39 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5866    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2017/1245    12 2029                 411.780,86 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5865    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2017/1245    13 2030                 416.161,44 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5864    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22748 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830008 DE 2010/08/13 25430 1.900.000,00 2017/1280    1  2018                 239.371,69 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5880    
     30008   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22748 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830008 DE 2010/08/13 25430 1.900.000,00 2017/1280    2  2019                 241.918,16 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5879    
     30008   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22748 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830008 DE 2010/08/13 25430 1.900.000,00 2017/1280    3  2020                 244.491,71 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5878    
     30008   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22748 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830008 DE 2010/08/13 25430 1.900.000,00 2017/1280    4  2021                 247.092,66 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5877    
     30008   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 12 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22749 DESP.8/1 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/01/25 41879    24.908,73 2017/1287-201 7  2018 2018/01/31        -4.428,00 010200 070103070D D 2016 I 2     2017/12/16 23116   
     7       FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO E                              7/9068                                                                                      
             SEGURANÇA NO TRABALHO PARA EOP                                                                                                                         
             "REABILITAÇÃO DO CHALET                                                                                                                               
             RIBEIRO TELLES-COVA DA                                                                                                                                
             PIEDADE"                                                                                                                                              
22749 DESP.8/1 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/01/25 41879    24.908,73 2017/1287-201 6  2018 2018/12/31         2.496,90 010200 070103070D D 2016 I 2     2017/02/13 5863    
     7       FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO E                              7/9068                                                                                      
             SEGURANÇA NO TRABALHO PARA EOP                                                                                                                         
             "REABILITAÇÃO DO CHALET                                                                                                                               
             RIBEIRO TELLES-COVA DA                                                                                                                                
             PIEDADE"                                                                                                                                              
22749 DESP.8/1 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/01/25 41879    24.908,73 2017/1287-201 5  2018 2018/05/31         3.469,83 010200 070103070D D 2016 I 2     2017/02/13 5862    
     7       FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO E                              7/9068                                                                                      
             SEGURANÇA NO TRABALHO PARA EOP                                                                                                                         
             "REABILITAÇÃO DO CHALET                                                                                                                               
             RIBEIRO TELLES-COVA DA                                                                                                                                
             PIEDADE"                                                                                                                                              
22749 DESP.8/1 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/01/25 41879    24.908,73 2017/1287-201 1  2018 2018/01/31         2.214,00 010200 070103070D D 2016 I 2     2017/02/13 5858    
     7       FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO E                              7/9068                                                                                      
             SEGURANÇA NO TRABALHO PARA EOP                                                                                                                         
             "REABILITAÇÃO DO CHALET                                                                                                                               
             RIBEIRO TELLES-COVA DA                                                                                                                                
             PIEDADE"                                                                                                                                              
22749 DESP.8/1 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/01/25 41879    24.908,73 2017/1287-201 3  2018 2018/03/31         2.214,00 010200 070103070D D 2016 I 2     2017/02/13 5860    
     7       FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO E                              7/9068                                                                                      
             SEGURANÇA NO TRABALHO PARA EOP                                                                                                                         
             "REABILITAÇÃO DO CHALET                                                                                                                               
             RIBEIRO TELLES-COVA DA                                                                                                                                
             PIEDADE"                                                                                                                                              
22749 DESP.8/1 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/01/25 41879    24.908,73 2017/1287-201 2  2018 2018/02/28         2.214,00 010200 070103070D D 2016 I 2     2017/02/13 5859    
     7       FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO E                              7/9068                                                                                      
             SEGURANÇA NO TRABALHO PARA EOP                                                                                                                         
             "REABILITAÇÃO DO CHALET                                                                                                                               
             RIBEIRO TELLES-COVA DA                                                                                                                                
             PIEDADE"                                                                                                                                              
22749 DESP.8/1 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/01/25 41879    24.908,73 2017/1287-201 4  2018 2018/04/30         2.300,00 010200 070103070D D 2016 I 2     2017/02/13 5861    
     7       FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO E                              7/9068                                                                                      
             SEGURANÇA NO TRABALHO PARA EOP                                                                                                                         
             "REABILITAÇÃO DO CHALET                                                                                                                               
             RIBEIRO TELLES-COVA DA                                                                                                                                
             PIEDADE"                                                                                                                                              
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 13 2018                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/22 6770    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 1  2018                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5897    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 14 2019                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/22 6769    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 2  2019                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5896    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 3  2020                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5895    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 15 2020                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/22 6768    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 13 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 4  2021                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5894    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 16 2021                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/22 6767    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 5  2022                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5893    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 26 2022                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/22 6766    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 6  2023                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5892    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 19 2023                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/22 6765    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 20 2024                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/22 6764    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 7  2024                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5891    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 8  2025                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5890    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 21 2025                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/22 6763    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 22 2026                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/22 6762    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 9  2026                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5889    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 10 2027                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5888    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 23 2027                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/22 6761    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 25 2028                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/22 6760    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 11 2028                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5887    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 27 2029                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/22 6759    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2017/1288-201 12 2029                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5886    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1543                                                                                      
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22751 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 2.137.492,00 2017/1289    1  2018                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5909    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                               
22751 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 2.137.492,00 2017/1289    2  2019                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5908    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                               

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 14 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22751 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 2.137.492,00 2017/1289    3  2020                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5907    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                               
22751 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 2.137.492,00 2017/1289    4  2021                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5906    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                               
22751 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 2.137.492,00 2017/1289    5  2022                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5905    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                               
22751 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 2.137.492,00 2017/1289    6  2023                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5904    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                               
22751 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 2.137.492,00 2017/1289    7  2024                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5903    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                               
22751 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 2.137.492,00 2017/1289    8  2025                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5902    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                               
22751 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 2.137.492,00 2017/1289    9  2026                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5901    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                               
22751 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 2.137.492,00 2017/1289    10 2027                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5900    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                               
22751 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 2.137.492,00 2017/1289    11 2028                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5899    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                               
22751 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 2.137.492,00 2017/1289    12 2029                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5898    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                               
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 13 2018                  21.139,11 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6785    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 1  2018                  57.978,33 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5927    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 14 2019                  19.340,36 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6784    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 2  2019                  53.044,87 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5926    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 3  2020                  48.239,81 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5925    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 15 2020                  17.588,42 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6783    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 16 2021                  15.742,83 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6782    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 4  2021                  43.177,94 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5924    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 5  2022                  38.244,48 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5923    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 17 2022                  13.944,07 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6781    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 15 
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NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 6  2023                  33.311,01 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5922    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 18 2023                  12.145,32 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6780    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 19 2024                  10.373,66 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6779    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 7  2024                  28.451,89 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5921    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 20 2025                   8.547,80 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6778    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 8  2025                  23.444,09 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5920    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 9  2026                  18.510,62 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5919    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 21 2026                   6.749,05 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6777    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 22 2027                   4.950,28 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6776    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 10 2027                  13.577,16 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5918    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 11 2028                   8.663,97 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5917    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 23 2028                   3.158,91 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6775    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 12 2029                   3.710,24 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5916    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.683.588,84 2017/1294-201 24 2029                   1.352,76 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6774    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                             7/1547                                                                                      
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22753 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430   466.005,37 2017/1295    1  2018                  21.139,11 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5940    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                     
22753 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430   466.005,37 2017/1295    2  2019                  19.340,36 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5939    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                     
22753 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430   466.005,37 2017/1295    3  2020                  17.588,42 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5938    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                     
22753 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430   466.005,37 2017/1295    4  2021                  15.742,83 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5937    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                     
22753 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430   466.005,37 2017/1295    5  2022                  13.944,07 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5936    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                     
22753 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430   466.005,37 2017/1295    6  2023                  12.145,32 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5935    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                     

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 16 
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22753 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430   466.005,37 2017/1295    7  2024                  10.373,66 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5934    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                     
22753 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430   466.005,37 2017/1295    8  2025                   8.547,80 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5933    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                     
22753 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430   466.005,37 2017/1295    9  2026                   6.749,05 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5932    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                     
22753 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430   466.005,37 2017/1295    10 2027                   4.950,28 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5931    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                     
22753 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430   466.005,37 2017/1295    11 2028                   3.158,91 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5930    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                     
22753 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430   466.005,37 2017/1295    12 2029                   1.352,76 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5929    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             R.ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                     
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   964.726,38 2017/1297    1  2018                  52.942,52 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5959    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   964.726,38 2017/1297    2  2019                  49.043,28 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5958    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   964.726,38 2017/1297    3  2020                  45.102,56 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5957    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   964.726,38 2017/1297    4  2021                  41.119,93 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5956    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   964.726,38 2017/1297    5  2022                  37.094,92 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5955    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   964.726,38 2017/1297    6  2023                  33.027,10 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5954    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   964.726,38 2017/1297    7  2024                  28.916,00 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5953    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   964.726,38 2017/1297    8  2025                  24.761,17 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5952    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   964.726,38 2017/1297    9  2026                  20.562,14 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5951    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   964.726,38 2017/1297    10 2027                  16.318,43 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5950    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   964.726,38 2017/1297    11 2028                  12.029,58 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5949    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   964.726,38 2017/1297    12 2029                   7.695,10 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5948    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   964.726,38 2017/1297    13 2030                   3.314,53 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5947    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22755 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830008 DE 2010/08/13 25430    95.739,35 2017/1298    1  2018                   9.688,94 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5964    
     30008   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22755 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830008 DE 2010/08/13 25430    95.739,35 2017/1298    2  2019                   7.142,47 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5963    
     30008   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22755 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830008 DE 2010/08/13 25430    95.739,35 2017/1298    3  2020                   4.568,92 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5962    
     30008   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22755 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830008 DE 2010/08/13 25430    95.739,35 2017/1298    4  2021                   1.967,98 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/13 5961    
     30008   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22756 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/20 1425  1.445.302,82 2017/1303    1  2018                  75.660,99 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5995    
     05091   0054002505091 - 79 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22756 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/20 1425  1.445.302,82 2017/1303    2  2019                  75.660,99 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5994    
     05091   0054002505091 - 79 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22756 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/20 1425  1.445.302,82 2017/1303    3  2020                  37.830,49 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5993    
     05091   0054002505091 - 79 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                

Total ...    57.286.386,95
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22757 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/21 1425  2.355.169,04 2017/1305    1  2018                 126.098,26 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 6000    
     09391   0054002509391 - 126 N FOGOS -                                                                                                                         
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22757 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/21 1425  2.355.169,04 2017/1305    2  2019                 126.098,25 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5999    
     09391   0054002509391 - 126 N FOGOS -                                                                                                                         
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22757 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/21 1425  2.355.169,04 2017/1305    3  2020                  63.049,12 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 5998    
     09391   0054002509391 - 126 N FOGOS -                                                                                                                         
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22758 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/21 1425  3.944.493,77 2017/1306    1  2018                 244.778,74 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 6006    
     12391   0054002512391 - 188 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22758 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/21 1425  3.944.493,77 2017/1306    2  2019                 244.778,74 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 6005    
     12391   0054002512391 - 188 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22758 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/21 1425  3.944.493,77 2017/1306    3  2020                 244.778,74 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 6004    
     12391   0054002512391 - 188 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22758 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/21 1425  3.944.493,77 2017/1306    4  2021                 244.778,74 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 6003    
     12391   0054002512391 - 188 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22758 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/21 1425  3.944.493,77 2017/1306    5  2022                 244.778,74 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/13 6002    
     12391   0054002512391 - 188 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22759 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/12/31 1425    419.963,83 2017/1307    1  2018                  26.061,20 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6012    
     13191   0054002513191 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (1ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22759 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/12/31 1425    419.963,83 2017/1307    2  2019                  26.061,19 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6011    
     13191   0054002513191 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (1ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22759 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/12/31 1425    419.963,83 2017/1307    3  2020                  26.061,19 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6010    
     13191   0054002513191 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (1ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22759 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/12/31 1425    419.963,83 2017/1307    4  2021                  26.061,19 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6009    
     13191   0054002513191 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (1ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22759 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/12/31 1425    419.963,83 2017/1307    5  2022                  26.061,19 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6008    
     13191   0054002513191 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (1ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22760 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/11/15 1425     81.258,40 2017/1310    1  2018                   5.042,56 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6023    
     14991   0054002514991 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (2ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22760 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/11/15 1425     81.258,40 2017/1310    2  2019                   5.042,56 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6022    
     14991   0054002514991 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (2ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22760 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/11/15 1425     81.258,40 2017/1310    3  2020                   5.042,55 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6021    
     14991   0054002514991 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (2ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22760 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/11/15 1425     81.258,40 2017/1310    4  2021                   5.042,55 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6020    
     14991   0054002514991 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (2ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22760 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/11/15 1425     81.258,40 2017/1310    5  2022                   5.042,55 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6019    
     14991   0054002514991 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (2ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2017/1312    1  2018                  44.043,61 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6039    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2017/1312    2  2019                  44.157,57 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6038    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 18 
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NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2017/1312    3  2020                  44.271,83 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6037    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2017/1312    4  2021                  44.386,38 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6036    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2017/1312    5  2022                  44.269,04 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6035    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2017/1312    6  2023                  44.441,36 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6034    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2017/1312    7  2024                  44.614,35 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6033    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2017/1312    8  2025                  44.788,00 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6032    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2017/1312    9  2026                  44.962,35 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6031    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2017/1312    10 2027                  45.137,37 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6030    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2017/1312    11 2028                  45.313,07 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6029    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2017/1312    12 2029                  45.489,45 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6028    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2017/1312    13 2030                  45.666,52 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6027    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.663,44 2017/1313    1  2018                   1.475,31 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6054    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.663,44 2017/1313    2  2019                   1.361,35 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6053    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.663,44 2017/1313    3  2020                   1.247,09 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6052    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.663,44 2017/1313    4  2021                   1.132,54 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6051    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.663,44 2017/1313    5  2022                   1.530,70 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6050    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.663,44 2017/1313    6  2023                   1.358,38 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6049    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.663,44 2017/1313    7  2024                   1.185,39 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6048    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.663,44 2017/1313    8  2025                   1.011,74 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6047    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.663,44 2017/1313    9  2026                     837,39 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6046    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 

Total ...    57.286.386,95
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22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.663,44 2017/1313    10 2027                     662,38 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6045    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.663,44 2017/1313    11 2028                     486,68 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6044    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.663,44 2017/1313    12 2029                     310,30 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6043    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.663,44 2017/1313    13 2030                     133,23 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6042    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2017/1318    1  2018                  57.631,11 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6076    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2017/1318    2  2019                  57.783,97 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6075    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2017/1318    3  2020                  57.937,25 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6074    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2017/1318    4  2021                  58.090,92 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6073    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2017/1318    5  2022                  57.819,78 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6072    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2017/1318    6  2023                  58.078,81 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6071    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2017/1318    7  2024                  58.339,00 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6070    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2017/1318    8  2025                  58.600,36 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6069    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2017/1318    9  2026                  58.862,90 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6068    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2017/1318    10 2027                  59.126,60 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6067    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2017/1318    11 2028                  59.391,49 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6066    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2017/1318    12 2029                  59.657,57 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6065    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2017/1318    13 2030                  59.924,83 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6064    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.743,15 2017/1319    1  2018                   1.979,69 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6090    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.743,15 2017/1319    2  2019                   1.826,83 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6089    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.743,15 2017/1319    3  2020                   1.673,55 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6088    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 

Total ...    57.286.386,95
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22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.743,15 2017/1319    4  2021                   1.519,87 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6087    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.743,15 2017/1319    5  2022                   2.306,24 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6086    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.743,15 2017/1319    6  2023                   2.047,21 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6085    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.743,15 2017/1319    7  2024                   1.787,02 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6084    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.743,15 2017/1319    8  2025                   1.525,66 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6083    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.743,15 2017/1319    9  2026                   1.263,12 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6082    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.743,15 2017/1319    10 2027                     999,42 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6081    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.743,15 2017/1319    11 2028                     734,53 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6080    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.743,15 2017/1319    12 2029                     468,47 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6079    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.743,15 2017/1319    13 2030                     201,20 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6078    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2017/1325    1  2018                  75.127,04 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6114    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2017/1325    2  2019                  75.108,64 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6113    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2017/1325    3  2020                  75.158,31 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6112    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2017/1325    4  2021                  75.449,36 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6111    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2017/1325    5  2022                  75.741,54 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6110    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2017/1325    6  2023                  76.034,85 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6109    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2017/1325    7  2024                  76.329,29 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6108    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2017/1325    8  2025                  76.624,87 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6107    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2017/1325    9  2026                  76.921,60 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6106    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2017/1325    10 2027                  77.219,47 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6105    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                

Total ...    57.286.386,95
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22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2017/1325    11 2028                  77.518,51 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6104    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2017/1325    12 2029                  38.871,75 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6103    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.398,06 2017/1326    1  2018                   2.274,72 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6129    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.398,06 2017/1326    2  2019                   2.539,18 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6128    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.398,06 2017/1326    3  2020                   2.735,59 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6127    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.398,06 2017/1326    4  2021                   2.444,54 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6126    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.398,06 2017/1326    5  2022                   2.152,36 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6125    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.398,06 2017/1326    6  2023                   1.859,05 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6124    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.398,06 2017/1326    7  2024                   1.564,61 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6123    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.398,06 2017/1326    8  2025                   1.269,02 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6122    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.398,06 2017/1326    9  2026                     972,29 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6121    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.398,06 2017/1326    10 2027                     674,41 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6120    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.398,06 2017/1326    11 2028                     375,38 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6119    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.398,06 2017/1326    12 2029                      75,19 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6118    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2017/1328    1  2018                  59.055,72 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6144    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2017/1328    2  2019                  59.090,12 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6143    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2017/1328    3  2020                  59.124,53 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6142    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2017/1328    4  2021                  59.158,97 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6141    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2017/1328    5  2022                  59.193,44 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6140    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2017/1328    6  2023                  59.227,92 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6139    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                

Total ...    57.286.386,95
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22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2017/1328    7  2024                  59.262,42 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6138    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2017/1328    8  2025                  59.296,95 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6137    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2017/1328    9  2026                  59.331,49 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6136    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.717,50 2017/1329    1  2018                     301,68 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6155    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.717,50 2017/1329    2  2019                     267,28 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6154    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.717,50 2017/1329    3  2020                     232,87 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6153    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.717,50 2017/1329    4  2021                     198,43 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6152    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.717,50 2017/1329    5  2022                     163,96 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6151    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.717,50 2017/1329    6  2023                     129,48 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6150    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.717,50 2017/1329    7  2024                      94,98 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6149    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.717,50 2017/1329    8  2025                      60,46 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6148    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.717,50 2017/1329    9  2026                      25,92 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6147    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22769 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425  2.030.002,69 2017/1330    1  2018                  90.513,96 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6164    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22769 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425  2.030.002,69 2017/1330    2  2019                  91.089,39 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6163    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22769 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425  2.030.002,69 2017/1330    3  2020                  91.668,50 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6162    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22769 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425  2.030.002,69 2017/1330    4  2021                  92.251,28 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6161    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22769 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425  2.030.002,69 2017/1330    5  2022                  92.837,77 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6160    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22769 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425  2.030.002,69 2017/1330    6  2023                  93.427,99 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6159    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22770 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425     15.350,88 2017/1332    1  2018                   3.359,03 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6173    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22770 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425     15.350,88 2017/1332    2  2019                   2.783,59 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6172    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 23 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22770 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425     15.350,88 2017/1332    3  2020                   2.204,49 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6171    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22770 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425     15.350,88 2017/1332    4  2021                   1.621,71 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6170    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22770 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425     15.350,88 2017/1332    5  2022                   1.035,22 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6169    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22770 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425     15.350,88 2017/1332    6  2023                     445,00 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6168    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22771 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425    410.983,53 2017/1335    1  2018                  18.116,54 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6183    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22771 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425    410.983,53 2017/1335    2  2019                  18.232,53 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6182    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22771 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425    410.983,53 2017/1335    3  2020                  18.349,26 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6181    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22771 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425    410.983,53 2017/1335    4  2021                  18.466,75 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6180    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22771 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425    410.983,53 2017/1335    5  2022                  18.584,98 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6179    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22771 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425    410.983,53 2017/1335    6  2023                  18.703,96 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6178    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22771 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425    410.983,53 2017/1335    7  2024                   9.396,84 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6177    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22772 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425      3.542,68 2017/1336    1  2018                     737,22 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6191    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22772 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425      3.542,68 2017/1336    2  2019                     621,23 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6190    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22772 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425      3.542,68 2017/1336    3  2020                     504,50 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6189    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22772 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425      3.542,68 2017/1336    4  2021                     387,01 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6188    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22772 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425      3.542,68 2017/1336    5  2022                     268,78 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6187    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22772 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425      3.542,68 2017/1336    6  2023                     149,79 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6186    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22772 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425      3.542,68 2017/1336    7  2024                      30,03 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6185    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22773 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.243.553,05 2017/1337    1  2018                  61.133,97 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6198    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22773 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.243.553,05 2017/1337    2  2019                  61.388,29 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6197    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                

Total ...    57.286.386,95
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22773 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.243.553,05 2017/1337    3  2020                  61.643,65 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6196    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22773 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.243.553,05 2017/1337    4  2021                  61.900,09 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6195    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22773 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.243.553,05 2017/1337    5  2022                  62.157,60 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6194    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22773 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.243.553,05 2017/1337    6  2023                  31.175,69 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6193    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22774 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      5.817,41 2017/1338    1  2018                   1.346,99 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6205    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22774 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      5.817,41 2017/1338    2  2019                   1.092,67 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6204    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22774 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      5.817,41 2017/1338    3  2020                     837,30 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6203    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22774 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      5.817,41 2017/1338    4  2021                     580,86 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6202    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22774 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      5.817,41 2017/1338    5  2022                     323,35 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6201    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22774 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      5.817,41 2017/1338    6  2023                      64,78 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6200    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22775 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.422.806,04 2017/1339    1  2018                  71.737,65 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6212    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22775 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.422.806,04 2017/1339    2  2019                  72.036,08 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6211    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22775 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.422.806,04 2017/1339    3  2020                  72.335,74 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6210    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22775 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.422.806,04 2017/1339    4  2021                  72.636,67 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6209    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22775 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.422.806,04 2017/1339    5  2022                  72.938,83 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6208    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22775 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.422.806,04 2017/1339    6  2023                  36.583,12 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/14 6207    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22776 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      6.826,45 2017/1340    1  2018                   1.580,63 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6219    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22776 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      6.826,45 2017/1340    2  2019                   1.282,20 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6218    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22776 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      6.826,45 2017/1340    3  2020                     982,53 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6217    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22776 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      6.826,45 2017/1340    4  2021                     681,61 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6216    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 25 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22776 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      6.826,45 2017/1340    5  2022                     379,44 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6215    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22776 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      6.826,45 2017/1340    6  2023                      76,01 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/14 6214    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22777         EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425  1.757.747,83 2017/1342    1  2018                  79.926,83 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/15 6230    
     00540024 0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
     65891   AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22777         EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425  1.757.747,83 2017/1342    2  2019                  80.433,36 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/15 6229    
     00540024 0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
     65891   AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22777         EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425  1.757.747,83 2017/1342    3  2020                  80.943,10 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/15 6228    
     00540024 0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
     65891   AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22777         EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425  1.757.747,83 2017/1342    4  2021                  81.456,08 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/15 6227    
     00540024 0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
     65891   AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22777         EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425  1.757.747,83 2017/1342    5  2022                  81.972,32 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/15 6226    
     00540024 0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
     65891   AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22778 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425      9.994,02 2017/1343    1  2018                   2.434,69 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/15 6236    
     65891   0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22778 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425      9.994,02 2017/1343    2  2019                   1.928,16 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/15 6235    
     65891   0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22778 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425      9.994,02 2017/1343    3  2020                   1.418,42 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/15 6234    
     65891   0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22778 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425      9.994,02 2017/1343    4  2021                     905,44 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/15 6233    
     65891   0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22778 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425      9.994,02 2017/1343    5  2022                     389,21 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/15 6232    
     65891   0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    59.590,43 2017/1386    1  2018                   6.529,43 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6405    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    59.590,43 2017/1386    2  2019                   5.980,75 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6404    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    59.590,43 2017/1386    3  2020                   5.430,77 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6403    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    59.590,43 2017/1386    4  2021                   4.879,50 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6402    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    59.590,43 2017/1386    5  2022                   4.326,91 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6401    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    59.590,43 2017/1386    6  2023                   3.773,03 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6400    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 26 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    59.590,43 2017/1386    7  2024                   3.217,84 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6399    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    59.590,43 2017/1386    8  2025                   2.661,34 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6398    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    59.590,43 2017/1386    9  2026                   2.103,52 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6397    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    59.590,43 2017/1386    10 2027                   1.544,39 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6396    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    59.590,43 2017/1386    11 2028                     983,94 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6395    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    59.590,43 2017/1386    12 2029                     422,17 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6394    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22782 33/2017 FORNECIMENTO DE ENERGIA       2017/03/01 92421   416.696,94 2017/1387    1  2018 2018/01/01       138.899,00 0201  020201    D 2012 A 1     2017/02/17 6391    
             ELÉTRICA EM BTN ÀS INSTALAÇÕES                                                                                                                         
             MUNICIPAIS - GLOBAL -                                                                                                                                 
             AML/ESPAP                                                                                                                                             
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     5.667,58 2017/1412    1  2018                     650,46 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6456    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     5.667,58 2017/1412    2  2019                     584,43 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6455    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     5.667,58 2017/1412    3  2020                     518,25 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6454    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     5.667,58 2017/1412    4  2021                     451,91 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6453    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     5.667,58 2017/1412    5  2022                     385,41 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6452    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     5.667,58 2017/1412    6  2023                     318,76 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6451    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     5.667,58 2017/1412    7  2024                     251,94 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6450    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     5.667,58 2017/1412    8  2025                     184,98 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6449    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 27 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     5.667,58 2017/1412    9  2026                     117,85 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6448    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     5.667,58 2017/1412    10 2027                      50,56 0103  03010602  D 2015 A 17    2017/02/17 6447    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22784 2180    EMPRESTIMO BEI - REDE VIÁRIA E 1998/11/26 24336 7.381.237,13 2017/1420    1  2018                 492.082,43 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/17 6467    
             SANEAMENTO BÁSICO - RVSM COM                                                                                                                          
             F.C. - AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                         
22785 36/2017 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/03/30 82477    50.737,51 2017/1421-201 2  2018 2018/05/11        -7.610,62 0305  070104010D D 2010 I 17    2017/05/18 11582   
             LEVANTAMENTO TOPOGRAFICO DE                               7/3680                                                                                      
             PERCURSOS PEDONAIS E CICLÁVEIS                                                                                                                         
             NO CONCELHO DE ALMADA                                                                                                                                 
22785 36/2017 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/03/30 82477    50.737,51 2017/1421-201 1  2018 2018/12/31         7.610,62 0305  070104010D D 2010 I 17    2017/02/17 6469    
             LEVANTAMENTO TOPOGRAFICO DE                               7/3680                                                                                      
             PERCURSOS PEDONAIS E CICLÁVEIS                                                                                                                         
             NO CONCELHO DE ALMADA                                                                                                                                 
22786 2180    EMPRESTIMO BEI - REDE VIÁRIA E 1998/11/26 24336 1.410.118,10 2017/1423    1  2018                       7,48 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/17 6479    
             SANEAMENTO BÁSICO - RVSM COM                                                                                                                          
             F.C. - JUROS                                                                                                                                          
22787 2180    EMPRESTIMO BEI - REDE VIÁRIA E 1998/11/26 24336  14694762,87 2017/1427    1  2018                 979.650,91 0103  100603    D 2014 A 40    2017/02/17 6485    
             SANEAMENTO BÁSICO - RVSM SEM                                                                                                                          
             F.C. - AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                         
22788 2180    EMPRESTIMO BEI - REDE VIÁRIA E 1998/11/26 24336 2.558.628,04 2017/1429    1  2018                      14,90 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/17 6488    
             SANEAMENTO BÁSICO - RVSM SEM                                                                                                                          
             F.C. - JUROS                                                                                                                                          
22789 31/2017 Prestação de Serviços de      2017/03/31 11600   120.458,23 2017/1462    1  2018 2018/01/01        30.114,56 0302  020220    D 2004 A 20    2017/02/20 6596    
             Lavagem de contentores                                                                                                                                
             coletivos e de superfície,                                                                                                                            
             enterrados e semienterrados do                                                                                                                         
             Concelho de Almada                                                                                                                                    
22792 2180    EMPRESTIMO BEI N.º 2180 -     2014/01/02 24336 3.961.350,28 2017/1530    1  2018                      22,38 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/21 6725    
             PROJECTO "ALMADA MUNICIPAL                                                                                                                            
             INFRASTRUCTURE" - JUROS                                                                                                                               
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   314.027,82 2017/214     1  2018                  59.500,00 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6819    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                     
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   314.027,82 2017/214     2  2019                  57.640,63 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6818    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                     
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   314.027,82 2017/214     3  2020                  50.203,13 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6817    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                     
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   314.027,82 2017/214     4  2021                  42.765,63 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6816    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                     
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   314.027,82 2017/214     5  2022                  35.328,13 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6815    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                     
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   314.027,82 2017/214     6  2023                  27.890,63 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6814    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                     

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 28 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   314.027,82 2017/214     7  2024                  20.453,13 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6813    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                     
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   314.027,82 2017/214     8  2025                  13.015,63 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6812    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                     
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   314.027,82 2017/214     9  2026                   5.578,13 0103  03010302  D 2014 A 39    2017/02/22 6811    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL PARA                                                                                                                         
             PROJETOS DE FINANCIAMENTO DO                                                                                                                          
             MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                     
22795 41/2017 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/04/05 88854    16.143,76 2017/1699    1  2018 2018/08/31         1.629,75 0501  070103050D D 2003 I 2     2017/03/02 7175    
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO DE                                                                                                                         
             SEGURANÇA E SAUDE EM OBRA DA                                                                                                                          
             EOP "EXECUÇÃO DE RECREIOS                                                                                                                             
             COBERTOS E PINTURAS EXTERIORES                                                                                                                         
             DE TRES EDIFICIOS ESCOLARES"                                                                                                                          
22796 DESP.21/ AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/02/22 106504    28.659,00 2017/1700    1  2018 2018/12/31         4.298,85 0402  070104990D D 2016 I 10    2017/03/02 7178    
     17      PROJETO DE EXECUÇÃO DA RUA DO                                                                                                                         
             JUNCAL-COSTA DE CAPARICA                                                                                                                              
22797 2REN28/2 RENOVAÇÃO DO CONTRATO 28/2105 2017/06/22 686     918.810,00 2017/1706    1  2018                 618.359,13 0303  020102    D 2002 A 7     2017/03/03 7193    
     015     PARA AQUISIÇÃO DE GASOLEO A                                                                                                                           
             GRANEL                                                                                                                                                
22799 CT      - 2ª RENOVAÇÃO DO CONTRATO Nº 2017/03/30 1884     36.176,46 2017/1847    1  2018                  12.058,80 0302  070104040D D 2002 I 99    2017/03/08 7494    
     19/2015 19/2015 -MANUTENÇÃO DE ESPAÇOS                                                                                                                         
             DE JOGO E RECREIO                                                                                                                                     
22801 38/2017 Serviços de vigilância        2017/03/13 1076    613.652,90 2017/1943-201 3  2018                 -25.000,00 0201  020218    D 2002 A 2     2017/12/22 23398   
             estática e segurança nas                                  7/9231                                                                                      
             instalações da CMA                                                                                                                                    
22801 38/2017 Serviços de vigilância        2017/03/13 1076    613.652,90 2017/1943-201 1  2018                 306.826,45 0201  020218    D 2002 A 2     2017/03/13 7712    
             estática e segurança nas                                  7/9231                                                                                      
             instalações da CMA                                                                                                                                    
22801 38/2017 Serviços de vigilância        2017/03/13 1076    613.652,90 2017/1943-201 2  2019                 122.728,98 0201  020218    D 2002 A 2     2017/03/13 7711    
             estática e segurança nas                                  7/9231                                                                                      
             instalações da CMA                                                                                                                                    
22803 46/2016 1ªRENOVAÇÃO DO CONTRATO       2017/05/19 85108    29.700,00 2017/1980    1  2018                  12.375,00 010203 020222    D 2013 A 1     2017/03/14 7767    
             Nº46/2016-SERVIÇO NA ÁREA DA                                                                                                                          
             SAÚDE P/COMPLEMENTAR A                                                                                                                                
             ATIVIDADE DOS SERVIÇOS                                                                                                                                
             CLÍNICOS DA CMA                                                                                                                                       
22804 47/2017 EOP "EXECUÇÃO DE REABILITAÇÃO 2017/04/27 83441   636.501,35 2017/1997-201 2  2018 2018/02/28       124.109,12 010200 070103070D D 2016 I 2     2017/03/15 7790    
             DO CHALET RIBEIRO TELLES-LARGO                             7/9069                                                                                      
             5 DE OUTUBRO, 34-COVA DA                                                                                                                              
             PIEDADE                                                                                                                                               
22804 47/2017 EOP "EXECUÇÃO DE REABILITAÇÃO 2017/04/27 83441   636.501,35 2017/1997-201 1  2018 2018/01/31       230.488,31 010200 070103070D D 2016 I 2     2017/03/15 7789    
             DO CHALET RIBEIRO TELLES-LARGO                             7/9069                                                                                      
             5 DE OUTUBRO, 34-COVA DA                                                                                                                              
             PIEDADE                                                                                                                                               
22806 44/2017 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/04/07 108947    24.598,77 2017/2028    1  2018 2018/12/31         3.689,82 0402  070104990D D 2016 I 14    2017/03/16 7908    
             PROJETO DE EXECUÇÃO DE                                                                                                                                
             REABILITAÇÃO DO EDIFICIO 19                                                                                                                           
             CARAMUJO/ROMEIRA- COVA DA                                                                                                                             
             PIEDADE-PT 2020                                                                                                                                       
22807 40/2017 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/04/05 108954    30.614,70 2017/2070    1  2018 2018/12/31         4.592,20 010209 070103990D D 2016 I 18    2017/03/16 7969    
             EXECUÇÃO DE REABILITAÇÃO DOS                                                                                                                          
             EDIFICIOS NºS 1 E 2 DO                                                                                                                                
             PRESIDIO DA TRAFARIA                                                                                                                                  

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 29 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22809 DESP.31/ AQUISIÇÃO DE SEVIÇOS DE       2017/03/07 108951    12.054,00 2017/2164    1  2018 2018/12/31         1.808,10 010210 070102030D D 2016 I 6     2017/03/20 8164    
     17      PROJETO DE EXECUÇÃO DE ESPAÇOS                                                                                                                         
             EXTERIORES DO BAIRRO DE STº                                                                                                                           
             ANTONIO-LARANJEIRO                                                                                                                                    
22812 DESP.38/ AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/03/15 82477    24.587,70 2017/2253    1  2018 2018/12/31         3.688,16 010200 070103070D D 2016 I 4     2017/03/23 8370    
     17      PROJETO DE EXECUÇÃO DE                                                                                                                                
             REABILITAÇÃO ESTRUTURAL DO                                                                                                                            
             PALACETE ANTONIO JOSE GOMES-                                                                                                                          
             LARGO 5 DE OUTUBRO                                                                                                                                    
22817 218097  AMORTIZAÇÃO- CONTRATO LOCAÇÃO 2017/08/01 15647    66.297,00 2017/2391    1  2018 2018/11/01        12.711,51 0103  070205    D 2002 I 15    2017/03/29 8696    
             FINANCEIRA- CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF0012017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             VIATURA LIGEIRA DE MERCADORIAS                                                                                                                         
             COM TRACÇÃO 4*4                                                                                                                                       
22817 218097  AMORTIZAÇÃO- CONTRATO LOCAÇÃO 2017/08/01 15647    66.297,00 2017/2391    2  2019 2019/11/01        12.871,13 0103  070205    D 2002 I 15    2017/03/29 8697    
             FINANCEIRA- CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF0012017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             VIATURA LIGEIRA DE MERCADORIAS                                                                                                                         
             COM TRACÇÃO 4*4                                                                                                                                       
22817 218097  AMORTIZAÇÃO- CONTRATO LOCAÇÃO 2017/08/01 15647    66.297,00 2017/2391    3  2020 2020/11/01        13.032,79 0103  070205    D 2002 I 15    2017/03/29 8698    
             FINANCEIRA- CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF0012017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             VIATURA LIGEIRA DE MERCADORIAS                                                                                                                         
             COM TRACÇÃO 4*4                                                                                                                                       
22817 218097  AMORTIZAÇÃO- CONTRATO LOCAÇÃO 2017/08/01 15647    66.297,00 2017/2391    4  2021 2021/11/01        13.196,46 0103  070205    D 2002 I 15    2017/03/29 8699    
             FINANCEIRA- CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF0012017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             VIATURA LIGEIRA DE MERCADORIAS                                                                                                                         
             COM TRACÇÃO 4*4                                                                                                                                       
22817 218097  AMORTIZAÇÃO- CONTRATO LOCAÇÃO 2017/08/01 15647    66.297,00 2017/2391    5  2022 2022/08/01         7.982,06 0103  070205    D 2002 I 15    2017/03/29 8700    
             FINANCEIRA- CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF0012017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             VIATURA LIGEIRA DE MERCADORIAS                                                                                                                         
             COM TRACÇÃO 4*4                                                                                                                                       
22823 51/2017 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS PROJETO 2017/05/02 82477    35.285,64 2017/2769    1  2018 2018/12/31         5.292,85 0401  070104010D D 2016 I 15    2017/04/10 9443    
             EXECUÇÃO PERCURSOS PEDONAIS                                                                                                                           
             ESCOLARES CICLÁVEIS DO                                                                                                                                
             INTERIOR DO CONCELHO DE                                                                                                                               
             ALMADA- PT 2020                                                                                                                                       
22826 62/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS            2017/05/26 109283    18.450,01 2017/2992    1  2018 2018/08/31         1.968,01 0501  070103050D D 2017 I 1     2017/04/19 9946    
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO                                                                                                                            
             SEGURANÇA EO "EXECUÇÃO                                                                                                                                
             DEADAPTAÇÃO DA ESCOLA BAS. 2,3                                                                                                                         
             D.ANTONIO COSTA P/CRIAÇÃO DE                                                                                                                          
             SALAS DE AULA DO 1º CICLO E                                                                                                                           
             JI-AVª EGAS MONIZ-                                                                                                                                    
22828 CT      Serviços manutenção           2017/04/24 97426    14.999,86 2017/3067-201 1  2018                   7.499,93 0201  020219    D 2016 A 13    2017/04/24 10108   
     36/2015 equipamentos ar condicionado                              7/9118                                                                                      
             ventilação extração ar                                                                                                                                
             instalações municipais                                                                                                                                
22834 PFO     Fornecimento de energia       2017/05/19 92421     7.718,42 2017/3121    1  2018                   3.859,21 0303  02022504  D 2014 A 20    2017/04/26 10242   
     47/17   elétrica em Baixa Tensão                                                                                                                              
             Normal (BTN)-IP                                                                                                                                       
22835 58/2017 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/05/17 26911    30.602,40 2017/3194    1  2018 2018/12/31         4.590,36 010210 070102030D D 2016 I 7     2017/05/03 10443   
             PROJETO DE EXECUÇÃO DE                                                                                                                                
             REABILITAÇÃO                                                                                                                                          
             ENERGETICA-EDIFICIOS HABITAÇÃO                                                                                                                         
             SOCIAL- BAIRRO STº ANTONIO-                                                                                                                           
             LARANJEIRO E MADAME                                                                                                                                   
             FABER-TRAFARIA                                                                                                                                        

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 30 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22838 46/2015 2ª renovação de contrato n.º  2017/06/01 21151    73.800,00 2017/3225    1  2018                  36.900,00 0203  020219    D 2007 A 1     2017/05/04 10547   
             46/2015, de aquisição de                                                                                                                              
             serviços de administração da                                                                                                                          
             Plataforma LINUX, ORACLE e                                                                                                                            
             Sites Municipais                                                                                                                                      
22841 218538  CONTRATO LOCAÇÃO              2017/07/10 15647   196.800,00 2017/3448    1  2018                  37.616,04 0103  070205    D 2002 I 15    2017/07/24 16289   
             FINANCEIRA-CONCURSO PUBLICO Nº                                                                                                                         
             CPNLF0062017- AQUISIÇÃO DE 4                                                                                                                          
             VIATURAS LIGEIRAS DE                                                                                                                                  
             MERCADORIAS, CABINE DUPLA, COM                                                                                                                         
             3.500KG E PLATAFORMA                                                                                                                                  
             ELEVATÓRIA                                                                                                                                            
22841 218538  CONTRATO LOCAÇÃO              2017/07/10 15647   196.800,00 2017/3448    2  2019                  38.088,46 0103  070205    D 2002 I 15    2017/07/24 16290   
             FINANCEIRA-CONCURSO PUBLICO Nº                                                                                                                         
             CPNLF0062017- AQUISIÇÃO DE 4                                                                                                                          
             VIATURAS LIGEIRAS DE                                                                                                                                  
             MERCADORIAS, CABINE DUPLA, COM                                                                                                                         
             3.500KG E PLATAFORMA                                                                                                                                  
             ELEVATÓRIA                                                                                                                                            
22841 218538  CONTRATO LOCAÇÃO              2017/07/10 15647   196.800,00 2017/3448    3  2020                  38.566,80 0103  070205    D 2002 I 15    2017/07/24 16291   
             FINANCEIRA-CONCURSO PUBLICO Nº                                                                                                                         
             CPNLF0062017- AQUISIÇÃO DE 4                                                                                                                          
             VIATURAS LIGEIRAS DE                                                                                                                                  
             MERCADORIAS, CABINE DUPLA, COM                                                                                                                         
             3.500KG E PLATAFORMA                                                                                                                                  
             ELEVATÓRIA                                                                                                                                            
22841 218538  CONTRATO LOCAÇÃO              2017/07/10 15647   196.800,00 2017/3448    4  2021                  39.051,16 0103  070205    D 2002 I 15    2017/07/24 16292   
             FINANCEIRA-CONCURSO PUBLICO Nº                                                                                                                         
             CPNLF0062017- AQUISIÇÃO DE 4                                                                                                                          
             VIATURAS LIGEIRAS DE                                                                                                                                  
             MERCADORIAS, CABINE DUPLA, COM                                                                                                                         
             3.500KG E PLATAFORMA                                                                                                                                  
             ELEVATÓRIA                                                                                                                                            
22841 218538  CONTRATO LOCAÇÃO              2017/07/10 15647   196.800,00 2017/3448    5  2022                  33.533,57 0103  070205    D 2002 I 15    2017/07/24 16293   
             FINANCEIRA-CONCURSO PUBLICO Nº                                                                                                                         
             CPNLF0062017- AQUISIÇÃO DE 4                                                                                                                          
             VIATURAS LIGEIRAS DE                                                                                                                                  
             MERCADORIAS, CABINE DUPLA, COM                                                                                                                         
             3.500KG E PLATAFORMA                                                                                                                                  
             ELEVATÓRIA                                                                                                                                            
22842 67/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS PARA       2017/06/01 109504    16.605,00 2017/3450    1  2018 2018/10/31         1.685,10 0501  070103050D D 2003 I 2     2017/05/11 11084   
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO                                                                                                                            
             SEGURANÇA E SAUDE EM OBRA DE                                                                                                                          
             "EXECUÇÃO DO REFEITORIO DA                                                                                                                            
             ESCOLA Nº2 COVA DA PIEDADE-RUA                                                                                                                         
             MAZAGÃO- BAIRRO Nª SRª DA                                                                                                                             
             PIEDADE                                                                                                                                               
22845 74/2017 Prestação de serviços de      2017/05/16 107701    54.384,01 2017/3574    1  2018                  17.101,89 0201  020202    D 2013 A 4     2017/05/16 11346   
             recolha de contentores                                                                                                                                
             assépticos nas instalações                                                                                                                            
             municipais por 3 anos                                                                                                                                 
22845 74/2017 Prestação de serviços de      2017/05/16 107701    54.384,01 2017/3574    5  2018                   1.026,11 0201  020202    D 2013 A 4     2017/05/16 11350   
             recolha de contentores                                                                                                                                
             assépticos nas instalações                                                                                                                            
             municipais por 3 anos                                                                                                                                 
22845 74/2017 Prestação de serviços de      2017/05/16 107701    54.384,01 2017/3574    6  2019                   1.026,11 0201  020202    D 2013 A 4     2017/05/16 11349   
             recolha de contentores                                                                                                                                
             assépticos nas instalações                                                                                                                            
             municipais por 3 anos                                                                                                                                 

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 31 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22845 74/2017 Prestação de serviços de      2017/05/16 107701    54.384,01 2017/3574    2  2019                  17.101,89 0201  020202    D 2013 A 4     2017/05/16 11345   
             recolha de contentores                                                                                                                                
             assépticos nas instalações                                                                                                                            
             municipais por 3 anos                                                                                                                                 
22845 74/2017 Prestação de serviços de      2017/05/16 107701    54.384,01 2017/3574    3  2020                   8.550,95 0201  020202    D 2013 A 4     2017/05/16 11344   
             recolha de contentores                                                                                                                                
             assépticos nas instalações                                                                                                                            
             municipais por 3 anos                                                                                                                                 
22845 74/2017 Prestação de serviços de      2017/05/16 107701    54.384,01 2017/3574    7  2020                     513,06 0201  020202    D 2013 A 4     2017/05/16 11348   
             recolha de contentores                                                                                                                                
             assépticos nas instalações                                                                                                                            
             municipais por 3 anos                                                                                                                                 
22846 63/2017 Manutenção e reparação de     2017/06/01 3359     95.175,61 2017/3681-201 4  2018 2018/01/01        30.129,33 010210 020203    D 2004 A 5     2017/12/19 23214   
             elevadores.                                               7/9114                                                                                      
22846 63/2017 Manutenção e reparação de     2017/06/01 3359     95.175,61 2017/3681-201 5  2018 2018/01/01         3.012,93 0201  020203    D 2016 A 13    2017/12/19 23216   
             elevadores.                                               7/9114                                                                                      
22846 63/2017 Manutenção e reparação de     2017/06/01 3359     95.175,61 2017/3681-201 6  2018 2018/01/01        17.458,46 0201  020219    D 2016 A 13    2017/12/19 23218   
             elevadores.                                               7/9114                                                                                      
22846 63/2017 Manutenção e reparação de     2017/06/01 3359     95.175,61 2017/3681-201 7  2018 2018/01/01       -15.000,00 010210 020203    D 2004 A 5     2017/12/19 23220   
             elevadores.                                               7/9114                                                                                      
22846 63/2017 Manutenção e reparação de     2017/06/01 3359     95.175,61 2017/3681-201 1  2018 2018/01/01        52.609,35 0501  020203    D 2004 A 4     2017/05/18 11595   
             elevadores.                                               7/9114                                                                                      
22846 63/2017 Manutenção e reparação de     2017/06/01 3359     95.175,61 2017/3681-201 2  2018 2018/01/01       -52.609,35 0501  020203    D 2004 A 4     2017/12/19 23210   
             elevadores.                                               7/9114                                                                                      
22846 63/2017 Manutenção e reparação de     2017/06/01 3359     95.175,61 2017/3681-201 3  2018 2018/01/01         2.008,63 0501  020203    D 2004 A 4     2017/12/19 23211   
             elevadores.                                               7/9114                                                                                      
22847 INF-226/ CONTRATO DE ARRENDAMENTO DE   2017/06/01 19556    39.000,00 2017/3692    1  2018 2018/12/08         7.800,00 0201  020204    D 2017 A 4     2017/05/19 11617   
     17      LOJA SITA NA R. MARCOS                                                                                                                                
             ASSUNÇÃO, 3B PRAGAL, DESTINADA                                                                                                                         
             AO ATENDIMENTO DA DIVISÃO DE                                                                                                                          
             HABITAÇÃO                                                                                                                                             
22847 INF-226/ CONTRATO DE ARRENDAMENTO DE   2017/06/01 19556    39.000,00 2017/3692    2  2019 2019/12/08         7.800,00 0201  020204    D 2017 A 4     2017/05/19 11618   
     17      LOJA SITA NA R. MARCOS                                                                                                                                
             ASSUNÇÃO, 3B PRAGAL, DESTINADA                                                                                                                         
             AO ATENDIMENTO DA DIVISÃO DE                                                                                                                          
             HABITAÇÃO                                                                                                                                             
22847 INF-226/ CONTRATO DE ARRENDAMENTO DE   2017/06/01 19556    39.000,00 2017/3692    3  2020 2020/12/08         7.800,00 0201  020204    D 2017 A 4     2017/05/19 11619   
     17      LOJA SITA NA R. MARCOS                                                                                                                                
             ASSUNÇÃO, 3B PRAGAL, DESTINADA                                                                                                                         
             AO ATENDIMENTO DA DIVISÃO DE                                                                                                                          
             HABITAÇÃO                                                                                                                                             
22847 INF-226/ CONTRATO DE ARRENDAMENTO DE   2017/06/01 19556    39.000,00 2017/3692    4  2021 2021/12/08        10.400,00 0201  020204    D 2017 A 4     2017/05/19 11622   
     17      LOJA SITA NA R. MARCOS                                                                                                                                
             ASSUNÇÃO, 3B PRAGAL, DESTINADA                                                                                                                         
             AO ATENDIMENTO DA DIVISÃO DE                                                                                                                          
             HABITAÇÃO                                                                                                                                             
22849 PFO52/20 CONSERVAÇÃO JARDIM VERTICAL - 2017/05/25 98678     8.708,40 2017/3695    1  2018                   3.628,50 0302  070104040D D 2002 I 73    2017/05/19 11628   
     17      AD02126S2017                                                                                                                                          
22862 104/2014 2ª renovação do Contrato      2017/06/16 4822  1.804.619,97 2017/4430    1  2018               1.077.358,13 0501  02022503  D 2004 A 21    2017/06/07 13218   
             Aquisição de serviço do                                                                                                                               
             fornecimento de refeições                                                                                                                             
             escolares.                                                                                                                                            
22864 106/2017 EOP EXECUÇÃO DE REABILITAÇÃO  2017/08/10 33121 1.310.857,25 2017/4721    1  2018 2018/01/31       296.110,60 0503  070103070D D 2016 I 20    2017/06/20 13905   
             DAS PISCINAS DO CAMPO DE SÃO                                                                                                                          
             PAULO- ALMADA                                                                                                                                         
22864 106/2017 EOP EXECUÇÃO DE REABILITAÇÃO  2017/08/10 33121 1.310.857,25 2017/4721    3  2018 2018/03/31       213.800,94 0503  070103070D D 2016 I 20    2017/06/20 13907   
             DAS PISCINAS DO CAMPO DE SÃO                                                                                                                          
             PAULO- ALMADA                                                                                                                                         
22864 106/2017 EOP EXECUÇÃO DE REABILITAÇÃO  2017/08/10 33121 1.310.857,25 2017/4721    4  2018 2018/04/30       151.351,54 0503  070103070D D 2016 I 20    2017/06/20 13908   
             DAS PISCINAS DO CAMPO DE SÃO                                                                                                                          
             PAULO- ALMADA                                                                                                                                         

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 32 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22864 106/2017 EOP EXECUÇÃO DE REABILITAÇÃO  2017/08/10 33121 1.310.857,25 2017/4721    5  2018 2018/05/31       111.595,13 0503  070103070D D 2016 I 20    2017/06/20 13909   
             DAS PISCINAS DO CAMPO DE SÃO                                                                                                                          
             PAULO- ALMADA                                                                                                                                         
22864 106/2017 EOP EXECUÇÃO DE REABILITAÇÃO  2017/08/10 33121 1.310.857,25 2017/4721    6  2018 2018/06/30       155.376,95 0503  070103070D D 2016 I 20    2017/06/20 13910   
             DAS PISCINAS DO CAMPO DE SÃO                                                                                                                          
             PAULO- ALMADA                                                                                                                                         
22864 106/2017 EOP EXECUÇÃO DE REABILITAÇÃO  2017/08/10 33121 1.310.857,25 2017/4721    2  2018 2018/02/28       282.622,09 0503  070103070D D 2016 I 20    2017/06/20 13906   
             DAS PISCINAS DO CAMPO DE SÃO                                                                                                                          
             PAULO- ALMADA                                                                                                                                         
22873 CT      Combustíveis rodoviários em   2017/08/05 686      51.889,04 2017/5034-201 1  2018                  19.891,79 0303  020102    D 2002 A 7     2017/09/15 19319   
     89/2015 postos abastecimento públicos                             7/8024-2017/8                                                                                
             - 2ª renovação - CT89/2015                                201-2017/9119                                                                                
                                                                       -2017/9280-20                                                                                
                                                                       17/9313                                                                                     
22873 CT      Combustíveis rodoviários em   2017/08/05 686      51.889,04 2017/5034-201 3  2018                    -195,75 0303  020102    D 2002 A 7     2017/12/27 23487   
     89/2015 postos abastecimento públicos                             7/8024-2017/8                                                                                
             - 2ª renovação - CT89/2015                                201-2017/9119                                                                                
                                                                       -2017/9280-20                                                                                
                                                                       17/9313                                                                                     
22873 CT      Combustíveis rodoviários em   2017/08/05 686      51.889,04 2017/5034-201 4  2018                    -476,42 0303  020102    D 2002 A 7     2017/12/28 23555   
     89/2015 postos abastecimento públicos                             7/8024-2017/8                                                                                
             - 2ª renovação - CT89/2015                                201-2017/9119                                                                                
                                                                       -2017/9280-20                                                                                
                                                                       17/9313                                                                                     
22873 CT      Combustíveis rodoviários em   2017/08/05 686      51.889,04 2017/5034-201 2  2018                  -1.887,67 0303  020102    D 2002 A 7     2017/12/27 23486   
     89/2015 postos abastecimento públicos                             7/8024-2017/8                                                                                
             - 2ª renovação - CT89/2015                                201-2017/9119                                                                                
                                                                       -2017/9280-20                                                                                
                                                                       17/9313                                                                                     
22881 DESP.75 PROJETO EXECUÇÃO REPARAÇÃO DA 2017/06/26 104859     9.225,01 2017/5573    1  2018 2018/10/01         1.383,75 0404  070103990D D 2017 I 8     2017/07/14 15699   
             CHAMINÉ QTª BOM RETIRO                                                                                                                                
22883 DESP.83/ SERVIÇOS DE FISCALIZAÇÃO E    2017/07/12 88854     8.394,76 2017/5641    1  2018 2018/10/01           974,17 0303  070104010D D 2010 I 20    2017/07/17 15809   
     2017    COORDENAÇÃO DE SEGURANÇA E                                                                                                                            
             SAUDE EOP REPAVIMENTAÇÕES DE                                                                                                                          
             ARRUAMENTOS NO CONCELHO DE                                                                                                                            
             ALMADA-1ª ACÇÃO 2017                                                                                                                                  
22888 DESP.   ANÁLISES MICROBIOLÓGICAS AOS  2017/08/01 1459      9.040,50 2017/5859    1  2018                   2.169,72 0501  020220    D 2004 A 21    2017/07/25 16366   
     140     REFEITÓRIOS ESCOLARES                                                                                                                                 
22889 118/2017  - AD01060S2017 MANUTENÇÃO DE 2017/07/25 108122    14.906,51 2017/5863    1  2018                   6.760,17 0201  020219    D 2016 A 13    2017/09/15 19322   
             SISTEMAS DE ILUMINAÇÃO DOS                                                                                                                            
             MONUMENTOS DE ALMADA                                                                                                                                  
22889 118/2017  - AD01060S2017 MANUTENÇÃO DE 2017/07/25 108122    14.906,51 2017/5863    2  2019                   3.177,51 0201  020219    D 2016 A 13    2017/09/15 19321   
             SISTEMAS DE ILUMINAÇÃO DOS                                                                                                                            
             MONUMENTOS DE ALMADA                                                                                                                                  
22892 PFO76/20 Contratação de serviços de    2017/07/27 15471       791,73 2017/6026    1  2018                     330,15 0201  020209    D 2013 A 2     2017/07/27 16681   
     17      televisão para: Almada                                                                                                                                
             Business Center, DCOM fração                                                                                                                          
             3.14 e fração 3.15; Vale                                                                                                                              
             Figueira Parque, Copa.                                                                                                                                
22895 PRP.746-                               2017/07/28 11437     3.000,00 2017/6047    1  2018 2018/12/31         1.500,00 010210 04070102  D 2014 A 19    2017/07/28 16721   
     2017                                                                                                                                                          
22896 PROP.696                               2017/07/28 26820    31.819,68 2017/6049    1  2018 2018/12/31        19.819,68 010210 080701    D 2014 A 19    2017/07/28 16728   
     -2017                                                                                                                                                         
22898 117/2015 2ª Renovação de Contrato - CTO 2017/10/30 104034   618.530,52 2017/6057    1  2018                 566.986,22 0201  020202    D 2002 A 1     2017/07/29 16745   
             nº 117/2015 - OPERANDUS                                                                                                                               
             LIMPEZA PROFISSIONAL SA -                                                                                                                             
             Contrato Prestação de serviços                                                                                                                         
             de limpeza nos Edifícios                                                                                                                              
             Municipais                                                                                                                                            

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 33 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22899 112/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS MANUTENÇÃO 2017/08/07 110436    58.302,00 2017/6058    3  2018                  38.868,00 0503  020220    D 2009 A 2     2017/09/08 18802   
             E CONSERV RELVADOS PISTA                                                                                                                              
             MUNICIPAL ATLETISMO E ESTÁDIO                                                                                                                         
             MUNICIPAL JOSE MARTINS VIEIRA                                                                                                                         
             - CPN03175S2017                                                                                                                                       
22899 112/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS MANUTENÇÃO 2017/08/07 110436    58.302,00 2017/6058    2  2018                 -52.638,00 0503  020220    D 2009 A 2     2017/09/08 18801   
             E CONSERV RELVADOS PISTA                                                                                                                              
             MUNICIPAL ATLETISMO E ESTÁDIO                                                                                                                         
             MUNICIPAL JOSE MARTINS VIEIRA                                                                                                                         
             - CPN03175S2017                                                                                                                                       
22899 112/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS MANUTENÇÃO 2017/08/07 110436    58.302,00 2017/6058    1  2018                  52.638,00 0503  020220    D 2009 A 2     2017/09/08 18795   
             E CONSERV RELVADOS PISTA                                                                                                                              
             MUNICIPAL ATLETISMO E ESTÁDIO                                                                                                                         
             MUNICIPAL JOSE MARTINS VIEIRA                                                                                                                         
             - CPN03175S2017                                                                                                                                       
22902 134/2015 2ª RENOVAÇÃO DO CONTRATO Nº   2017/12/02 98985   212.175,00 2017/6307    2  2018                 194.493,75 010200 020214    D 2017 A 1     2017/08/08 17292   
             134 DE 02/12/2015 PARA                                                                                                                                
             PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                              
             DIREÇÃO ARTÍSTICA, PRODUÇÃO,                                                                                                                          
             PROGRAMAÇÃO E ACOMPANHAMENTO                                                                                                                          
             DE EVENTOS DE ANIMAÇÃO                                                                                                                                
             TURISTICO-CULTURAL                                                                                                                                    
22907 122/17  EOP BENEFICIAÇÃO DE ESPAÇOS   2017/11/08 104199    36.656,92 2017/6487    1  2018 2018/12/31         9.164,23 0303  070104010D D 2010 I 20    2017/08/16 17671   
             EXTERIORES- DEMOLIÇÃO E                                                                                                                               
             INSTALAÇÃO DE PAPELEIRAS E                                                                                                                            
             EXEC.DE REENTRANCIAS                                                                                                                                  
             P/CONTENTORES EM VÁRIAS ZONAS                                                                                                                         
             DO CONCELHO                                                                                                                                           
22910 PROP.790 PROP.790-2017- REGULAMENTO    2017/08/09 23440    77.000,00 2017/6507    1  2019 2019/12/31        38.500,00 0502  080701    D 2017 A 6     2017/08/17 17714   
     /17     MUNICIPAL DE APOIO MOV.                                                                                                                               
             ASSOCIATIVO-OBRA SEDE SOCIAL-                                                                                                                         
             TERCEIRA ADENDA AO PROTOCOLO                                                                                                                          
22912 130/2017 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/09/20 97817    80.257,50 2017/6567    1  2018                  53.505,00 0203  020219    D 2007 A 1     2017/08/22 17842   
             SUPORTE INFORMÁTICO (SERVICE                                                                                                                          
             DESK)À CÂMARA MUNICIPAL DE                                                                                                                            
             ALMADA PARA O PERÍODO DE 9                                                                                                                            
             MESES                                                                                                                                                 
22914 129/2017 Aquisição de Serviços Técnico 2017/10/15 4429    140.220,00 2017/6601    1  2018 2018/01/01       128.581,74 0503  020220    D 2009 A 2     2017/08/22 17872   
             Especializados de Manutenção e                                                                                                                         
             Conservação de Piscinas                                                                                                                               
             Municipais                                                                                                                                            
22917 79/2016 1ª RENOVAÇÃO DO CONTRATO Nº 79 2017/08/08 297      31.800,00 2017/6675    1  2018                  15.900,00 0501  020210    D 2008 A 1     2017/08/24 18054   
             - PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                            
             TRANSPORTE DE PASSAGEIROS EM                                                                                                                          
             AUTOCARROS                                                                                                                                            
22920 141/2017 Valor para 2018 - 7892,49     2017/08/28 83233    13.530,00 2017/6779    1  2018                   7.892,49 0302  020203    D 2016 A 1     2017/08/28 18260   
             euros                                                                                                                                                 
22922 DESP.359 EOP ALTERAÇÕES DOS PISOS      2017/08/22 86412    56.181,61 2017/6809    1  2018 2018/01/31        16.181,61 0404  070104010D D 2017 I 6     2017/08/30 18351   
     /17     -2,-3,-4 DO PARQUE                                                                                                                                    
             ESTACIONAMENTO RUA CAPITAÃO                                                                                                                           
             LEITÃO                                                                                                                                                
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    4  2018                 582.516,42 0202  01030901  D 2014 A 15    2017/08/30 20494   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    7  2018                  60.439,14 0301  020212    D 2017 A 5     2017/08/30 20496   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         

Total ...    57.286.386,95
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22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    14 2018                  51.141,03 0301  020212    D 2017 A 5     2017/08/30 20506   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    13 2018                 -51.141,03 0303  020212    D 2014 A 14    2017/08/30 20507   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    1  2018                 131.044,27 0303  020212    D 2014 A 14    2017/08/30 20490   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    10 2018                 296.259,31 0201  020212    D 2014 A 15    2017/08/30 20501   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    2  2019                 131.044,27 0303  020212    D 2014 A 14    2017/08/30 20491   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    8  2019                  60.439,14 0301  020212    D 2017 A 5     2017/08/30 20497   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    5  2019                 582.516,42 0202  01030901  D 2014 A 15    2017/08/30 20493   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    11 2019                 296.259,30 0201  020212    D 2014 A 15    2017/08/30 20500   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    15 2019                 -51.141,03 0303  020212    D 2014 A 14    2017/08/30 20505   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    16 2019                  51.141,03 0301  020212    D 2017 A 5     2017/08/30 20504   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    9  2020                  60.439,14 0301  020212    D 2017 A 5     2017/08/30 20498   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    3  2020                 131.044,27 0303  020212    D 2014 A 14    2017/08/30 20492   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    6  2020                 582.516,42 0202  01030901  D 2014 A 15    2017/08/30 20495   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    17 2020                 -51.141,03 0303  020212    D 2014 A 14    2017/08/30 20503   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    18 2020                  51.141,03 0301  020212    D 2017 A 5     2017/08/30 20502   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         

Total ...    57.286.386,95
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22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2017/6830    12 2020                 296.259,30 0201  020212    D 2014 A 15    2017/08/30 20499   
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                                                                                                                          
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                                                                                                                           
             ALMADA -LOTE1                                                                                                                                         
22924 26/2016 1.ª Renovação do Contrato n.º 2017/04/13 105032    23.985,01 2017/6832    1  2018 2018/01/01         7.995,01 0502  020203    D 2004 A 6     2017/08/30 18418   
             26/2016 - Serviços de                                                                                                                                 
             Manutenção do Fórum Romeu                                                                                                                             
             Correia                                                                                                                                               
22925 127/2017 EOP "SUBSTITUIÇÃO DA COBERTURA 2017/09/18 95505    74.094,00 2017/6833    1  2018 2018/01/31        14.818,80 0501  070103050D D 2003 I 2     2017/08/30 18420   
             E MELHORAMENTO ENERGETICO DO                                                                                                                          
             EDIFICIO DA ESCOLA BASICA DE                                                                                                                          
             MARCO CABAÇO                                                                                                                                          
22926 130/2015 2.ª Renovação do Contrato n.º 2017/11/27 92021   376.716,15 2017/6836    1  2018 2018/01/01       376.684,76 0201  020102    D 2013 A 3     2017/08/30 18431   
             CPN03063S2015 - Fornecimento                                                                                                                          
             de Gás Natural em Instalações                                                                                                                         
             do Município de Almada - CT                                                                                                                           
             n.º 130/2015                                                                                                                                          
22927          - Aquisição de serviços de   2017/09/01 93476    17.933,40 2017/6956    1  2018                  13.450,05 0302  070104040D D 2002 I 72    2017/09/01 18576   
     135/2017 manutenção do equipamentode                                                                                                                           
             apoio às Fontes                                                                                                                                       
22928 134/2017 LOCAÇÃO DE SISTEMA DE GESTÃO  2017/09/21 15471    74.923,97 2017/6959    1  2018                  24.974,66 0203  020205    D 2007 A 1     2017/09/01 18585   
             POR GSM/GPS PARA 103 VIATURAS                                                                                                                         
             DA FROTA MUNICIPAL                                                                                                                                    
22928 134/2017 LOCAÇÃO DE SISTEMA DE GESTÃO  2017/09/21 15471    74.923,97 2017/6959    2  2019                  24.974,66 0203  020205    D 2007 A 1     2017/09/01 18584   
             POR GSM/GPS PARA 103 VIATURAS                                                                                                                         
             DA FROTA MUNICIPAL                                                                                                                                    
22928 134/2017 LOCAÇÃO DE SISTEMA DE GESTÃO  2017/09/21 15471    74.923,97 2017/6959    3  2020                  20.812,22 0203  020205    D 2007 A 1     2017/09/01 18586   
             POR GSM/GPS PARA 103 VIATURAS                                                                                                                         
             DA FROTA MUNICIPAL                                                                                                                                    
22930 136/2017 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/09/05 73465    96.460,34 2017/6999    3  2018                  -7.735,03 0302  020220    D 2004 A 20    2017/10/09 20386   
             VARREDURA MECÂNICA NO CONCELHO                                                                                                                         
             DE ALMADA                                                                                                                                             
22930 136/2017 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/09/05 73465    96.460,34 2017/6999    1  2018                  55.965,20 0302  020220    D 2004 A 20    2017/09/05 18671   
             VARREDURA MECÂNICA NO CONCELHO                                                                                                                         
             DE ALMADA                                                                                                                                             
22930 136/2017 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/09/05 73465    96.460,34 2017/6999    4  2019                  -5.156,68 0302  020220    D 2004 A 20    2017/10/09 20385   
             VARREDURA MECÂNICA NO CONCELHO                                                                                                                         
             DE ALMADA                                                                                                                                             
22930 136/2017 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/09/05 73465    96.460,34 2017/6999    2  2019                  37.310,13 0302  020220    D 2004 A 20    2017/09/05 18670   
             VARREDURA MECÂNICA NO CONCELHO                                                                                                                         
             DE ALMADA                                                                                                                                             
22931 137/2017 Aquisição de serviços de      2017/09/06 73465   699.460,33 2017/7022    1  2018                 405.818,97 0302  020220    D 2004 A 20    2017/09/21 19748   
             varredura e lavagem de vias e                                                                                                                         
             passeios (contrato de 2 anos)                                                                                                                         
22931 137/2017 Aquisição de serviços de      2017/09/06 73465   699.460,33 2017/7022    3  2018                 -56.088,80 0302  020220    D 2004 A 20    2017/10/09 20393   
             varredura e lavagem de vias e                                                                                                                         
             passeios (contrato de 2 anos)                                                                                                                         
22931 137/2017 Aquisição de serviços de      2017/09/06 73465   699.460,33 2017/7022    2  2019                 236.186,64 0302  020220    D 2004 A 20    2017/09/21 19747   
             varredura e lavagem de vias e                                                                                                                         
             passeios (contrato de 2 anos)                                                                                                                         
22931 137/2017 Aquisição de serviços de      2017/09/06 73465   699.460,33 2017/7022    4  2019                 -32.643,68 0302  020220    D 2004 A 20    2017/10/09 20392   
             varredura e lavagem de vias e                                                                                                                         
             passeios (contrato de 2 anos)                                                                                                                         
22932 139/2017 Refeições refeitórios         2017/09/11 4822     51.197,31 2017/7111    1  2018                  12.356,55 0501  02022503  D 2004 A 21    2017/09/11 18916   
             escolares p/ pessoal docente e                                                                                                                         
             não docente - AD04374S2017                                                                                                                            
22935 126/17  EMPREITADA PARA REPARAÇÕES    2017/09/15 102701    87.761,64 2017/7121    4  2018 2018/04/30        14.948,00 010210 070102030D D 2002 I 5     2017/09/12 18968   
             DIVERSAS EM FOGOS PROPRIEDADE                                                                                                                         
             DO MUNICIPIO                                                                                                                                          

Total ...    57.286.386,95
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22935 126/17  EMPREITADA PARA REPARAÇÕES    2017/09/15 102701    87.761,64 2017/7121    3  2018 2018/03/31        14.948,00 010210 070102030D D 2002 I 5     2017/09/12 18967   
             DIVERSAS EM FOGOS PROPRIEDADE                                                                                                                         
             DO MUNICIPIO                                                                                                                                          
22935 126/17  EMPREITADA PARA REPARAÇÕES    2017/09/15 102701    87.761,64 2017/7121    2  2018 2018/02/28        14.948,00 010210 070102030D D 2002 I 5     2017/09/12 18966   
             DIVERSAS EM FOGOS PROPRIEDADE                                                                                                                         
             DO MUNICIPIO                                                                                                                                          
22935 126/17  EMPREITADA PARA REPARAÇÕES    2017/09/15 102701    87.761,64 2017/7121    1  2018 2018/01/31        14.948,00 010210 070102030D D 2002 I 5     2017/09/12 18965   
             DIVERSAS EM FOGOS PROPRIEDADE                                                                                                                         
             DO MUNICIPIO                                                                                                                                          
22935 126/17  EMPREITADA PARA REPARAÇÕES    2017/09/15 102701    87.761,64 2017/7121    5  2018 2018/05/31        14.949,64 010210 070102030D D 2002 I 5     2017/09/12 18969   
             DIVERSAS EM FOGOS PROPRIEDADE                                                                                                                         
             DO MUNICIPIO                                                                                                                                          
22936 PFO     Voz + Dados de Acesso Internet 2017/12/22 4311     11.074,21 2017/7197    1  2018                  11.063,14 0201  020209    D 2013 A 2     2017/09/13 19097   
             para CPCJ e Teatro Estúdio                                                                                                                            
             Assunção - AD03980S2017                                                                                                                               
22938 116/2016 1.º RENOVAÇÃO DO CONTRATO N.º 2017/10/21 23113   196.800,00 2017/7230    1  2018                 147.600,00 0302  020220    D 2002 I 73    2017/09/14 19178   
             116/2016 - AQUISIÇÃO DE                                                                                                                               
             SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO EVE -                                                                                                                         
             CONCELHO DE ALMADA                                                                                                                                    
22939 149/2017 Prestação de Serviços de      2017/09/30 23113    68.880,05 2017/7305    1  2018 2018/01/01        34.440,03 0302  070104040D D 2016 I 24    2017/09/18 19396   
             Conservação de Espaços Verdes                                                                                                                         
             dos Parques Urbanos das                                                                                                                               
             Quintinhas, Multiusos e Filipa                                                                                                                         
             D'Água                                                                                                                                                
22940 32/2005 Renovação do contrato de      2017/10/13 1220    260.000,00 2017/7321    1  2018 2018/01/01       190.000,00 0202  020105    D 2002 A 4     2017/09/18 19438   
             fornecimento de refeições                                                                                                                             
22941 PFO96/20 Assistência e manutenção de   2017/09/19 4620      7.822,80 2017/7336    1  2018                   5.215,20 0203  020219    D 2007 A 1     2017/09/19 19500   
     17      Software I-GESP-XXI e E@sport                                                                                                                         
             - AD05030S2017                                                                                                                                        
22945 146/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS            2017/10/19 106827    36.727,86 2017/7513    2  2018 2018/02/28         2.428,64 0501  070103050D D 2017 I 2     2017/09/22 19911   
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO                                                                                                                            
             SEG.E SAUDE EOP "REMODELAÇÃO E                                                                                                                         
             AMPLIAÇÃO ESCOLA ROSA COLAÇO,                                                                                                                         
             FEIJÓ-QUINTA ALEMBRANÇA                                                                                                                               
22945 146/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS            2017/10/19 106827    36.727,86 2017/7513    1  2018 2018/01/30         2.428,64 0501  070103050D D 2017 I 2     2017/09/22 19910   
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO                                                                                                                            
             SEG.E SAUDE EOP "REMODELAÇÃO E                                                                                                                         
             AMPLIAÇÃO ESCOLA ROSA COLAÇO,                                                                                                                         
             FEIJÓ-QUINTA ALEMBRANÇA                                                                                                                               
22945 146/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS            2017/10/19 106827    36.727,86 2017/7513    12 2018 2018/12/31         7.269,92 0501  070103050D D 2017 I 2     2017/09/22 19909   
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO                                                                                                                            
             SEG.E SAUDE EOP "REMODELAÇÃO E                                                                                                                         
             AMPLIAÇÃO ESCOLA ROSA COLAÇO,                                                                                                                         
             FEIJÓ-QUINTA ALEMBRANÇA                                                                                                                               
22945 146/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS            2017/10/19 106827    36.727,86 2017/7513    10 2018 2018/10/31         2.428,64 0501  070103050D D 2017 I 2     2017/09/22 19907   
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO                                                                                                                            
             SEG.E SAUDE EOP "REMODELAÇÃO E                                                                                                                         
             AMPLIAÇÃO ESCOLA ROSA COLAÇO,                                                                                                                         
             FEIJÓ-QUINTA ALEMBRANÇA                                                                                                                               
22945 146/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS            2017/10/19 106827    36.727,86 2017/7513    11 2018 2018/11/30         2.428,64 0501  070103050D D 2017 I 2     2017/09/22 19908   
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO                                                                                                                            
             SEG.E SAUDE EOP "REMODELAÇÃO E                                                                                                                         
             AMPLIAÇÃO ESCOLA ROSA COLAÇO,                                                                                                                         
             FEIJÓ-QUINTA ALEMBRANÇA                                                                                                                               
22945 146/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS            2017/10/19 106827    36.727,86 2017/7513    9  2018 2018/09/30         2.428,64 0501  070103050D D 2017 I 2     2017/09/22 19906   
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO                                                                                                                            
             SEG.E SAUDE EOP "REMODELAÇÃO E                                                                                                                         
             AMPLIAÇÃO ESCOLA ROSA COLAÇO,                                                                                                                         
             FEIJÓ-QUINTA ALEMBRANÇA                                                                                                                               

Total ...    57.286.386,95
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22945 146/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS            2017/10/19 106827    36.727,86 2017/7513    8  2018 2018/08/30         2.428,64 0501  070103050D D 2017 I 2     2017/09/22 19905   
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO                                                                                                                            
             SEG.E SAUDE EOP "REMODELAÇÃO E                                                                                                                         
             AMPLIAÇÃO ESCOLA ROSA COLAÇO,                                                                                                                         
             FEIJÓ-QUINTA ALEMBRANÇA                                                                                                                               
22945 146/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS            2017/10/19 106827    36.727,86 2017/7513    7  2018 2018/07/31         2.428,64 0501  070103050D D 2017 I 2     2017/09/22 19904   
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO                                                                                                                            
             SEG.E SAUDE EOP "REMODELAÇÃO E                                                                                                                         
             AMPLIAÇÃO ESCOLA ROSA COLAÇO,                                                                                                                         
             FEIJÓ-QUINTA ALEMBRANÇA                                                                                                                               
22945 146/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS            2017/10/19 106827    36.727,86 2017/7513    6  2018 2018/06/30         3.351,14 0501  070103050D D 2017 I 2     2017/09/22 19903   
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO                                                                                                                            
             SEG.E SAUDE EOP "REMODELAÇÃO E                                                                                                                         
             AMPLIAÇÃO ESCOLA ROSA COLAÇO,                                                                                                                         
             FEIJÓ-QUINTA ALEMBRANÇA                                                                                                                               
22945 146/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS            2017/10/19 106827    36.727,86 2017/7513    5  2018 2018/05/31         2.428,64 0501  070103050D D 2017 I 2     2017/09/22 19914   
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO                                                                                                                            
             SEG.E SAUDE EOP "REMODELAÇÃO E                                                                                                                         
             AMPLIAÇÃO ESCOLA ROSA COLAÇO,                                                                                                                         
             FEIJÓ-QUINTA ALEMBRANÇA                                                                                                                               
22945 146/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS            2017/10/19 106827    36.727,86 2017/7513    4  2018 2018/04/30         2.428,64 0501  070103050D D 2017 I 2     2017/09/22 19913   
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO                                                                                                                            
             SEG.E SAUDE EOP "REMODELAÇÃO E                                                                                                                         
             AMPLIAÇÃO ESCOLA ROSA COLAÇO,                                                                                                                         
             FEIJÓ-QUINTA ALEMBRANÇA                                                                                                                               
22945 146/2017 PRESTAÇÃO SERVIÇOS            2017/10/19 106827    36.727,86 2017/7513    3  2018 2018/03/31         2.428,64 0501  070103050D D 2017 I 2     2017/09/22 19912   
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO                                                                                                                            
             SEG.E SAUDE EOP "REMODELAÇÃO E                                                                                                                         
             AMPLIAÇÃO ESCOLA ROSA COLAÇO,                                                                                                                         
             FEIJÓ-QUINTA ALEMBRANÇA                                                                                                                               
22968 DESP.421 EMPREITADA DE REPARAÇÕES DE   2017/10/06 88651   146.896,92 2017/8055    8  2018 2018/08/31        12.000,00 010210 070102030D D 2002 I 5     2017/10/23 20960   
     /17     CANALIZAÇÕES EM HABITAÇÕES                                                                                                                            
22968 DESP.421 EMPREITADA DE REPARAÇÕES DE   2017/10/06 88651   146.896,92 2017/8055    11 2018 2018/11/30         8.876,92 010210 070102030D D 2002 I 5     2017/10/23 20963   
     /17     CANALIZAÇÕES EM HABITAÇÕES                                                                                                                            
22968 DESP.421 EMPREITADA DE REPARAÇÕES DE   2017/10/06 88651   146.896,92 2017/8055    7  2018 2018/07/31        12.000,00 010210 070102030D D 2002 I 5     2017/10/23 20959   
     /17     CANALIZAÇÕES EM HABITAÇÕES                                                                                                                            
22968 DESP.421 EMPREITADA DE REPARAÇÕES DE   2017/10/06 88651   146.896,92 2017/8055    6  2018 2018/06/30        12.000,00 010210 070102030D D 2002 I 5     2017/10/23 20958   
     /17     CANALIZAÇÕES EM HABITAÇÕES                                                                                                                            
22968 DESP.421 EMPREITADA DE REPARAÇÕES DE   2017/10/06 88651   146.896,92 2017/8055    5  2018 2018/05/31        12.000,00 010210 070102030D D 2002 I 5     2017/10/23 20957   
     /17     CANALIZAÇÕES EM HABITAÇÕES                                                                                                                            
22968 DESP.421 EMPREITADA DE REPARAÇÕES DE   2017/10/06 88651   146.896,92 2017/8055    9  2018 2018/09/30        12.000,00 010210 070102030D D 2002 I 5     2017/10/23 20961   
     /17     CANALIZAÇÕES EM HABITAÇÕES                                                                                                                            
22968 DESP.421 EMPREITADA DE REPARAÇÕES DE   2017/10/06 88651   146.896,92 2017/8055    10 2018 2018/10/31        12.000,00 010210 070102030D D 2002 I 5     2017/10/23 20962   
     /17     CANALIZAÇÕES EM HABITAÇÕES                                                                                                                            
22968 DESP.421 EMPREITADA DE REPARAÇÕES DE   2017/10/06 88651   146.896,92 2017/8055    1  2018 2018/01/31        12.000,00 010210 070102030D D 2002 I 5     2017/10/23 20953   
     /17     CANALIZAÇÕES EM HABITAÇÕES                                                                                                                            
22968 DESP.421 EMPREITADA DE REPARAÇÕES DE   2017/10/06 88651   146.896,92 2017/8055    4  2018 2018/04/30        12.000,00 010210 070102030D D 2002 I 5     2017/10/23 20956   
     /17     CANALIZAÇÕES EM HABITAÇÕES                                                                                                                            
22968 DESP.421 EMPREITADA DE REPARAÇÕES DE   2017/10/06 88651   146.896,92 2017/8055    3  2018 2018/03/31        12.000,00 010210 070102030D D 2002 I 5     2017/10/23 20955   
     /17     CANALIZAÇÕES EM HABITAÇÕES                                                                                                                            
22968 DESP.421 EMPREITADA DE REPARAÇÕES DE   2017/10/06 88651   146.896,92 2017/8055    2  2018 2018/02/28        12.000,00 010210 070102030D D 2002 I 5     2017/10/23 20954   
     /17     CANALIZAÇÕES EM HABITAÇÕES                                                                                                                            
22969 DESP.   SERVIÇOS DE LIMPEZA NAS       2017/10/24 104034    20.714,33 2017/8099    1  2018                  17.261,94 0201  020202    D 2002 A 1     2017/10/24 21019   
     197     INSTALAÇÕES MUNICIPAIS -                                                                                                                              
             ALMADA BUSINESS CENTER, TEATRO                                                                                                                         
             ESTÚDIO ANTÓNIO ASSUNÇÃO E                                                                                                                            
             ESTALEIRO MUNICIPAL DA QUINTA                                                                                                                         
             DO RATO                                                                                                                                               
22971 CT157/20 Aquisição serviços            2017/12/22 41133   121.522,52 2017/8134    2  2018                  10.126,88 0201  020209    D 2013 A 2     2017/10/31 21107   
     15      comunicações eletrónicas                                                                                                                              
             móveis e fixas                                                                                                                                        

Total ...    57.286.386,95
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22971 CT157/20 Aquisição serviços            2017/12/22 41133   121.522,52 2017/8134    1  2018                 111.274,12 0201  020209    D 2013 A 2     2017/10/31 21106   
     15      comunicações eletrónicas                                                                                                                              
             móveis e fixas                                                                                                                                        
22971 CT157/20 Aquisição serviços            2017/12/22 41133   121.522,52 2017/8134    3  2018                 -10.126,88 0201  020209    D 2013 A 2     2017/10/31 21108   
     15      comunicações eletrónicas                                                                                                                              
             móveis e fixas                                                                                                                                        
22971 CT157/20 Aquisição serviços            2017/12/22 41133   121.522,52 2017/8134    4  2019                  10.126,88 0201  020209    D 2013 A 2     2017/10/31 21109   
     15      comunicações eletrónicas                                                                                                                              
             móveis e fixas                                                                                                                                        
22973 PFO     Aquisição de Serviços de      2017/11/08 108122     5.682,63 2017/8176    1  2018                   1.937,25 0201  020220    D 2016 A 13    2017/11/08 21212   
     116/2017 Técnico de exploração Elétrica                                                                                                                         
             e Execução de Vistorias Anuais                                                                                                                         
22973 PFO     Aquisição de Serviços de      2017/11/08 108122     5.682,63 2017/8176    2  2019                   1.937,25 0201  020220    D 2016 A 13    2017/11/08 21211   
     116/2017 Técnico de exploração Elétrica                                                                                                                         
             e Execução de Vistorias Anuais                                                                                                                         
22973 PFO     Aquisição de Serviços de      2017/11/08 108122     5.682,63 2017/8176    3  2020                   1.291,50 0201  020220    D 2016 A 13    2017/11/08 21210   
     116/2017 Técnico de exploração Elétrica                                                                                                                         
             e Execução de Vistorias Anuais                                                                                                                         
22975 DSP206/2 Prestação de serviços de      2017/11/09 3864     49.999,50 2017/8185    1  2018                  45.799,54 0303  020203    D 2004 A 3     2017/11/09 21233   
     017     reparação de varredoras                                                                                                                               
             mecânicas                                                                                                                                             
22979 PROP.857                               2017/09/06 5434     30.000,00              1  2018 2018/01/31        30.000,00 0301  04070102  D 2014 A 13    2017/11/13 21314   
22980 DADJUD  Aquisição de serviços de      2017/11/13 1076      8.241,00 2017/8217    1  2018                   4.944,60 0201  020218    D 2002 A 2     2017/11/13 21320   
     210     vigilância e segurança humana                                                                                                                         
             na Casa da Cerca                                                                                                                                      
22980 DADJUD  Aquisição de serviços de      2017/11/13 1076      8.241,00 2017/8217    2  2019                   1.648,20 0201  020218    D 2002 A 2     2017/11/13 21321   
     210     vigilância e segurança humana                                                                                                                         
             na Casa da Cerca                                                                                                                                      
22981 6/2017  1ªRENOVAÇÃO DO CONTRATO Nº    2018/01/17 21351    13.812,90 2017/8218    1  2018 2018/01/16        13.799,09 0203  0701070D  D 2002 I 19    2017/11/17 21452   
             6/2017 DE 16.01.2016,                                                                                                                                 
             LICENCIAMENTO COM MANUTENÇÃO                                                                                                                          
             DE SOFTWARE MICROSOFT SCHOOL                                                                                                                          
             AGREEMENT                                                                                                                                             
22986 PROP.760 PROP.760-SUBSIDIO PROTOCOLO   2017/11/17 106704    22.500,00 2017/8252    1  2018                  11.250,00 010210 04070102  D 2014 A 19    2017/11/17 21435   
             COM VISTA AO DESENVOLVIMENTO                                                                                                                          
             DO PROJETO 10 MIL VIDAS \                                                                                                                             
             Alinea u), do nº1, do artº33                                                                                                                          
             da lei nº75/2013 de 12 de                                                                                                                             
             Setembro                                                                                                                                              
22989 INF.637/ 6504,065041                   2017/11/22 69716     8.000,00 2017/8388    1  2018 2018/12/30         1.500,00 0201  020201    D 2012 A 1     2017/11/22 21740   
     PAT/2017                                                                                                                                                       
22991 RC06/12/ CPN02371S2017- serviços       2017/11/23 111661   823.176,17 2017/8391    3  2018                -598.673,58 0503  020220    D 2009 A 2     2017/11/27 21944   
     2017    tecnicos na area do desporto                                                                                                                          
             para leccionação na rede de                                                                                                                           
             equiapemntos desportivos                                                                                                                              
             municipais                                                                                                                                            
22991 RC06/12/ CPN02371S2017- serviços       2017/11/23 111661   823.176,17 2017/8391    5  2018                 598.673,58 0503  020220    D 2009 A 2     2017/11/29 22132   
     2017    tecnicos na area do desporto                                                                                                                          
             para leccionação na rede de                                                                                                                           
             equiapemntos desportivos                                                                                                                              
             municipais                                                                                                                                            
22991 RC06/12/ CPN02371S2017- serviços       2017/11/23 111661   823.176,17 2017/8391    1  2018                 598.673,58 0503  020220    D 2009 A 2     2017/11/23 21771   
     2017    tecnicos na area do desporto                                                                                                                          
             para leccionação na rede de                                                                                                                           
             equiapemntos desportivos                                                                                                                              
             municipais                                                                                                                                            
22991 RC06/12/ CPN02371S2017- serviços       2017/11/23 111661   823.176,17 2017/8391    6  2019                 224.502,59 0503  020220    D 2009 A 2     2017/11/29 22133   
     2017    tecnicos na area do desporto                                                                                                                          
             para leccionação na rede de                                                                                                                           
             equiapemntos desportivos                                                                                                                              
             municipais                                                                                                                                            

Total ...    57.286.386,95
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22991 RC06/12/ CPN02371S2017- serviços       2017/11/23 111661   823.176,17 2017/8391    2  2019                 224.502,59 0503  020220    D 2009 A 2     2017/11/23 21770   
     2017    tecnicos na area do desporto                                                                                                                          
             para leccionação na rede de                                                                                                                           
             equiapemntos desportivos                                                                                                                              
             municipais                                                                                                                                            
22991 RC06/12/ CPN02371S2017- serviços       2017/11/23 111661   823.176,17 2017/8391    4  2019                -224.502,59 0503  020220    D 2009 A 2     2017/11/27 21945   
     2017    tecnicos na area do desporto                                                                                                                          
             para leccionação na rede de                                                                                                                           
             equiapemntos desportivos                                                                                                                              
             municipais                                                                                                                                            
22993 PFO118/1 2ª Renovação serviços em      2017/11/27 70        4.575,60 2017/8475    1  2018                   3.431,70 0203  020219    D 2007 A 1     2017/11/27 21932   
     7       regime de acesso ASP                                                                                                                                  
22994 AD04936S SERVIÇOS DE ACONSELHAMENTO,   2017/12/15 9621    233.700,00 2017/8548    1  2018 2018/01/01       116.850,00 0305  0701150D  D 2002 I 70    2017/11/29 22115   
     2017    MONITORIZAÇÃO,ACOMPANHAMENTO E                                                                                                                         
             EXECUÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS                                                                                                                         
             MUNICIPAIS NO DOMÍNIO DA                                                                                                                              
             ENERGIA, CLIMA E AMBIENTE,                                                                                                                            
             PARA A GESTÃO DE EDIFÍCIOS,                                                                                                                           
             FROTA E SERVIÇOS URBANOS DE Â                                                                                                                         
22996 DESP.435 PRESTAÇÃO SERVIÇOS DE         2017/11/14 111794    11.800,62 2017/8620    1  2018 2018/12/31         8.600,00 0402  0701150D  D 2005 I 3     2017/12/04 22284   
     /2017   FISCALIZAÇÃO PARA APOIO AO                                                                                                                            
             LANÇAMENTO DE EMPREITADAS DO                                                                                                                          
             PROGRAMA OPERACIONAL PT 2020                                                                                                                          
22997 DESP.428 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/11/10 74935    45.202,50 2017/8621    3  2018 2018/12/31         6.780,37 0501  070103050D D 2017 I 4     2017/12/04 22293   
     /17     PROJETO DE EXECUÇÃO DO JARDIM                                                                                                                         
             DE INFANCIA DA RAMALHA- RUA                                                                                                                           
             POLONIO FEBRERO JUNIOR-COVA DA                                                                                                                         
             PIEDADE                                                                                                                                               
22997 DESP.428 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/11/10 74935    45.202,50 2017/8621    2  2018 2018/03/30        20.341,13 0501  070103050D D 2017 I 4     2017/12/04 22292   
     /17     PROJETO DE EXECUÇÃO DO JARDIM                                                                                                                         
             DE INFANCIA DA RAMALHA- RUA                                                                                                                           
             POLONIO FEBRERO JUNIOR-COVA DA                                                                                                                         
             PIEDADE                                                                                                                                               
22997 DESP.428 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/11/10 74935    45.202,50 2017/8621    1  2018 2018/02/28        18.081,00 0501  070103050D D 2017 I 4     2017/12/04 22291   
     /17     PROJETO DE EXECUÇÃO DO JARDIM                                                                                                                         
             DE INFANCIA DA RAMALHA- RUA                                                                                                                           
             POLONIO FEBRERO JUNIOR-COVA DA                                                                                                                         
             PIEDADE                                                                                                                                               
22998 DESP.432 AQUISIÇÃO SERVIÇOS DE PROJETO 2017/11/13 66810    33.825,00 2017/8651    1  2018 2018/04/30        15.221,25 010200 070104040D D 2016 I 3     2017/12/05 22335   
     /17     DE EXECUÇÃO DE REABILITAÇÃO DO                                                                                                                         
             JARDIM DA COVA DA PIEDADE                                                                                                                             
22998 DESP.432 AQUISIÇÃO SERVIÇOS DE PROJETO 2017/11/13 66810    33.825,00 2017/8651    2  2018 2018/12/31         5.073,75 010200 070104040D D 2016 I 3     2017/12/05 22336   
     /17     DE EXECUÇÃO DE REABILITAÇÃO DO                                                                                                                         
             JARDIM DA COVA DA PIEDADE                                                                                                                             
22999 PROP.857                               2017/12/12 11499    30.000,00              1  2018 2018/01/31        30.000,00 0301  04070102  D 2014 A 13    2017/12/05 22446   
23000 205A2017 AMORTIZAÇÃO-CONTRATO LOCAÇÃO  2018/05/15 15647   369.000,00 2017/8955    1  2018                  53.893,24 0103  070205    D 2002 I 15    2017/12/12 22850   
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF2052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM GRUA E GARRA(16)                                                                                                                                  
23000 205A2017 AMORTIZAÇÃO-CONTRATO LOCAÇÃO  2018/05/15 15647   369.000,00 2017/8955    2  2019                  71.263,07 0103  070205    D 2002 I 15    2017/12/12 22851   
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF2052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM GRUA E GARRA(16)                                                                                                                                  

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 40 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

23000 205A2017 AMORTIZAÇÃO-CONTRATO LOCAÇÃO  2018/05/15 15647   369.000,00 2017/8955    3  2020                  71.964,01 0103  070205    D 2002 I 15    2017/12/12 22852   
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF2052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM GRUA E GARRA(16)                                                                                                                                  
23000 205A2017 AMORTIZAÇÃO-CONTRATO LOCAÇÃO  2018/05/15 15647   369.000,00 2017/8955    4  2021                  72.671,86 0103  070205    D 2002 I 15    2017/12/12 22853   
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF2052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM GRUA E GARRA(16)                                                                                                                                  
23000 205A2017 AMORTIZAÇÃO-CONTRATO LOCAÇÃO  2018/05/15 15647   369.000,00 2017/8955    5  2022                  73.386,67 0103  070205    D 2002 I 15    2017/12/12 22854   
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF2052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM GRUA E GARRA(16)                                                                                                                                  
23000 205A2017 AMORTIZAÇÃO-CONTRATO LOCAÇÃO  2018/05/15 15647   369.000,00 2017/8955    6  2023                  25.821,15 0103  070205    D 2002 I 15    2017/12/12 22855   
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF2052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM GRUA E GARRA(16)                                                                                                                                  
23001 105A2017 AMORTIZAÇÃO, CONTRATO LOCAÇÃO 2017/12/13 15647   221.400,00 2017/8961    1  2018                  32.279,97 0103  070205    D 2002 I 15    2017/12/12 22878   
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF1052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM PLATAFORMA ELEVATORIA (9)                                                                                                                         
23001 105A2017 AMORTIZAÇÃO, CONTRATO LOCAÇÃO 2017/12/13 15647   221.400,00 2017/8961    2  2019                  42.582,95 0103  070205    D 2002 I 15    2017/12/12 22877   
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF1052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM PLATAFORMA ELEVATORIA (9)                                                                                                                         
23001 105A2017 AMORTIZAÇÃO, CONTRATO LOCAÇÃO 2017/12/13 15647   221.400,00 2017/8961    3  2020                  43.117,73 0103  070205    D 2002 I 15    2017/12/12 22876   
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF1052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM PLATAFORMA ELEVATORIA (9)                                                                                                                         
23001 105A2017 AMORTIZAÇÃO, CONTRATO LOCAÇÃO 2017/12/13 15647   221.400,00 2017/8961    4  2021                  43.659,23 0103  070205    D 2002 I 15    2017/12/12 22875   
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF1052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM PLATAFORMA ELEVATORIA (9)                                                                                                                         
23001 105A2017 AMORTIZAÇÃO, CONTRATO LOCAÇÃO 2017/12/13 15647   221.400,00 2017/8961    5  2022                  44.207,55 0103  070205    D 2002 I 15    2017/12/12 22874   
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF1052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM PLATAFORMA ELEVATORIA (9)                                                                                                                         
23001 105A2017 AMORTIZAÇÃO, CONTRATO LOCAÇÃO 2017/12/13 15647   221.400,00 2017/8961    6  2023                  15.552,57 0103  070205    D 2002 I 15    2017/12/12 22873   
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF1052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM PLATAFORMA ELEVATORIA (9)                                                                                                                         

Total ...    57.286.386,95



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 41 
2018/02/15

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

23008 RC      Prestação de serviços de      2017/12/28 3864    599.994,00 2017/9031    3  2018                 149.998,56 0303  020203    D 2004 A 2     2017/12/15 23086   
             reparação de viaturas pesadas,                                                                                                                         
             lote 1superestruturas e lote 2                                                                                                                         
             chassis                                                                                                                                               
23008 RC      Prestação de serviços de      2017/12/28 3864    599.994,00 2017/9031    1  2018                 149.998,56 0303  0701060D  D 2002 I 20    2017/12/15 23088   
             reparação de viaturas pesadas,                                                                                                                         
             lote 1superestruturas e lote 2                                                                                                                         
             chassis                                                                                                                                               
23008 RC      Prestação de serviços de      2017/12/28 3864    599.994,00 2017/9031    2  2019                 149.698,44 0303  0701060D  D 2002 I 20    2017/12/15 23087   
             reparação de viaturas pesadas,                                                                                                                         
             lote 1superestruturas e lote 2                                                                                                                         
             chassis                                                                                                                                               
23008 RC      Prestação de serviços de      2017/12/28 3864    599.994,00 2017/9031    4  2019                 149.698,44 0303  020203    D 2004 A 2     2017/12/15 23085   
             reparação de viaturas pesadas,                                                                                                                         
             lote 1superestruturas e lote 2                                                                                                                         
             chassis                                                                                                                                               
23012 DESP.113 PROJETO EXECUÇÃO DOS ESPAÇOS  2017/11/22 109896    27.675,01 2017/9184    2  2018 2018/12/31         4.151,25 0402  070104990D D 2016 I 14    2017/12/22 23396   
     /17     EXTERIORES DO CARAMUJO/ROMEIRA                                                                                                                         
             COVA DA PIEDADE                                                                                                                                       
23012 DESP.113 PROJETO EXECUÇÃO DOS ESPAÇOS  2017/11/22 109896    27.675,01 2017/9184    1  2018 2018/04/03        12.453,75 0402  070104990D D 2016 I 14    2017/12/22 23395   
     /17     EXTERIORES DO CARAMUJO/ROMEIRA                                                                                                                         
             COVA DA PIEDADE                                                                                                                                       
23013 PROP.800 PROP.800-CRIAÇÃO DO CIRCUITO  2017/12/28 297     150.000,00 2017/9304    1  2018 2018/12/30       112.500,00 0305  0701150D  D 2016 I 17    2017/12/28 23528   
             DE SAUDE                                                                                                                                              
23014 *       *                             2017/12/28 44835             2017/9312    2  2018                 -30.068,34 0203  0701070D  D 2002 I 19    2017/12/29 23595   
23014 *       *                             2017/12/28 44835             2017/9312    1  2018                  30.068,34 0203  0701070D  D 2002 I 19    2017/12/28 23553   

Total ...    57.286.386,95


